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解放思想  聚智出力

共同打造宜居宜业宜游的现代化生态新区
——委员热烈讨论政府工作报告

12月26日上午，出席区政协十届一次会议的委员以联组的方式就代区长付兆庚所作的政府工作报告展开讨论。中共界、民进农工党界、团委青联界、工会界、妇联界、文体界、教育界、医药卫生界、民族宗教界的委员组成第一联组，区领导丁勇、陆晓光、张金玲、庆兆珅及大会主席团常务主席张冰、野京城、安长生和大会秘书长张爱宗出席讨论会，大会主席团常务主席高连发主持会议。民盟民建界、工商联界、科学经济界、农业界和特邀界的委员组成第二联组，区领导陈国才、彭利锋和大会主席团常务主席顾慈阳出席讨论会，大会主席团常务主席冯飞主持会议。
讨论会上，委员们认为，政府工作报告全面、客观地回顾总结了“十二五”时期我区经济社会发展取得的成绩，紧紧围绕区域功能定位实现了“十三五”的良好开局。大家纷纷表示，新的一年,全区面临的发展机遇大有可为，发展前景符合期待。在充分肯定区政府工作报告的同时，委员们就报告中关于培育高精尖现代产业、提升旅游文化休闲健康产业品质、加大环境保护力度、提升城市服务管理水平、加强和创新社会治理和政府自身建设等方面内容提出了意见建议。
刘亚丽委员针对目前学校周边基础设施建设短板问题，建议着重加强新建小学周围基础设施和服务设施建设，同时重视学校周边乱停车问题，安装禁止停车标志和摄像头等，保证学生安全。
康荣臻委员就我区基层卫生工作，建议提高基层医疗卫生人员的薪酬待遇、建设公寓型工作宿舍、建立全科医生工作责任制、引进优质资源、优化医务人员选人用人机制，对优质资源进行适当政策倾斜。
王锋委员就拓宽教育高级人才引进渠道问题，建议加大引进人才支持制度，如创造条件招聘外地退休优秀教师，进行区域间选聘调任等方式；同时因地制宜，结合我区红色文化、宗教文化等文化资源，加大对教育实践基地的开发支持力度，建立石龙社会实践基地，并将丰富的旅游资源对学生全面开放。
顾大勇委员就古村落保护利用开发方面提出：一是加强古村落周围基础设施建设，深入挖掘文化亮点；二是重视游客体验，如进行非物质文化的展演等；三妥善安置村民，充分尊重村民利益诉求；四是高标准进行古民居修缮，建议成立古民居保护委员会。
陈进霞委员就打造区域特色小镇，建议在小镇原有基础上推动特色小镇发展，尊重特色产业，深入挖掘小镇旅游资源，明确发展方向，分类发展，政策护航到位，将产业、文化、旅游融合发展，避免浪费资源。

关于民族宗教工作，妙有委员建议在潭戒两寺过渡期，加强区委区政府过渡期领导，尽可能去商业化；常树东委员则建议政府多组织宗职人员进行培训，同时建议扶持有资质的餐饮企业，解决清真餐饮混乱的问题。
胡亚娟委员就目前基层医疗的社会认同度差，工作人员服务能力不强，工作上缺乏积极性等问题，提出在管理机制、激励机制上促进基层医疗工作，出台基层卫生规划纲要，采取“医、护加专”模式，发展社区全科医生工作室，扩大远程医疗范围，继续通过“8+1”行动引进国内优质资源，开展智慧医疗，探索一二级医疗机构互联互通，引进竞争机制，适当引导民营资本进入等建议。
高一轩委员就特色小镇建设中政府项目品质与特色小镇高品质要求有差距，建议以“PPP”模式推进特色小镇建设，采用政府购买服务+企业DB的形式，合作推进规划“红线”内外的建设。
王晓敏委员就创建“健康门头沟”方面，建议首先进一步强化政府职能，统筹推进，将健康理念提前融入到所有决策中；其次加大宣传力度，发挥社会主体作用，普及民众健康理念；再次，加快信息化建设，打造一站式全程数字化建设平台。

高峰委员就当前我区招商引资存在的不足提出了三点建议，一是针对中关村门头沟科技园区创新载体无法满足需求的问题，建议政府开发利用现有空置闲厂房和楼宇，发掘新的创新载体，为更多的企业落地门头沟提供空间；二是针对人才供给不足、缺口大的问题，建议政府快速解决人才供应难题，实现人才供给和产业发展逐步平衡；三是针对园区内公交线路少，园区企业职工上下班出行难的问题，建议政府在现有公交线路的基础上，增加上下班时间段公交车出行班次。

庄雪梅委员关注中关村门头沟科技园区的发展，希望政府在“门创30条”等一系列促进创新创业政策的基础上，在加强园区建设和引进高新企业落户门头沟的同时，进一步加大对已入驻园区企业的后续扶持力度，扩大对外宣传和推广，吸引更多高新企业落户门头沟，真正形成门头沟高端产业格局，树立京西创新发展的新形象；针对园区企业员工住宿难的问题，建议园区管委会改建公寓式员工宿舍，委托第三方加强管理，加强政策支持和财政补贴，以低廉的价格租给园区企业员工，同时进一步加强园区内配套服务的建设，为入驻企业打造适合人才创业、就业的良好环境。
金涛委员关注社会治理和社区建设工作，建议政府一是要继续关注社会治理改革创新工作，二是要继续关注精品化社区创建和老旧小区服务管理工作，三是要继续关注镇属社区服务管理创新工作中的热点、难点问题。
张殿芳委员关注环境建设问题，建议政府加大全区空气质量实时监测设备的安装、管理和运用，充分利用地理位置的特点，实时监测国道、社区、2A以上景区等重要地区的空气质量，一是便于当地政府和居民依据空气质量监测情况精准防霾、科学防霾；二是可以形成空气质量监测网，有利于查找污染源，实现雾霾精准防控；三是可以形成旅游宣传平台，构成防雾霾经济的有效支撑，有利于宣传门头沟宜居宜游的形象。
刘柏委员关注旅游产业发展，一是建议把我区丰富的物产资源纳入门头沟的旅游产业中来，以我区出产高品质中草药为立足点，开发传统中药体验式旅游；二是建议加强体赛事和旅游产业的合作，特别是举办一些品牌效应大的赛事，发掘体育旅游的潜力；三是要多开发一批精品旅游线路，吸引游客周末到门头沟来，带动旅游和经济发展。
衣丰飞委员针对北京京西山水文化旅游投资控股有限公司在筹建过程中遇到的问题，建议区委区政府一是出台支持公司发展的政策和机制，系统有效解决公司在资源整合、投资开发、审核审批等方面遇到的难题；二是希望能将区域新增的旅游开发专项规划涉及的项目整体授予公司；三是希望对现有的一些国有存量资产，以行政划拨的方式尽快转入公司名下；四是建议将旅游投资、旅游策划等方面的专业高级人才纳入区政府的人才政策范围，吸引投资和人才的加盟。

王忠辉委员聚焦高精尖产业发展，认为石墨烯产业作为低碳绿色环保的高精尖产业，符合门头沟区的城市功能发展定位，一是建议政府抓住机遇，积极布局，加快推进石墨烯产业化步伐；二是希望依托门头沟区良好的生态环境，打造以石墨烯为核心的高科技研发专区或产业园；三是希望政府能够给予石墨烯产业政策倾斜，吸引高科技企业和人才落地；四是建议将石墨烯的产业技术研发中心规划在门头沟，同时可以联合河北的涞水、涿鹿等地，构建分工合作的石墨烯产业发展体系，实现京津冀一体化发展的战略目标。

陈永兵委员关注社会的和谐平安发展，一是建议政府加大资金投入，科技强警，在社区、旅游景点等地方多装监控摄像头；二是建议充分利用我区现有的高新技术产业优势，对基层民警予以技术支持；三是建议政府加强民警队伍建设，扩充民警队伍。

姚继明委员关注居民生活需求，针对商圈分布不均匀、居民反应购物买菜不方便等问题，一是建议政府对互联网上科技含量高、受众广、居民评价好的商业模型予以支持；二是建议通过政府采购的方式，有机融合公益和互联网服务，打造有特色的居民服务体系。

孟宪锋委员针对我区中草药种植业恶性竞争的现状，一是建议政府帮扶种植户，争取给些政策；二是建议政府引进加工厂，产出高品质、高附加值的中草药，让种植户获得更多的利润。
此外，委员们还就我区低收入户扶贫专项资金使用、强化社会服务管理、推进社区养老、加大基础设施建设、引导企业产业转型发展等问题提出了建议。

丁勇和陈国才听取了委员们的意见建议并给予回应。陈国才表示，委员们提出了非常好的建议，区政府将对这些建议进行全面梳理、认真吸收，在区长办公会里进行通报，并系统分配到相应的主管单位进行整改落实。他指出，门头沟区正处在转型发展的重要战略机遇期，有良好的生态环境、便捷的交通网络、与城区融合等发展优势，也有经济总量少、供给侧改革任务艰巨等劣势。2017年，门头沟区将进一步处理好发展和生态保护的关系；将进一步高质量完成城区棚户区改造工作；将进一步加强城市治理，提升城市品质；将进一步关注山区百姓和山村脱贫。
丁勇对委员们提出的意见建议一一作了回应，强调区委区政府将坚持“四个全面”战略布局，主动服务首都城市战略定位，突出生态涵养、旅游文化、科技创新三大功能，加快发展高新技术产业和旅游文化休闲产业，抓好产业疏解与承接，促进创新创业发展，推动产业转型取得新突破；加大基础设施建设力度，持续改善生态环境，推动城乡一体化发展；提升公共服务和社会治理水平，着力改善和保障民生，努力实现“十三五”规划的良好开局，全力开创宜居宜业宜游的现代化生态新区建设新局面。
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