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建言献策  助力现代化生态新区建设

    ——委员认真审议九届政协工作报告
12月25日下午，出席政协十届一次会议的各界委员分六组就区政协九届常委会工作报告、提案工作情况报告展开认真审议。委员们对两个报告给以高度评价并积极建言献策，一致认为九届政协五年来围绕全区发展中心工作，充分发挥了协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用，为全区经济、政治、文化、社会和生态文明建设做出了积极贡献。

在充分肯定报告的同时，委员们对完善报告及做好政协工作提出了意见建议。
在助推旅游文化休闲产业的培育发展方面，刘婷赫委员针对文化产业的培育和发展问题，建议建立门头沟文化产业基地；张殿芳建议针对我区空气质量较好的优势，建议安装一批PM2.5测量仪，发展雾霾规避经济；黄骞仪委员建议把包含负氧离子、森林覆盖率等环境指数在内的健康数据作为发展宜居宜业宜游的数据支撑；张国川委员建议政府重视GPS，把“北斗”与旅游结合起来，发展山区旅游；庄雪梅委员建议发展动漫创意产业，打造体验式旅游文化；刘柏委员建议整合门头沟古道线路优势，将健身体育融入休闲旅游，快速壮大旅游市场；刘淑蕊委员建议建立旅游村联动机制，整体设计，共同开发；谢玉衡委员建议发挥门头沟地质资源比较全的特点，发展地质考察、旅游等经济，实现经济转型。
在助推全区教育发展方面，张金明委员针对当前我区教师教育奖励缺乏标准的现状，建议政协呼吁政府制定统一的奖励标准，并在下一个五年计划中纳入“八加一”教育模式，借助外力发展我区教育；李德新委员则建议关注我区生源流失的问题，以免引进名校后却因生源不足造成资源浪费。

围绕目前备受关注的大气环保，刘彪委员关注节能减排、煤改电清洁能源的问题，建议政协助推政府解决好煤改电的电容扩容、维修维护和采暖温度不够等后续问题；马清涛委员建议政协助推政府解决好煤改电的电容扩容、维修维护和采暖温度不够等后续问题；薄晓东委员建议进一步关注“煤改电”工程，解决好山区线路供电不足的问题；陈进霞委员提出企业用电成本过高导致燃煤居多，不利于环保，建议政府出台优惠政策。

对于报告中体现的热点难点问题，杨明利委员针对国有资产流失等问题，建议政协助推政府能够在公益诉讼工作开展方面给予检察院更大的支持；高峰委员建议政协加强关注我区税源流失税款减少的问题陈小年委员针对扶贫资金存在指标浪费的情况，建议政协聚焦精准扶贫工作，突出“精准”，协助政府用好各项扶贫资金；王锋委员建议把新建的S1线站点作为宣传门头沟的窗口，同时把门头沟民俗旅游纳入教育实践活动基地；王道岷委员建议对裁军退伍士兵返乡就业的问题给予关注。
针对报告中提出的围绕助推政府解决养老难的问题，艾德禄委员建议政府搭建平台，引入社会资金，建立社区养老服务驿站；马玉瑾委员注意到社区养老需求与社区现状之间存在的差距，呼吁政府关注并推进老年餐桌项目；罗莉丽委员建议深化养老工程，建设养老产业，使养老与旅游相合一。
关于影响越来越广泛的民族宗教工作，彭剑新委员建议尤其关注清真餐饮、神职人员以及宗教活动场所等问题；常道委员则比较关注潭戒两寺的修缮问题，建议有关部门协调安排好修缮资金；妙有委员建议加大潭戒两寺的整改力度，消除打包消费宗教文化的病态影响。

在如何发展新经济、壮大新产业方面，王新玲委员建议呼吁政府引导发展种植业，发展包括中草药、玫瑰等在内的多种种植业；郭晓鹏委员建议继续做好移动互联网企业，形成互联网生态、产业链和产业群；李雪松委员建议重视文化建设，发展文化旅游，推动“徒步大会”“琉璃区”等产业化；孟宪峰委员呼吁工商联发挥更大作用，助推门头沟中草药培育基地的建设；刘熙晨委员建议针对门头沟的市场空间，大力发展文创企业，打造文创中心。

关于“健康门头沟”，师建熙委员建议建立门城地区自行车绿色出行生活圈，倡导健康生活方式；覃建雄委员建议加强防病宣传，跳出“治大于防”的医疗误区；周航委员建议关注医疗服务一联体整体建设，做好医疗资源存量的改进提升，引导市民就近治疗；毛经民委员建议发展信息化建设，实现分级治疗和远程转诊；孙彦琴委员建议建立科普专家库，并利用微信公众号等新媒体手段，促进“以治病为中心”转向“以健康为中心”的医疗改革。

针对我区基础设施相对落后的现状，姚继明委员建议完善基础设施，加大服务行业发展，以达到“疏功能、控人口”的目的；高一轩委员建议助推政府推广“PPP”项目，提高我区城市建设品质；顾大勇委员建议加大基础设施建设，将古道建设成为一个品牌；史维莎委员建议关注住房建设，推进老旧小区改造；马清涛委员建议并建议完善京白梨基地的基础设施，修路通车，维护果农的利益。

对于提案办理，康荣臻、刘亚丽等委员建议带案视察、带案调研，以问题为导向，切实推进政府相关工作，真正发挥提案作用；程杰委员认为政协“先确定议题，然后带着问题去调研”的做法值得肯定，特别是集体调研对帮助解决我区发展中的各项实际问题非常有积极意义。

关于政协工作报告内容及其安排方面，王道岷、高峰、李德新、康荣臻等委员指出报告存在错别字，建议改正；常树东委员建议在工作报告中应有一定的篇幅体现民族宗教的工作分量。
委员们还就推进政协工作创新、加大民主监督、发挥基层平台参政作用等方面提出了意见和建议，并分别推荐了界别组发言人。
大会主席团常务主席张冰在出席团委青联和科技经济界讨论时，对委员们五年来的努力工作给予了充分肯定，对委员们大力支持政协工作表示感谢。张冰强调，政协工作要拿出习近平同志指出的“一张蓝图绘到底”干劲，提高政治把握能力、调查研究的能力、联系群众的能力和合作共事的能力，有效衔接“十三五”规划，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为促进门头沟区经济快速发展和社会各项事业全面进步做出积极贡献。

大会主席团常务主席张满仓、冯飞、高连发、野京城、顾慈阳、安长生分别参加了各界别组的分组讨论。
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