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建言献策
共谋发展
助力门头沟“十四五”开局

1月5日下午，出席政协门头沟区第十届委员会第五次会议的委员，以联组的方式对区长付兆庚所作的政府工作报告展开讨论。

中共界、民进农工党界、团委青联界、工会界、妇联界、文体界、教育界、医药卫生界和民族宗教界的委员组成第一联组，区领导张力兵、刘贵明、范永红、金秀斌、庆兆珅、张翠萍，以及区政协党组书记、主席张永，副主席郑华军，秘书长付军利出席讨论会，区政协副主席高连发主持会议。民盟民建界、工商联界、科技经济界、农业界和特邀界的委员组成第二联组，区领导付兆庚、王涛、李晓峰、曹子扬，以及区政协副主席顾慈阳、孙建新出席讨论会，区政协副主席张满仓主持会议。

讨论会上，委员们一致认为政府工作报告全面回顾了“十三五”规划的主要目标完成情况，准确总结了2020年全区各项工作取得的成绩，圆满完成了2020年的目标任务。在充分肯定区政府报告的同时，委员们就报告中关于公共卫生突发事件应急体系建设、持续优化营商环境、发展门头沟特色文化旅游等方面内容提出了意见建议。

童建霞、殷文静等委员关注医疗卫生和健康工作，希望政府建立标准化的成人免疫门诊，增加卫生服务站，提升各类疫苗接种效率，加强预检分诊标准化建设，更好地为人民群众健康和安全提供保障。

吴宜夏、王锋、师建熙、妙有等委员关注文化和旅游发展事业，希望保护好历史文化遗产的传承，由政府牵头邀请相关专家，探讨并补齐欠缺之处；引进优质企业与“门头沟小院+”联营，通过打造中高端产品带动门头沟的经济与旅游业发展；建设综合性文化消费中心，依托永定河、宗教寺庙、古村落和红色文化等资源，打造综合文化新地标；建立高效的文化服务体系，加强旅游人才建设，整合我区文化资源，因地制宜打造特色文化。

沈开涛、何建红委员关注民生和教育问题，建议政府为回迁小区增加休闲娱乐器材、超市等配套设施，规范周边道路停车，增强居民凝聚力和向心力；科学规划人才公寓分配，将其纳入招商规划，吸引企业入驻，解决高新人才住房难题；制定入学积分制规划，解决企业员工子女入学难问题。

刘景来、任德胜、李爱仙等委员聚焦优化营商环境问题，希望北京市及我区相关政策落到实处，解决企业难题；加强宣传，树立典型，发挥商协会社会治理的纽带和桥梁作用，做好高端人才引进工作；建议重点关注12345等服务平台，对失信举报行为给予惩治，为企业保驾护的同时，提升为群众服务的效率。

杨旭委员为垃圾分类工作建言献策，希望利用区属各部门的微信公众号发布公益广告；重视短视频平台建设，购买第三方服务，推进垃圾分类工作；开发垃圾分类小程序，推广垃圾分类、科普宣传、志愿服务等活动。

此外，委员们还就创新社会服务管理、促进劳动力就业、强化社会保障、加快公共服务设施建设和发展科创智能产业等问题提出了建议。

参会领导认真听取了委员们的意见和建议并予以积极回应。张力兵书记指出，委员们的建议非常真切，都是站在群众需求和门头沟短板的角度提出来的，既符合门头沟的实际，又符合市委市政府和北京市总体规划的要求。将会把委员们的想法和建议进行分工交办，在接下来的工作中加以落实。张力兵书记表示，2020年在市委市政府、区委区政府的领导下，全区人民共同完成了新冠疫情的大考，在疫情防疫、复工复产、工程建设等方面取得了很多成果，这些都离不开各位政协委员的支持和努力，希望各位委员凝心聚力，扛起生态涵养大旗，发挥“讲奉献、争第一”门头沟精神，做好“两山”理论守护人，把门头沟建设的更好。付兆庚区长表示，感谢政协委员们在过去一年里对门头沟区做出的贡献，委员们提出的意见建议对全区的发展起到了重要作用。2021年既是建党100周年，也是“十四五”开局之年，希望各位委员继续为门头沟的发展建言献策，门头沟区人民不会忘记每一位委员做出的贡献。
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