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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年8月1日

【重 要 活 动】

区政协组织第三次特约监督员座谈会（7月24日）    区政协主席张冰，副主席翟云峰出席会议并讲话。会议由专委会工作六室负责人张福军主持。
政协委员应邀担任司法机关和政府部门特约监督人员是人民政协民主监督的重要形式之一。区政协以“如何服务全区发展，发挥特约监督员民主监督的作用”为问题导向，连续召开了三次座谈会议，深入了解特约监督员的履职情况，并听取对特约监督员工作的意见和建议。
座谈会上，政协委员就如何履行特约监督员职责、加强特约监督员工作提出了意见建议，委员们认为，作为一名特约监督员，必须具备高度的政治责任意识，要珍惜人民对政协委员的信任，牢固树立“履职为民”的理念，以饱满的热情和对群众的深厚感情做好特约监督工作。委员们建议，一是进一步规范特约监督工作制度；二是明确特约监督员的职责；三是加强对特约监督工作的培训和交流。

翟云峰副主席就特约监督员如何监督、监督什么、怎么监督对委员进行了培训指导，并表示将整理委员意见建议，建立特约监督员联席会议等制度，为特约监督员更好履职创造条件。

张冰主席在座谈会上强调，建设一支高素质的政协特约监督员队伍，富有成效地发挥民主监督作用，是政协组织的职责所在。她指出，政协组织要站在民主政治的高度，从工作程序、工作内容等方面加强特约监督员工作的制度化、规范化建设，使特约监督员工作有所遵循。她说，特约监督员的工作能力主要依靠真知灼见。她希望，特约监督员一是加强学习，提高政治理论水平，提高监督能力；二是主动履职，自觉深入基层，了解民情，做好百姓代言人；三是勇于担当，负责任地提出意见建议，使敢于与善于监督完美结合，为进一步推进我区民主政治建设，加快建设现代化生态新区做出积极贡献。
（专委会工作六室）
【界 别 活 动】

区政协教育界委员开展学习交流活动（7月23日）    区政协教育界委员在北京国际核桃庄园进行考察交流活动，实地参观了核桃种植基地、核桃博物馆以及食宿游等接待设施建设的情况，听取了农业界委员王秀坡对核桃庄园发展情况的相关介绍。王秀坡委员抓住我区“加快培育旅游文化休闲产业”的有利契机，充分挖掘本地区的自然资源和特色农产品文化内涵，打造了以“核桃”为代表的旅游文化休闲品牌。教育界委员希望，发挥王秀坡委员的资源优势，组织相关专家学者对本地的核桃文化进行深入研究和整理，力争将这一部分内容引入到校本课程。
张乐春副主席指出，这次活动是政协内部各界别之间实现资源共享、优势互补的一次有益尝试和生动实践。他希望，教育界别能充分发挥界别特色和委员专长，利用政协人才荟萃、位置超脱、渠道畅通等优势，努力助推全区科学发展。同时，深切勉励委员在履职过程中要坚持实事求是的原则，要敢于讲真话、说实话。
区政协专委会工作五室主任连春国、清水镇镇长安楠参加了此次活动。
（教文卫体委员会）

区政协副主席冯飞应邀参加工会界活动（7月25日）    工会界委员在北京昊泰房地产开发有限公司召开座谈会，政协副主席冯飞应邀参会。
会上，北京金泰地产集团党委委员、副总经理徐安忠介绍了公司的发展现状及项目运转情况。姜景惠委员、张宝全委员分别介绍了工会在各自企业发展中所发挥的作用等情况。委员们针对在民营企业与国有企业中，如何发挥工会作用，以及企业文化、安全生产、维护职工权益、职工之家建设等做了深入的探讨。大家畅所欲言，气氛热烈，效果良好。

冯飞指出，开展界别活动有利于委员们交流思想，达成共识；有利于凝聚力量，建言献策；有利于充分发掘委员的资源，助推我区经济社会发展。                   （提案委员会）
【党 派 活 动】

民建门头沟直属支部与民建石景山工委开展工作交流（7月23日）    双方分别就各自组织的架构以及特色履职情况做了介绍。
民建石景山工委对民建门头沟直属支部开展“春天大手拉小手，夏天农村把步走，秋天柳林帮教行，冬天图说门头沟”的社服四季活动以及专门成立参政议政小组和学习宣传小组的做法表示赞赏。民建门头沟直属支部对民建石景山工委持之以恒地开展帮扶打工子弟学校、设立“爱心池”、帮扶云南山区小学的主要社服工作以及加强民建退休人员组织工作表示钦佩。

两区的民建会员纷纷表示，两区地域相连，一衣带水，今后要加强联系，互相学习，互相借鉴，更加生动活跃地发挥基层民建组织的作用。

（民建门头沟直属支部）
农工党门头沟区工委召开“如何培养复合型干部”工作座谈会（7月23日）   农工党门头沟区工委委员和部分中青年后备干部参会。农工党北京市委组织处刘淼出席会议，会议由农工党门头沟区工委副主委高小兰主持。
会上，介绍了《农工党门头沟区工委开展“如何培养复合型干部”调研方案》以及开展调研的范围和方式。工委所属三个支部分别就各支部党员个人访谈调研情况进行了汇报，会上以“如何培养复合型干部”为主题展开讨论，并形成了很好的意见，为进一步完成调研专题报告积累了一手材料。
刘淼对农工党门头沟区工委的各项工作给予充分肯定，她详细介绍了农工中央开展“党派复合型干部”的调研背景，就党派复合型干部应该具备的品格、能力、素养和如何对党员干部进行管理和培训培养提出了意见建议，对下一步调研工作提出希望和要求。

（农工党门头沟区工委）
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