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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年7月25日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

区委书记韩子荣对区政协工作作出重要批示（7月18日）    7月18日，区委书记韩子荣对《政协信息》第22期做出重要批示，批示内容：我区政协充分发挥调动委员积极性，深入全区各领域，特别是深入基层调研、建言献策发挥了很好作用，同时充分调动区内外资源助推发展，作用明显。望继续努力，持续发力，为区域经济社会发展做出更大贡献。
区政协党组在开展党的群众路线教育实践活动中，坚持立行立改，真抓实干，确保整改方案和措施落到实处，让广大委员广大群众见到成效。 
（研究室）

韩子荣书记对《社情民意》作出重要批示（7月18日）   7月16日，区委书记韩子荣对《社情民意》第10期“石龙工业区平安路附近形成的渣土墙亟需清理”做出重要批示。区政协将持续关注问题进展，做好社情民意跟踪反馈工作。

  （研究室）

区政协网站升级改版正式上线运行（7月23日）    区政协对门户网站进行了升级改版，并于7月23日正式上线运行。升级改版后的政协门户网站页面以红色为主基调，整体设计上力求端庄简洁、清新活泼、美观大方。页头背衬我区山水风景的FLASH动画，并附有政协三大职能；主页中段设有贯彻群众路线，扎实改进作风宣传屏；页面栏目分区层次清晰，既体现了政协网站的鲜明特点，又突出了政协网站自身的风格特色。

新版门头沟区政协网由门头沟区政协与信息中心共同负责策划、设计、制作，以宣传反映政协工作为主，注重突出网上参政议政功能。升级改版后的政协门户网站在保留“工作动态”、“政协会议”等栏目的基础上，新增了“党派工作”、“专委会工作”、“界别活动”、“专题调研”、“委员风采”、“学习园地”等多个栏目，新设了“政协文史”“政协刊物”等栏目，最大限度地实现了网上政务信息公开，更加便于社会各界和广大人民群众了解政协工作、监督政协工作。另外，升级改版后的政协门户网站设立了“政协提案”、“社情民意”、“委员热线”等多个栏目和快捷通道，实现了网站与政协提案办理平台、为民服务平台的有效对接。 
政协网站的改版升级，是区政协加强信息化工作建设，应用互联网信息技术为手段，拓展政协新闻宣传工作领域的一个重要成果，它将进一步促进区政协履行职能制度化、规范化、程序化建设。
政协各参加单位、各位政协位委员以及广大网友可通过互联网址http://zx.bjmtg.gov.cn/登陆，也可直接通过搜索“门头沟区政协”网站登陆。

（研究室）
【重 要 活 动】

区政协副主席冯飞走访杜晓委员（7月11日）    副主席冯飞走访了北京市提案委员会委员、门头沟区文化馆副馆长杜晓。提案委员会主任赵凯一同走访。
杜晓委员介绍了自己目前的艺术创作、在市提案委的履职情况及提案“关于创办《男旦戏红楼》——门头沟区原创文化创意产业项目的建议”的进展情况。

杜晓委员自主创作了《永定河组歌》、《大山的旋律》等文艺作品，在推进门头沟区文化创意产业和旅游文化产业发展上做出了突出贡献，其业务水平处于门头沟区领先地位，在行业内得到广泛认可，具有较强的影响力。就其提案“关于创办《男旦戏红楼》——门头沟区原创文化创意产业项目的建议”，区政协召开了提案办理协商会，目前进展较为顺利。

杜晓委员对政协领导关心和帮助表示衷心的感谢，他认为，作为一名土生土长的门头沟人，必须对家乡发展和变化有所贡献，他所做的一切及其取得的成绩都离不开这片土地。

冯飞对杜晓委员的家乡情怀及所做的工作给予了充分肯定。他指出，政协将充分发掘门头沟区本土人才资源优势，为推动地区科学发展做出贡献。

（提案委员会）

区政协副主席冯飞走访徐红委员（7月17日）    副主席冯飞到斋堂山庄走访北京中坤投资集团副总裁徐红。提案委员会主任赵凯一同走访。
徐红委员介绍了中坤集团及中坤灵川公司的基本情况，对斋堂中坤山庄、珍珠湖自然风景区、灵岳寺、柏峪台、柏峪台、杨家峪和灵水村等公司重点项目的前景规划及存在的问题做了概述。
徐红委员感谢区委、区政府对中坤集团的支持和帮助，感谢区政协领导的关心和爱护，她说，自己作为一名新委员，在政协这个大家庭中成长进步，今后将不断加强学习，为推动提案委员会工作做出努力。

冯飞对徐红委员所做的工作及中坤集团为地区发展做出的贡献给予了充分肯定。他指出，每一位政协委员都有超强的才智，政协将搭建更多更丰富的平台，让委员们的潜力得到最大限度的发挥，推动政协事业蓬勃发展。
（提案委员会）
区政协副主席翟云峰到玫瑰谷香露公司调研（7月21日）    副主席翟云峰实地到北京玫瑰谷香露有限公司调研，经济科技委员会有关同志一同调研。
翟云峰认真听取了企业经营情况，并与企业负责人在企业面临的困难和问题、产品质量、企业文化、多种经营等方面进行了探讨，他希望企业加大投资力度，继续挖掘门头沟区特有产品“玫瑰花”的潜力，在深度加工上做出更大成绩。
（经济科技委员会）
【党 派 活 动】

九三学社门头沟支社走进深山服务山区群众（7月12日）门头沟支社联合九三学社北京市委开展服务活动，来自北京口腔医院、北京朝阳医院、北京海淀妇幼保健院、宣武中医医院、门头沟区医院等五家医院专家级社员，走进深山区清水镇双涧子村为村民进行义诊。九三学社北京市委社工部部长刘金缓，门头沟区委统战部及老干部局相关领导参加了此次活动。

    义诊服务现场，九三学社社内专家发挥专业优势，开设中医科、眼科、呼吸科、口腔科、妇产科和心内科等多个学科，热情为当地群众诊治疾病，针灸专家为膝关节疾病患者现场进行针灸治疗，口腔专家为患者发放牙膏，宣传牙齿保护知识。

到深山区开展义诊服务，这是实实在在服务百姓身心健康的一项活动，也是九三学社门头沟支社作为政协的重要参加单位，积极响应区政协“到群众中去”主题实践活动的具体行动，受到了当地百姓的好评。                    

（九三学社门头沟支社）
民建北京市委开展“8+1”行动帮扶门头沟王平镇医疗器械捐赠活动（7月9日）    市政协副主席民建北京市委主委王永庆，市政协常委、民建北京市委常务副主委任学良，门头沟区政协副主席翟云峰，门头沟区委统战部副部长周博华，民建市委社服处副处长何惠敏、民建门头沟直属支部主任委员安庭，门头沟区卫生局局长野京城参加捐赠活动。
民建会员通过走访调研了解到王平镇卫生服务中心存在部分医疗设备不足的现状，影响了地区群众慢病的筛查效果。为解决解决这些的问题，民建会员企业家纷纷赞助支持，为王平镇卫生服务中心购置了5万多元的眼科检查等医疗器械。
捐赠仪式上，民建北京市委主委王永庆向王平镇社区卫生服务中心捐赠了医疗器械。王永庆表示，民建北京市委将会持续对王平镇社区卫生服务中心给予帮助。一方面，在专家义诊、培训，帮扶特色科室建设，医疗设备捐赠等方面给予一定扶持；另一方面，通过民主党派履行参政议政职能，提一些好的意见建议，帮助门头沟理顺医疗卫生领域的相关政策，促进门头沟医疗卫生事业的发展。
社区卫生服务中心主任高东生向捐赠人之一贾英涛颁发了《捐赠证书》。捐赠仪式结束后，民建会的眼科专家就眼科设备的使用方法对当地医生进行指导，确保专业设备能够切实有效的服务于当地百姓。
（民建门头沟直属支部）
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