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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年11月14日

【重 要 活 动】

区政协结合习近平总书记讲话精神研讨政协工作   近日，区政协就学习习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上的讲话精神及十八届四中全会讲话精神，分别举办了机关中青年干部、机关委室主任、政协委员常委、政协委员界别组长四场政协工作研讨会。会议由政协主席张冰主持。

研讨会上，大家对习近平总书记讲话中政协作为协商民主的重要渠道作用、人民政协要发挥作为专门协商机构的作用、把协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政的履职全过程等话题交流了学习体会。同时对十八届四中全会依法治国思想交换了学习心得。与会者在回顾政协2014年工作、献言基层政协未来发展时提到在今后的工作中还应继续在健全协商机制，加强民主监督力度，发挥界别优势和委员主体作用，政协工作科学化水平等方面下功夫。
张冰主席指出，区政协当前和今后的工作是要深入贯彻落实中共十八大、十八届三中、四中全会精神，习近平同志系列重要讲话精神，在区委的领导下，紧紧围绕全区中心工作，努力发挥人民政协作为协商民主重要渠道的作用，将协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政的履职全过程，在机制建设、委员充分发挥主体作用、履职能力、履职实效等方面的工作还应继续加强。张主席对今后工作提出几点希望：一是坚持把学习、实践作为坚定理想信念、深化合作共识、提升履职能力的重要途径；二是进一步发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用；三是有效组织各阶层参与协商，切实推动实现广泛有效的人民民主。
（研究室）
【专 委 会 工 作】
区政协提案委员会召开提案办理情况通报会（10月30日）  区政协主管副主席冯飞出席会议，提案委员会委员及区委办、区政府办相关负责人参加了会议。提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，两办负责人分别通报了政协九届三次会议以来的提案办理情况。政协九届三次会议以来，共交办142件提案，其中区委12件，区政府130件。目前，通过提办双方的共同努力，142件提案全部办复。

提案委委员会认为：当前，区委区政府高度重视提案工作，提案的办理质量逐年提高，在提案办理过程中彰显了协商民主精神。希望加强日常的信息沟通，让委员更多更准确地了解区委区政府的中心工作，使提案更具前瞻性、针对性和可操作性。

冯飞副主席对两办的督办工作给予了充分肯定，希望提案办理不断加强制度化、规范化和程序化建设，强调提案在办理过程中要注重广泛多层协商，着力解决“下情上达”的问题。

（提案委员会）

【党 派 活 动】

九三学社门头沟支社组织参加社史培训（10月18日）  为了让社员深入了解社史，进一步提高参政议政能力，近日九三学社门头沟支社组织全体社员及入社积极分子参加了社史和参政议政知识的培训。
培训中，九三学社市委方炎副主委就九三学社的成立背景、发展历程、在中共领导下多党派通力合作、在争取新民主主义革命胜利、在建设中国特色社会主义事业中取得的成绩发挥的作用等情况进行了全面介绍。对在当前形势下如何发挥九三学社优势、更好地参政议政作了详细讲解。培训有理论有实例，深刻生动，又结合实际，广大社员受益匪浅。
培训后，与会人员一同前往黄安坨九三学社“科技助农小院”参观考察。黄安坨科技开发有限公司暨农业合作社负责人王国庆介绍了果树木耳种植、野猪养殖、沼气池建设等情况；门头沟支社主委安长生介绍了“8+1”行动中九三学社创办黄安坨科技小院的情况。九三学社市委方炎副主委充分肯定了科技小院的前期工作，同时还就产品改进、包装及今后的销售等方面提出了意见。

（九三学社门头沟支社）
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