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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年9月12日

【重 要 活 动】
政协委员关注“停车难”问题（9月2日）    部分政协委员就解决“停车难”问题，到北京鑫华源机械制造有限责任公司调研。政协副主席张乐春、朱德友、孙善民一同参加调研。

北京鑫华源机械制造有限公司是专业生产停车设备的国有独资公司。该公司秉承“务实、严谨、创新、诚信、感恩”的企业理念，持续通过IS09000管理体系认证、IS014001.2004环保体系认证，是中国质量协会AAA认证企业。其产品内销北京、上海、山东、内蒙、黑龙江等20多个省、市，外销俄罗斯、韩国等地。

委员实地参观了停车设备和演示，听取了专业技术人员关于停车设备性能、品种、质量、服务、安全等情况的讲解后，一致认为：随着门头沟区经济社会的快速发展，人民的生活水平不断改善，汽车保有量与日俱增，出现了“停车难”问题。政府有关部门采取了一定的措施，也收到了一定的成效，但受门头沟区现有条件的制约，停车难问题仍然是亟待研究解决的问题之一。利用北京鑫华源机械制造有限公司生产的停车设备，使停车向地下或空间发展，是解决停车难问题的又一途径。

委员建议，政府有关部门应该认真研究解决百姓停车难这一民生问题和城市管理问题；采用政府引导、社会参与的方式，引进先进的管理理念和模式；因地、因社区制宜，真正意义上地将停车这一静态交通治理好。

（经济科技委员会）

区政协副主席翟云峰走访陈小年委员（9月10日）    区政协副主席翟云峰走访了区政协常委、民进门头沟区总支副主委、北京天合立信物业管理有限公司总经理陈小年，了解政府购买社会服务项目实施进展情况。

翟云峰副主席一行实地查看了陈小年委员在区地税局所做的政府购买社会服务物业管理项目，并不断征询业主的意见。座谈中，陈小年委员详细介绍了该公司在我区实施政府购买社会服务项目的进展情况。他说，自军庄镇东杨坨村开展试点工作以来，政府购买社会服务项目得到了政府、群众、社会的普遍认可，北京人民广播电台曾经做过专访，宣传报道此事。目前，军庄村、区地税局、区工商分局等几家单位都与其签订了相关协议购买物业项目服务，他将继续拓展业务空间，积极推动政府购买社会服务项目在广大的农村和企事业单位中开展。

翟云峰副主席对陈小年委员在政府购买社会服务项目中的表现给予充分肯定和赞许。他指出，政府购买社会服务项目的核心就是让老百姓受益，真正实现为民、亲民、惠民，使环境更美，设施更好，人民更幸福。他表示，区政协将在服务、宣传等方面给予陈小年委员大力支持与帮助，希望陈小年委员再接再厉，履行委员职责，发挥党派作用，为我区的经济、社会发展贡献一份力量。走访中，还就项目资金融投方式，发挥村民自治方面的有效作用与措施，创新服务模式，完善管理体制，逐步减少财政投入等方面进行了研究探讨。

（学习与文史委员会）
政协委员为助推北岭、北四历史遗留问题的解决献计献策（9月11日）    为落实区委推进历史遗留问题解决的要求，区政协组织委员到永定镇、军庄镇视察北岭、北四历史遗留问题解决的进展情况。政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞参加视察。

委员们实地考察了军庄镇北四村已安置居民居住环境，听取了永定镇、军庄镇关于北岭农转非、北四村搬迁安置工作的进展情况汇报。

委员在座谈中，充分肯定了两镇党委、政府在推进历史遗留问题解决的工作中，思路清晰，工作到位。一致认为，北岭农转非问题的解决突破了体制性障碍，从根本上解决了北岭居民的社保和医保问题，让百姓过上了体面的生活；北四村搬迁安置问题的解决方向明确，考虑全面。委员们建议，一是在推进北岭农转非历史问题的解决中，要进一步加强对政策的宣传力度，解决好共性问题，提前细致处理好个性问题，要把好事办好。二是在协调解决北四村搬迁安置问题上，应积极争取市政府的支持，加大市政府统一协调海淀区及金隅集团力度；应积极主张权益，使金隅集团承担应有的责任，共同服务人民群众；应在区级层面成立协调机构，从方案制定、政策衔接、资金来源等方面进行全方位协调；军庄镇应在保持稳定的前提下，扎实落实各项工作，确保各项政策的顺利实施。

张冰主席强调，区委、区政府结合群众路线教育实践活动，下决心，下大力气解决历史遗留问题，体现了执政为民的情怀和敢于担当的精神，基层党委、政府要竭尽全力推进工作的落实。应审慎解决历史遗留问题，防止因处理不当引发新问题；应把握好节点，把握好节奏，更应关注百姓的心声；在日常行政的过程中，应加强系统思考，注重抓源头问题，依法依规解决问题，保持地区稳定。她指出，政协要充分发挥人才荟萃的优势，为助推历史遗留问题的解决献计出力。

（专委会工作六室）
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