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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年9月26日

【重 要 活 动】

区政协视察我区行政执法体系工作（9月24日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织部分政协委员，对我区行政执法体系工作进行视察。区政协副主席翟云峰、张乐春、冯飞参加视察。副区长张满仓参加座谈并听取委员意见。

委员们先后实地视察了区工商局大厅和药监龙泉所，亲身感受区政府部门依法行政，便民办事的氛围。在认真听取区政府办领导关于我区行政执法体系工作情况通报后，委员们纷纷表示，通过视察感受到我区的行政执法工作在经济领域已基本形成，各项制度、法律、法规健全，行政执法体系建设正在逐步成熟、完善和发展。委员们还结合实地视察，针对各种证照办理、变更难；证照检查有漏洞；物业工作强服务弱管理；政府相关部门缺乏联动几个方面，提出以下建议：一是农家乐管理工作应进一步规范，简化营业执照等证照的办理、变更手续；二是政府相关部门对企业证照检查工作应进一步强化，严堵漏洞;三是物业工作应进一步探索，切实处理好服务与管理的关系；四是相关政府部门应进一步加强联动，提高执法能力，做好综合执法工作。

翟云峰副主席在座谈时充分肯定了我区行政执法体系建设工作的效果。认为政府部门高度重视此项工作，所做的工作汇报全面、系统。他同时提出了工作要求：一是今后政协要继续发挥民主监督作用，重点加强协商民主工作，为我区各项体系建设服务；二是全区各执法单位要进一步完善执法体系建设，对政协委员提出的问题及时进行梳理、研究、解决，或进行探讨、完善。

张满仓副区长在认真听取了委员的意见和建议后表示感谢，他说，目前我区行政执法工作还处于摸索阶段，今后此项工作将会逐步固化，并将整合现有部门和资源，提高工作效率。张满仓副区长还结合委员所提意见进行了具体说明。

区法制办、工商局、安监局、人保局、食药局、环保局、为民服务中心负责人参加了座谈。

（社会法制与民族宗教委员会）

政协副主席张乐春走访委员（9月18日）    区政协副主席张乐春走访区政协委员、北京聚星复合材料技术发展有限公司董事长刘长山。
刘长山委员向张乐春副主席介绍了该公司在仿古建筑材料研发、生产、销售、经营等方面的工作情况，陪同张乐春副主席参观了建筑图片展室及生产车间。刘长山委员对专程走访表示欢迎和感谢。
张乐春副主席对刘长山委员自主研发、遇挫不惧，乐观豁达的创业精神表示赞赏。他说，在企业艰难的创业前行中，刘长山委员却始终坚持着自己梦想不退却的精神值得我们学习。他表示政协组织要为委员搭建好服务平台，做好为委员服务的工作。

（经济科技委员会）

政协副主席张乐春到委员企业调研（9月23日）    区政协副主席张乐春到北京蜂珍科技开发有限公司调研。工商联界、科技界、农业界、文化体育界部分委员参加调研。
谢玉衡委员向张乐春副主席介绍了企业发展历史、研发产品、销售、经营等情况，陪同张乐春副主席参观了蜂文化展室。

张乐春副主席对蜂珍科技企业科技与文化相融的经营理念给予了高度评价。他说，企业在产品科技不断创新的同时，又将企业文化生动、巧妙地与市场结合，以此带动企业经济效益进一步提升，既提升了企业知名度，也助推了地区经济发展。政协组织要为委员企业搭建好平台，使企业更好地为地区经济发展做出贡献。                         （经济科技委员会）

【专 委 会 工 作】

门头沟区政协召开提案办理协商会（9月18日）    就民盟门头沟区工委、民建门头沟区支部、民进门头沟区工委、农工党门头沟区工委、致公党门头沟区支部、九三学社门头沟区支社“关于落实十八届三中全会精神践行协商民主的建议”的联合提案进行协商。
会上，提案执笔人区政协常委顾慈阳阐述了提案提出的背景、目的和原由等情况，承办单位区委统战部常务副部长周博华介绍了提案办理情况，双方就提案中的参政议政、党派经费、提案督办、参加活动、发挥特约监督员的作用等进行了交流沟通。

区政协副主席冯飞指出，全区各民主党派多年来在经济社会发展中做出了很大的贡献，希望今后一如既往，发挥自身优势，更好地参政议政，更多的关注社情民意，提出意见和建议，为全区深化改革发展献计出力。
区政协副主席冯飞，区提案委员会主任赵凯、副主任杜军、孙建新、杜晓，特邀界界别组长蹇侠，区委统战部常务副部长周博华和上述六个民主党派负责人及联络员参加了会议。

（提案委员会）

【党 派 活 动】

民建门头沟直属支部组织会员参观抗日纪念馆（9月21日）民建门头沟直属支部组织会员来到了位于卢沟桥畔宛平城内的中国人民抗日战争纪念馆参观中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年展览，在这里重温历史，缅怀先烈，抒发爱国热情。

参观中，民建会员一致认为应谨记团结奉献的抗日精神，将个人前途命运与国家和民族的前途命运紧密相连，把满腔爱国之情化为发愤学习和工作的强大动力，为实现中国梦做好自己本职的工作，为中华民族的伟大复兴而奋斗。
（民建门头沟直属支部）
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