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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年4月17日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

区政协将加大对教育、民政、社保等民生领域的视察（4月9日）    4月8日，区委书记韩子荣对《政协信息》第8期“区政协委员带着百姓诉求走进区医院”做出重要批示，4月9日，区政协主席班子召开专题会议，落实子荣书记的批示，对年度视察工作安排进行了调整，特别加大了对教育、民政、社保等民生领域视察活动的频次。               （研究室）

《北京信息》、《昨日市情》刊出区政协反映的社情民意（4月16日）   日前，区政协《关于创新山区“养山就业”机制的建议》以社情民意的形式，分别报送区委、区政府和市政协信息处。4月16日，中共北京市委办公厅主办的《北京信息》综合快报第75期《落实与反馈》和北京市人民政府办公厅主办的《昨日市情》普刊第71期《问题与建议》栏目分别刊出。此前，该条建议也被北京市政协主办的《诤友》与《联合调研专刊》采用。                                   （研究室）

区政协开展内部学习交流会（4月11日）    区政协召开深入开展党的群众路线教育实践活动学习交流会。

会上，12名处级干部分别围绕加强学习、树立正确的群众观、坚定理想信念、加强作风建设、做好群众工作等方面作了交流发言。通过学习交流，大家形成了思想共识，一是脱离人民群众是党的最大危险，苏东的教训沉痛而深刻，我们要认真汲取。二是中国特色社会主义道路是党带领中国人民选择的正确道路，我们要自觉坚定道路自信、理论自信、制度自信。三是群众路线是党的生命线，也是政协工作的根本路线，要始终贯穿于政协工作全过程。四是深刻理解邓小平同志说过的“世界上的事情都是干出来的，不干，半点马列主义都没有”这句话的深刻涵义，要坚持把实现和维护最广大人民的根本利益作为人民政协工作的出发点、落脚点和根本动力。还有的同志围绕坚持党的群众观点和群众路线、就做好本职工作，谈了自己的学习心得。

区委开展党的群众路线教育实践活动第八督导组组长段雪，对区政协开展的学习交流活动给予充分肯定，并就下一步活动提出了指导意见。

区政协党组副书记、副主席、区政协党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主任翟云峰做了交流总结。他说，大家交流得很充分，有理论、有实践、有实例、有启发，充分证明前一段的集中学习、自我学习使大家提高了认识，增强了实践群众路线的自觉性，为进一步聚焦“四风”，转变作风，打造“为民、务实、清廉”的队伍打下了思想理论基础。

政协党组书记、主席张冰在讲话中要求，政协机关要深入学习习近平总书记视察兰考时的讲话，对照焦裕禄同志查摆自身不足，高标准践行群众路线。

政协党组副书记杲建忠、政协副主席冯飞听取了交流发言。 

                                         （研究室）
【重 要 活 动】
区政协领导走访政协委员（4月10日）    区政协领导张冰、副主席翟云峰走访了区科学技术委员会副主任、区政协常委、经济科技委员会副主任、民建门头沟支部成员顾慈阳及所在单位——区科学技术委员会，了解委员工作生活情况。

顾慈阳委员在认真履行科委副主任本职工作的同时，积极发挥所在界别的代表作用和委员的主体作用。他带领区博士后工作站的博士们深入农村，开展有关农村“煤改电”试点调研；发起并成立了京西发展博士论坛，现已举办三届大型论坛，为我区经济、科技发展起到了积极作用。
张冰主席对顾慈阳委员的组织观念和各方面工作态度给予了充分肯定，并对区科委领导对政协委员工作的支持表示感谢，希望委员单位一如既往地支持政协委员工作，发现委员的闪光点，调动委员工作的积极性。她说，政协委员和所在单位及所在单位的同志们要相互尊重、相互支持、相互协助、相互包容，形成促进全区经济社会发展的合力。

政协秘书长张爱宗，相关委室负责人参加了走访活动。

                               （经济与科技委员会）

【专 委 会 工 作】

区政协社会法制与民族宗教委员会针对交通执法问题到区交通局进行对口协商（4月9日）    区政协副主席冯飞参加了此次活动。区政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡、区交通局局长张旋里及相关负责人进行了具体协商。

协商会上，交通局详细汇报了整体工作情况，并提出执法过程中存在的问题。针对这些问题，政协、交通局双方进行了深入的沟通、交流和分析。政协委员提出四点建议：一是充分认识交通管理在我区社会经济发展中的地位和作用；二是我区城市化进程必然带来交通管理方方面面的变化，注意了解新情况，研究新问题，与时俱进；三是交通管理方面存在的问题和困难是多方面的，要分门别类，梳理清楚，明确责任，该反映的反映，该解决的解决，做到一清二楚；四是加强综合执法体系建设、加强交通的规划布局、加强企业培训工作和加强执法问题解决路径探索。
冯飞副主席在协商会上强调，此次协商活动是落实十八届三中全会精神的具体体现，是我区政协转变工作方式的一种有益尝试。通过对口协商这种方式，让政协与政府职能部门进行了深层次互动，有利于政协深入实际了解、研究、解决问题，进一步适应新形势变化，督促政府职能部门落实改进工作作风、优化发展环境，充分发挥政协职能的作用。

（社会法制与民族宗教委员会）
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