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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年8月22日

【重 要 活 动】

区政协举办2014年委员暑期读书班暨学习报告厅（8月15日）    区委副书记、区长王洪钟，区政协主席张冰，区政协党组副书记杲建忠、副主席翟云峰、冯飞、朱德友出席活动。
按照群众路线实践教育活动立行立改的要求，切实加强委员的学习与交流，创新举办了委员暑期读书班。活动中，委员实地视察了高家园西山艺境、区少年宫、华润润西山、心血管研究所、长安壹号等全区重点工程建设情况，听取了区长王洪钟所作的《关于上半年经济社会发展情况和下半年工作安排》的报告，听取了政协党组副书记、副主席翟云峰所作的《政协门头沟区第九届委员会常务委员会2014年上半年工作情况和下半年工作重点》的报告。

政协主席张冰在讲话中就学习习近平总书记系列重要讲话精神，进一步推进政协工作，谈了五点意见。一是要深刻认识和把握人民政协的性质和地位，认识到政协是我国政党制度的组织载体，主要任务是增进政党关系和谐，重要任务是推进民主政治建设，最根本的任务是团结人、凝聚人。二是要充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道的作用，要在实践的基础上不断总结，把丰富的实践转化为规范，推进协商制度化、规范化，推动政协各项工作，提高政协工作的质量。三是要充分认识人民政协民主监督的特点和优势，要强化民主监督建设，要通过政协的话语权来实现政协民主监督的政治性、组织性和高层次、高水平。四是要着力把握政协界别的特点和优势，要通过开展“委员基层日”和“到群众中去”主题实践活动，为委员联系本界别群众、反映群众呼声、积极为群众代言创造条件，也为政协组织运用界别渠道宣传党的路线方针政策，向群众做好解疑释惑、凝聚共识的工作创造条件。五是要充分发挥委员的履职主体作用，加强自身学习，始终坚持正确的政治方向，充分行使权利、切实承担义务，不断提高履职能力和水平。她希望，广大政协委员进一步增强委员意识、珍惜委员荣誉、维护委员形象、履行委员义务，牢固树立法治观念，严格遵守宪法法律，自觉锤炼道德品行，不断提高能力素质，勤于学习、努力工作、严于律己，始终如一地承担起政协委员的责任和使命。                                       

 （研究室）

【专 委 会 工 作】
拓展提案办理协商形式，边“走访”边“协商”（8月20日）    区政协副主席冯飞带领提案委有关同志，到陈小年委员所在企业北京天合立信物业管理有限公司，就其《关于在全区重点镇、旅游区域推广农村社区物业化管理的建议》的提案办理情况，进行走访协商。

陈小年委员就其公司的运转情况，事业发展，所面临的问题作了详实的介绍，并针对农村物业的发展现状，推广前景等，提出了自己的看法。他表示，在《关于在全区重点镇、旅游区域推广农村社区物业化管理的建议》提案的办理过程中，区政协始终关注，多方协商，给予了强有力的助推。同时，就区农委即将出台的《门头沟区推行农村物业化管理模式实施方案》，以及准备召开的现场会，进行了协商沟通，效果明显。

冯飞对陈小年委员在地区经济社会发展中所做出的贡献，给予了充分肯定。他强调，作为政协委员，一定要从大局出发，以更高更远的眼光，为地区发展建言献策。在发展壮大自己事业的同时，也要为推动农村经济社会的发展做出自己的贡献。

（提案委员会）
【界 别 活 动】
文化体育界委员视察大台公共文化及煤业文化有关工作（8月21日）    就大台地区的公共文化开展情况及煤业文化收集工作进行视察。政协副主席翟云峰参加活动。

文化体育界委员参观了大台地区的湿地治理，深入黄土台社区了解社区文化建设情况，考察了古道、古村，详细听取了大台街道工委书记关于地区整体发展的规划。

委员们对大台地区发生的变化给予充分肯定，尤其是在环境治理、社区文化建设方面成绩显著，展现了当地人民积极进取的精神风貌。

委员们一致认为，大台办事处着力推进“环境保护、民生保障、文化建设”，顺应百姓的期待，符合地区发展的实际。委员们建议，一是进一步整合大台地区的旅游文化资源，抓住“小”的特点，做精做强；二是进一步加快有关煤业生产相关实物的保护和影像等资料的收集；三是在开发中进一步树立珍视地区历史文化和民风民俗的意识，对一砖一瓦、一草一木都心怀敬畏，以审慎的态度，在保护的前提下加以开发利用，尤其是在文物修复当中，坚持修旧如旧的原则，保持历史原貌；四是进一步培育社团组织，发挥社团在社会建设中的积极作用，形成完善的社会服务体系；五是进一步发挥规划引领的作用，培育旅游文化休闲主导产业，持久地造福当地百姓。

翟云峰希望，大台地区要充分利用土地性质优势，加强宣传，加大招商引资的力度；下功夫打捆包装“十里八桥”景点，争取打造成古道旅游的名片；重视对古幡会、古幡乐的传承和提升，进一步增强文化旅游的吸引力。他强调，十八届三中全会进一步明确了政协发挥协商民主重要渠道的作用，门头沟区的快速发展，更需要政协为区委、区政府的科学决策提供有益参考，各界委员要切实提高协商于决策前的参政议政能力。同时，他希望各界委员积极参加“到群众中去”主题实践活动，主动深入基层，贴近群众，及时反映群众诉求，架起政府与百姓沟通的桥梁；更要掌握第一手材料，提高议政建言水平，为发挥协商民主重要渠道作用做出应有贡献。
                                 （教文卫体委员会）
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