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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年5月15日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

区政协开展第十次集中学习（5月12日）    集中学习了习近平总书记在兰考常委扩大会议上的讲话、中央教育实践活动电视电话会议精神和党派知识等内容。区政协党组书记、主席张冰，副书记杲建忠，副主席翟云峰、张乐春出席，政协中共界部分委员、政协机关全体党员干部参加学习，秘书长张爱宗主持会议。
会上，党组成员、办公室主任张静传达了习近平总书记在兰考常委扩大会议上的讲话精神；区政协副主席翟云峰传达了中央教育实践活动电视电话会议精神；区政协副主席、民盟门头沟区工委主委孙善民以“认识民盟、关怀民盟”为题讲解党派知识。
张冰主席强调，在教育实践活动中，区政协要深入学习贯彻落实总书记讲话精神，准确把握第二批党的群众路线教育实践活动的总体要求、实践载体、重点对象、组织指导原则、特点规律，坚持将学习贯穿于整个活动始终，在学习中不断探索实践，在上下互动中解决问题；坚持高标准严要求，在对标立规中查找差距，在攻坚克难中提振信心；班子成员要认真开展谈心，在思考辨析中把握规律；要紧密联系思想、工作和生活实际，对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的突出问题及具体表现进行逐一检查、深刻剖析，认真撰写个人对照检查材料，确保真正取得实效。她说，学习党派知识，了解党派情况，有助于政协维护民主党派在人民政协中的合法权益，有助于深入探索民主党派在人民政协中发挥作用的新方法、新途径。                                  
 （研究室）
【重 要 活 动】

政协委员视察区教育改革工作（5月7日）    区政协委员围绕群众关切的优质教育资源、人才的引进、教育均衡化等重大民生问题，走进学校，视察教育改革情况。政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春，秘书长张爱宗参加视察活动。
委员们实地参观了金色摇篮民办幼儿园、人大附小京西校区，听取了区教委关于教育改革工作情况汇报。

座谈中，委员对区教委引进优质资源、深化人事制度改革等工作给予充分肯定。委员们建议：
    1.应抓住北京市教育改革和我区拆迁的机遇，进一步激活各种教育要素，创新发展，让改革的进程与百姓对良好教育的期待赛跑，满足人民群众对优质教育的需求；

    2.应更加重视城乡教育的均衡发展，进一步处理好引进资源与现有优质资源的关系，加快城区和山区教育组团式发展，发挥好优质资源的龙头带动作用;

    3.应进一步优化课程设置，加强学生对社会主义核心价值的认同教育，培养学生树立勇于担当的责任意识；重视乡土文化的教育，加大实用性人才的培养；普及安全科普常识，提高学生的应急避险能力；培养学生的健康意识，整合校际间运动场所，避免在雾霾天的室外活动；

4. 应加大对教育改革的宣传力度，营造学校、家庭、社会共同关注、支持教育改革的良好氛围；进一步加强校园文化建设，调动广大教职工的积极性，着力形成推动教育改革发展的强大合力。
张冰主席在会上强调，十八届三中全会为教育领域的改革指明了方向。在今后的工作中，要进一步转变教育部门的职能，不断明确改革方向，统一教师的思想，凝聚发展力量；要把深化改革作为推动发展的强大动力，把提高质量作为推动发展的永恒主题，把促进均衡作为推动发展的不懈追求；要高度重视立德树人，要从小、从现在抓起，培养学生的社会责任感和历史使命感。她希望全体政协委员更加关注全区的教育，支持教育改革，共同促进全区教育事业的发展，努力满足人民群众对优质教育的期盼。                      
（专委会工作六室）
市政协体育界委员到我区调研第五届国际徒步大会准备情况（5月9日）    在市政协教文卫体副主任李然带领下，市政协体育界委员一行7人，到我区调研第五届北京国际徒步大会准备情况。区政协副主席张乐春一同调研。

市政协体育界委员实地考察了第五届国际山地徒步大会水峪嘴至韭园古道路段，随行的门头沟区古道专家对京西古道文化做了介绍；区体育局负责人对大会背景及由来、发展目标、主要做法和取得的成绩、第五届徒步大会进展情况进行了详细汇报。

北京国际山地徒步大会是经北京市政府批准的唯一山地运动品牌活动，是由北京市体育局、门头沟区人民政府、北京市体育总会、北京市民间组织国际交流协会联合举办的，是继北京马拉松赛、中国网球公开赛、斯诺克中国公开赛之后北京推出的第四大国际性体育品牌项目，每年举办一届。2014年第五届国际山地徒步大会将在门头沟区举行。
市政协体育界委员对组委会提出了进一步加大北京国际山地徒步大会的宣传力度、加强安全保卫等工作的意见建议。
                                    （专委会工作六室）

【党 派 活 动】

    民进门头沟区工委成立（5月10日）   中国民主促进会北京市门头沟区工作委员会成立大会在门头沟区新桥路中学举行。中共门头沟区委书记韩子荣，门头沟区政协主席张冰，民进北京市委主委庞丽娟，常务副主委李焕喜，中共门头沟区委常委、统战部长丁勇，市委统战部党派处副处长滕鑫等领导出席成立大会。 

    会上，观看了反映民进门头沟区组织发展历程的专题片《坚实的脚印》，宣布了对第一届民进门头沟区工委领导班子的任命。
    民进门头沟组织自1986年10月成立以来，始终坚持中国共产党的多党合作和政治协商制度，自觉接受中国共产党的领导，坚持立会为公、参政为民的宗旨，紧紧围绕区委区政府中心工作，就农村学前教育、推进农村城市化管理、完善社区居家养老、发展文化创意产业等深入调查研究，积极建言献策。发挥自身优势，在青少年心理教育、社区文化教育、传承传统文化、关心弱势群体等方面开展社会服务活动，为推动我区的经济社会发展做出了贡献。

    中共门头沟区委书记韩子荣对民进门头沟区工委的成立表示了祝贺，对民进门头沟组织围绕区委、区政府的各项工作，坦诚进言、献计献策，在我区经济社会发展进程中做出的贡献给予了肯定。她希望，民进第一届工委领导班子自觉继承和发扬老一辈成员与中共团结合作的政治信念、优良传统和高尚风范，不断加大调查研究、建言献策的力度，积极发挥人才荟萃、智力密集的优势；不断加强党派队伍建设，提高党派成员建言献策水平；不断探索民主党派基层组织工作的新机制、新方法，努力带领全体会员在各项工作中取得更加优异的成绩；不断巩固多党合作和政治协商制度的政治基础，为推动和实现统一战线及多党合作事业作出新的贡献。 
（民进门头沟区工委）
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