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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年10月24日

【深入开展党的群众路线实践教育活动】

区政协组织召开机关深入开展党的群众路线教育实践活动总结会（10月20日）    区政协组织召开了机关深入开展党的群众路线教育实践活动总结会。区政协全体机关干部、区政协离退休党支部书记、区政协近三年退休老同志、部分区政协委员共40余人参加。会议由区政协秘书长张爱宗主持，区委第八督导组全体成员参加了会议。

对区政协机关及党员领导干部民主测评后，区政协党组副书记、副主席翟云峰认真总结了区政协机关开展教育实践活动的基本情况、主要特点、取得的成效，以及就查摆出的问题进行认真整改的具体措施。
区委第八督导组组长段雪，代表区委对区政协机关深入开展党的群众路线教育实践活动给予了高度评价，提出了希望要求。

区政协党组书记、主席张冰代表区政协党组感谢区委第八督导组对政协教育实践活动的大力帮助和支持，并对区政协机关教育实践活动提出了具体要求：一是全体机关干部要认真学习贯彻10月8日习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话精神，并用讲话精神指导区政协各项工作的开展；二是区政协机关和党员领导干部要认真落实教育实践活动各项整改措施，确保各项整改任务落到实处；三是用教育实践活动取得的成果，推动政协第四季度各项工作圆满完成，并详细做好2015年度区政协各项工作计划。          （办公室）

【重 要 活 动】

政协副主席张乐春走访委员（10月13日）    区政协副主席张乐春走访区政协委员、北京山人养殖中心经理、北京平原养殖专业合作社理事长王彦群。

王彦群委员向张乐春副主席介绍了养殖中心的发展建设、经营销售等工作情况，并就企业转型发展、招商引资等方面的思路与张乐春副主席进行交流。

张乐春副主席对王彦群委员13年的开发建设成果给予了充分肯定，希望他再接再厉，发挥自身优势做出新贡献，展示委员风采。                             （经济科技委员会）
市政协研究室领导到我区调研指导协商民主开展情况（10月17日）    市政协研究室副主任欧阳彤带队，就充分发挥协商民主重要渠道作用到我区进行专题调研指导。区政协副主席冯飞、秘书长张爱宗及研究室同志参加座谈。

冯飞副主席说，近年来，区政协组织坚持把协商民主的理念和方法贯穿于政协工作的全过程和各个方面，不断强化责任意识和主动意识，努力当好协商活动的组织者、推动者和实施者，开展了广泛深入、富有成效的政治协商活动，在积极推进政治协商制度建设、健全完善协商格局、丰富协商形式、推动协商成果转化落实和扩大协商开放度参与度的同时，注重加强协商民主理论研究，为推动党政科学民主决策发挥了积极作用。

市政协调研组在听取了我区协商民主、特约监督员和四套班子运行规则及相关工作情况的介绍后，对门头沟区政协近年来不断创新政协工作，紧紧围绕中心、服务大局，充分发挥协商民主重要渠道作用所取得的成绩给予了积极评价，并就如何加强和创新政协工作及协商民主等进行了探讨和交流。

市政协调研组指出，习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上发表了重要讲话，深刻阐述了社会主义协商民主的重大战略思想，对发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用提出要求，我们要通过认真学习中央精神和全国政协有关论述，提高对协商组织的功能定位以及在发展民主协商中的作用等的认识，在协商实践中，让各界人士充分发表意见和建议，充分发扬民主，增进共识。

市政协调研组认为，十八届三中全会提出的“党委和政府、政协制定并组织实施《协商年度工作计划》”是发挥政协作为协商民主重要渠道作用的极为关键的制度安排，对于提高协商活动的计划性、组织性、针对性，对于进一步推进政协工作制度化、规范化、程序化发展具有“牵一发而动全身”的作用，能更好的发挥政协协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用。
       （研究室）
区政协召开重点调研课题集体结题会（10月20日）    会上，对今年政协承担的四项重点调研课题进行集中结题。政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞以及全体机关干部参加结题会。结题会由秘书长张爱宗主持。

这四项重点调研课题，是年初根据区委、区政府工作重点及政协工作要点确定而来，分别由政协各驻会主席牵头负责、相应专门委员会组织开展。在深入座谈、实地调研、研讨论证的基础上，每项调研都形成了调研报告，提出了有针对性的意见建议。

课题《关于充分发挥协商民主重要渠道作用的探究》主要关注的是充分发挥政协作为协商民主重要渠道作用的路经选择问题，提出的主要建议有：在政协年度协商计划的制定中，区委居于领导地位，发挥好主导责任；对出席政协协商活动的区委、区政府的领导及其职能部门的负责同志，要进行统一协调；将政协议政成果的办处、反馈纳入区委的督办事项，区委、政府两办日常办文办事程序。

课题《农村物业化管理探究》主要关注的是符合我区实际的农村物业化管理模式问题，提出了三种农村物业化管理模式：物业公司与村委会合作管理的模式，适用于村内人口较多、村民居住分散、村内情况复杂的农村；物业公司独立承担管理任务的模式，适用于较发达的农村；自主成立物业公司进行管理的模式，适用于经济水平较低的农村和已经引入物业公司且具备自主物业化服务管理能力的农村。

课题《由节庆活动转向品牌活动 大力增强区域影响力》主要关注的是如何通过打造品牌活动推动旅游文化休闲产业发展的问题，提出的主要建议有：确立“品牌活动”的经济战略，通过品牌形象的塑造，创立市场品牌，提高产品和地区的知名度；通过建立长效机制、合理配置要素、创新活动理念，探索品牌活动的创新模式；加强品牌活动的市场化运作，包括科学分类地管理活动、建立多元的筹资机制、采取科学的营销策略等。

课题《关于我区新旧小区物业管理运行情况的调查》主要关注的是在大拆迁大建设背景下小区物业管理问题，提出的主要建议有：进一步理顺社区管理体制，强化社区管理职能特别是协调职能和监督职能，使基层社会组织的作用得到充分发挥；进一步理顺物业管理体制，解决好多头管理问题，或明确多头管理的职责，并协调好多头管理的关系；发挥相关部门作用，切实加强对居民的宣传教育和依法管理。

张冰主席强调，做好专题调研是区政协履行职能的一项基础性工作。政协各专门委员会要按照习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上的讲话要求，进一步提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力和合作共事能力，深入进行调查研究，努力为全区经济社会发展出实招、献良策。
                           （研究室）
区政协和区委统战部联合组织“三胞”亲属参观台湾会馆（10月21日）    区政协和区委统战部联合组织我区“三胞”（台湾同胞、港澳同胞、海外侨胞）亲属20余人参观了台湾会馆。

台湾会馆史称“全台会馆”，坐落于北京市崇文区大江胡同，建于1890年前后。台湾会馆是一百多年前台湾同胞在京城的活动场所，是北京重要的历史文化遗存。它见证了台湾同胞爱国爱乡的光荣历史，也留下了台湾同胞在京生活的足迹。

此次参观的内容包括“台湾会馆的变迁”“在北京的台湾人”“京台交流新篇章”“美丽的宝岛台湾”四个单元，涉及照片400余幅，实物、史料约110件。此外，还组织“三胞”亲属参观了正在台湾会馆举办的“台湾陶艺家王素梅珐华彩瓷艺术展”，近距离接触了陶艺家王素梅将青花瓷、鎏金、珐华彩相结合的创意作品。
区政协和区委统战部相关负责同志表示，将继续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，通过组织好“三胞”亲属活动，贯彻中共中央对台工作的一系列新主张、新论述，充分发挥贴近台胞的天然优势，努力促进两岸交流交往，增进两岸同胞互信，为推动两岸关系和平发展、促进祖国和平统一和实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。

（学习与文史委员会）
【界 别 活 动】

区政协教文卫体委员会召开界别组长工作会（10月17日）    
区政协教文卫体委员会召开界别组长工作会，教育界、文化体育界、医药卫生界组长参加会议。区政协副主席张乐春、教文卫体委员会主任连春国、专委会工作六室主任张福军出席会议。
会上，连春国对今年以来教文卫体委员会的工作进行了简要的回顾与总结，并组织与会人员就下一阶段提案选题、界别协商、基层日活动、走访委员等重点工作，开展了广泛深入的探讨和交流。各位界别组长结合本界别的实际情况，提出了切实可行的工作计划和设想。

张乐春在讲话中对各位界别组长的工作给予了充分肯定，提出希望各界别要注重调查研究，注重结合区情实际，开展好下一阶段各项工作。                    （教文卫体委员会）
【党 派 活 动】

民建市委与门头沟直属支部在王平镇开展义诊活动（10月17日）

为响应市委统战部“8+1”号召，民建市委和门头沟直属支部会员在门头沟区王平镇色树坟卫生院开展义诊活动，以实际行动支持“党的群众路线教育实践活动”。
义诊活动中，北京同仁医院眼科副主任医师王明扬，不辞辛苦携带着多种眼部检查设备，为山区百姓进行细致的检查，为患者制定出检查计划，并耐心解答眼部健康问题。
此次义诊是民建北京市委向王平色树坟卫生院捐赠医疗设备后的继续和延伸，眼科专家到基层普及眼疾防治知识，预防和治疗眼科疾病，得到了山区百姓的好评。
            （民建门头沟直属支部）
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