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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年1月20日

【专 委 会 工 作】
学习与文史委员会召开“首都文史集萃”编写工作会（1月16日）    区政协学习与文史委员会召开“首都文史集萃”编写工作会。会议就“首都文史集萃”丛书门头沟卷的内容和题目、编辑体例、工作流程及进度安排等事项进行研究决定。
“首都文史集萃”是为充分发掘首都文史资料资源，发挥政协文史资料“存史、资政、团结、育人”的重要作用，进一步加强北京市政协文史资料工作的协作，市政协文史学习委与各区县政协合作征编出版的一套文史资料丛书。该丛书以反映北京的人文特点和历史变迁为主题，由各区县政协围绕本地区的历史文化特点确定一个专题，征编一本专辑。

经与市政协文史学习委研讨商定，区政协学习与文史委员会确定了以京西文化为主的选题方向，坚持政协文史资料“亲历、亲见、亲闻”的三亲特色，准备以文字为主，适当搭配图片，按计划单独编辑出版一本约20万字的文史图书。春节前，区政协学习与文史委员会将根据确定的选题内容，向市政协文史学习委提交专辑的框架和三级目录，并于6月底前完成稿件的征集工作。                      （学习与文史委员会）

【党 派 活 动】

九三学社北京门头沟支社召开全体会（1月11日）    九三学社北京门头沟支社召开全体会，主要议题是学习中共十八届三中全会精神及门头沟区委十一届六次全会精神，并总结支社2013年工作情况。组委马士龙主持会议，19名社员及准社员参加了会议。
副主任李跃华总结了2013年支社工作，主要从自身建设、参政议政、社会活动、个人事迹等几个方面作了总结。在九三市委和区委统战部的领导下，通过全体社员的共同努力，支社较好地完成了各项任务，特别是在市委8+1行动中积极主动配合九三市委组织的对门头沟区的帮扶工作，支社被九三市委评为社会服务工作先进集体，4名社员被评为先进个人。全年发展了5名新社员，新增2名区政协委员；积极参加社市委、区委统战部、区政协组织的各项活动，积极参政议政，提交党派提案2件，委员个人提案6件，政协大会发言材料2篇。 其中《关于在山区推广电水暖的建议》党派提案获得门头沟区政协优秀提案奖。
组委刘法英主持学习了中共十八届三中全会精神，安长生主任传达了门头沟区委十一届六次全会精神，各位社员进一步了解了国家及门头沟区的改革发展形势及目标任务，有利于社员更好的参政议政。最后，安长生主任进行了总结发言，根据新社员和准社员较多的情况，他从树立党派意识、组织建设、制度建设、奉献精神、履行职能发挥作用等几个方面提出了要求。鼓励社员们加强自身建设，积极参加支社的各项活动，积极参政议政发挥作用。        （九三学社北京门头沟支社）
【政 策 播 报】

《北京市门头沟区APEC商务旅行卡申办实施细则》    为服务门头沟区经济建设，支持本区企业拓展海外业务，根据《北京市企业人员申办APEC商务旅行卡管理办法》和《关于试行为中外合资、外商独资和台港澳资企业中方（大陆）人员颁发旅行卡的通知》区政府制定了《北京市门头沟区APEC商务旅行卡申办实施细则》。

APEC商务旅行卡系APEC Business Travel Card的简称，该卡旨在便利于APEC范围内各经济体的商务人员往来，旅行卡使用的经济体为18个，持卡人可凭有效护照和旅行卡在三年内无须办理入境签证，可自由往来于已批准入境的各APEC经济体之间，旅行卡有效期最长为3年，且每次在外停留不超过2个月。 

旅行卡颁发对象：一是因业务需要经常前往APEC经济体的，在本区注册、经营和纳税的非公有制企业及祛暑国有企业人员；二是因业务需要经常前往APEC经济体的外资企业中方人员，包括在本区注册、经营和纳税的中外合资、外商独资企业中方人员及台港澳资企业中的大陆人员；三是无刑事犯罪记录或被外国，特别是实施旅行卡计划经济体的拒签记录的人员。

门头沟区人民政府外事办公室是市政府外办确定的旅行卡申办单位，负责本区企业人员旅行卡的初审、报批、使用监督和收缴工作，并出具相关证明材料。             （研究室）
《关于启动协助我区持普通护照人员申办阿根廷商务签证相关事项的通知》    为优化我区经济发展环境，更好服务我区经济社会发展，区政府按照上级有关文件精神，启动我区持普通护照人员申办阿根廷商务签证事宜。本区内企业需以企业名义递交签证申请，阿根廷驻华使馆将在收到签证申请材料5个工作日左右通过申请人签证办理情况，为符合条件的商务人员颁发两年多次有效，每次停留90天的商务签证。（研究室）
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