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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年7月11日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】
区政协党组召开深入开展党的群众路线教育实践活动专题民主生活会（7月4日）    区政协党组书记、主席张冰主持会议，7名党组成员全部参加会议。市委第七督导组第一副组长杨伟光及督导组相关人员到会指导，杨伟光副组长代表督导组对会议情况进行了点评。

1.深入学习，统一思想认识。政协党组坚持把加强学习贯穿于教育实践活动始终，在前期学习教育的基础上，民主生活会前又带着问题深入开展了4轮学习。通过坚持不懈地学习，使党组成员统一了思想、加深了认识、打消了顾虑，为召开专题民主生活会做好了思想准备。

2.对照要求，严肃查摆问题。党组对照“三严三实”要求，采取“群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议”的方式严肃查摆问题。党组采取召开协商座谈会、走访离退休老领导、走访委员和发放征求意见表等方式，诚心诚意征求广大委员和群众意见，共收集意见建议87条，对梳理出来的问题进行会诊分析。认真“查、议、摆”市委督导组通报政协党组和党组成员共查摆出“四风”方面存在的突出问题109条，做到“见人、见事、见思想、见感情”，毫不保留地把查摆到的问题“晒”出来，认真分析产生问题的深层次原因，做到不回避矛盾，不怕亮丑、不怕揭短。

3.深刻剖析，认真撰写材料。党组及各位党组成员始终把衡量尺子严、查摆问题准、原因分析深、整改措施实的要求贯穿始终。党组书记主持撰写班子对照检查材料，先后召开3次党组会、4次领导小组会议讨论修改，并广泛征求意见，力求对照检查材料实事求是，有血有肉，画像准确。从最终形成的对照检查材料看，7名党组成员都聚焦“四风”，紧密联系思想实际，从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律和政绩观、权力观、世界观等方面深刻剖析产生问题的根源；紧密联系工作生活实际，从具体事例中反思问题，多讲自己的不足；紧密围绕反对“四风”问题，提出了具体实在、切实可行的整改思路、措施和办法。

4.坦诚谈心，沟通达成共识。会前把问题谈开、思想谈通，是开好专题民主生活会的一条重要经验。7名党组成员间三轮的谈心谈话，不仅做到了“四必谈”，还强化了上级谈、集体谈；不仅做到了班子问题、本人问题、对方问题、拟批评意见等“六个谈透”，而且都点到具体人具体事。通过坦诚交心谈心，党组成员充分沟通，达成共识，切实把心里话说出来、把意见找出来、把责任扛起来，加深了理解、消除了隔阂、增进了团结。

5.真刀真枪，批评见筋见骨。会上，党组成员聚焦“四风”，动真碰硬、敢于交锋，批评和自我批评“有辣味”。张冰代表区政协党组班子作对照检查报告，检查了遵守党的政治纪律和贯彻落实中央八项规定和市委十五条意见、转变作风方面存在的不足，梳理出“四风”方面存在的18个问题：在形式主义方面，主要是落实区域功能定位协商建言不到位，政协组织核心话语权行使不充分，调查研究、视察不深入；在官僚主义方面，主要是融入区四套班子格局的机制构建不到位，反映民生民意不及时全面，深入基层、联系群众不够；在享乐主义方面，主要是存在工作激情减退、工作的标准不高、创新性不强的现象；在奢靡之风方面，主要是对“三公”经费管理、公务接待等方面民主监督的不严格。

区政协党组成员逐一作了个人对照检查。政协每名党组成员都对遵守政治纪律和贯彻中央八项规定精神情况作了检查，对自身存在的“四风”问题一风一风地进行查摆，对出国（境）、公务用车、办公用房和住房、职务消费、人情消费、家属子女从业等情况逐一作了说明，并剖析了问题根源，提出了整改措施。在自我批评中，每名党组成员都有自觉“照镜”的意识、主动“亮丑”的勇气，均能直奔主题，紧扣“四风”谈问题，不遮遮掩掩，既查摆共性问题，又突出个性特点；均能从主观上查找原因，透过问题深挖根源，触及思想深处；自我批评态度诚恳，剖析深刻，每“一风”都列出具体事例说明，针对性强，群众意识、群众观点得到进一步增强。

每名党组成员自我批评后，其他党组成员都对其进行批评，互相提出批评意见45条，其中，对张冰同志共提出12条批评意见，对党组副书记翟云峰同志提出7条批评意见，对其他党组成员，专题民主生活会提出26条批评意见。在互相批评中，党组成员开门见山，直言不讳，有什么说什么，真刀真枪地开展批评。相互批评都奔着问题去、点到要害处、讲到根子上，辣味很浓，被批评的同志普遍红了脸、出了汗。对大家的批评意见，每位同志都表示能虚心接受批评意见，将在今后的工作学习生活中切实加以改进。通过相互批评，使每位党组成员对存在的问题“见筋见骨”，有了更加清醒深刻的认识，进一步坚定了理想信念。

6.思路清晰，明确努力方向。针对查摆出来的问题，政协党组班子认真研究，制定措施进行整改，切实做到“五个着眼”，即：着眼充分发挥领导核心作用，不断加强党组自身建设；着眼提高服务全区发展大局能力，切实增强履职实效；着眼提升政协工作科学化水平，大力推动改革创新；着眼切实改进工作作风，加强建章立制工作；着眼建设“五型”机关，高度重视机关党的建设，圆满完成全年工作任务，确实做到“两不误、两促进、两提高”。 

杨伟光代表市委第七督导组对专题民主生活会进行了点评，认为区政协对民主生活会高度重视、会议前期准备充分。整个民主生活会，不但做到了“四个真”，即“真摆问题，聚焦四风；真亮思想，敢于揭丑；真有特色，很像自己；真有认识，剖析深刻”，而且在批评与自我批评过程中，表现得坦诚、自然、具体，有特色，达到了预期目的。他希望区政协持之以恒地抓好作风建设，不断巩固教育实践活动成果。

张冰同志作了总结，对进一步集中精力抓好整改落实提出了明确要求。一是要对查找的突出问题逐项加以研究，建立台账，制定好整改方案，做到立行立改；二是要注重持久抓、见长效，深入挖掘产生问题的深层次原因，建立和完善各项规章制度，固化作风建设成果，努力把各项工作提高到一个新的水平。                                        
（研究室）
【重 要 活 动】

区政协副主席冯飞走访王建才委员（7月1日）    区政协副主席冯飞到北京市神州灵山叶腊石有限公司走访提案委员会委员王建才。提案委员会主任赵凯一同走访。

王建才委员介绍了企业发展史，对企业所经营的叶腊石矿石资源的性状、矿藏、开采、用途及发展前景进行分析与概述。

冯飞对北京神州灵山叶腊石有限公司的工作业绩及为地区发展做出的贡献给予了充分肯定。他指出，在科技发展迅猛的今天，公司一是要紧抓机遇，同时也要具备忧患意识，提前规划，加强公司的规范管理，使企业的发展更具科学性，长远性和前瞻性。                               
  （提案委员会）

区政协副主席冯飞走访蹇侠委员（7月3日）   区政协副主席冯飞到忠良书院走访中粮集团有限公司培训中心总经理兼中粮集团有限公司培训部总经理特邀界别组组长蹇侠。提案委员会主任赵凯一同走访。

蹇侠委员介绍了忠良书院的发展史，并对书院的业务范围，书院格调及细节做了概述。走访中，蹇侠委员也谈了作为一名政协新委员的感受，表示要增强自身能力建设，切实履行好政协委员的职责。

冯飞副主席对蹇侠委员的工作及企业为地区发展做出的贡献给予了充分肯定。他指出，委员是政协工作的主体，也是企业内部的骨干，政协组织在做好为委员履职服务的同时，也努力调动委员的主动性和积极性，使其智力资源在助力政协事业蓬勃发展中得到最大限度的彰显。
（提案委员会）
区政协分批次召开特约监督员座谈会（7月9日）    首次座谈会副主席翟云峰出席会议并讲话。专委会工作六室负责人张福军主持，来自基层的17名特约监督员参加此次会议。

座谈会上，特约监督员从不同方面交流了各自的工作体会，并就积极搭建特约监督员履职、联系、反馈平台；聘任单位应在思想上重视、制度上保障特约监督员工作的开展等方面提出意见建议。同时也建议垃圾分类教育应走进校园，从家庭抓起；应重视节假日自驾游的服务与管理；应警惕公务人员变相报销等。
翟云峰副主席强调，人民政协的民主监督是我国社会主义监督体系的重要组成部分。政协委员应邀担任司法机关和政府部门特约监督员是人民政协民主监督的重要形式之一。开展特约监督员工作，对于切实履行政协职能，加强党风、政风和行风建设，优化区域发展环境，促进各项决策的民主化、科学化，助推经济社会发展有着重要意义。他表示，区政协将认真梳理委员意见和建议，不断完善特约监督员工作机制，搭建特约监督员联系、反馈、交流的平台，畅通反映社情民意的渠道，使政协的民主监督更具体、更实在、更有针对性。他希望，特约监督员在履职过程中要把握原则，清晰定位，明确如何监督；把握范围，清晰重点，明确监督什么；把握效果，清晰方式，明确怎么监督。牢固树立“履职为民”的理念，以饱满的热情和对群众的深厚感情做好特约监督工作，为进一步推进我区民主政治建设、促进科学发展作出积极的贡献。
政协门头沟区第九届委员会高度重视特约监督员的推荐工作，截至日前，已向23个部门推荐了63名政治素质高、社会责任感强、理论水平高、专业知识强的委员作为行业特约监督员。
                                 （专委会工作六室）
【专 委 会 工 作】

区政协召开提案工作会（7月10日）    区政协副主席冯飞出席会议，提案委员会委员、工会界及特邀界界别组长参加了会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

会上，提案分析小组和提案线索征集小组分别介绍了提案分析报告的进展情况和提案线索征集情况，并征求了意见建议。

委员们就《提案分析报告》及所征集的提案线索进行了充分的讨论，认为，《提案分析报告》内容详实，数据科学，对提案工作具有很强的指导意义，应进一步补充、归纳、整理，提交主席会审议。 

冯飞副主席强调，提案工作是人民政协的一项全局性工作，作为提案委员会委员，一定要树立起自信心和责任感，充分运用自身的资源，发挥才智，为创新和发展提案工作做出自己的贡献。                                
 （提案工作委员会）

【党 派 活 动】

九三学社北京市委到门头沟区调研     日前，九三学社北京市委农林委员会、人口资源环境委员会、九三学社首都师范大学委员会一行20余人联合到门头沟区进行调研。区政协党组成员、区委统战部常务副部长周博华及政府相关部门负责同志参加调研活动。

九三学社市委副主委方炎在讲话中介绍了此次联合调研的目的和意义。他希望，九三学社市委要以此次调研活动为契机，进一步加强与门头沟区的联系，充分发挥民主党派位置超脱、智力密集的优势，使参政议政更加接地气；九三学社门头沟支社要进一步提高参政议政的能力和水平，增强工作实效，为门头沟区的经济社会发展贡献力量。 
周博华感谢九三学社北京市委多年来对门头沟区建设和发展的支持，《北京山区旅游活动对水环境的影响》、《关于科学实施北京平原地区百万亩造林工程》、《北京市水域生态系统环境保护》等选题都紧密联系门头沟当前发展过程中面临的困难和问题，为门头沟区的经济社会建设发展发挥了重要的参政议政作用。今年双方以“8+1行动”为抓手，全方位地开展了项目合作，希望各位专家通过调研，为门头沟区的经济社会发展贡献力量。

 （九三学社门头沟支社）
“九三学社名医工作室”中期研讨会日前在门头沟召开   
市政协副主席、九三学社北京市委主委马大龙出席会议并讲话，九三学社北京市委副主委方炎主持会议，区委统战部、区卫生局、九三学社门头沟支社等单位主要负责人以及人民医院20名专家参加会议。
人民医院副研究院昌晓红代表九三学社北京市委科技服务工作委员会，作了《参与“8+1”行动  打造“九三学社名医工作室”》的汇报。区卫生局、区医院、区妇幼保健院、妙峰山镇卫生院分别介绍了相关情况。与会专家就“九三学社名医工作室”下一步工作的开展形式、内容、专业领域等提出意见和建议。跟师的基层医生汇报了跟师过程中的感悟、体会和收获。

区卫生局局长野京城对九三学社市委支持门头沟区卫生事业工作表示感谢，他说，门头沟区在市区多方力量的支持下，医疗卫生水平有了较大提高，为山区的百姓一些实事。我们有信心、有决心，将山区的医疗卫生体系建设得更好。

区委统战部常务副部长周博华对九三学社在门头沟区开展的各项帮扶工作表示感谢，她表示，区委统战部将努力做好相关保障和协调工作，积极为专家到门头沟区帮扶创造条件。

九三学社门头沟支社主委安长生表示，将积极贯彻落实 “8+1”行动的各项工作部署，努力发挥纽带和桥梁作用，力争把工作做到实处。

马大龙强调，一是要积极探索帮扶的有效形式，广泛发动基层组织、九三学社内的中青年医疗骨干参与到活动中来，进一步提高名医工作室的工作实效。二是要加强调研，了解基层的需求和存在的问题，在涉及医疗体制改革等问题上，要提高参政党的职责意识，积极参政议政。三是要加强与社员所在医院的沟通，全力做好各方面的支撑和组织工作。四是要根据门头沟区区属医疗卫生机构的实际需求，努力做到专家资源共享，进一步拓展社会服务工作。
门头沟区政协主席张冰，中共门头沟区委常委、组织部部长、统战部部长丁勇，到会与专家交流，听取意见。

（九三学社门头沟支社）
编校：杨艳侠         审核：安久亮         签发：张爱宗

报：区委，市政协                                      
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