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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年12月18日

【重 要 活 动】
区政协组织全体委员开展政协九届四次会议会前视察活动（12月9日）    区政协按照工作惯例和年度工作计划，组织全体委员开展政协全会会前视察活动，这次视察的重点是全区重点工程建设情况和为民办实事情况。委员们实地视察了我区龙泉湾项目、铅丝厂公租房项目、黑山安置房项目、中门寺安置房项目、大峪一小和石龙开发区建设情况，并听取了相关负责人对项目工程进展情况的介绍。委员们认为，这种视察方式为政协委员进一步知情民政创造了条件。
（研究室）
区政协召开新任委员培训会（12月12日）    政协主席张冰、副主席翟云峰、张乐春、冯飞出席培训会。
   秘书长张爱宗宣读了区政协第九届委员会常务委员会《关于增补政协委员的决定》；政协主席张冰向新任委员颁发了政协委员证书，新任政协委员逐一做了表态发言；副主席翟云峰从深入了解政协组织，热爱政协事业，树立责任感、使命感，加强学习、提高履职能力和水平等方面对新任委员进行了培训。
政协主席张冰强调，新任委员应倍加珍惜政协委员这一政治荣誉，不负重托，不辱使命。一是做好学习工作，通过学习不断夯实共同的思想政治基础；二是树立委员意识，切实发挥在本职工作中的带头作用、界别群众中的代表作用，政协工作中的主体作用，通过深入基层、贴近百姓，为百姓代言；三是主动关注国情市情区情和经济社会发展动态，积极主动参加视察、协商、学习等履职活动，用高质量的意见建议助力我区经济社会发展。 

                               （委员联络室）
区政协主席张冰带队走访多名政协委员(12月17日)    区政协主席张冰带队分别走访政协常委、北京鸿博集团董事长孟宪锋；政协委员、沈学仁艺术馆总经理徐燕鲁；政协委员、北京佛协会常务理事、北京青年联合会委员妙有。
张冰主席一行实地查看了中国中医药文化传承潭柘寺产业基地项目工作室、沈学仁艺术馆展室以及戒台寺建设情况，听取了孟宪锋常委、徐燕鲁委员相关情况介绍。张冰主席还认真过问了戒台寺斋饭运作的情况，她对委员们将文化融入企业的做法高度赞扬，并对委员们为我区经济发展所作的贡献表示感谢，同时，她希望企业界的政协委员要积极适应市场需求，增强企业的发展后劲，为我区经济发展多做贡献。
政协副主席翟云峰、张乐春，政协秘书长及政协有关委室主任一同走访。

                             (经济科技委员会)
【重 要 会 议】
区政协召开九届委员会第14次常委会暨第七次议政会（12月9日）    区政协主席张冰主持会议。政协副主席翟云峰、张乐春、冯飞、野京城、孙善民，秘书长张爱宗出席会议，政协秘书长会议组成人员、政协各专委会主任、政协各界别组组长列席会议。区政府常务副区长陈国才、区发展和改革委员会主任万钦、区政府办副主任阎丽春到会通报情况并听取议政发言。
与会人员听取了区发改委关于《我区2014年重点工程任务完成情况》的通报；区政府办关于《我区2014年为民办实事情况》的通报，书面审阅了区委、区政府关于提案办理的有关情况。与会政协常委安长生、郑华军、孟宪锋、顾慈阳、孙善民、郭俊琴、张建民、野京城、陈小年、杲建忠，政协界别组组长妙有、蹇侠等12名委员先后进行了议政发言。议政中，常委们认为，今年我区重点工程建设实现了平稳较快发展，今年提案办理的质量和水平得到了提高。
常务副区长陈国才在讲话中对长期以来关注、支持政府工作，为全区经济社会发展积极建言献策的各界委员表示感谢。他说，与会人员针对全区重点工程建设、为民办实事情况和提案办理工作提出的意见、建议十分中肯，区政府将认真研究并酌情采纳。同时，他就委员关心关注的问题积极坦诚地作出了回应。议政会达到了预期的效果，体现了“真协商”的要求。

张冰主席在讲话中对区政府长期以来对政协工作的支持、对政协委员提案办理所付出的努力表示感谢。她说，区政府常务副区长对委员关心、关注的问题与建议做出了积极回应，这充分体现了民主协商的精神，也体现了区委、区政府对委员意见建议的重视。她希望政协各参加单位和广大政协委员积极行动起来，大力宣传区委、区政府跨越式发展的战略思路和重大举措，通过政协委员卓有成效的履职，为推动全区跨越式发展凝聚智慧贡献力量。
（研究室）
【政 策 播 报】
区政协研究制定《关于加强委员联系工作的意见》（12月9日）   区政协常委会按照习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上讲话的要求，为进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果，进一步密切与政协委员的联系，增进同各界委员的团结协作，发挥好人民政协爱国统一战线组织的作用，研究制定了区政协九届委员会《关于加强委员联系工作的意见》，该意见阐述了加强委员联系工作的重要性，加强委员联系工作的总体要求和基本内容，以及进一步完善委员联系工作机制的规定，是区政协推进实践群众路线的一项重要制度。
（委员联络室）
【信 息 反 馈】

区领导对政协《协商意见》第四期做出批示（12月13日）          12月9日，区政协按照年度协商计划，围绕全区重点工程、为民办实事情况以及提案办理情况召开了第七次议政会。区委书记韩子荣对此次议政会形成的《协商意见》做出批示：“区政协的协商意见很重要，请区委办、政府办在制定2015年工作计划时要充分吸纳，同时在经济发展与民生保障领域要进一步加强与政协的协商，充分发挥政协委员参政议政的作用。”
（研究室）
区城管执法监督局对政协委员反映的问题进行调查（12月11日、12月15日）    根据政协委员反映的“西山艺境”项目或超范围施工问题和工地扬尘问题，区城管执法监督局成立联合调查组对此进行实地调查。经调查组实地勘察，“西山艺境”项目符合项目审批施工范围；同时调查组查明了工地扬尘存在的原因，“西山艺境”项目工地目前正在进行别墅区土立方破碎和市政道路工程作业，由于开凿山体较高，施工现场呈“梯田”状结构，土方苫盖网经常破损，易引发扬尘问题。土方运输工程中，由于道路坡度较大，在工地门口转弯处存在道路遗撒问题。针对这些问题，区城管执法监督局要求施工单位采取防尘降尘措施，认真落实绿化施工的各项责任，加强对裸露土方苫盖，四级以上大风天气停止施工作业。施工单位表示，将认真整改。下一步区城管执法监督局将与环保局、住建委等相关部门联勤联动，联合执法，若发现类似问题，将依据相关法律法规进行高限处罚。
 （研究室综合）
【界 别 活 动】

教育界医药卫生界开展联组活动（12月11日）    教育界、医药卫生界以全区中小学生健康教育工作为主题开展联组活动。政协副主席张乐春参加活动。
区疾控中心就全区中小学生的常见病与传染病防治督导、视力不良防控、肥胖干预等工作进行了情况通报。委员们认为，中小学生的健康关系到千家万户，关系到民族的未来，全社会都应共同关注，不仅要让学生懂得健康的科学知识，更应让学生树立健康科学的生活态度。委员们建议：一是中小学生的健康教育工作是一项社会系统工程，应建立、健全相关工作机制，把健康教育延伸到镇街村居，形成全社会都来关注中小学生健康教育的监管体系。二是应将中小学生的健康教育工作纳入相关职能部门的考核目标，以评价考核引导全社会对中小学生健康教育的关注。三是在专业技术方面应适当增加资金和人员的投入，确保中小学生健康教育工作常态化。四是应利用各种渠道进行广泛宣传，尤其是加强警示教育，形成尊重生命、热爱健康的良好社会氛围。
副主席张乐春强调，界别联组活动是界别工作的一项创新，要积极探索，注重总结。同时强调在区政协九届四次全会即将召开之际，委员们要紧紧围绕民生，就百姓普遍关心的问题，进行深入调查研究，不断增强为百姓代言的底气和能力，发挥好政协委员参政议政的作用，履行好政协委员的职责。

（教文卫体委员会）

【党 派 活 动】

民建门头沟区工作委员会召开成立大会（12月13日）    中国民主建国会北京市门头沟区工作委员会成立大会在门头沟区委会议楼四层会议室隆重召开。民建北京市委常务副主委任学良主持会议。
按照大会议程，民建门头沟区直属支部主任委员安庭对门头沟支部2011年换届以来的工作进行了总结；民建北京市委秘书长李申虹宣读了民建北京市委关于成立民建北京市门头沟区工作委员会及领导成员的任命决定。
民建中央副主席、北京市政协副主席、民建市委王永庆主委充分肯定了民建门头沟区直属支部的工作成绩，勉励刚刚成立的工委发扬优良传统，围绕门头沟区委、区政府的工作多进睿智之言，多献务实之策，加强理论学习和宣传，不断增强组织的凝聚力和战斗力。同时希望新的工委班子能够薪火相传，继往开来,带领全区广大会员为门头沟区的经济发展和社会建设做出新的更大的贡献。

中共门头沟区委书记韩子荣高度赞扬了民建北京市委在“8+1”行动中对我区卫生事业发展提供的帮助，以及民建门头沟直属支部在我区政治稳定、经济发展、社会和谐方面做出的突出贡献，并代表中共门头沟区委向民建门头沟区工委的成立表示祝贺。她建议新的工委班子，做好政治传承，建设高素质参政党，围绕中心，服务大局，内强素质，外塑形象，加强党派队伍建设。

中共北京市委统战副部长周开让代表市委统战部向民建门头沟区工委的成立表示祝贺，并要求民建门头沟区工作委员会在新形势下更好的发挥党派作用，助推区域发展。

门头沟区政协副主席、民盟门头沟区工委主任孙善民代表门头沟区各党派及工商联致贺辞。

民建门头沟区工作委员会主任委员顾慈阳代表新一届工委班子作表态发言。
会上发行的《源于心 融于行》纪念册记录了民建门头沟区直属支部的发展史和其围绕中心服务大局履行职能的工作历程。
（民建门头沟工委）
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