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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年9月19日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

区委书记韩子荣对区政协工作作出重要批示（9月16日）    区委书记韩子荣在《政协信息》第31期上对政协工作做出重要批示。批示内容：政协委员关注民生热点工作，加大调研力度，有力地促进了各项工作的进展。望进一步加强调研，反映情况，协助区委、区政府共同创新发展。

（研究室）

【重 要 活 动】
区政协主席班子视察全区电梯安全运行监管工作（9月19日）    政协党组书记、主席张冰带领主席班子到区质量技术监督局，对全区电梯安全运行监管工作进行专项视察，并同相关负责同志举行了深入座谈。

随着全区发展步伐逐步加快，一大批棚改安置小区和商务楼宇陆续投入使用，新建高层居民楼、写字楼的电梯安全运行涉及全区安全生产大局和百姓切身利益，区委关心、百姓关注。截至目前，全区楼房共配备电梯1803部，其中住宅电梯1348部，占电梯总数的75%，并且正以每年新装300部左右的速度递增，电梯安全运行监管责任越来越重。

区质量技术监督局局长张立新就做好相关工作做了汇报：区质监局为做实做细此项工作，一方面通过开展专项法律宣讲、召开专题会议、下发宣传材料、制作电梯安全宣传片等多种形式，向工作主管领导、住宅电梯使用单位、维护保养单位和社区居民群众等宣传电梯安全管理法规和电梯安全乘用知识，引导大家增强安全意识、提高防范能力，妥善应对电梯突发故障，降低事故发生率；另一方面通过加大检查频次、开展应急演练、处理投诉举报案件、建立电梯安全运行零报告制度等，进一步强化电梯安全源头监管，严格电梯安全主体责任落实，确保电梯运行监管到位。

张冰主席强调，电梯安全运行监管事关民生、责任重大：一要监督主体责任部门主体责任落实，做好各项工作相互衔接，避免出现工作空白点；二要加大监督执法力度，为老百姓创造安全、放心、舒适的出行条件，让老百姓走到哪儿都不揪心；三要持续加大宣传教育，提高百姓安全意识，引导形成良好生活习惯。同时，她要求政协要发挥自身优势，持续关注全区民生热点问题，深入基层积极宣传政府为百姓所作的工作，同时要积极搜集相关社情民意、反映意见建议，供区委、区政府决策参考。

（研究室）

区政协召开党派协商会（9月11日）    就《区政协秘书长会议工作规则》和区政协九届四次全会大会发言及党派提案进行专题协商，区政协党组书记、主席张冰，党组副书记、副主席翟云峰，秘书长张爱宗及部分委室主任和我区六个民主党派主委参加会议。

会上，区政协研究室做了关于《区政协秘书长会议工作规则》相关说明，与会人员进行了充分讨论。大家一致认为，《区政协秘书长会议工作规则》的出台，是区政协完善工作机制、强化管理体制的又一项重要具体举措，有利于调动各民主党派的积极性、主动性，有利于推动政协民主协商的广泛深入开展，有利于促进政协各项工作的整体全面发展。各党派纷纷表示，一定高度重视副秘书长的推荐工作，把有素质、有能力、有魄力的优秀党派人才推举出来，真正使政协秘书长会议组织有力、落地有声。随后，六个民主党派就政协九届四次全会大会发言及党派提案筹备情况做了说明，并希望区政协提出指导意见，提供支持帮助。

张冰主席对各民主党派一直以来在政治协商、民主监督、参政议政中发挥的积极独特作用给予充分肯定和高度评价。她指出，《区政协秘书长会议工作规则》是在党的群众路线教育实践活动中立行立改的一项措施，体现了政协党组贯彻落实中央、市区委精神的信心与决心，因此一定要把此项工作规则组织好、落实好、执行好。政协九届四次全会大会发言及党派提案工作非常重要，希望各民主党派积极准备，认真对待，顶层设计，追求卓越，更加关注当前形势，更加关注中心工作，更加关注全区发展，更加关注社会民生，提出高标准、高质量、高水平、高实效的提案，为推进我区加快转型、建设现代化生态新区发挥更大作用。

（学习与文史委员会）
翟云峰副主席到区交通局调研特约监督员工作（9月16日）  实地参观了一站式办公大厅工作情况，听取了区交通局负责人关于全区交通事业发展的整体情况介绍。区政协专委会工作六室负责人介绍了我区特约监督员工作情况及下一步工作思路，特约监督员就交通局相关工作提出了意见和建议。

翟云峰副主席对区交通局近年来所做的工作给予充分肯定。他说，党的十八大和十八届三中全会就推进协商民主，发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用提出明确要求、作出了重要部署。政协委员应邀担任司法机关和政府部门特约监督员，是人民政协民主监督的主要形式之一，党政部门应自觉接受民主监督，认真听取来自政协组织及特约监督员的批评和建议，这对于促进党政机关改进工作作风、提高依法行政水平，推进服务型、法治型政府建设具有重要意义。   

他希望，区交通局要进一步加强与特约监督员的联系沟通，为特约监督员履职提供工作上的便利条件，特约监督员要充分发挥作用，积极为我区交通事业发展建言献策。

（专委会工作六室）
张乐春副主席走访张露委员（9月16日）  实地到张露委员所在的妙峰山中慧苑手工布艺专业合作社开展走访。
张乐春副主席认真听取了合作社理事长张露委员对中慧合作社的经营、销售、工艺制作流程及种类等情况介绍，实地参观了合作社手工布艺展室和产品展示，详细询问了企业未来发展的展望及工作思路，并征求了她对政协工作的意见和建议。

张乐春副主席对张露委员自谋发展、自食其力、自主创业、巾帼不让须眉的自强精神给予充分肯定，表示政协就是为委员搭建平台为委员服务的组织，为委员服好务是政协工作者义不容辞的责任，希望委员充分利用好政协组织这个大平台，发挥出更大的作用。
（经济科技委员会）

【党 派 活 动】

致公党门头沟支部接续支持戒台寺开展善事活动（9月13日）   区政协常委、致公党门头沟支部主委郭俊琴向戒台寺捐赠10万元人民币，接续支持戒台寺为游客提供免费斋饭活动。区政协社会法制与民族宗教委员会负责人参加捐赠活动。

据悉，为助推我区民族宗教事业发展，2013年8月，致公党门头沟支部资助戒台寺成立了大斋堂，每天中午为信徒和游客提供随缘斋饭。从一年来的活动效果看，此项善事活动不仅吸引了游客、丰富了寺庙旅游内容，还为游客直接体验宗教饮食文化搭建了平台，取得良好的社会反响。
（社会法制与民族宗教委员会）
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