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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年3月6日

【重 要 会 议】
区政协机关召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员部署会（3月3日）    按照区委教育实践活动工作会议的要求，对区政协机关深入开展党的群众路线教育实践活动进行动员部署。区政协党组书记、主席张冰，党组副书记杲建忠，党组副书记、副主席翟云峰，区委第八督导组组长刘克刚出席会议并讲话，政协秘书长张爱宗主持会议，机关全体人员，退休干部代表、政协委员代表出席会议。

政协党组副书记、开展党的群众路线教育实践活动办公室主任翟云峰传达了区委党的群众路线教育实践活动部署会议的精神并作动员讲话。他说，开展好党的群众路线教育实践活动，是当前和今后一个时期区政协党组和机关的一项重大政治任务，政协全体机关党员、干部要认真开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，扎扎实实地把区政协机关这次教育实践活动搞好。

区委第八督导组组长刘克刚在讲话中进一步明确了中央关于开展教育实践活动的基本要求：即贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，聚焦作风建设，坚决反对“四风”，以整风精神开展批评和自我批评，坚持领导带头，注重建立长效机制。

政协党组书记，主席张冰最后要求，政协深入开展党的群众路线教育实践活动，要做到“五个始终”，即坚持把学习教育贯穿始终，坚持把反对四风贯穿始终，坚持用整风精神贯穿始终，坚持把开门搞活动贯穿始终，坚持把问题导向贯穿始终，着力解决突出问题，做到即知即改、立查立改、立行立改，努力改进政协机关作风。                        （研究室）

区政协结合区委书记韩子荣在政协常委会上的讲话召开工作研讨会（3月4日）    区政协秘书长张爱宗向机关全体干部传达了区委韩子荣书记在区政协第九届委员会第11次常委会议上的讲话精神，并主持研讨会。主席、副主席、各委室主任从立足政协工作，落实韩书记的讲话精神，畅谈了体会，并对政协年度工作要点进一步提出了完善意见。

会议认为，区政协要按照韩子荣书记讲话的要求，认真做好与政协全年工作的衔接。一是按照区四套班子运行规则要求，增进政协工作与区委、区政府工作的经常性互动，随时关注区委工作要求，随时转化为政协的履职活动内容，努力形成政协工作同中心工作自动化衔接的协商工作模式，增强民主协商的主动性，增强协商实效，不断完善协商民主工作机制；二是紧紧把握全区转段发展的阶段特征，围绕城市建设管理、产业落地、社会治理、提升百姓生活品质等方面开展决策论证、民主协商、建言献策，鼓励引导广大委员在本职岗位、行业领域开展“微创新”，充分发挥政协的凝心聚力作用；三是发挥政协人才济济、智力密集的优势，用“打井就要打出水来”的精神，围绕群众关心的农村物业化管理、地区百姓就业、居家养老、低收入户增收、十二类人群服务管理等问题开展深入调研，努力形成解决问题的一整套工作模式，供区委政府决策参考；四是政协机关内部必须加强协同配合，进一步提高履职的合力与能力，把政协履职活动做细做实，提高服务委员水平，增强履职实效。  

政协主席张冰对建立和完善政协工作体系、工作规程、协商流程和专家库等多项工作进行了统筹部署。      （研究室）
【专 委 会 工 作】

区政协召开2014年文史工作会（2月27日）    区政协学习与文史委员会委员、文史撰稿员共60人参加会议。
会议通报了区政协2013年的文史工作，并对2014年的文史工作进行说明解读。翟云峰在讲话中充分肯定了区政协2013年的文史工作，认为区政协文史工作充分发挥文史资料的优势，挖掘、利用文史资源为地区社会经济发展服务，为我区加快培育旅游文化休闲产业做出了贡献。

翟云峰强调，区政协2014年的文史工作要在新的起点上，进一步做好文史资料工作，为我区经济社会发展提供历史文化支撑：一是要结合全区目前正在开展的党的群众路线主题教育实践活动，主动征求文史委员和文史撰稿员的意见和建议，进一步提高文史工作的水平；二是要结合十八届三中全会提出的“协商民主”，从文史的角度，做好参与重大决策前和决策中民主协商的准备；三是要树立文史资料的精品意识，围绕中心、服务大局，进一步将文史成果转化，不断促进我区经济社会发展。                              （学习与文史委员会）
【委 员 基 层 日】

区政协组织委员视察农村“煤改电”试点工作情况（2月26日）    区政协经济科技委员会、环境与人口资源委员会组织部分政协委员视察了我区农村“煤改电”试点工作情况。

委员们实地入农户视察了清水镇张家庄村“煤改电”工作的运行情况，村干部现场做了情况介绍。区农委领导向委员们通报了我区农村“煤改电”试点工作的运行情况；区科委领导通报了调研“煤改电”试点镇、村运行情况；清水镇、雁翅镇主管领导分别通报了张家庄村、梁家铺村、淤白村“煤改电”的有关情况。

在随后的座谈会上，委员们围绕如何进一步做好我区“煤改电”工作进行了热烈的讨论。一致认为，农村“煤改电”工作是一件深受广大农民欢迎的利国利民大好事。区政府有关职能部门和镇、村前一阶段推进“煤改电”的工作成效显著，值得充分肯定。针对试点中存在的电采暖设备使用率不高等主要问题，委员们提出了六个方面的意见和建议。一是要进一步做好农村民居保温工作，为全面推开“煤改电”工作做好充分准备。二是推广“煤改电”工作要从小村开始，先易后难，循序渐进。三是建议把山区农民冬季用煤补贴改为用电补贴，并在电价上积极争取有关单位的支持，给予山区农民冬季取暖用电更大幅度的价格优惠。四是建议区政府要进一步减少镇村，特别是深山区镇村在“煤改电”工作中的资金负担比例。五是建议区政府在推进农村“煤改电”工作的同时，要积极推进自供暖单位的“煤改电”工作。六是建议区政协把推进“煤改电”工作作为今年政协的重要协商议题。

（经济科技委员会、环境与人口资源委员会）
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