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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年12月25日

【重 要 活 动】
区政协领导走访马士龙委员(12月19日)    区政协主席张冰、副主席张乐春到区体育局走访北京市政协体育界委员、九三学社门头沟支社秘书长、区业余体校教练马士龙。区政协秘书长张爱宗、教文卫体委员会主任连春国、委员联络室主任张福军及区体育局、区业余体校相关领导一同走访。
马士龙及区体育局、区业余体校相关领导对张冰主席一行表示热烈的欢迎。马士龙对政协组织的关心和支持表示衷心感谢，并介绍了自己近年来在体校和九三学社的工作情况以及在市、区两级政协的履职情况，畅谈了自己明年的工作计划和履职设想。

区政协领导对马士龙所取得的工作业绩以及履职的积极性表示充分的肯定，并希望他保持高昂的履职热情，发挥委员的主体作用和自身优势，为全区的发展献计出力。
(教文卫体委员会)

区政协组织委员视察电梯运行情况（12月24日）    区政协领导班子组织部分委员对石门营新建社区电梯运行情况进行实地视察，与东辛房办事处、质监局、棚改办、物业公司、相关社区负责人就如何解决电梯安全运行存在的问题进行了现场协商。

协商中，就电梯运行情况存在的问题进行了分类、归纳，进一步明确了主体责任，对产生问题的原因进行了分析，同时提出了解决问题的办法和建议。与会人员进一步达成了共识，认为棚改工程还要强力推进，今天总结出来的问题要引以为戒，不要重复犯同样的错误，责任主体要确保电梯安全运行无事故。
张冰主席对电梯运行管理谈了四个方面的意见：一是在我区大发展、大建设的背景下，针对百姓生活方式的改变，乘电梯出行已成为常态，要本着对百姓高度负责的精神努力做好电梯的安全运行工作。二是按照“国家特种设备安全法”的规定，本着预防为主的原则，明确安全责任，做好电梯安全运行工作，解决好老百姓的出行问题。三是通过加强宣传，进一步提高社区居民的文明素质，引导居民文明使用电梯，共同维护电梯安全运行。四是政协组织和各界委员要关注全区社会发展和重大民生问题，要为百姓代好言，肩负起履职为民的责任。

（社会法制与民族宗教委员会） 

区政协副主席张乐春调研农村取暖工作（12月23日）    区政协副主席张乐春到斋堂镇法城村和王平镇东马各庄村对农村清洁能源采暖情况进行调研。
斋堂镇法城村、王平镇东马各庄村分别采用“煤改气”和“空气源热泵”取暖方式。张乐春副主席在调研中指出，无论采用哪种采暖方式，最终是要让农民用的好、用的起，实现“减煤换煤、清洁空气”的目标。他希望相关部门认真调研，因地制宜拿出切实可行的计划，为山区群众办好事、办实事。

区政协、区农委相关人员一同调研。

（环境与人口资源委员会）                 
【专 委 会 工 作】

《京西花会》一书正式出版（12 月22日）    日前，区政协学习与文史委员会历时一年精心编辑的 “京西”系列丛书《京西花会》一书正式出版。该书在谋篇布局、篇章设置、历史细节、语言风格等方面独具特色，书中包含“演变”“组织”“分布”“会档”和“曲表”等内容，约25万字。重点呈现了京西花会组织的历史传承与时代变迁，不仅对京西花会的现状、原因、功能进行论述，并且对花会文化发展的诸多问题附有对策性文献，力图实现历史文化真实性与文史资料资政性的统一。该书是区政协学习与文史委员会着力打造的“京西”系列文化丛书，是继《京西揽胜》《京西民俗》《京西古道》《京西山水》等专辑之后的第二十六本。每一本京西系列专辑都反映了我区一个方面的文化，极大地诠释了“永定河文化”六大板块的文化内涵。《京西花会》的出版，丰富了京西民间民俗文化的内涵，为我区经济社会的发展特别是旅游文化休闲产业的发展提供了又一有力的文史资料支撑。
（学习与文史委员会）

【党 派 活 动】

民进门头沟区工委慰问福利院老人（12月19日）  民进门头沟区工委主委、区政协副主席朱德友带领工委委员到王平镇社会福利中心看望慰问老人,并带去了民进组织的关怀和新年的问候,民进会员寇红艳赠送给福利院30盒太子墓产苹果。
（民进门头沟区工委）
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