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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年10月17日

【重 要 活 动】

区政协召开第一次秘书长会议（10月15日）    政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞出席会议，区属各民主党派副主委及工商联负责人以政协副秘书长的身份参加会议，政协各相关委室主任列席会议。秘书长张爱宗主持了会议。

会上，与会人员从党派、团体、政协工作的角度，交流了深入学习习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上的讲话的心得体会。认为，习近平总书记重要讲话是新形势下坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路、推进社会主义协商民主建设的纲领性文件。总书记的讲话回顾了人民政协建立和发展的历程，高度评价了人民政协的作用，为在新起点上做好人民政协工作，发展社会主义协商民主，指明了正确方向。表示，要认真组织党派成员、工商联会员和政协机关认真学习贯彻习近平总书记重要讲话，毫不动摇坚持中国共产党的领导，不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信，以自身建设和履行职能的成果，在政协这一广阔的平台上发挥作用。

张冰主席强调，学习贯彻习近平总书记重要讲话是政协的一项重大政治任务，要切实把思想和行动统一到讲话精神上来，用讲话精神总结工作、明确工作定位、研究和谋划明年工作。建立政协门头沟区委员会秘书长会议工作制度是区政协落实十八届三中全会推进协商民主广泛多层次制度化发展精神的体现；是切实加强党派合作以及各党派、工商联参政议政工作的重要制度保障；是完善政协工作体系，规范协商内容、协商程序的具体举措。她要求秘书长会议组成人员，应强化学习意识，做学习的模范，提高履职能力；应强化责任意识，有效地开展各方面活动，深入基层，调查研究，代表党派、团体、界别负责任地提出意见建议；应强化规则意识，按照秘书长工作规则，认真完成各项任务；应强化政协意识，提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，紧紧围绕中心，服务大局，为我区全面深化改革凝聚共识、汇集力量、建言献策，做出新贡献。

与会人员还就各党派、工商联在区政协第九届委员会第四次全会上的大会发言进行了研讨。

（专委会工作六室）
区政协视察我区居家养老工作（10月16日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织部分政协委员，对我区居家养老工作进行视察。区政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞，秘书长张爱宗参加视察。副区长石军陪同视察并听取委员意见。政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡主持会议。
委员们实地视察了大峪办事处南路二居委会、龙门新区养老照料中心和龙泉镇养老管理服务中心，并与现场居民进行了交流。委员们在认真听取区民政局、老龄办领导关于我区居家养老工作情况通报后，纷纷表示，区委、区政府非常重视养老工作，并落到实际行动上。通过视察充分感受到在政府有关部门的正确指导下，居委会干部工作热情很高，取得了较好成果，无论是在硬件建设上、软件培育上都达到了我区养老工作方案的效果。同时，委员们针对此次视察主题，提出以下建议：一是要规范老旧小区社区用房，并要切合实际；二是要医养结合，盘活存量，拓展现有医疗资源养老，同时加强政策引导；三是要建立社区医生制度，加强社区医疗人员的配备；四是要加大养老保险工作力度；五是要加强对爱心人士、低保等人员的系统培训，共同做好社区养老服务工作；六是要针对农村特别是深山区养老工作中存在的问题，制定切实可行的办法；七是要逐步完善养老服务用房的设计、规划工作；八是要做好购买服务工作，进一步提高养老服务质量；九是要加大宣传力度，在全社会形成爱老、助老的良好氛围。

石军副区长在认真听取委员意见和建议后表示感谢，她说，目前我区居家养老工作正在积极运行当中，区委、政府今年下大力进行了配套服务设施的建设。今后将针对工作中出现的问题进行思考、完善，逐步提高工作效率。石军副区长还结合委员所提意见进行了具体说明。

张冰主席在座谈时，进一步强调了居家养老工作的重要意义，同时指出，通过此次视察活动感到政府职能部门工作有序，体现出“顶层设计、制度建设、精准化服务”的特点。张主席同时提出四点要求：1、充分发挥政府主导作用，进一步明确责任；2、找准问题，有效开展工作；3、提高服务管理标准和水平；4、政协组织要针对养老事业积极宣传、呼吁，政协委员要特别关注、出谋划策，献计出力，充分发挥政协优势。

（社会法制与民族宗教委员会）
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