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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年4月10日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

群众路线是政协工作的根本路线——区政协党组书记、主席张冰讲党课（4月8日）    区政协党组书记、主席张冰按照区教育实践活动领导小组的安排，以《坚持党的群众路线 努力培养优良作风》为题，给政协机关全体党员干部、离退休老同志讲党课。

张冰主席从群众路线是党领导革命、建设和改革开放不断取得胜利的根本法宝，深刻把握党的群众路线、群众工作同人民政协的本质联系，努力培养务实为民清廉的优良作风三个方面谈了自己的学习体会。她说，从群众路线同人民政协的关系来看，人民政协是党长期坚持群众路线的伟大成果和基本制度安排，群众路线是人民政协的生命线和根本工作路线；从群众工作同政协工作的关系来看，开展群众工作是人民政协工作的本质要求、应有之义，政协工作是党的群众工作的特殊组成部分；从服务委员与服务群众的关系来看，政协委员是人民群众中具有广泛影响力的代表性人士，服务委员履职与服务人民群众在本质上是统一的。她结合政协工作实际，分析了四风问题的表现形式和成因。她号召，全体党员干部要不断加强学习，培养务实品质、保持清廉操守，培养为民务实清廉的优良作风。她要求，区政协机关在开展党的群众路线实践教育活动中，进一步建立和完善委员密切联系群众机制、委员知情明政机制、专委会联系委员工作机制、反映社情民意信息工作机制、各界别群众互动机制、公民有序政治参与机制等六项机制。

（研究室）

【重 要 活 动】

区政协领导走访政协安长生委员（4月3日）    区政协党组书记、主席张冰，党组副书记、副主席翟云峰一行走访区政协常委、九三学社主委、区环保局副局长安长生，同时，对我区的环保工作进行调研。

张冰主席一行来到区环保局，实地查看了环保监测实验室和行政办公区，了解我区的环保工作情况以及安长生委员岗位工作情况。区环保局局长高欣向大家介绍了我区环保工作的整体情况和存在的主要问题，对安长生委员致力于我区环保事业的工作精神和成绩给予充分肯定。他说，安长生同志是区环保局为数不多的高级工程师之一，是我区的高级专业技术型人才，在环境监察、环保监测、突发环保事件应急、机动车尾气排放管理、辐射监管与应急等方面工作中，表现出了极高的责任感和使命感，为我区的环保事业做出了积极而重要的贡献。安长生委员对政协领导的走访看望表示衷心的感谢，并就自己的工作情况及九三学社建设情况进行了汇报，他表示，要充分发挥自身优势和民主作用，正确处理好本职工作与政协履职的关系，做到互鉴互动，互补互进。

张冰主席对环保局、安长生委员为区政协工作和我区环保事业所做出的贡献表示感谢。她说，环境保护越来越成为老百姓关注的焦点、热点。目前我区的环保工作还有许多难点问题有待解决，需要我们全社会共同努力。下一步，区政协要重点开展这方面的视察调研，加强与环保部门的交流协作，积极向政府建言献策，联手打造京西健康、优美、和谐的社会环境。希望安长生常委继续发挥“双重身份”作用，成为联系政协与部门的桥梁和纽带。                 （学习与文史委员会）
新任委员、新老界别组长、新任专委会副主任座谈会（4月9日）    区政协召开新任委员、新老界别组长、新任专委会副主任座谈会。政协主席张冰、副主席翟云峰出席会议。

专委会工作六室主任宣读了政协门头沟区第九届委员会常务委员会第12次会议通过的《关于增补政协委员的决定》《关于委员界别组组长的调整决定》《关于专委会副主任的调整决定》。

张冰主席为新增补的政协委员马星（区工商联主席）、杜军（区总工会常务副主席）、彭天和（区委宣传部副部长，区文联党组书记、常务副主席）颁发了委员证书。

老界别组长代表张连生、奚秀月和新增补的委员及新任的界别组长、专委会副主任在座谈会上分别表态发言。
副主席翟云峰进行了系统的政协理论知识培训，他从深入了解政协组织，热爱政协事业，树立责任感、使命感；协力推进“五位一体”建设，着力提高政协履职能力；加强学习，提高履职的能力和水平等三个方面讲解了政协组织的性质、架构、职能，委员的权利、义务、履职方式，协商民主的渠道、方式及内容；分析了如何在新形势下突出界别的独立性、专业性和联系的针对性，使界别特色贯穿于政协履职的各项工作和活动中；提出了时时关注民生，及时转达民意，推动社会各界在思想上寻求共识、利益上寻求协调、关系上寻求和谐的工作要求。

张冰主席在讲话中强调：党的十八届三中全会，提出了完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标，强调了治理的多元化，这为政协提供了越来越大的工作空间，党和政府更加关注政协，人民群众更加依赖政协。作为一名政协委员、界别组长、专委会副主任要在政协提供的协商、民主、团结的平台上，充分发挥作用，应处理好5种关系，即：委员与界别群众的关系，本职工作和委员职务的关系，界别组长和委员的关系，界别组长和专委会的关系，界别和界别的关系。明确了四点要求，即：应加强学习为履职奠定基础；应关注大局站位要高；应积极履职，吸引凝聚委员，强化委员意识，提高建言质量；应提高标准，追求卓越，为促进门头沟区经济和社会各项事业全面进步、推动人民政协事业的不断发展作出应有的贡献。                               （专委会工作六室）
【党 派 活 动】

民建门头沟直属支部开展“同享蓝天 共建文明 植树造林 美化家园”植树活动（4月3日）   活动在斋堂镇爨底下村开展。市政协常委、市工商联副主席、民建北京市委常委、民建门头沟直属支部主委安庭，区科委副主任、民建门头沟直属支部委员顾慈阳，斋堂镇副镇长曹子立与民建门头沟直属支部20余名会员参加活动。

安庭主委在讲话中强调，民建门头沟支部成立58年来，一直关注门头沟的经济社会发展，积极履行参政党的各项职能，为门头沟区的各项事业发展做着积极努力。多年来，民建门头沟支部的自身发展得到了各级领导的肯定和支持，希望全体会员继续努力，为门头沟山更绿，水更清，天更蓝做出更多更大的贡献。
植树现场，春风拂动，民建会员们各个干劲儿实足，分工协作，铲土、植苗、培土、浇水，在爨底下的山口新栽下50余株桃树苗。                       （民建门头沟直属支部）

【委 员 基 层 日】
文化体育界委员参加市政协促进中小学体质健康专题协商座谈会（4月3日）   市政协主席吉林、副市长杨晓超，市政府10个委办局领导参加座谈，文化体育界委员马士龙应邀参加。    

马士龙委员围绕中小学如何开展阳光体育，如何提高体育老师教课水平，增设专职心理老师编制等问题提出意见建议，他呼吁，全社会关心关注中小学身心健康。
      （专委会工作六室）
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