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政协北京市门头沟区委员会研究室             2014年10月31日

【重 要 活 动】

区政协视察我区街道体制改革工作（10月29日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织部分政协委员，对我区街道体制改革工作进行视察。区政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞参加视察，副区长石军陪同视察并听取委员意见。冯飞副主席主持座谈会。

委员们实地视察了大台街道黄土台社区、社保大厅及全程服务大厅，听取了区社会工委和大台街道办事处主要领导关于街道体制改革工作情况的通报。委员们对区政府有关职能部门积极推动街道体制改革工作所取得的成效给予充分肯定。同时针对如何更好地开展此项工作提出以下建议：一是进一步强化街道的职责定位，明确街道与相关部门的权责划分，统筹辖区资源，推动地区发展；二是更好发挥七个服务中心的作用，强化服务意识，提高为民服务水平；三是扎实开展社区组织协商，健全社区规章制度，提升社区管理水平。在基层工作中，应多听社会的意见、百姓的意见、方方面面的意见，做到有事要协商、遇事要协商、做事要协商，协商出主意、协商出办法、协商出感情、协商出团结，不断提高服务基层工作水平。委员们还分别结合界别及自身工作特点提出教育、卫生、体育、妇女儿童、养老等工作应与社区工作相结合，促进我区街道体制改革发展的建议。

石军副区长在认真听取委员意见和建议后，她说：目前我区街道体制改革工作虽然取得了一些成绩，但还有各种问题需要解决，政府部门要努力抓住问题、解决问题。感谢并希望政协委员围绕城市管理、社会治理等方面多提建议，帮助区委、政府解决工作难题。

张冰主席在座谈时说：此次视察活动是为了督促落实区委年初制定的工作任务开展的。区委、政府在我区大力发展、加速发展过程中，始终重视大民生问题。通过视察对街道体制改革工作有三点感触：一是街道的统筹工作框架强化了，领导干部、社区干部的统筹意识强化了；二是通过机构设置对地区的管理服务更加接地气了。三是在社区治理方面，有了新的运行模式和特有的工作方法。张主席强调，我区的街道体制改革工作有成绩、有突破、同时也有很大压力。政协组织应加强与政府职能部门的联系，政协委员要在此方面给予关注支持，通过积极反映意见建议，共同促进我区街道体制改革稳步推进。
                       （社会法制与民族宗教委员会）

冯飞副主席走访陈旭委员（10月24日）    冯飞副主席走访了北京市隆安律师事务所主任陈旭委员。区政协秘书长张爱宗，提案委员会办公室的同志一同走访。

隆安律师事务所成立于1992年，是中国最早的合伙制律师事务所之一。经过近二十年的发展，隆安已成为一个拥有执业律师300余人，在中国北京设有总所，在上海、深圳、沈阳、广州、南京、天津、苏州、亚特兰大、乌兰巴托设有分所，在香港地区和台湾地区设有联络办公室，在美国和欧洲国家拥有战略合作联盟的大型综合性律师事务所，并且隆安仍在不断发展壮大之中，以适应全球化发展的需要。

陈旭委员对政协组织的关心和支持表示衷心的感谢，表示作为门头沟区政协委员，面对门头沟的发展变化，充满了荣誉感和责任感。十八届四中全会刚刚结束，全会以“依法治国”作为主题，作为从事法律工作的一名政协委员，肩负着为门头沟区的法制建设建言献策的责任，自己将不辱使命。

冯飞副主席听取了陈旭委员的履职情况汇报，充分肯定了陈旭委员的工作，希望他带领公司员工，面对挑战，紧抓机遇，取得更大的成绩。                         （提案委员会）

新老政协委员联谊会古道小组考察京西古道（10月24日）
新老政协委员联谊会古道小组考察了京西古道王平口关城至玉成桥路段。副主席张乐春出席活动，联谊会常务副会长连春国及10名古道小组会员、古道协会专家及政协相关委室领导参加了考察，大台街道办相关领导陪同考察。
王平口关城至玉成桥路段，群山环抱，古道蜿蜒。路面最宽处7-8米，最窄处3-4米；有建于明代的古长城和关城，自然资源与人文资源深厚。大家一致认为，此路段具有一定的开发价值。
座谈中，古道小组对相关部门关于“复修十里八桥”意见建议的答复表示满意，同时建议，成立由旅游委、大台办、古道协会及当地了解民风民俗的居民组成的联合小组，应按照修旧如旧，保持历史原貌的原则，做好修复开发前的考察、论证和规划等相关工作。                    

（专委会工作六室）
【专 委 会 工 作】

提案委员会启动提案报告撰写工作（10月21日）    提案委员会召开提案报告撰写小组会议，政协九届四次会议提案工作报告撰写工作正式启动。政协副主席冯飞出席会议，提案委员会主任、副主任及提案报告撰写小组成员参加了会议。

会上，提案委员会主任赵凯介绍了九届四次会议提案工作报告的整体框架及2014年提案工作的重点和亮点，对近几年提案工作报告的特点和不足进行了总结。与会人员就提案报告的撰写提出了新的意见和建议，并明确了报告执笔人。

冯飞副主席指出，今年，在提案委员会所有同志的共同努力下，提案工作进行了新的探索和实践，撰写提案工作报告是提案工作总结和提升的一个重要过程，希望提案工作报告能够更加全面、系统、科学地进行总结，向九届四次全会报告提案工作。                                  （提案委员会）
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