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政协北京市门头沟区委员会研究室              2014年7月18日

【深入开展党的群众路线教育实践活动】

区政协召开政协党组专题民主生活会情况通报会（7月14日）   会上，通报了区政协党组专题民主生活会情况。区政协党组书记、主席张冰出席会议并讲话。市委第七督导组副组长高喜军、成员杨东出席会议。市政协社会法制与民族宗教委员会副主任高连广，区政协部分退休主席、副主席，区政协常委、界别组长、部分政协委员，政协机关退休干部代表以及全体机关党员干部应邀出席会议。会议由区政协党组副书记、副主席翟云峰主持。
翟云峰首先传达了市委第七督导组第一副组长杨伟光在区政协党组专题民主生活会上的讲话精神。
张冰对区政协党组专题民主生活会情况做了专项通报。指出区政协党组专题民主生活会严格按照市区委总体部署，在市委第七督导组的指导下，以为民务实清廉为主题，全程贯穿整风精神，真刀真枪、见筋见骨、坦诚交心，达到了统一思想、共同提高、增进团结的目的。区政协党组在对照检查遵守党的政治纪律、贯彻落实中央八项规定和市委十五条意见两方面6条问题的基础上，
认真对照“三严三实”要求和“四风”表现，坚持“四个为镜”，通过“自己找”、“对照找”、“集体议”，查摆出18条突出问题，对这些问题坚持从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律等方面做了深刻剖析，深挖思想根源，并从5个方面拿出整改措施对问题作了一一回应。

对以高标准、高质量推进政协机关党的群众路线教育实践活动，张冰提出三点要求：一是从思想上高度重视、严格把关，严肃认真地做好对照检查，确保查摆问题、开展批评取得实实在在成效。二是要深刻查摆问题，围绕服务区域功能定位落实、履行政协专门委员会职责、服务委员履职等，从政绩观、发展观、权力观、群众观等方面进行深查细照。三是认真做好相互批评各项准备，确保相互批评掏心窝子、动真感情，真正触及思想和灵魂、戳到麻骨，防止脸谱化、表面化、程式化。
最后，张冰还就坚持群众路线教育实践活动与推动政协工作“两不误、两促进”提出要求，她指出：一是要坚持立行立改，精心制定整改方案和措施，明确整改的主要内容、目标要求、完成时间，努力让广大委员广大群众见到成效。二是要认真落实习近平总书记视察北京时的重要讲话精神，进一步坚定理想信念、加强党性修养、提振精神状态，把形成的正确认识真正落实到真抓实干、推动发展的行动上，确保圆满完成全年各项工作任务。
区政协党组副书记杲建忠，副主席冯飞、朱德友参加通报会。                                         
（研究室）

政协工作例会前学习党派知识（7月14日）    区政协工作例会前安排学习党派知识第四讲。民建门头沟支部副主委周春峡应邀担任主讲。

周春峡简要介绍中国民主建国会的创立和发展简史，以及中国民主建国会北京市委的发展历程，重点介绍了民建门头沟支部的组织建设情况，以及履行政协重要参加单位职能的情况。

政协秘书长、机关党总支书记张爱宗在主持讲话中说，民建门头沟支部作为政协的重要参加单位，连续十多年与柳林监狱开展帮教活动，民建会员承担起了民主党派基层组织应有的社会担当，创出了自己服务社会的品牌。同时，民建门头沟支部充分发挥政协工作平台，运用提案、大会发言、社情民意等多种形式认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能。她进一步强调机关党员干部学习党派知识的重要性，要为更好地服务党派、发挥党派优势做出努力。

政协党组书记、主席张冰，副书记杲建忠，副书记、副主席翟云峰一同参加学习。                        （研究室）

【重 要 活 动】

区政协副主席张乐春到雁翅镇调研（7月8日）    政协副主席张乐春实地到雁翅镇白瀑寺等地进行了考察，雁翅镇主要领导汇报了本镇旅游开发工作相关情况。

张乐春副主席对雁翅镇的旅游开发工作取得的成绩给予了充分肯定，他希望，雁翅镇旅游开发要与我区整体旅游业发展相结合，依托我区丰富的旅游资源，促进镇、村相关旅游经济发展。                               
 （经济科技委员会）
区政协副主席张乐春走访谢勇委员（7月8日）    区政协副主席张乐春到北京绿纯金蜂蜜养殖专业合作社走访谢勇委员。

张乐春副主席实地参观了蜜蜂养殖基地及蜂蜜成品灌装生产线，详细了解了蜜蜂养殖过程，蜂蜜的生产加工、经营销售以及合作社建设的有关情况，对谢勇委员取得的成绩表示肯定，他希望，政协委员在本职岗位积极履职，做出成绩，为我区经济发展做出更大贡献。
谢勇委员对张乐春副主席的到访表示感谢，表示将在继续做大做强实体经济的同时，认真履行好政协委员的职责。

  （经济科技委员会）
西藏那曲县基层干部来我区参观考察（7月9日）    全国政协民族和宗教委员会办公室副巡视员喇灿，带领基层党建联席点西藏自治区那曲县罗玛镇部分基层干部到我区考察新农村建设情况。区政协副主席冯飞陪同考察。
喇灿一行先后到妙峰山镇水峪嘴村及王平镇韭园村考察，每到一处都认真询问，仔细查看，详细了解我区镇、村新农村建设中的特色、亮点等情况。在随后召开的座谈会上，考察团成员们围绕我区新农村建设现状、产业结构调整、农民增收等方面与妙峰山、王平两镇负责人进行交流。

西藏那曲县罗玛镇是全国政协机关基层党建联系点之一。为推动地区经济社会快速发展，全国政协机关定期组织罗玛镇基层干部到北京市参观，开拓眼界，学习先进理念，借鉴北京市新农村建设成果，为西藏地区经济社会发展提供有力支持。

                      （社会法制与民族宗教委员会）
区政协组织第二次特约监督员座谈会（7月16日）    为进一步加强特约监督员队伍的建设，更好地发挥民主监督的职能，区政协组织第二次特约监督员座谈会，深入了解特约监督员的履职情况及收集的社情民意，并听取对特约监督员工作的意见和建议。会议由专委会工作六室负责人张福军主持，副主席翟云峰出席会议并讲话。

本次座谈会上，委员从不同方面交流了各自的履职体会，一致认为，特约监督员既是荣誉，更是责任，不仅要有奉献精神，更要有勇气和担当，在协调各方关系、化解社会矛盾等方面有独特优势；能及时将群众的意见建议反馈给特约部门，在建设公平、公正、廉洁、高效机关，促进司法机关和党政部门忠实履行职责等方面能发挥重要作用。与会监督员表示，将倍加珍惜人民对政协委员的信任，牢固树立履职为民的理念，主动体察民计民生、反映民情民意，以饱满的热情和对群众的深厚感情做好特约监督工作。

委员们建议，一是加强特约监督员工作的制度建设，保障特约监督员工作规范科学地开展；二是积极搭建特约监督员履职的培训、联系、反馈、交流平台，确保监督的实效；三是适时向社会公布特约监督员的联系方式，便于群众反映意见和建议。

翟云峰副主席在座谈会上对特约监督员尽心履职，敢于监督给予了充分肯定。他强调，开展特约监督员工作对于切实履行政协职能，加强党风、政风和行风建设，优化区域发展环境，促进各项决策的民主化、科学化，助推地区经济社会发展有着十分重要的意义。区政协将采纳委员的意见建议，建立特约监督员联席会议等制度，为特约监督员更好履职创造条件。他希望，委员在履职过程中要从思想上充分认识特约监督员的重要意义，要把握原则、明确如何监督，把握范围、明确监督什么；把握效果、明确怎样监督，从工作上发挥特约监督员的重要作用，为进一步推进我区民主政治建设、促进科学发展作出积极的贡献。                             
（专委会工作六室）
【界 别 活 动】
教文卫体委员会走访教育界张金秋委员（7月11日）    详细了解了教育界张金秋委员所在育园中学今年的高考情况。今年，育园中学教育教学质量实现大幅度提升，高考本科上线72人，比去年提升了46个百分点，同时实现了一类本人数的新提升，升学率又一次实现100%。
育园中学今年高考成绩的取得源自教育界委员、育园中学张金秋校长坚持“以德促智”的办学理念，坚持“育人先育心”的办学思路，带领教师以“三维一体心理健康教育”为抓手，结合生源质量较弱的实际，从学生成长的“根”抓起，从教育者的根本职责抓起，扶正学生学习的自信心，抚平过去失败的伤痕，搭建多样的学习发展平台，学生的自信增强了，责任意识增强了，自我发展内驱力增强了。
近几年来，育园中学的教育教学质量不断攀升。特别是今年，育园的教师团队积极主动研究高考改革动向，充分利用更加开放的高招政策，一部分学生走自主招生之路，一部分直接冲刺全国统一高考。对冲刺高考的学生分层分类，一对一、科对科地帮扶指导，提强补弱，使得2014年高考本科上线率又上一个大台阶。张金秋委员表示，育园人以100%的信心向全区人民承诺，全体教育工作者会一如既往，不辱使命，再创佳绩！

据悉，今年，我区参加高考考生673人，文理最高分分别为623分、700分。从上线情况看，我区重点本科上线103人，超过去年突破百人；重点本科率15.3%，二本上线率41.45%，本科上线率58.69%，各批次上线率分别比去年提升3.61%、12.1%和16.43%。
                                 （教文卫体委员会）
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