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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年6月7日

【重 要 活 动】
区政协领导班子到妙峰山镇集中走访委员（6月4日）
区政协领导班子赴妙峰山镇集中走访谢勇、周旭东、陈进霞、文梦野等委员，通报情况、听取意见，协调解决委员企业存在困难，鼓励企业做大做强，积极投身地区建设。政协主席张冰、党组副书记杲建忠、副主席翟云峰、秘书长张爱宗参加走访，妙峰山镇、政协经济科技委员会、委员联络室、研究室相关负责同志陪同走访。
政协领导班子实地视察了谢勇委员的北京绿纯金蜜蜂养殖专业合作社、陈进霞委员投资建设的山水居度假村以及文梦野委员的北京路桥方舟交通科技发展有限公司，并查看了妙峰山隆寿寺、陇上工业园区建设情况。

张冰主席对委员们为地区发展作出的贡献表示感谢。她在走访中要求委员要加强同政协组织和镇政府的沟通联系，带领企业积极配合全镇大局工作，积极发挥政协委员的模范作用；镇政府要一如既往地关心关注镇域政协委员，为委员企业发展创造良好的环境。张冰主席还就委员企业落地相关事宜，同妙峰山镇负责同志进行了沟通交流。                 （研究室）
区政协委员视察潭柘寺镇开发建设工作（6月6日）    区政协主席张冰带领部分区政协委员视察潭柘寺镇开发建设情况。区委常委、副区长张永、区政协党组副书记杲建忠、区政协副主席翟云峰、张乐春参加视察。政协经济科技委员会、研究室相关负责同志等陪同视察，民建门头沟直属支部部分会员也一同参加了此次活动。
潭柘寺镇土地建设项目总体规划480公顷。目前一期安置房建设及配套工程共146公顷建设项目正在加紧实施。未来五年，潭柘寺镇将与京投银泰公司合作实施开发项目，打造高端禅修、高端养老和高端山地旅游户外运动三个主题区域。委员们现场视察了潭柘寺镇定向安置房一期建设工程，听取了北京基础设施投资有限公司关于潭柘寺镇整体开发建设项目的总体情况，京投银泰公司关于潭柘寺镇二级开发规划、设想，潭柘寺镇主要领导关于全镇开发的建设情况以及下一步重点工作的通报。同时，对潭柘寺镇整体开发的规划设计以及近年来建设工作取得的成绩给予了充分肯定，对水、电、气、路等基础设施建设中存在的困难问题表示关注，建议相关部门提前筹备好农民上楼后农村社区化管理的相关工作，扎实做好全镇各项规划的具体落实。

张冰主席指出，关注我区开发建设重点镇是广大政协委员履职的内容。潭柘寺镇与京投银泰公司的镇企合作模式，以地区发展为重，科学制定镇域总体规划，明确了地区主导产业方向和农民拆迁安置问题。她希望，潭柘寺镇树立服务意识，结合地区特色资源，落实规划项目；要求政协委员要多提宝贵意见，助推地区发展。                          （研究室） 
【委 员 在 基 层】
区政协教育界委员深入民办幼儿园调研（6月5日）   实地参观了金色摇篮幼儿园和中国社会科学院绿岛幼儿园，了解教职工和孩子们的工作、生活、学习等情况。区政协秘书长张爱宗、区教工委副书记侯凤兰参加调研。

调研中，委员听取了两所幼儿园负责人关于办园理念、环境建设、长远规划、特色教育模式等方面的介绍。委员们对政府委托办园的建设模式、学前教育理念以及教职员工敬业奉献的精神给予了肯定，并就社会化办园、提高学前教育供给能力、民办幼儿园科学化管理、特色园建设等问题与园方负责人进行了探讨。目前，我区学前教育的整体布局、园所建设、办学质量等已成为关系民生品质的重大问题。委员们表示，今后将集合教育界委员的智慧，形成有参考价值的日常提案、意见建议，为服务优化民生品质加油助力。
秘书长张爱宗向教育界委员介绍了“委员基层日”活动安排，并希望教育界别充分发挥界别特色和委员专长，利用政协人才荟萃、位置超脱、渠道畅通等优势，时刻关注群众利益诉求，及时准确反映民情民意，努力助推全区科学发展。同时指出，民办幼儿园是我区学前教育的重要补充，要加强民办幼儿园之间、与公立幼儿园之间的沟通交流，努力实现资源共享、优势互补；要将先进的办园理念融会贯通到工作中的方方面面，努力实现教育成果最大化；要坚持育人原则，履行好教育工作者的职责，按照儿童身心发展的客观规律施教。
（教文卫体委员会）
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