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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年6月3日

【委 员 在 基 层】
政协委员进农村受好评。自区政协开展委员基层日活动以来，政协委员的主体责任意识，社会责任意识不断得到彰显，委员基层日活动取得了一系列积极成果，日常提案、社情民意数量和质量都有了很大提高，同时也赢得了基层人民群众的好评，这封来自基层的感谢信可以使我们窥豹一斑。

感谢信

门头沟政协委员会：

2013年4月18日，贵政协社会法制与民族宗教界委员会组织政协委员到我村走基层，了解社情、民意，对我村的经济发展、农民专业合作社的建设、农业旅游的开发、农民饮用水的管理等方面提出了许多很好的意见和建议，我们深受启发和感动。同时，委员们深入到贫困户家中问寒问暖，特别是寇红艳委员看到贫困家庭状况后，很受触动，日后，她亲自为贫困户送来慰问金1000元，电视机一台及慰问品。我党支部、委员会深受感动，同时也让我们对政协组织和政协委员的作用有了新的认识和了解。在未来的日子里，我们愿意和政协组织、委员建立起更广泛的联系。

再次表示衷心的感谢！

斋堂镇军响村党支部、村委会

2013年4月26日
民主党派界委员考察大台地区京西古道“十里八桥”（ 5月30日）    相关提案的区政协委员、区政协相关委室负责人、学习与文史委员会部分委员应邀参加考察活动。

委员们实地踏察玉皇庙、黑虎桥、东西板桥等古道特殊遗存后，在随后召开的座谈会上根据大台古道“十里八桥”的现状，就开发潜力及开发中应注意的问题提出了建议和意见。

区政协副主席翟云峰在座谈中指出，此次考察是按照区政协开展以“助力三个优化”为主题的“政协委员基层日”活动的要求，结合专委会工作特点和界别特色，为进一步发挥大台地区遗存丰富的“后发优势”，助推我区发展旅游文化休闲产业而精心组织的一次活动。他希望，委员们通过“政协委员基层日”考察活动，加强对我区的旅游文化资源的认识了解，培养文化自信，充分发挥委员主体作用，形成一批有分量的日常提案、社情民意、意见建议、调研报告等成果，及时准确地聚合表达基层的利益诉求、反映发展过程中的突出问题，助力全区经济和社会跨越式发展。               （学习与文史委员会）
【专 委 会 工 作】
学习与文史委员会召开“京西”系列文史丛书精编工作推进会（5月28日）    对“京西”系列文史丛书的精编工作情况进行阶段性汇总梳理和研究设计。20名文史委员会特邀委员参加会议。
会议认为，作为政协工作的一个重要组成部分，文史资料工作发挥着“存史、资政、团结、育人”的重要作用。自1998年首部“京西”专辑——《京西揽胜》出版以来，学习与文史委员会已经编辑出版了14本“京西”专辑，有效地保护、挖掘、传承和利用京西的文史资源，推动了门头沟历史文化的大发展大繁荣。

会议决定，紧紧围绕区委关于“三个优化”的要求，从文史的角度进一步优化发展的软环境，将精编“京西”系列文史丛书的工作责任到人，按古道寺庙、民俗民居、山水碑刻、军事遗址等不同文化专题进行补充完善，统一设计、重新装帧，力争形成精品系列图书后推向市场，为我区加快培育旅游文化休闲产业做出新的贡献。             （学习与文史委员会）
医药卫生界委员深入王平镇社会福利中心慰问调研（5月28日）    听取了王平镇主老龄工作的情况介绍，实地察看了社会福利中心，并就社会化养老、居家养老等问题进行了探讨。委员与福利中心老人面对面交流，了解其生活状况和需求情况，并向他们赠送了慰问品。
此次活动是医药卫生界委员落实“委员基层日”活动的安排，是深入基层体察民情的一次生动实践。委员们表示，此次活动使他们对社会老龄化及其应对措施等一系列问题的思考更加深刻。今后，将针对这方面的问题进行深入的调查研究，努力形成一批有分量的日常提案、社情民意、调研报告，为区委、区政府推动老龄工作创新发展提供参考和依据。
（教文卫体委员会）
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