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政协北京市门头沟区委员会研究室              2013年4月1日

编者按：

“完善联系群众制度，建立人大代表、政协委员进社区、进农村机制，深入基层听取群众呼声、转达群众诉求”是区委十一届四次全会提出的要求。在全国人民筑梦之年，区政协以助力“三个优化”为主题开展的“委员基层日”活动，是对进一步强化和突出政协委员主体作用的整体设计，是对“群众需要政协做什么、政协能够为群众做什么、政协为群众做了什么”等重大实践问题的理性思考和积极探索。

本刊认为，要做到“政为民所议、言为民所建、策为民所献、力为民所出”，政协委员就要始终成为百姓的知心人、群众的代言人，争做360°的政协委员。

做360°全方位的政协委员。政协委员来自各个党派、各个界别，不是代表个人，而是代表群体；不仅代表界别，更要代表广大人民群众。政协委员要始终把群众利益放在第一位置，经常深入到各个界别、各个领域，全方位了解群众的真实情况，从群众中汲取智慧营养，不断提高议政建言的质量。
做360°全天候的政协委员。秒针转动360°是一分钟，分针转动360°是一小时，钟表上的时针周而复始，看似机械却意义非凡，它让人们准确地掌握着时间。政协委员要始终把群众呼声作为第一信号，不能只作“会议委员”，会后要时时刻刻倾听群众呼声，及时表达群众诉求。

做360°高热情的政协委员。政协委员要用极高的政治热情、工作热情全身心地投入到做百姓知心人、为群众代言的工作中，拒绝冷漠和懈怠，始终把群众满意作为第一追求，把人民期盼作为自己努力的方向，先天下之忧而忧、后天下之乐而乐。

区政协“委员基层日”活动已经按照“年度有计划、月度有安排、周周有行动、时时路畅达”的要求全面展开了，本刊特开辟《委员在基层》专栏，跟踪展示各界委员争做360°政协委员的风采，记录各界委员共同追梦、筑梦的足迹。

【重 要 活 动】
区政协就开展“委员基层日”活动接受《北京观察》采访（3月28日）    《北京观察》薄茹总编带队来我区采访“委员基层日”活动，实地到61696156为民服务平台察看了360°委员热线工作情况。

区政协主席张冰、党组副书记杲建忠、副主席翟云峰、秘书长张爱宗、“委员基层日”活动主责办公室连春国主任分别就委员“基层日活动”方案的整体设计、运行方式、初步效果以及“做360°委员”的理念进行了阐述。

360°委员热线当值委员共青团界召集人汤熠，政协委员、九三学社副主委李跃华对《北京观察》记者关注的问题进行了认真详细的解答。张冰主席感谢《北京观察》对“委员基层日”活动的关注，她说，“委员基层日”活动，是区政协贯彻落实区委十一届四次全会提出的“完善联系群众制度，建立人大代表、政协委员进社区、进农村机制，深入基层听取群众呼声、转达群众诉求”的重要举措。下一步，我区政协要在深入贯彻落实全国政协十二届一次全会精神的基础上，广泛动员广大政协委员争做全方位、全天候、高热情的360°政协委员。（研究室）
【委 员 在 基 层】
政协委员到军庄、妙峰山镇调研残疾人工作（3月28日）

区政协提案委委员到军庄、妙峰山调研残疾人工作。委员们首先到军庄镇东山村，实地参观了盲人李士宝的养猪场，详细了解其自主创业的经历和其设计的养猪流程。随后，委员们又前往妙峰山镇陈家庄温馨家园、担礼职康站，与工作人员就残疾人康复工作及日常生活情况进行了交流。
此次活动，是界别委员开展“委员基层日”活动的一次实践，委员们进一步了解了农村残疾人生活、就业以及康复训练等方面的情况，为委员进一步撰写提案起到了知情参政的作用。

                                    （提案委员会）

【党 派 活 动】
致公党门头沟区支部召开支委会（3月24日）   会议回顾了2012年支部工作，研究了2013年工作计划。致公党北京市委办公室主任刘全信、门头沟区统战部副部长杜晨光参加会议，支部主委郭俊琴主持会议。

2013年，致公党门头沟区支部将围绕全区中心工作，继续做好清水镇齐家庄旅游综合开发的“同心工程”，着力解决项目土地规划、供水、交通等问题。加强社会服务，以志愿者服务站工程为平台，深入农村、社区、街道开展文化下乡、书画进社区活动。                        （致公党门头沟支部）
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