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政协北京市门头沟区委员会研究室             2013年11月7日

【委 员 在 基 层】
政协委员走进山水居皮影博物馆（11月1日）    政协专委会工作二室、三室及部分委员到山水居皮影博物馆参观考察并座谈交流。
下苇甸西路皮影第六代传人路海先生向大家介绍了西路皮影历史的发展及制作工艺，并实地参观了皮影艺术展室。

座谈中，委员们围绕如何将皮影这项古老的民间艺术进一步传承、发展问题进行了热烈讨论，并就皮影艺术的社会效益与经济效益相结合问题，提出了很好的意见和建议。             

（经济和科技委员会  学习与文史委员会）
【专 委 会 工 作】

区政协组织“三胞”亲属参观北京园博会（11月5日）    区政协和区委统战部联合组织港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞等“三胞”亲属十余人参观游览了第九届中国（北京）国际园林博览会。

北京园博会位于永定河绿色生态发展带上，与我区一水相连，历史文化氛围浓郁，地形多变、山水相依，颇具特色。通过参观游览园博会，“三胞”亲属近距离领略了“绿色、生态、低碳”的建设理念，更加认同了我区加大城市建设及环境建设力度和加快培育发展旅游文化休闲产业的总体要求，进一步坚定了在新的起点上推进现代化生态新区建设的信念。

近年来，区政协和区委统战部坚持以促进海内外同胞和谐为主线，务实创新，不断提高“三胞”亲属联谊工作的整体水平，不断创新活动内容和形式，不断搭建交流联谊的桥梁和平台，鼓励“三胞”亲属在促进祖国和平统一方面充分发挥自身优势和独特作用，并积极为推动我区跨越式发展建言献策。
（学习与文史委员会）

【党 派 活 动】
致公党北京市委主委李昭玲来门头沟支部调研（10月29日）    致公党北京市委主委、北京市侨联主席、北京市人大副主任李昭玲来门头沟支部调研。致公党北京市委秘书长刘学增、办公室主任刘全信、组织处处长张浩、调研处处长李满英、宣传处调研员刘兴潮、宣传处干部任岩一同前来调研。门头沟区支部主委郭俊琴及全体党员参加了调研活动。
致公党北京市委主委、北京市侨联主席、北京市人大副主任李昭玲等市领导听取了门头沟支部关于组织建设、参政议政、社会服务、文化工作、同心工程、慈善捐助等方面工作汇报和支部党员对市委工作提出的意见和建议。李主委对门头沟支部的工作给予了充分肯定，并提出了几点要求：一是加强学习，推动思想建设，建学习型组织。二是加强领导班子建设，提高“五个能力”，即：政治把握能力、参政议政能力、民主监督能力、组织领导能力、合作共事能力。三是认真履职，参政议政，民主监督，发挥侨海作用，做好社会服务工作。四是加强自身建设工作，做好组织建设工作，多发现高素质人才，增强整体力量。五是要总结工作经验和工作亮点，抓住重点，宣传基层支部作用。六是把公益事业纳入微公益事业中来，凝聚侨界更多力量，做好社会服务工作，把致公与侨联力量整合起来，做好凝心聚力工程。                （致公党门头沟区支部）
【委 员 联 谊 会 活 动】
联谊会作家与民间艺术小组组织参观民间手工艺作品活动（10月29日）    为丰富会员的精神生活，了解委员在民间艺术创作方面的成绩，促进政协新老委员联谊会工作的开展，联谊会作家与民间艺术小组组织了民间手工艺作品参观活动。

民间艺术小组成员先后参观了邓秀梅委员的花露蝴蝶养殖中心、张露委员的中慧苑手工布艺专业合作社、王慧芳委员的北京彩艺星空工艺品有限公司产品展室和巧娘工作室。这三家公司创作的手工艺术作品，制作原料各异，特点突出，具有较高的艺术水平。有的产品远销全国各地，有的作品多次参加国内外的展销活动。这些民间手工艺术作品均为委员自行设计，多以门头沟山水景观、经典意境为题材，从事手工制作人员均为公司培训的当地家庭妇女，据统计共有200余名家庭妇女从事公司的手工艺术作品的制作，为解决当地村民就业和推动旅游发展做出了自己的贡献。

小组成员对三位政协委员在民间工艺方面所取得的成就和自强不息的创业精神所感动，更为政协委员在门头沟的跨越式发展中，在各个领域发挥着聪明才智，对家乡和社会所作出的贡献感到震撼和鼓舞。

活动最后，民间艺术小组组长马淑琴为大家朗诵了她创作的散文诗《百里山川叶正红》，参观活动在浓郁的诗意中结束。
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