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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年4月25日

【重 要 活 动】
区政协与政协参加单位开展内部协商（4月23日）    区政协主席张冰带领政协领导班子及政协专委会工作二室、研究室，到政协参加单位——区工商联进行走访，集体看望了工商联新任领导班子，并就“政协参加单位如何发挥优势服务非公企业”同工商联开展内部协商。
区工商联党组书记杜晨光、主席穆春林分别介绍了区工商联的工作职能、组织架构、服务对象、过去工作及下一步打算，并就建设区工商联大厦等事项向区政协表达了希望得到支持和帮助的愿望。他们一致表示，政协领导班子的走访让全体干部很受鼓舞，区工商联将以更加饱满的工作热情、更加务实的工作精神，为门头沟非公企业的发展做出应有的贡献。

张冰主席充分肯定了区工商联近年来的工作成绩，向他们为地区经济社会发展做出的贡献表示感谢。她说，区工商联作为政协的参加单位和重要界别，可以也能够充分利用政协协商民主这个大的平台发挥作用，引领凝聚更多的发展精英投身地区发展建设。就做好工商联工作，张冰主席要求：一是要在政治上发挥好引领引导作用。通过强化学习、加强宣传等，教育引领企业和非公经济人士在发展的同时肩负起社会责任，自觉接受中国共产党的领导；二是要更好的为企业提供服务、为非公经济人士代言。密切关注非公企业在新形势下所面临的困难和诉求，积极通过政协大会发言等渠道反映给区委区政府，为企业成长鼓与呼；三是要更好的为企业维权，维护非公企业的正当权益。最后，张冰主席还就工商联大会发言、工商联大厦建设、政协政策信息咨询活动等事项同工商联进行了衔接，要求区政协要做好工作衔接和跟踪服务，一同为地区发展贡献力量。                                        （研究室）
市政协经济委领导来我区政协调研（4月19日）    市政协经济委员会主任吴杰、专职副主任祝明扬及办公室等同志一行到我区调研政协工作。区政协主席张冰，秘书长张爱宗，以及政协经科委、研究室、委员联络室领导参加了座谈会。

会上，祝明扬副主任通报了市政协经济委2013年工作要点，区政协经济科技委员会主任刘增城通报了门头区政协经科委2013年工作计划。张冰主席首先对市政协经济委员会莅临我区调研表示感谢，她详细地介绍了我区政协工作的开展情况，并就如何充分发挥专委会作用，积极探索开展界别活动，调动和激发委员参与政协活动的热情，更好地履行职责等方面与市政协经济委员会进行了沟通和交流。

吴杰主任说，门头沟区政协工作在继承和探索中不断地发展和创新，积累了很多的工作经验，希望区政协要认真地总结、提炼工作经验，使政协工作再上新台阶。他表示在今后的工作中与门头沟区政协开展对口工作研究和合作，共同为政协事业做贡献。                           （经济和科技委员会）
【党  派 活 动】
农工党门头沟区工委召开民主推荐会（4月17日）    农工市委组织处处长王小燕应邀参加会议，农工党门头沟区工委主委野京城主持会议。根据农工党北京市委2013年后备干部集中调整工作的通知精神，农工党门头沟区工委民主推荐6名同志作为农工党北京市委后备干部。 （农工党门头沟区工委）
编校：杨艳侠         审核：安久亮         签发：张爱宗

报：区委、市政协                                      

送：区委办、区人大办、区政府办、区委统战部、各区县政协

发：全体政协委员                                      

共印210份

