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政协北京市门头沟区委员会研究室             2013年9月22日

【专 委 会 工 作】
    区政协提案委员会召开第三次工作会（9月6日）    提案委员会委员及区委办、区政府办相关负责人参加了会议，提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，两办负责人分别通报了九届二次会议以来的提案办理情况，提案委主任赵凯就日常提案及重点提案的办理协商工作作了说明。提案委委员围绕提案的征集、审查、立案、分析、交办、督办等问题进行了充分的交流协商。

九届二次会议共交办141件提案，其中区委13件，区政府128件，目前，通过承办单位的积极努力，141件提案全部办复。提案委委员们表示，当前，区委区政府越来越重视提案工作，提案的办理质量逐年提高，同时在提案办理过程中彰显了协商特色。作为政协委员，更要加强学习，深入调研，不断提高提案质量，强化履职能力，为加快建设现代化生态新区做出更大的贡献。                          （提案工作委员会）
区政协教文卫体委员会召开2013年专题调研座谈会（9月16日）    教文卫体委员会部分委员、区教委相关科室负责人及部分中小学政教处主任参加会议。区政协秘书长张爱宗出席会议。
2013年，区政协教文卫体委员会紧密结合委员提案中所反映的问题和专委会工作实际，确定了《关于进一步优化门头沟区校园周边环境的思考》这一调研课题，并已通过问卷调查、走访座谈等形式开展了大量的前期调研工作。为获得更加翔实的第一手材料，倾听教育一线教师的意见和建议，使调研成果更具针对性和可操作性，专门召开了此次座谈会。会上，区教委相关科室负责人及部分中小学政教处主任结合自身工作，详细介绍了全区以及所在学校校园周边环境情况，并分析了成因，提出了优化校园周边环境的意见和建议。同时，与参会政协委员进行了广泛而深入的探讨和交流，为调研报告的撰写提供了新素材，开阔了新思路。

张爱宗在讲话中指出，校园周边环境是对学生进行潜移默化教育不可忽略的外部因素。优化中小学校园周边环境建设,创设良好的周边环境, 既是学校自身建设发展的需要, 同样也是新时期加强和改进德育工作, 促进青少年健康成长的一项重要任务。希望教育系统各位老师在积极配合区政协做好“优化校园周边环境”调研的同时，也要在实践中不断探索创新工作方式方法，为建立学校、家庭、社会一体化的教育体系, 形成人人关心青少年成长、社会共同育人的浓郁社会氛围和良好校园周边环境而努力。                     （教文卫体委员会）
【党 派 活 动】
    实施科技助农项目助推门头沟农业旅游发展（9月3日）    九三学社社员、北京市食品及酿酒产品质量监督检验站站长鲁绯及酿酒专家张建来到门头沟区清水镇黄安坨村指导自酿果酒工作，此项活动是社市委响应中共北京市委统战部“聚力门头沟”号召，在门头沟区开展的科技助农系列活动之一。活动由社市委和门头沟支社组织联络。

北京黄安坨农业专业合作社理事长王国庆向来宾介绍了黄安坨村及专业合作社的基本情况。全村耕地面积830亩，共151户，264人，劳动力总数170人，其中外出打工人数55人。1955年毛主席为黄安坨村“远景规划”做了批示，这一批示一直激励着黄安坨村几代人奋发图强，艰苦奋斗。黄安坨村引进了北京黄安坨科技开发有限公司，2009年依托公司成立了黄安坨农业专业合作社，在册社员110户，主导产业有果树、黑木耳、野猪肉、民俗旅游等，2012年实现收入320万元，110户农民共增收34万元，带动了黄安坨村民致富，也带动了清水镇旅游业和农业的发展。合作社现有果园约500亩，主要品种是东北香果系列，另有杏、李子和山葡萄等，每年约产生3-4万斤落地果和残次果，部分烂在地里部分喂猪，浪费严重。

专家们详细介绍了果酒果醋的制作原理和方法，现场指导专业合作社的技术人员做果酒和果醋。这种方法简单易行，不需要大型贵重仪器设备，充分利用了残次果,变废为宝,不添加任何添加剂，产品天然健康，适合农家乐自行酿制果酒招待客人。该项目帮助合作社开发自酿果酒果醋，延长果品产业链，提升农产品科技含量和附加值，提升农家乐的饮食文化品位，为村民致富提供了科技支撑，并具有较好的示范意义,有望带动门头沟区农业旅游的发展。

清水镇党委副书记童海峰感谢专家来清水开展助农活动，希望九三学社以黄安坨村为起点，关注支持整个清水镇的发展。杜晨光建议，九三学社应进一步发挥社内园林、建筑规划、农林等相关领域专家的作用，结合黄安坨村的实际情况帮助制定相关发展规划，促进农游合一，并长期支持帮助黄安坨村发展。

（九三学社门头沟支社）
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