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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年8月2日

【重 要 活 动】
区政协召开“委员基层日”活动阶段推进会（8月2日）    政协主席张冰，党组副书记杲建忠，副主席翟云峰、冯飞、朱德友、孙善民出席会议。秘书长张爱宗主持。

共青团界别小组组长汤熠，民主党派界委员、九三学社门头沟区支社副主委李跃华，农业界别小组组长柴华林做了典型发言，与委员们分享了值机委员热线，组织界别委员、党派成员深入基层的做法和体会，深刻认识“时时关注民生，及时转达民声”的责任感与使命感。

副主席翟云峰在讲话中通报了活动开展以来的情况。截至7月底，专委会开展活动19次，界别开展活动10次，委员热线值机10次，委员参加活动达310人次，共有112名委员参加活动，58名委员活动达2次以上。通过深入基层调研，倾听群众呼声，形成日常提案6件，社情民意16件，协助反映群众诉求76件。“委员基层日”活动为广大政协委员密切联系群众搭建了一个广阔的平台，彰显了政协委员履职为民的风采。
他强调，“委员基层日”活动持续发力，确保实效，要切实做到四个“到位”。一是要认识到位。“委员基层日”活动是密切联系群众的需要，是全区大发展的需要，是政协委员发挥作用的必然要求。唯有深入基层，才能了解群众希望我们做什么，思考我们能为群众做什么，实践我们为群众做什么，全方位地关注发展，全天候地关注民生诉求，高热情地做百姓知心人、人民群众代言人，做360度政协委员；二是组织到位。要充分发挥政协组织的作用，广泛动员和组织广大政协委员，积极引领政协各参加单位，紧紧依托专委会、界别，深入社区、农村等基层，形成全员参与，上下联动的生动局面；三是服务到位。各委室要以“委员基层日”活动为工作重点，积极沟通、联络、服务，保障人力、物力。积极为各专委会、界别、委员深入基层提供高水平、深层次的服务；四是宣传要到位。各专委会、界别及各委室要及时整理报送活动信息及材料，发现典型，总结经验，彰显委员在本职工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用。他指出，关于党的群众路线教育实践活动已在中央政治局首先开展，习近平总书记强调：要保持同人民群众的血肉联系，着力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题，不断让人民群众得到实实在在的利益。我们的“委员基层日”活动契合时代要求，在推进基层协商民主上大有作为。在今后的工作中，我们要不断探索、完善委员进社区、进农村的长效机制，充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局，助力发展的独特优势，为促进我区经济社会跨越式发展做出贡献。      （专委会工作六室）

通报全区发展情况  助力委员知情问政（8月2日）    为进一步帮助委员了解区情区况，开拓履职思路，创新工作方法，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，区政协举办了“政协学习报告厅——门头沟区发展情况通报会”。通报会邀请了区委副书记、区长王洪钟作“关于全区经济社会发展工作”的主题报告。区政协委员、新老委员联谊会、联络员、信息员、文史撰稿员和政协机关干部共200余人参加了会议。会议由区政协党组书记、主席张冰主持。

王洪钟用翔实的数据和生动的实例，就区委区政府战略部署的出台背景、旅游文化休闲产业的培育发展、重大工程的进展情况、招商引资的基本态势以及当前和今后的重大形势等大家关心的热点、焦点问题进行通报说明，并与参会人员分享了五点工作体会。

通过这次通报会，委员们进一步知晓了全区发展的情况，为我区经济社会发展保持良好势头的局面感到振奋，纷纷表示，将紧紧围绕区委提出的落实“三个优化”，多办利民实事，全力建设国家生态文明示范区的任务目标，以“四个更加关注”为工作主线，充分发挥政协委员的作用，深入基层，密切联系群众，反映民意，建言发展，为加快建设现代化生态新区做出更大的贡献。                           （学习与文史委员会）
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