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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年9月9日

【专 委 会 工 作】
区政协召开第三次提案办理协商会（8月29日）  区政协召开第三次提案办理协商会。区政协党组副书记杲建忠出席会议，区委办、区总工会、区社会办等单位负责人参加会议。提案委员会主任赵凯主持会议。

会上，赵凯介绍了区政协九届二次会议提案情况，政协委员张焱阐述了《关于利用便民服务信息平台，建立独居老人预警系统的建议》提出的背景、目的、原由等情况。区工会重点介绍了提案在办理过程中存在的问题、解决方法、工作预期及前景展望。
张焱委员对各单位所做的工作表示感谢。她说，政协搭建的提案办理协商平台使她对政府的工作方法、工作实绩以及存在的困难有了更进一步的了解和理解。她表示，今后将加强学习，更好地履行职责，为我区经济社会发展做出自己的贡献。

开展提案办理协商是提案委今年重点工作之一。提案委将进一步规范协商内容，提高协商能力，强化协商成果的运用和反馈，促进提案办理协商逐步走向常态化。（提案工作委员会）

文化体育界别小组与新老政协委员联谊会民俗小组联合考察清水镇洪水口村新农村建设情况（9月3日）    按照“委员基层日活动”的计划要求，文化体育界别小组联合新老政协委员联谊会民俗小组共同走进清水镇洪水口村，考察新农村建设情况。联谊会副主席、专委会工作六室主任连春国，联谊会副主席、文联党组书记、文化体育界别组组长王殿玉，联谊会理事、民俗小组组长王维胜参加活动。

洪水口村书记于广云介绍了运用股份制的经济运营方式发展农村集体经济的情况、“以生态旅游为主导，以灵山为依托，以大户带动小户”的旅游产业发展思路，并带领大家实地视察了村民家庭旅馆。

委员及会员对洪水口村集体经济的发展方式给予充分肯定，一致认为：洪水口村运用股份制发展集体经济，带领村民共同致富的发展方式，提高了农民的组织化程度，规避了对环境的无序开发、恶性竞争等问题，做到了公共资源村民共享，走出了一条集体经济持续发展的健康道路。提出了在今后的发展中要借助专家力量做好长远发展规划；在发展旅游产业中打造具有自身特色的品牌；加大对旅游产业的对外宣传力度；重视对干部队伍的建设等建议。

参加活动的马士龙委员表达了赞助洪水口村一名贫困小学生参加一年跆拳道训练的愿望，书法家杜胜素当场书写了书法作品。                              （专委会工作六室）
致公党门头沟支部积极支持戒台寺开展善事活动（9月6日）    区政协常委、致公党门头沟区支部主委郭俊琴向戒台寺捐赠10万元人民币，用以资助戒台寺免费为游客提供斋饭活动。区政协副主席翟云峰、冯飞，政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡参加捐赠活动。

据悉，戒台寺于今年8月21日成立大斋堂，斋堂靠大家供养和社会各界的支持，每天中午为信徒和游客提供随缘斋饭。大斋堂的成立不仅丰富了寺庙的旅游内容，吸引了游客，还为游客直接体验宗教饮食文化搭建了平台。为支持戒台寺开展这项善事活动，致公党门头沟支部与戒台寺约定3年资助计划。

副主席翟云峰在讲话中对致公党门头沟支部以及区政协常委、致公党主委郭俊琴的善举表示感谢。他说，致公党门头沟支部此次捐赠活动，为丰富寺庙活动内容，增添景区旅游项目给予了大力支持。同时他表示，致公党在全区经济社会发展中积极发挥自身优势，大力开展公益事业，牵头实施“同心工程”，为门头沟区旅游休闲产业发展做出了贡献。他希望致公党门头沟区支部和戒台寺两家联手，将这项善事活动做好做实，取得实效。                    （社会法制与民族宗教委员会）
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