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政协北京市门头沟区委员会研究室              2013年3月22日

【重 要 活 动】
区政协机关开展信息简报专题培训（3月19日）    区政协举办了机关信息简报培训班，政协主席张冰、党组副书记杲建忠、副主席翟云峰以及全体机关干部参加。

本次培训，由市政协办公厅秘书处曹跃平副处长担任讲师，她介绍了政协信息的特点和作用，并结合多年的工作经验就怎样写好政协信息进行了务实地讲解。 

区政协高度重视信息工作，要求全体机关干部要着眼全区工作大局，围绕政协中心工作，立足实际，树立“人人都是信息员”理念，并以创建学习型机关为载体，通过辅导报告、座谈交流、自学等方式，加强政协工作理论的学习，抓好政协信息的撰写，及时归纳总结工作中的新方法、新举措，全面提高政协信息的质量和水平。                      （研究室）
区政协与政协参加单位开展内部协商（3月21日）    区政协主席张冰带领主席班子与政协参加单位——红十字会就“政协参加单位如何发挥优势服务社会”进行了内部协商。
区红十字会常务副会长、区政协医药卫生界界别组组长王连勇在介绍了红十字会的组织架构、工作职责的基础上，重点介绍了区政协委员五年来在四川汶川地震、青海玉树地震、北京7.21特大自然灾害和扶危济困中的大爱善举。

张冰充分肯定了红十字会近年来在人道救助方面所取得的成绩。她强调，红十字会作为区政协的重要参加单位，为委员服务社会、奉献社会架起了桥梁。人道、博爱、奉献是红十字会的精神，也是政协委员们的一种高尚追求。我们要充分用好政协和红十字会组织的平台作用，凝聚人道力量，关注弱势群体，服务保障民生。她希望，作为界别组组长，要认真组织好本界别的“委员基层日”活动，强化委员的社会责任感，做一年365天的政协委员，在日常工作中能到时时关注民生做百姓的知心人，表达民意做百姓的代言人。          （研究室）
【专 委 会 工 作】
区政协社会法制与民族宗教委员会召开2013年工作会（3月13日）    专委会委员及共青团、妇女、少数民族宗教归侨界委员参加会议。社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡主持。

会议通报了专委会2012年调研成果及区政协工作形势和任务，部署了2013年工作，提出了专委会、界别工作总体要求。会议期间，全体委员进行了座谈、讨论。
会议同时强调，一要认清区政协工作“任务重、内容多、抓得细、抓得紧”的总体形势。二要明确工作重点，要围绕“四个更加关注”的工作主线，重点在调研成果、政治协商、转变作风、履职服务管理和工作方法等五个方面下功夫。三要落实专委会、界别的具体工作要求，把本行业、本岗位、本界别的情况、问题和呼声及时反映上来；把本界别委员的成绩、贡献、事迹及时反映上来；多关注、掌握视察内容，提前做好视察准备，提出切实可行，有实际价值的意见、建议；充分发挥委员自身优势，为今年开展各项工作活动提供便利条件。

               （社会法制与民族宗教委员会）

区政协教文卫体委员会召开2013年专题调研交流会（3月13日）    教文卫体委员会以及教育界部分委员参加会议。教文卫体委员会主任张久振主持会议。
张久振就《关于进一步优化门头沟区校园周边环境的思考》调研课题进行了选题说明，参会委员就调研内容、调研方式、进度安排、人员组成及成果转化等方面进行了交流，提出了意见和建议，形成了调研方案。张久振表示，专题调研是履行政协职能的一项基础性工作，专委会将做好开题、基础调研、数据分析、报告撰写、结题等基础性工作，力争形成一份有份量、有深度的调研报告，为区委、区政府科学决策提供依据。
                 （教文卫体委员会）

社会法制与民族宗教委员会深入基层察看委员企业风灾受损情况（3月14日）    区政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡带领委室工作人员，实地到潭柘寺镇平原村共青团界委员王彦群经营的“北京山人养殖中心”，察看并询问了3月9日风灾受损情况及灾后自救情况。据悉，此次自然灾害，王彦群委员经营的“北京山人养殖中心”经济损失达147万元。
        （社会法制与民族宗教委员会）
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