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政协北京市门头沟区委员会研究室             2013年10月28日

【专 委 会 工 作】
区政协视察我区《劳动法》贯彻落实情况（10月23日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织部分政协委员，对我区《劳动法》贯彻落实情况进行视察。区政协副主席冯飞参加视察活动。

委员们首先实地视察了区内一家建筑工地和大峪社保所两家单位，并听取了相关负责人的介绍。实地视察结束后，委员们在区人力资源和社会保障局与该局主要领导、科室负责人进行了深入座谈与交流。座谈会上，委员们仔细观看了人力社保工作专题片，认真听取了该局主管领导关于全区《劳动法》贯彻落实情况的汇报，之后，委员们纷纷结合实际视察情况提出各自的意见及建议。

冯飞副主席对人保局支持、配合政协视察工作表示感谢，他说：通过本次视察，政协委员们对人保局成立以来的工作、社会保障体系建设以及《劳动法》贯彻落实情况有了进一步了解。人保局在贯彻执行《劳动法》过程中，在促进劳动就业、劳动合同履约、维护和谐的劳动关系、促进社会稳定剂保障体系建设等方面做了大量工作，成绩显著。他希望，人保局能够将总结、挖掘出的工作亮点向全区推广，政协委员能够发挥作用，将视察中提出的建议、意见形成提案，反映给区委、区政府，促进我区《劳动法》的深入贯彻落实。              
 （社会法制与民族宗教委员会）
河北省张家口市怀来县政协到我区学习交流（10月24日）河北省张家口市怀来县政协闫润国秘书长带队到我区进行工作学习交流，区政协秘书长张爱宗参加。
张家口市怀来县政协学习考察团实地考察了我区水峪嘴至韭园段古道，对我区政协深入挖掘古道文化内涵，推动京西古道的保护、开发与利用工作给予了高度评价。随后，在区政协秘书长张爱宗的主持下，区政协学习与文史委员会与怀来县政协学习考察团进行座谈交流。

在座谈中，区政协学习与文史委详细介绍了近年来区政协文史工作的情况，尤其是在围绕全区中心工作和发展大局中，如何充分发挥政协文史工作的积极性、主动性以及自身优势方面交流了经验和体会。闫润国代表怀来县政协对门头沟区政协的接待表示诚挚感谢，并对门头沟区政协文史工作所取得的成就表示赞赏。双方还就政协文史工作进行了广泛深入的交流，并提出要继续保持良好的友邻关系，加强沟通联系，深化合作，努力架起一条连接两地文化发展的文史“高速路”，深入挖掘历史文化，大力开发旅游产业，从而促进整个区域社会经济的全方位发展。                       （学习与文史委员会）
【委 员 在 基 层】
区政协教育界委员调研考察三家店铁路中学（10月25日）区政协教育界委员深入三家店铁路中学实地考察调研。区政协秘书长张爱宗参加。
调研中，三家店铁路中学负责人以《抓机遇、创新路，实现学校跨越式发展》为题，向委员们介绍了该校历史沿革、学校现状、办学思路、发展优势和制约瓶颈，并着重对未来发展实现“管理一体化、课程一体化、教师一体化、教科研一体化、德育一体化”的目标，进行了详细说明。委员们对铁路中学取得的成绩以及未来的发展愿景给予了充分肯定，并在座谈交流中向该校负责人询问了相关情况，共同探讨了学区划分、借读生管理、新校舍规划与建设、特色课程设置等问题，毫无保留的提出了自己的真知灼见。

张爱宗在总结讲话中对教育界委员积极参与“委员基层日”活动表示感谢。她指出，铁路中学正处于变革、发展的关键时期，要注重统一教师思想，振奋精神，打造高素质教师队伍，努力形成未来发展的共同愿景，展现出铁路中学新的生机和活力；要实事求是的结合学生特点，选择适合的成长路径，按照教育规律因材施教；要关注教育的发展，关注全区的发展，努力适应形势发展的需要，满足群众对优质教育的需求。
（教文卫体委员会）
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