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政协北京市门头沟区委员会研究室           2013年4月19日

【重 要 活 动】
区政协召开首次提案办理协商会（4月17日）    针对促进中小企业和非公企业发展等提案办理问题与区经信委进行协商。政协主席张冰、秘书长张爱宗以及相关提案人参加了会议。

会上，提案委主任介绍了政协九届二次会议提案情况，相关提案人阐述了提案提出的背景、目的、原由等情况。区经信委就所承办的提案的办理过程、配套工作做了详尽的介绍。提办双方就区内中小企业及非公经济发展、信息化建设以及融资、担保、招标等情况进行了充分的交流协商。

委员们表示，通过提案办理协商，详尽地了解了政府相关部门的工作职责及工作成效，将及时把相关信息传达给界别委员和所联系的群众，使更多的人理解和支持政府工作。

张冰主席在讲话中强调，这次协商会议意义重大，是对提案办理协商工作的积极探索，政协要进一步强化为委员服务的意识，畅通信息传递渠道，将区政府发展中小企业及非公经济的政策以及所采取的各种措施，及时传递给委员；要加大提案办理协商力度，探索相关机制，为政府科学决策奠定更加广泛的民意基础和社会基础。                     （提案委员会）
【专 委 会 工 作】
新老政协委员联谊会民俗小组与文化体育界别小组联合举办门头沟区民俗文化讲座（4月10日）    聘请区民俗协会主席、民俗专家赵永高为18名与会者讲解了我区民俗文化。他结合我区旅游文化休闲产业发展的实际，从永定河文化的根基、永定河六大文化讲到村落名称、姓氏的来由，婚俗文化，古道文化，军事文化以及寺庙文化等。与会会员和委员表示，通过举办此次讲座，对民俗文化在推动我区旅游文化休闲产业发展中的重要作用有了新的认识，为建言民俗文化的保护与开发储备了相关知识，更进一步增强了为区域经济社会发展履行职责的责任感。                             （专委会工作六室）
【界 别 活 动】
区政协农业界委员与区商委开展对口交流（4月17日）   就相关政策问题开展对口交流活动。会上，区商委向政协
委员详细解读了“支持商业企业发展”的有关政策。座谈中政协委员与区商委领导就有关其它方面的政策问题还进行了研讨和交流。
委员认为，通过开展对口交流，使他们对国家政策和地区政策有了一定的了解，对自身企业的发展会产生一定的推动作用。                               （经济和科技委员会）
【党  派 活 动】
民建门头沟直属支部举办“大手拉小手，共同向前走”支教公益活动（4月15日）    在北京京师实验小学举办“大手拉小手，共同向前走”支教公益活动。民建北京市委常务副主委任学良、区委统战部副部长杜晨光、民建门头沟直属支部部分会员以及京师实验小学的部分教职员工参加活动。
 活动中，北京京师实验小学领导介绍了学校的基本情况，并播放了学校“爱 责任 宽容”办学理念的宣传片。民建门头沟直属支部会员云涛介绍了此次活动的内容和主旨，并出资向京师实验小学捐赠了20台打印机。
任学良在讲话中对民建门头沟直属支部的工作给予了充分肯定，认为民建支部在社会服务工作中有思路、有高度、有功德。表示将会动员更广泛的社会力量来帮助京师实验小学解决在实践中遇到各种难题。民建门头沟直属支部也表示，支教公益活动将会持续开展下去。          （民建门头沟直属支部）
九三学社北京市委、九三学社门头沟支社积极开展助医、助农活动（4月14日）    九三学社北京市委秘书长刘永泰一行，到妙峰山镇就助医、助农等项目进行了考察对接。在妙峰山卫生院，详细了解了全镇医疗卫生状况、存在困难及发展需求，并就发挥九三学社北京市委及九三学社门头沟支社人才优势，与该院建立长期共建关系达成初步协议，将在专科人才培养、整体队伍素质提升及组织专家坐诊等方面提供帮助，切实提高诊疗水平，服务地区群众。刘永泰一行还来到上苇甸村，考察了由九三学社林果专家帮扶的山地矮株密植红富士苹果项目。                             （九三学社门头沟支社）
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