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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年5月7日
【重 要 活 动】

区政协召开“完善联合执法工作机制”专题协商情况通报会（5月6日）    区政协副主席张乐春、顾慈阳出席会议，课题组民建成员、部分特约监督员参加会议。专委会工作六室主任张福军主持会议。

会上，区政府办公室、区市政管委、区工商分局、区城管执法监察局、区公安分局等21家单位就目前联合执法的内容和情况、联合执法过程中遇到的困难和问题进行了通报，并就完善我区联合执法工作机制方面提出意见建议：一是进一步形成常态化联合执法工作机制，搭建联合执法平台，整合执法力量，部门间形成无缝对接，做到资源、信息等方面的共享；二是进一步梳理部门执法依据，厘清职责，明确第一责任人和执法主体，确保执法部门执法到位；三是进一步精化联合执法队伍，杜绝人海战术，避免因执法部门多而责任不清的现象；四是进一步加强对联合执法相关单位必要器械装备的配置，提高执法的科学性和效率；五是进一步加强对联合执法后期效果的考评，增强执法的实效性；六是进一步树立“以人为本、执法为民”的执法理念。

区政协副主席、课题组组长顾慈阳认为，此次通报会为课题组提供了详实的材料，为下一步的深入调研，以及联合执法工作机制的建设打下良好基础。

（专委会工作六室）

【专委会工作】
区政协经济科技委员会召开专题协商通报会（5月5日、6日）    区政协副主席张乐春、顾慈阳出席会议。经济科技委员会主任刘增城主持会议。 
会议邀请了区发改委、区农委、区经信委、区石龙管委、区统计局、区国土分局、区规划分局、区工商分局、区地税局等部门主要负责人就我区城乡产业发展、农村建设用地、农村重大项目相关审批制度、石龙开发区管理体制及运行机制、我区小微企业发展等课题的政策及相关情况向与会委员及课题组成员进行了通报。

座谈中，与会委员及课题组成员就课题相关问题进行咨询，参会部门领导逐一进行了解答，会场气氛热烈，达到了预期效果，为下一步专题协商打下了良好基础。民进门头沟区工委作为课题组成员单位全程参加了本次通报会。
（经济科技委员会）     
【即 时 发 布】
区政协荣获2014年北京市政协系统信息工作先进单位（4月29日）    北京市政协召开2015年信息工作会议，经综合考评，有 20个单位、20位政协委员及信息员、20篇信息获表彰。全市16个区县中，东城区政协、西城区政协、门头沟区政协作为信息工作先进单位列入了光荣册。
信息工作是党政机关全面掌握舆情、做好科学决策的基础。2014年门头沟区政协常委会立足及时反映具有全局性、苗头性、倾向性的问题，及时引导各界委员提出具有“深、重、新”特点的意见建议。委员们提出的《关于加快推进新农合市级统筹工作的建议》、《关于以门头沟山区为试点 创新“养山就业”新机制的建议》和《关于协调解决鲁家山垃圾焚烧发电厂有关问题的建议》等多篇信息被市委、市政府、市政协主办的《北京信息》、《昨日市情》、《诤友》和《联合调研专刊》采用。另外，《关于加大永定河两岸环境治理的建议》、《关于家庭过期药品回收常态化的建议》和《关于石龙平安路渣土墙亟需整治的建议》等多篇信息，得到了区委、区政府的高度重视。市、区主要领导对区政协信息作出了25次重要批示，有效促进了相关问题的解决。

（研究室）

“京西古村”丛书之《皇家禁地•石厂村》正式出版（5月7日）    近日，区政协学习与文史委员会与永定镇石厂村共同编辑的《石厂村》一书正式出版。
在门头沟区城市化发展的进程，越来越多的老旧村落列入了拆迁改造的行列，为了留住村落历史，传承村落文化，区政协学习与文史委员会精心策划了“京西古村”系列丛书，希望以此反映京西古村人文特点和历史变迁，《石厂村》正是“京西古村”丛书项目之一。

2014年区政协学习与文史委员会与永定镇石厂村共同启动了《石厂村》的编辑出版工作，经过一年多的努力，共搜集整理石厂村近百万字的文字和照片资料，最终形成了一部40余万字的村史书稿，分为“古今综述”、“青石开采”、“历史遗存”、“家族承传”、“古村百业”、“民生民俗”、“文教卫生”、“党政建设”、“史海钩沉”和“大事记要”，共10篇42节，定名《皇家禁地•石厂村》付梓。

（学习与文史委员会）
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