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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年4月3日
【重 要 活 动】

区政协召开2015年提案交办会（3月25日）    提案委员会主任赵凯主持会议。副主席冯飞出席会议。区委办、区政府办、区政协办的提案办理工作负责同志参加会议。

会上，赵凯介绍了区政协九届四次全会提案的基本情况。冯飞与提案办理工作负责同志进行了提案相关文件的移交工作，此次交办提案共152件，其中移交区委办17件；移交区政府办133件；移交区政协办2件。提案办理工作负责同志表示，将认真分析提案提出的问题与建议、及时对接承办单位、主动联系委员，坚持把提案办理工作与加强单位自身建设、解决热点难点问题、建立长效机制相结合，最大化地发挥提案对工作的促进作用。
此次以提案专门交办会的形式交办大会提案，是推动提案工作制度化、规范化、程序化建设的重要举措。 
（提案委员会）
区政协主席班子集中走访政协参加单位（3月27日）   区政协主席班子集中走访政协参加单位，区总工会、妇联、团区委、科协、文联、红十字会的领导与所在单位的政协委员任继明、徐家湛、杨广义、彭天和、王连勇、霍广利、杜军、彭天山出席会议。

与会人员就在政协平台上人民团体如何更好地发挥力量、政协界别如何更好地发挥作用进行了广泛协商。与会人员认为，政协主席班子的集体走访体现了新时期人民政协开发、包容、合作的新常态。

张冰主席进一步指出，政协组织是一个发扬民主的平台，一个政治协商的平台，一个统一战线的平台，其关键就是如何更好的发挥党派、团体以及各族各界政协委员的作用。她要求，体制内的委员要正确处理好政协组织与参加单位的关系、履行政协职能与做好本职工作的关系；要通过学习提高参政议政的水平，要通过有效的履职反映界别诉求，形成促进社会各项事业的正能量。

（研究室）
区政协召开秘书长会议（3月31日）    秘书长张爱宗主持会议。副主席张乐春出席会议，区政协各位副秘书长、区委统战部常务副部长周博华以及专委会工作六室主任、研究室主任参加会议。 
会上，秘书长张爱宗按照区政协第17次常委会作出的工作部署就党派、工商联2015年协商工作议题安排、大会发言等事宜与各位副秘书长进行了具体任务对接。区委统战部常务副部长周博华表示要积极做好协助工作，并提出了协商议政和大会发言要与树立党派、团体形象结合；与培养后备力量结合；与提升参政议政能力结合；与实际工作相结合的意见。

副主席张乐春进一步强调，各民主党派、工商联作为政协重要参加单位，在政协搭建的平台上充分发挥协商议政的重要作用；要把协商议政过程作为发挥党派团体集体智慧的过程，要把开展调研的过程作为培养参政议政人才的过程，努力使协商民主贯穿于党派、工商联履职的全过程，为全区经济社会发展凝聚智慧与力量。
（专委会工作六室）

区政协领导走访陈小年委员（4月1日）    区政协主席张冰、副主席张乐春走访陈小年委员，秘书长张爱宗、专委会工作六室主任张福军一同走访。

张冰主席一行实地查看了延庆旧县镇米粮囤的阳光果园农场，听取了陈小年委员的相关情况介绍，特别是帮扶残疾人就业的情况，详细了解了陈小年委员在门头沟区军庄镇开展农村物业管理的情况及发展思路。

张冰主席对陈小年委员帮扶残疾人就业脱贫的工作给予了充分肯定，她说在农村尝试物业化管理，是对农村事务社会化管理的有益探索，希望陈小年委员结合门头沟农村实际，加强调研，进一步总结经验，为新农村建设献计出力。 
（专委会工作六室）
区政协召开“棚户区改造相关工作专题协商”推进会（4月1日）    提案委员会主任赵凯主持会议。副主席冯飞出席会议，致公党门头沟区支部主委郭俊琴、致公党门头沟区支部副主委柴华林、致公党党员陈鹏等参加会议。致公党北京市委提案委员会主任李满英作为受邀专家参加会议。
会上，确定了 “棚户区改造相关工作专题协商”工作方案。课题执笔人柴华林做了开题说明，政协副主席冯飞对课题组前期的筹备工作给予了充分肯定，并就下一步工作做了具体安排。

（提案委员会）
【专委会工作】

区政协经济科技委员会、环境与人口资源委员会召开调研课题集体开题会（3月26日）    区政协经济科技委员会、环境与人口资源委员会组织工商界、科技界、农业界界别组长、民建门头沟工委会员召开调研课题集体开题会。区政协副主席张乐春出席会议。
会上，与会人员分别就各自承担的2015年调研课题安排与进展情况进行说明。
张乐春就调研工作提出要求：一是要充分发挥政协委员资源优势及作用，在调研、撰写课题时要从政协的角度去观察、思考问题；二是问题要找准，以点带面，用数字做支撑，拾遗补缺；三是建议要说透、说实，切合实际，文章要短小精悍，有创新、有特点、重结果。

（经济科技委员会、环境与人口资源委员会）
区政协提案委员会召开2015年工作会（3月26日）   提案委员会主任赵凯主持会议。副主席冯飞出席会议，提案委员会全体委员、工会界与特邀界组长参加会议。
会议通报了九届四次大会提案复审及交办情况；传达了区政协第17次常委会会议精神；布置了2015年提案委员会重点工作。市提案委员会委员杜晓，介绍了市提案委员会全年工作重点及特色。工会界、特邀界界别组长分别介绍了2015年界别活动的安排情况。

冯飞对提案委员会2014年工作给予了充分肯定，对每位委员所付出的努力表示感谢。同时明确了提案报告撰写小组、提案工作分析小组、提案线索征集小组和提案委员会活动小组工作职责，强调了新成立的提案工作制度小组和提案办理协商小组的重点任务。并就提升“四种能力”，强化“四个意识”，完成今年协商任务，提出工作要求。

（提案委员会）
提案委员会走访委员张连生（3月31日）    提案委员会主任赵凯代表区政协提案委员会对张连生委员进行走访，赵凯主任简要介绍了区政协及提案委员会2015年的主要工作任务。
张连生委员简要介绍了自己的工作状况并对政协领导的关心表示感谢，他说将认真完成提案委员会所布置的工作，一如既往地履行好委员职责。    
（提案委员会）

区政协社会法制与民族宗教委员会召开工作会（4月1日）   社会法制与民族宗教委员会委员及共青团、妇女、少数民族宗教归侨界委员参加会议。副主席冯飞出席会议。
会上，社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡对2015年专委会工作进行了详细说明；委员们围绕今年的重点工作，结合各界别特点交流意见、提出建议。

冯飞就如何进一步做好专委会工作提出意见。他希望委员们认真思考政协工作，明确目标、任务和职责，不断提升“四种能力”，增强“四种意识”，避免工作走马观花，提高建言水平，充分发挥政协委员作用， 

（社会法制与民族宗教委员会）

区政协教育界委员到育园小学附属幼儿园调研（4月2日）    区政协教育界委员关注我区学前教育发展情况，到育园小学附属幼儿园进行实地调研。区政协教文卫体委员会主任连春国参加调研活动。

调研中，委员们参观了园舍环境，了解了教职工和孩子们的工作、生活、学习等情况，听取了幼儿园相关领导所作的题为《规范管理，引领幼儿园走内涵发展之路》的情况汇报，并与园方负责人共同探讨了幼儿教育理念、提高学前教育供给能力、幼儿园科学化管理、特色园建设等问题。委员们对区委、区政府高度重视学前教育工作，努力加强一流现代化幼儿园建设给予了高度评价，对幼儿园先进的学前教育理念以及教职员工敬业奉献的工作精神给予了充分肯定。
（教文卫体委员会）
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