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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年5月29日
【重 要 活 动】

区政协召开“减煤换煤，清洁空气”工作专题协商情况通报会（5月21日）    区政协副主席高连发出席并主持会议。区发改委、区农委、区市政管委、各镇政府领导以及课题组成员参加会议。
会议听取了区发改委、区农委、区市政管委、各镇政府关于推进液化石油气下乡、天然气入户、优质燃煤替代、农村取暖“煤改电”、太阳能热利用、农宅节电保温改造等工作的情况通报。课题组成员与相关部门就实际工作中存在的困难和问题交换了意见。

高连发强调，“减煤换煤，清洁空气”专题协商是区委、区政府年初会同区政协确定的重大协商议题之一，为确保专题协商的质量和效果，课题组一是要提高认识、主动作为，继续加强与政府相关部门的沟通和交流；二是要坚持实事求是、深入调研、掌握“减煤换煤，清洁空气”工作中尊重农民意愿的实际情况；三是要以问题为导向，在前期调研的基础上尽快形成解决问题的协商意见，转化为促进区委、区政府科学决策、民主决策的成果，不断提高政协参政议政的权威性、针对性和实效性。

（学习与文史委员会）
区政协委员视察我区2015年教育、卫生系统重点工程（5月27日）    区政协主席张冰、副主席张乐春带队深入新建小园小学、北京八中门头沟校区、龙泉中学以及京煤集团总医院改扩建工程在建工地，实地视察了2015年教育、卫生系统重点工程任务进展情况，并听取了相关负责人的情况介绍。区政协教文卫体委员会、区教委、区工程中心、京煤集团总医院相关领导一同视察。区政府副区长陈卫东出席座谈会。
在随后召开的工作座谈会上，区工程中心负责人全面汇报了我区2015年教育系统重点工程任务的进展情况，京煤集团总医院负责人汇报了该院改扩建工程进展情况。参会人员进行了热烈深入的座谈交流，委员们积极建言献策：一是公共工程在设计建设过程中要注重地下空间的合理有效利用，努力实现人车分流，保证交通安全；二是学校的设计建设要适度超前，保障学生的运动空间；三是要加快新建社区教育、医疗、商业等基础配套设施的完善。同时建议，政府在工程建设上要处理好“快”和“好”的关系，进一步增强依法、依规行政的意识；在施工建设工程中要强化管理、加强监督、保证工程质量；在设计建设过程中要注重征求使用方的个性化需求。陈卫东在讲话中一一解答了委员提出的问题，并表示将对委员提出的意见建议进行研究落实。
张冰在讲话中充分肯定了区政府在服务保障民生方面所做的工作，同时对各界委员认真调研并负责任地提出意见表示赞赏。

（教文卫体委员会）

区政协医药卫生界委员开展“走进妇幼”调研活动

（5月28日）   区政协副主席高连发、教文卫体委员会相关人员参加调研。

区政协委员、妇幼保健院院长刘晓华向委员介绍了新院建设相关情况以及实际工作中遇到的困难和问题。委员们对该院工作取得的成绩给予了充分的肯定，并就人才培养、医院管理、医务人员职业能力提升等问题交换了意见。
高连发在讲话中强调，区妇幼保健院承担了很多公益性卫生服务项目，为全区妇女儿童健康保健做出了突出贡献，要以迁址新院区为契机，主动适应市场发展的要求，进一步加强软硬件建设，强化宣传意识，努力打造特色医疗服务品牌。                               
（教文卫体委员会）
区政协机关召开“三严三实”专题教育党课学习活动（5月29日）    区政协党组书记、主席张冰出席会议并给政协机关全体党员干部讲授党课。副主席张乐春、冯飞、高连发出席会议。

张冰从“三严三实”的丰富内涵和开展“三严三实”专题教育的重大意义、充分认识“不严不实”的表现及危害、深刻把握“三严三实”对人民政协的实践要求以及如何搞好专题教育确保实效等四个方面进行了阐释。张冰强调，要扎实践行“三严三实”,就要把握“三严三实”对政协工作的要求，正确看待政协组织的宽与严、正确理解政协工作的虚与实、正确看待政协的职与权。同时强调要改进机关作风方面，重点全面治理“慵、懒、散、拖”现象，机关全体党员干部要切实践行“三严三实”，做好新时期政协工作。
张冰对政协领导干部提出几点要求：领导干部要坚守正道、弘扬正气，坚持以信念、人格、实干立身;要襟怀坦白、光明磊落，对上对下讲真话、实话;要坚持原则，恪守规矩，严格按党纪国法办事;要严肃纲纪、疾恶如仇，对一切不正之风敢于亮剑;要艰苦奋斗、清正廉洁，正确行使权力，在各种诱惑面前经得起考验。
（研究室）
【专委会工作】

区政协少数民族宗教界开展界别活动(5月28日)    区政协少数民族宗教界委员以界别组的形式参加了区委统战部、区民宗办联合举办的民族宗教政策法规培训会。北京市宗教局副局长李胜勇、中央社会主义学院教授沈桂萍到会就依法管理宗教事务、民族宗教政策和基本知识进行讲解。

会上，委员们就尊重宗教信仰自由、依法管理宗教事务、支持独立自主自办的宗教事业发展、积极引导宗教与社会主义社会相适应等问题进行讨论。会后委员们表示，通过这次活动深入了解了我区民族宗教工作的现状，深刻感受到党和国家对民族宗教工作的高度重视，深刻理解了依法管理宗教事务的重要意义。

(社会法制与民族宗教委员会) 
【党 派 活 动】

致公党门头沟区支部为大峪一小赠送图书（5月29日）    为迎接“六一”儿童节的到来，致公党门头沟区支部组织了主题为“进校园 送图书促成长”的图书捐赠活动。区政协副主席高连发，致公党门头沟区支部主委、区政协常委郭俊琴，区教委主任李永生出席捐赠仪式。
    郭俊琴在讲话中祝贺同学们儿童节快乐，并激励大家好好学习、天天向上，努力成为国之栋梁。李永生致答谢辞。与会领导向学生代表发放了图书，学生代表作了表态发言。
    高连发在讲话中向同学们致以儿童节的问候，并向广大教职员工表示了崇高的敬意。同时表示，儿童是国家的未来和希望，关心教育事业、关心儿童成长是全社会的共同责任，希望能够通过健康的书籍传递正能量，引导同学们以书为友、以书为伴，养成爱读书、读好书的良好习惯，促进少年儿童成长成才。
（教文卫体委员会）
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