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政协北京市门头沟区委员会研究室             2015年1月8日

【重 要 活 动】

区政协主席张冰携主席班子走访孙建新委员（1月6日）

张冰主席一行分别听取了区统计局负责同志关于全区统计工作情况的通报和孙建新关于委员履职情况的汇报。

张冰主席对统计局工作给予了充分肯定，她说，区统计局是我区重点工作部门之一，为我区经济社会的发展起到了智囊和参谋作用。 

张冰主席对区统计局领导支持政协工作和委员履职等方面表示感谢，对孙建新委员在履行政协委员职责方面所作的工作给予了充分肯定，并对孙建新委员提出三点希望：一是充分发挥在本职工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用，继续履行好政协委员职责；二是在今后的工作中再接再厉，克服困难处理好工作与履职的关系；三是结合自身优势为我区发展、为政协工作再做新贡献。

区政协副主席翟云峰、张乐春、冯飞，秘书长及政协专委会相关人员陪同走访。

（经济科技委员会）
区政协主席班子到区法院视察调研（1月7日）    区政协主席张冰，副主席翟云峰、张乐春、冯飞、野京城到区法院进行视察调研。区政协秘书长及相关委室主任陪同调研。
张冰主席一行视察了立案诉讼服务大厅、执行指挥中心及“12368”语音诉讼服务平台的运行情况，并与工作人员进行了亲切交流，观看了庭审直播点播系统、北京法院审判信息平台及信息球的演示，直观的了解了区法院工作开展情况和任务完成情况。随后听取了区法院院长靳学军所作的《法院工作情况汇报》，并与区法院干警代表进行了座谈交流。

张冰主席对法院工作给予了充分肯定和高度评价，并指出，区法院在服务全区经济社会发展、维护群众合法权益、自觉接受政协民主监督等方面取得了可喜成绩。同时强调，党的十八届四中全会提出了建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的宏伟目标，司法工作备受关注，法院的担子也更重。法律的生命力在于实施，法律的权威也在于实施。希望区法院在我区转型发展过程中，以执法办案为第一要务，充分发挥审判职能，为经济社会发展提供司法保障；在推进司法体制改革过程中做好充分准备，努力提高法官队伍的司法能力和水平；注重抓好司法队伍作风建设，培育高素质法官队伍，努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

（教文卫体委员会）
【专 委 会 工 作】

提案委员会召开2015年提案工作务虚会（12月28日)     区政协主管副主席冯飞出席会议，提案委员会主任、副主任、工会界及特邀界界别组长参加会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

会上，传达学习了《政协北京市委员会关于进一步提高提案质量的意见》，研讨了2015年提案工作、专委会提案、界别活动及界别提案。

工会界和特邀界表示将在2015年分别实现“211”计划，即：两次界别活动、一次视察、一份界别提案。工会界将围绕“将文化宫建设纳入公共服务体系”进行调研，就企业职工身体素质测试进行参观视察，形成界别提案。特邀界将围绕“老旧小区准物业化管理”进行调研，就社区办公用房进行视察，形成界别提案。

提案委主任们表示：在2014年提案工作细化的基础上，继续做好九届四次大会提案的分析工作及2015年提案线索征集工作，争取提案工作再上一个新台阶。

会议决定，2015年提案委员会将进一步加强专委会联系界别委员的力度，每次轮换邀请1至2名界别委员参加提案委员会活动。成立提案服务小组和提案规程小组，做到任务到组，责任到人。提案服务小组，负责联络、督促、引导界别委员了解社情民意，征集提案。提案规程小组，负责提案工作规程的起草和制定。
（提案委员会）

【党 派 活 动】

民进门头沟区工委举办迎新年联谊活动（12月27日）    民进门头沟区工委联合区儿童福利院和龙在天袖珍人皮影艺术团在剧场东街社区举办迎新年联谊活动。民进北京市委、区政协、区委统战部的领导参加了联谊活动。
民进门头沟区工委主委朱德友总结了一年来，民进组织在组织建设、参政议政、社会服务等方面的工作和取得的成绩。龙在天艺术团的袖珍人演员表演了精彩的皮影戏和歌舞节目。活动在尊重、友好、快乐的氛围中进行，在《相亲相爱一家人》的合唱中圆满结束。
（民进门头沟区工委）
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