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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年6月12日
【重 要 活 动】

区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入王平镇调研（6月4日）    按照专题协商工作计划安排，区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入王平镇就农村“新三起来”工作情况进行调研，同时实地视察了东马各庄村险村搬迁及煤改电工作进展情况。区政协副主席高连发参加调研。王平镇镇长朱凯陪同调研。
    座谈会上，王平镇领导汇报了该镇农村“新三起来”相关工作进展情况，参会村支书汇报了本村相关工作情况。课题组成员与镇村参会人员就农村土地流转、农村专业合作社的培育、农村闲置房舍经营等问题进行了深入广泛的互动交流，并提出意见建议。

    高连发在讲话中强调，政协专题协商的目的是为区委、区政府领导决策提供依据，所以要坚持下基层、看实情、听民意，努力获取第一手资料。本专题协商议题与“三农”问题息息相关，课题组的研究要与实际紧密结合，要与农民就业和农民增收紧密结合，真正提出有深度、有高度、有创新的协商意见。
（教文卫体委员会）
【专委会工作】

区政协学习与文史委员会召开《东辛称》一书编写工作会（6月3日）    《东辛称》一书是学习与文史委员会深入挖掘整理镇村历史文化资料，努力打造文化引领地区发展新优势的具体措施之一。工作会对成书的编写体例、篇章结构和形式内容等进行了研讨，并对该书拟收录的文史稿件逐篇进行集中审阅，预计年底前编辑出版。

（学习与文史委员会）
区政协学习与文史委员会考察洪水口一线的关隘（6月11日）   区政协学习与文史委员会到清水镇洪水口村考察调研关隘遗址遗迹。洪水口村位于东灵山脚下，是典型的军户村落。洪水口本地建有“沿字12-14号”敌台3座，村西北有古道，关隘遗址遗迹明显，是《京西关隘》不可或缺的重要内容。
本次考察通过采访村民和实地勘察梨园岭、关隘古道二道城子段等地，对文献中记载的洪水口一线的关隘完成了初步印证，为下一步高品质编辑出版《京西关隘》奠定基础。
（学习与文史委员会）
【党 派 活 动】

农工党中央到我区妙峰山镇社区卫生服务中心调研（6月5日）    农工党中央社会服务经济科技法律处处长张铭彩与协和医学院师生一行六人到我区妙峰山镇社区卫生服务中心考察调研全科医生服务模式，农工党门头沟区工委副主委高小兰、妙峰山社区卫生服务中心主任胡亚娟陪同调研。

张铭彩一行实地察看了中心的健康小屋、全科门诊、公共卫生服务区及中医药特色诊区等科室，随后召开了座谈会。胡亚娟详细介绍了中心的整体工作概况、全科医生的诊疗模式、农村基层诊疗状况。双方就目前家庭医生式服务工作的服务模式、服务团队开展服务的方式以及绩效考核方案的制定和实施、乡村医生目前的状况、工作范围和待遇等情况进行了广泛深入交流。
                        （农工党门头沟区工委）
民进门头沟区工委组织全体会员学习习近平讲话精神和统战工作条例（6月6日）    民进门头沟区工委组织全体会员就习近平同志在5月18日至20日在北京召开的中央统战工作会议的讲话精神和《中国共产党统一战线工作条例（试行）》进行学习。通过学习,会员们一致认为习近平总书记关于统一战线的系列新思想、新观点、新论断以及统战工作条例的出台，标志着统战工作迈上了新台阶，为民主党派成员发挥作用提供了更为广阔的舞台。                    
（民进门头沟区工委）
民进门头沟区工委携手区福利院儿童走古道（6月6日）    为了让福利院儿童亲身感受我区悠久厚重的历史文化和历史沧桑，民进门头沟区工委古道专家带领区福利院30余名儿童完成了石佛岭古道徒步行走。徒步结束后，民进会员参加了福利院组织的主题为“快乐连结你我，微笑面对生活” 的才艺比赛活动。
（民进门头沟区工委）
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