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政协北京市门头沟区委员会研究室           2015年11月27日

【重 要 活 动】

区政协召开农村“新三起来”问题专题协商会（11月18日）    区政协主席张冰，区委常委、副区长张永，区政协副主席张乐春、冯飞出席会议。区政协部分常委、委员，专题协商课题组成员，相关单位负责人参加会议。区政协副主席高连发主持会议。
与会人员听取了课题组所做的前期调研情况汇报。政协常委彭天和，委员连春国、李东红、霍光利、柴华林、寇红艳先后发言。课题组专家、中国科学院地理科学与资源研究所张义丰研究员发表了指导意见。参会区政府职能部门有关负责同志对会上提出的意见建议做出了必要的回应。

张永在讲话中对长期以来关注、支持政府工作，为全区经济社会发展积极建言献策的各界委员表示感谢。他说，委员们对我区农村“新三起来”工作提出的意见建议十分中肯，区政府将进行认真深入的研究并酌情采纳。

张冰在讲话中指出，农村“新三起来”工作是区委、区政府非常关注的领域，课题组要认真梳理调研成果和协商意见，在把握发展趋势、把握现行政策、深入分析我区自身特点和实际、充分尊重农民意愿、依法开展农村“新三起来”工作、培育农村集体经济组织和市场对接等几个方面的基础上形成报告，为区委、区政府供决策参考。
（教文卫体委员会）
    区政协与区市政管委、社会办就我区车辆管理问题开展联合调研（11月19日）    区政协、区市政管委与区社会办就我区车辆管理问题到铂龙（北京）停车管理有限责任公司进行联合调研。区政协主席张冰、副主席冯飞参加调研活动，区政协工作人员一同调研。
座谈会上，区政协、主管部门、执行部门三方领导就我区的停车管理现状和未来的发展趋势进行了分析预判，并就如何提高我区的车辆管理水平形成了共识：一是明确一个责任部门，统筹协调我区车辆管理的工作；二是加大政府购买服务的力度，扶持我区现有企业，提高车辆管理的科技水平；三是制定相关政策，加大惩罚力度，规范市场行为；四是提前规划新建社区的停车问题，避免出现新的问题。

（社会法制与民族宗教委员会）
区政协副主席高连发走访宋祖光委员（11月19日）    区政协副主席高连发走访文化体育界宋祖光委员。教文卫体委员会主任连春国及工作人员一同走访。

    高连发一行实地察看了宋祖光委员的创作室及书画作品，详细了解了宋祖光委员的生活和工作情况。高连发充分肯定了宋祖光委员的工作成绩，并希望宋祖光委员继续发挥委员的主体作用和自身优势，为全区的发展献计出力。

宋祖光委员对政协领导的关心和爱护表示感谢，同时表示要进一步提高委员意识，不断加强学习，注重调研，提高履职能力和水平。
（教文卫体委员会）
区政协召开九届五次大会提案工作报告起草工作会（11月20日）    区政协副主席冯飞出席会议，提案委员会工作人员、提案工作报告撰写小组成员参加会议，提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，提案工作报告撰写小组汇报了提案工作报告的起草过程、思路、主要架构等，与会人员就工作报告的内容提出了自己的意见和建议。报告撰写小组表示，将根据会议内容对报告进行进一步的修改和完善，于11月底提交提案委员会。

冯飞对提案工作报告撰写小组的工作表示肯定。他强调，委员是政协工作的主体。在时间紧，任务重的情况下，我们一定要团结一致，形成合力，圆满完成政协党组交给我们的各项任务，以确保九届五次大会的胜利召开。
（提案委员会）

区政协召开协同教育“三级联动”工作对口协商会（11月26日）    区政协主席张冰，副主席高连发，秘书长张爱宗出席会议。政协部分常委、委员，区教委、区社会办、大峪街道办事处等相关部门负责人参加会议。北大书同教育科技研究院院长齐大辉教授作为专家应邀出席。
参会人员观摩了区教委举办的“协同教育专家讲堂”，分别听取了区教委主任李永生所做的主题为《家校社协同教育——促进师生和家长共同成长》的报告，齐大辉教授关于门头沟区家校协同教育工程具体实施情况及取得实效的介绍，以及社区协同教育工作者代表关于社区推进此项工作的情况说明。
在协商交流研讨中，政协委员马士龙、霍光利、彭天和、张也、张金秋、连春国先后发言，并提出意见建议：一是协同教育“三级联动”工作是关乎学生身心健康成长、关乎社会主义精神文明建设、关乎全面建成小康社会的系统工程和基础工程，应大力推进；二是建议加强顶层设计，将协同教育“三级联动”工作纳入“十三五”规划中，有计划、有重点地扎实推进此项工作的开展；三是建议成立推进协同教育“三级联动”工作的专门议事协调机构，明确政府相关部门的职责和分工；四是建议加大协同教育“三级联动”工作的宣传力度，提高公众认知程度，营造良好社会氛围，引导社会力量参与此项工作；五是建议通过项目化运作的方式推进协同教育“三级联动”工作，在实施过程中注重精细化管理；六是建议充分发挥社区在推进协同教育“三级联动”工作中的作用，实现学校、家庭、社区“三位一体”的工作格局；七是建议加强本土专业组织和专业人才的引进和培养，为推进协同教育“三级联动”工作奠定坚实基础；八是建议持续加强家长协会建设，有利于整合蕴含在社会中的教育资源，进一步促进学校和家庭的信息共享以及家长和学生的共同进步成长。
    张冰对区教委为推进我区协同教育“三级联动”工作所作出的努力，给予了充分肯定。同时指出，全民素质的提升是全面建成小康社会的一个重要指标，我区的教育在经济建设发展中实现重新布局，硬件水平大幅提升，协同教育“三级联动”作为软件提升的重要抓手，应引起各方的关注和重视。政协组织和政协委员要持续关注协同教育“三级联动”工作，积极建言献策，助推此项工作的开展。
（教文卫体委员会）
【专委会工作】

区政协召开“干部队伍建设”专题协商会（11月20日）   区委组织部常务副部长张庆伍出席会议。区政协委员，专题协商课题组成员参加会议。区政协秘书长张爱宗主持会议。

与会人员听取了张庆伍关于我区干部队伍的情况介绍。政协委员张金明、周春霞、李东红、高小兰、李跃华、柴华林、周博华先后发言。张庆伍与委员互动交流，对会上提出的意见建议做出了必要的回应，并表示选拔任用干部在原则上不唯年龄、不唯学历、不搞一刀切，要德才兼备、以德为先，更多地考虑干净、忠诚、肯担当的干部。
（研究室）

【党 派 活 动】

    农工党门头沟区工委开展重阳节敬老活动（10月21日）    为了庆祝重阳节的到来，农工党门头沟区工委班子成员高小兰、张娅到妙峰山敬老院开展重阳节敬老慰问活动，并送去了慰问品。   

                          （农工门头沟区工委）
农工党门头沟区工委开展第27届“国际科学与和平周”山区义诊活动（11月9日）    农工党门头沟区工委副主委武庆生、康荣臻、陈进霞及医疗专家一行9人赴门头沟区潭柘寺卫生院，开展第27届“国际科学与和平周”山区义诊活动。

参加医疗义诊活动的专家来自门头沟区医院、中医院，涉及内分泌科、神经外科、中医骨科、中医科、B超、心电图等项目，活动中为二十余名患者提供了诊疗咨询服务，并为每一位就诊患者提出诊断意见和治疗建议。

                        （农工党门头沟区工委）
致公党门头沟支部妇委会走进益农缘合作社开展帮扶行动

（11月14日）    苹果是益农缘生态农业专业合作社重要产品，今年苹果丰收，却遭遇销路不畅。致公党门头沟支部妇委会邀请致公党市委妇委会、老龄委、海联会等部门领导到合作社实地考察、座谈、谏言，为滞销苹果打开销路。此次活动在一定程度上解决了苹果销售难题，确保了农民的收入，受到合作社和当地农民的认可和感谢。

                             （致公党门头沟支部）
致公党门头沟支部举办培训会（11月15日）    致公党党员主要以归侨、侨眷中的中上层人士和其他有海外关系的代表性人士为主，为了适应新形势下归侨侨眷合法权益的需要，有效提升致公党党员员知法、懂法、守法、用法的能力，致公党门头沟支部举办《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》相关问题培训会，支部党员、积极分子20余人参加了学习。大家一致认为培训中的《侨法》讲解和典型涉侨案件解析，让大家受益匪浅。

                              （致公党门头沟支部）

民建门头沟区工委参加民建北京市委基层组织负责人学习班（11月19日至20日）    民建北京市委举办基层组织负责人学习班，门头沟区工委4名基层组织的负责同志参加了此次培训。
培训期间，听取了市委统战部副部长周开让关于学习贯彻中央统战工作会议、北京市统战工作会议精神的报告，并结合报告精神讨论了在新形势下如何发挥民主党派基层组织作用，进一步搞好基层组织建设问题；会员们认为，此次培训学习意义重大，对今后的工作有很强的指导性。                   

（民建门头沟区工委）
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