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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年6月19日

【重 要 活 动】

区政协副主席走访姜楠委员（6月11日）    提案委员会主任赵凯及提案委员会工作人员一同走访。

中国建筑发展有限公司领导介绍了公司的基本情况，中国建筑发展有限公司是中国建筑股份有限公司的全资子公司。2013年实施全面进入创新业务领域的蓝海战略，并依托中国建筑品牌、资金、技术以及人才等丰富资源，以产业创新和产业孵化为先导，进军水务、节能环保、绿色建筑、电子商务四大业务领域。姜楠委员汇报了自己的工作情况。中建领导表示愿意在“未来建筑”、“城市管廊”、“箱式房”等项目方面与门头沟进行合作发展。

冯飞对中建领导的高度重视表示感谢，对姜楠的工作成绩给予了充分肯定，并就中建公司与门头沟的合作意愿提出了意见和建议，同时表示热烈欢迎中建公司到门头沟区投资建业，助力门头沟转型发展。

（提案委员会）
区政协提案委员会召开制度小组工作会（6月11日）   副主席冯飞出席会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

提案委员会制度小组成员汇报了近期有关制度建设的相关工作，并提出了一些意见和建议。与会人员就制度的设立、历史沿革、时效性、与其他工作的关联性等进行了互动交流。“努力将法制理念贯彻于提案工作‘提、交、办、督’的全过程，促进提案工作制度化、规范化、程序化建设”是提案委员会制度小组的工作目标。根据现有的工作情况及外部环境，制度小组将从梳理现有制度入手，规范提交形式，强化质量准入，严格程序监督，形成统一流程。
冯飞对制度小组的工作给予了充分肯定，对委员们的辛勤付出与创造表示钦佩与感谢。他指出，要将政策性研究纳入制度小组的工作范畴，以更高的标准，更科学的方法，更强的责任心和使命感做好制度建设工作。

（提案委员会）
 “打造特色小镇和家庭经济模式”课题组赴河北怀来县调研（6月12日）    区政协副主席顾慈阳、秘书长张爱宗、专委会工作六室主任张福军、民建门头沟工委课题组成员及雁翅镇相关领导参加了调研。河北怀来县政协副主席史建明、秘书长闫润国及怀来县旅游局、瑞云观乡、东花园镇相关领导一同调研。
委员们实地查看了与我区接壤的镇边城、瑞云葡萄酒庄园的旅游开发情况。座谈会上，听取了怀来县旅游局、瑞云观乡及东花园镇关于农游发展情况通报；委员们建议：一是两地应站在京津冀协同发展的高度，充分认识到门头沟区与怀来县在农游发展方面的合作前景；二是两地接壤乡镇和相关部门应尽快搭建无缝对接的平台，为涉农企业和旅游产业的发展提供相应的政策支持。

顾慈阳在总结中说，门头沟区与怀来县山连山，水连水，两地应充分利用各自独特的资源优势，探索一条带动农民致富的道路，促进两地乡镇经济发展。

（专委会工作六室）

区政协召开第二次秘书长会议（6月15日）    副主席孙善民，秘书长张爱宗，副秘书长周春峡、郑华军、高小兰、柴华林、李跃华、马星，专委会六室主任张福军、办公室主任张静、研究室主任安久亮参加会议。
会议听取了各民主党派及工商联承担的协商议题工作开展情况的通报。各党派在落实协商议题的工作中，克服了时间紧，任务重等诸多困难，充分发挥了党派的集体智慧，积极协调各方，借智专家，在政协搭建的协商平台上，履行了党派参政议政的职责。会议提出希望，2015年的协商工作是在探索中进行的，在后期的工作中，应更加有序地开展协商议题工作，保质保量按时完成协商议题，同时在实践中注重总结经验，为明年更好地开展协商工作提出意见建议。 
（专委会工作六室）
 区政协副主席走访政协委员（6月18日）    区政协副主席张乐春、冯飞走访政协委员常道、王彦群。经济科技委员会工作人员一同走访。

走访人员一行实地查看了常道委员自筹资金改造潭柘寺周边环境的施工现场，听取了常道委员对佛学的深入研究和对相关工作的认识，了解其工作、生活及委员履职等情况；在平原村“山人养殖中心”王彦群委员详细介绍了养殖中心的发展情况、产业升级的设想、思路及委员履职情况。

两位副主席在充分肯定常道、王彦群委员工作及履职情况的同时，鼓励委员在不同的工作岗位中继续发挥政协委员作用，为门头沟区经济社会发展做出应有贡献。

                            （经济科技委员会）

【专委会工作】
区政协采空棚户区改造相关工作课题组到石门营七区调研（6月9日）    区政协采空棚户区改造相关工作课题组副组长赵凯、柴华林、课题组成员到石门营七区进行实地调研。
    座谈中，社区干部介绍了社区的基本情况。课题组成员与社区干部及部分居民代表就户籍迁改、商业网点布局、出租房屋管理、社区卫生服务中心建设、地下管线维护、社区道路设置与安全、地下停车、邮政设施配套、公共文化设施建设、消防用水、电梯维护等问题进行了交流。

    课题组表示：对收集到的问题会及时进行梳理分类，反馈给区委区政府；要充分发挥好政协委员参政议政的作用，助力我区各项重点工作优质高效推进。

（提案委员会）
区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入大台街道调研（6月11日）    按照“转变政府职能，培育社会组织，提高公共服务水平”专题协商工作计划安排，区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入大台街道黄土台社区调研社会公共服务运行情况。大台街道工委书记张进香一同调研。
    课题组一行视察了黄土台社区服务站，听取了社区负责人的基本情况介绍。在随后的座谈会上，社区负责人详细汇报了该社区“三支队伍”服务活动、“会诊制”工作流程、便民服务代办制度、离案办公工作机制等特色社区公共服务举措。课题组成员与街道、社区参会人员就社区网格化管理、社区文化建设、推动社区自治、枢纽型社会组织建设、政府购买服务等问题进行了深入广泛的互动交流，并提出意见建议：一是要注重整合各方面资源，加强与相关社会组织的对接，进一步提升社区公共服务专业化水平；二是要进一步完善社区公共服务制度化和规范化建设，努力形成长效机制；三是要坚持通过社区党员志愿服务凝聚社区民心，扩大志愿服务群体，丰富志愿服务内容；四是努力推动社区文化建设，凝练社区精神，营造良好的社区文化氛围；五是要加强社区公共服务好做法、好经验的宣传和推广，充分发挥辐射带动作用。

（教文卫体委员会）
区政协委员考察军庄镇北四村（6月16日）    为落实韩子荣书记、张冰主席在5月28日考察胡家奇委员的“北京建磊国际装饰工程股份有限公司”时指示精神，经济科技委员会主任刘增城与胡家奇一行到我区军庄镇北四村考察建设用地情况。
考察中，军庄镇有关负责同志详细介绍了北四村现状及规划等情况，并对胡家奇委员一行提出的问题进行解答，同时表示欢迎有识之士到北四村投资兴业。

（经济科技委员会）                               
区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入大峪街道调研(6月18日)  区政协教文卫体委员会“转变政府职能，培育社会组织，提高公共服务水平”专题协商课题组，深入大峪街道峪园社区就协商议题进行调研。大峪街道工委书记艾德禄一同调研。
    课题组成员听取了街道及社区负责人就社区党建、志愿服务队建设、社区基础设施建设等方面基本情况的汇报，与街道、社区参会人员就社区文化建设、推动社区自治、社区基础设施建设等问题进行了深入广泛的互动交流，并提出意见建议：一是要在社区公共服务队伍依靠情感、觉悟、道德为纽带作为组织凝聚力的基础上，进一步完善社区公共服务制度化和规范化建设，努力形成长效机制；二是要注重与时俱进，引入现代化、信息化手段用于社区管理和服务；三是社区自治组织不仅要成为体察民情、汇集民意、为民服务的主体，也要成为促成政府依法行政的主体；四是要注重培育社会组织或引入相关社会组织，承担相关服务职能，为社区工作者“减负”；五是要进一步拓展思路，积极整合资源，采取共建、借力、借势等形式，解决社区基础设施建设不足等困难和问题。

（教文卫体委员会）
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