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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年7月17日

【重 要 会 议】

区政协召开九届委员会第18次常委会暨第九次议政会（7月9日）    政协主席张冰，政协党组副书记、副主席张乐春，副主席冯飞、高连发、顾慈阳，秘书长张爱宗及政协常委出席会议，政协各专委会主任、政协各界别组组长以及“门头沟区城乡产业规划及产业转型发展政策”调研课题组成员列席会议。区委常委、副区长张永，区“十三五”规划编制领导小组办公室及北京方迪经济发展研究院，区规划局、国土局、发改委、财政局、统计局等部门的相关负责同志应邀出席会议听取议政发言。会议由张乐春主持。

与会人员首先听取了区“十三五”规划编制领导小组办公室以及北京方迪经济发展研究院负责同志就未来五年我区城乡产业规划及产业转型发展方面的基本考虑与原则思路所作的情况通报。课题组成员顾慈阳、张建民、于春阳、李涛、姚继明、徐炜，政协常委马星、郭俊琴、孟宪锋、陈进霞、李信勇、彭天和、覃迅云，以及区政协智库成员原北京市委研究室副巡视员、研究员赵毅，首都经济贸易大学教授张强等专家先后进行议政发言。
区委常委、副区长张永在讲话中对长期以来关注、支持政府工作，为全区经济社会发展积极建言献策的各界委员表示感谢。他说，与会人员针对我区“十三五”规划编制工作、产业发展提出的意见、建议十分中肯，区政府将认真研究并酌情采纳。

张冰主席在讲话中对区政府长期以来对政协协商工作的重视、对政协委员所付出的努力表示感谢。她说，按照区四套班子运行规则以及决策论证程序要求，在决策之前以及决策实施之中围绕全区经济社会重大问题开展民主协商，政协组织大有可为。
最后，会议以书面形式通报了《政协门头沟区第九届委员会关于协商成果报送的实施办法》。
（研究室）
【重 要 活 动】

区政协召开“打造特色小镇与家庭经济模式”专题研讨会（7月3日）    区政协副主席顾慈阳参加并主持研讨会。课题组成员，区农委、区文委、区林业局、区农业局、清水镇相关领导参加了研讨会，中国经济林协会常务副会长伍步生，中国林业科学院教授、博士生导师裴东，北京农林科学院林果所首席研究员郝艳宾，新疆林业科学院主任张强，北京市林业局林果处副处长方建辉研应邀参加会议。

研讨会上，清水镇领导介绍了清水镇社会经济发展情况，王秀坡委员介绍了北京大山鑫港核桃种植专业合作社发展情况，课题组介绍了课题进展情况。与会人员就如何“打造特色小镇与家庭经济模式”、如何打造“核桃小镇”等方面展开研讨并提出意见建议：一是应科学制定特色小镇规划，把打造特色小镇及时纳入各镇“十三五”整体发展规划。二是应选聘好专家团队，提供长期的智力支持。三是应积极争取北京市有关委、办、局的支持，从资金、政策方面给予倾斜。四是应优化发展模式，探索公司+专业合作社+农户的发展模式。五是应注重培育各具特色的品牌，通过品牌形成聚集效益。

                                     （专委会工作六室）               

区政协组织召开“促进我区劳动力就业”界别协商会（7月8日）     民进门头沟区工委、工会界与区人力社保局、民政局、大峪街道社保所相关领导参加协商会。专委会工作六室主任张福军主持会议。

会上，政协常委、民进门头沟区工委副主委郑华军汇报了课题组调研成果，并就“促进我区劳动力就业”提出意见建议：一是应加强对无就业意愿失业人员的宣传教育。二是应努力实现促进经济增长与扩大就业的良性互动。三是应以创业创新带动就业。四是应加强对失业人员的技能培训。五是应进一步提高基层劳动保障协管员待遇。

与会人员充分肯定了调研成果，并就促进劳动力就业相关政策实施、政府购买服务开发社会公益性就业岗位，关注劳动密集型企业就业等方面进行了深入研讨。课题组将结合协商会意见，进一步完善调研成果，形成协商意见报区委、区政府决策参考。

（专委会工作六室）
    区政协召开界别组组长联席会（7月9日）    区政协召开工商界、科技界、农业界界别组长联席会议，副主席张乐春参加会议。

参会界别组组长总结了上半年界别工作，对下半年工作作出安排，并分别就农村建设用地管理、石龙开发区管理体制机制创新、促进小微企业发展的政策措施等协商议题进展情况进行汇报。 
副主席张乐春在肯定各界别上半年工作的同时对下半年工作提出要求：一是抓紧时间按时完成各课题的收尾工作；二是界别活动不能松劲，保质保量地完成界别活动的开展；三是通过界别活动调动委员参政议政的积极性，充分发挥政协委员作用。                           
（经济科技委员会）
区政协召开石龙经济开发区体制机制创新专题协商会（7月16日）   部分政协委员、政府相关部门负责人、北京大源非制造有限公司、北京精雕科技有限公司、北京富根智能电表有限公司、北京东方博特科技发展有限公司等部分驻区企业参加会议。政协主席张冰、副主席张乐春、副区长、石龙经济开发区管委会主任张兴胜张兴胜出席会议。

会上，石龙管委领导通报石龙经济开发区体制机制现状及运行情况；课题组成员就开发区体制机制创新主题做议政发言；政协委员、驻区企业围绕主题提出意见建议：一是开发区的管理职能需要加强和调整；二是希望开发区从驻区企业的增量和存量方面入手，动起来，巩固开发区经济；三是开发区的整体环境亟待提升。

张兴胜从开发区的发展环境、服务手段、发展方向及存在问题等方面通报了石龙经济开发区体制机制的现状及未来改革的设想。

政协主席张冰对课题组提出要求：根据会议协商情况对报告做进一步调整和完善，力争提交一份有份量有价值的协商意见，为区委、区政府的决策提供参考。

（经济科技委员会） 
区政协专题协商课题组深入潭柘寺镇调研（7月16日）    区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入潭柘寺镇调研农村“新三起来”工作情况。副主席高连发参加调研。潭柘寺镇党委书记占永谦、镇长杜春涛一同调研。
    座谈会上，潭柘寺镇领导汇报了该镇农村“新三起来”相关工作进展情况，以及存在的问题和困难。课题组成员与参会人员就农村土地流转、农村主导产业培育、农村专业合作组织运营模式等问题进行了深入广泛的互动交流，并提出：要注意资产经营中的资金安全问题，进一步提高抗风险能力；要提高农民的组织化程度，努力实现规模化经营；要注重旅游业上下游产业链的培育，通过“走出去”与“请进来”相结合，进一步拓宽发展思路等意见建议。

高连发在讲话中对该镇的工作给予了充分肯定，并指出本专题协商议题与“三农”问题息息相关，课题组要坚持下基层、看实情、听民意，努力获取第一手资料，研究要与实际紧密结合，真正提出有深度、有高度、有创新的协商意见，为区委区政府决策提供依据。

（教文卫体委员会）  
区政协委员视察区城管执法监察局（7月16日）    副主席冯飞参加视察。委员们实地视察了指挥中心、机关办公环境，听取了区城管执法监察局领导的工作汇报，同时对城管工作提出了意见及建议；并希望城管执法监察局克服困难，继续发扬敢于担当的精神，为我区的城市管理工作做出更大贡献。
副主席冯飞充分肯定了城管执法监察局的工作成绩，认为城管执法监察局内部职责明确、管理严格、班子团结、队伍过硬、人员素质高。他要求：一是要以问题为导向，对城市管理工作进行深入研究，为我区城市管理体制改革提供有力支撑。二是要积极发挥综合监管作用，督促属地和部门依法履行各自职责，在确保监管到位的基础上，针对难点问题牵头开展综合执法，节约行政成本，提高治理水平。三是要坚持环境治理与民生需求相结合、突击治理与长效管理相结合，疏导和整治相结合，妥善解决群众关心的热点问题。四是要加大宣传引导力度，充分动员社会力量参与城市管理，形成齐抓共管的体系和机制。 
（社会法制与民族宗教委员会）                      
【专委会工作】
区政协学习与文史委员会召开 “旅游文化休闲产业发展”专题协商等情况通报会（7月8日）    区政协副主席高连发主持会议。会议就“旅游文化休闲产业发展”专题协商、“传统村落保护”对口协商以及“京西古道开发与利用”提案办理协商工作情况进行通报。

会上，各协商课题组、相关提案人和本地专家成员听取了区农委、区旅游委、区文化委等部门的相关情况通报，并就如何深入研究和系统整理古村、古道等文化资源，大力发展旅游文化休闲产业，进一步推动门头沟区战略转型与相关部门开展座谈讨论，为下一步召开协商讨论，形成协商意见等协商成果报送区委、区政府奠定基础。
（学习与文史委员会）

    区政协经济科技委员会组织委员赴密云县参观考察（7月8日）    区政协经济科技委员会组织农业界委员赴密云县北庄镇干峪沟村就农村旅游进行考察。

密云县北庄镇干峪沟村地处密云北庄的山谷，经北京旅游投资管理有限公司投资改造，于2013年7月正式营业，经营管理模式实行管家制服务，集旅游、住宿、采摘，农耕、休闲于一体，干峪沟村“把农民组织起来，农民的土地流转起来，闲置房屋利用起来”的经营理念以及利用无线网络为企业做宣传的经营手段让委员们受益非浅，在开拓眼界的同时打开了思路。
                                     （经济科技委员会）
区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入东辛房街道调研（7月10日）    按照“转变政府职能，培育社会组织，提高公共服务水平”专题协商工作计划安排，区政协教文卫体委员会专题协商课题组深入东辛房街道进行调研。东辛房街道办事处主任张学明一同调研。
    课题组一行听取了街道主管领导关于石门营新区各社区基本情况以及社会组织培育工作的汇报。参会相关社区及社会组织负责人就各自的基本情况、特色工作、发展思路等进行了简要介绍，并提出存在缺少公共活动场地、活动经费、专业指导教师等困难和问题。课题组成员以问题为导向，与街道、社区、社会组织参会人员进行了深入广泛的互动交流，并提出意见建议：一是面对石门营新区是棚改拆迁新建社区，居民多数原为平房居民的现状，居委会作为居民自治组织，要广泛征求居民意见建议，制定广大居民认可的相关规约，引导上楼居民实现生活方式的转变；二是社区自治组织要在体察民情、汇集民意、为民服务的同时，注重与政府相关部门对接，及时反映群众的需求，将群众利益与政府依法行政相结合；三是要注重搭建平台、疏通渠道，充分发挥社区“草根”社会组织的作用；四是要动脑子、找资源，采取共建、借力、借势等形式，解决困难和问题。

参会的部分委员表达了可为社区提供心理健康辅导、儿童家庭教育辅导、文体活动专业指导等服务的意愿，受到街道及社区负责人的热烈欢迎。

（教文卫体委员会）
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