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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年4月24日
【重 要 活 动】

区政协相关委室与有关政协参加单位、委员界别组就部分协商调研议题组织集体开题(4月15-16日)     区政协经济科技委员会、学习与文史委员会、专委会工作六室，按照政协常委会的同意部署，本着调研课题与协商议题相匹配的原则，会同协商调研课题组成员、相关提案委员、党派成员以分组的方式进行了集体开题，认真落实2015年政协协商工作安排。
区政协“我区传统村落保护”、“旅游文化休闲产业发展”、 “减煤换煤治理大气污染”、“促进小微企业发展的政策措施”、 “规范联合执法工作机制”、“打造特色小镇和家庭经济模式”六个课题组的负责人分别汇报了所承担议题调研协商工作的具体安排。
政协副主席张乐春、高连发、孙善民、顾慈阳分别作为相关课题组牵头领导作了现场开题指导、提出了工作要求。区发改委、区农委、区规划局有关领导到会通报情况，解答疑问；我区民盟、民建、民进、九三、致公等民主党派主委与副主委，朱德友、安长生、郭俊琴、周春峡、李东红、柴华林和课题组邀请的专家一同参加了分组开题。区政协经济科技委员会主任刘增城、学习与文史委员会主任石建山、专委会工作六室张福军分别牵头组织了本次协商调研议题集体开题活动。
（经济科技委员会、学习与文史委员会、专委会工作六室）

区政协举办专题报告会深入领会“四个全面”战略（4月21日）   为了深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实增强对“四个全面”战略布局的理解与把握，提高履职能力，区政协学习与文史委员会邀请首都师范大学马克思主义学院副教授祝志男博士，作了关于学习习近平总书记“四个全面”重要论述的专题报告。祝志男从“四个全面”战略布局即“全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党”的提出背景、战略思想、理论内涵、内在逻辑和重大战略意义等方面，进行了系统深入、生动具体的分析解读。
区政协委员、新老政协联谊会会员、文史撰稿员、全体政协机关干部及离退休干部百余人参加了报告会。

（学习与文史委员会）

区政协组织纪念“五一口号”发布67周年植树种绿活动

（4月24日）    区政协会同区委统战部、区各民主党派、各界委员代表共同开展植树种绿活动， 以此来纪念“五一口号”发布67周年。区政协党组书记、主席张冰，区政协副主席冯飞、高连发、顾慈阳，区委统战部常务副部长周博华出席活动，区属各民主党派部分成员、政协各界委员代表、政协机关全体60余人参加活动。
张冰主席在讲话中强调，这次活动的目的是通过重温“五一口号”，使全区各界人士和党员干部牢记中国共产党与各民主党派，风雨同舟、荣辱与共的伟大历史，牢记“五一口号”所蕴含的团结奋斗的伟大精神，站在新的历史起点，更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚智慧，贡献力量。

活动中，各党派成员、各界别委员代表和机关全体干部，在景观大道旁共同植树种绿，栽种松柏百余株。

        （专委会工作六室）

【专委会工作】

区政协经济科技委员会邀请相关部门为委员企业发展谏言（4月15日）    区政协经济科技委员会邀请我区建委、农委、旅游委、教委、文委相关部门领导到委员刘长山为董事长的企业—北京聚星复合材料技术发展有限公司实地考察、座谈，就企业发展“把脉问诊”。区政协副主席张乐春、冯飞、高连发参加了此次活动。

北京聚星复合材料技术发展有限公司是以研发、生产仿古建筑材料、墙体保温建筑材料为主体的实体驻区企业。相关部门领导就企业发展提出了很好的意见和建议:认为该企业生产的产品具有唯一性，仿古和实用效果好，适用于推广到新农村、古村落遗址等建设中来，但应加强对企业产品的宣传和推广力度，同时进一步规范产品由生产到销售的各个环节程序，使其真正成为过得硬、叫得响的品牌企业。

政协领导对参加会议的相关部门支持政协工作和关注企业发展表示感谢。希望刘长山委员加强与区相关委办局的联系，常沟通、多请教、了解相关政策、法规；同时强化行业规范程序，完善项目审批手续；另外还应在改进企业产品的宣传力度和策略上下功夫。

                                    （经济科技委员会）
区政协提案委员会召开提案分析推进会（4月17日）    副主席冯飞出席会议，提案委员会副主任、提案分析小组成员参加会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

提案分析小组组长介绍了提案分析表格前期的收集、整理、评估工作以及撰写提案分析报告的思路以及数据支撑等。与会人员进行了交流。大家认为，提案分析在去年的基础上，分析表的填写更加客观，综合评价更具参考性。

冯飞对提案分析小组2014年的的工作给予了充分肯定，并指出，2015年提案分析工作水平在平稳推进，下一步要在针对打分数据进行多角度、立体化、全方位分析的同时，不断总结提案分析工作经验，拓展工作方法，使提案分析工作在提案工作制度化、规范化、程序化建设中发挥更加积极的推动作用。

（提案委员会）
区政协领导走访提案委员会委员（4月17日）    区政协副主席冯飞走访提案委员会委员孙建新。提案委员会相关人员一同走访。

     孙建新介绍了自己的工作生活情况，重点汇报了在提案委员会所负责的提案分析工作进展情况。同时表示在完成本职工作的同时，会不断加强学习，提高履职能力，为我区经济社会发展建言献策。

    冯飞对孙建新的工作成绩表示了充分肯定。他说，政协委员是政协工作的主体，做好一名合格的政协委员很不容易，一定要珍惜自身荣誉，锤炼道德品行，改进工作作风，切实发挥好在本职工作中的带头作用和在界别群众中代表作用。

（提案委员会）
区政协学习与文史委员会召开《京西关隘》编写工作会（4月23日）    编辑出版“京西”系列文史丛书《京西关隘》，是区政协学习与文史委员会2015年工作安排重要内容之一。会议就《京西关隘》的编写提纲以及京西关隘考察活动进行了研讨。会议提出，在前期调研的基础上，加大对京西关隘的系统考察，并召开京西关隘文史文献研讨会，争取编辑出版一本优质的京西文史图书，为我区发展旅游文化休闲产业提供坚实的关隘文化基础。
（学习与文史委员会）
【党 派 活 动】
民建门头沟区工委召开工作例会（4月10日）民建门头沟工委主委顾慈阳主持会议。民建门头沟工委秘书长李涛及工委各支部主委参加会议。
会上，顾慈阳主委部署了近期工作；听取了李涛和各支部主委的意见建议，形成了参政议政和调研课题人员名单，会议提出，要组建民建门头沟区工委理论研究委员会，文化委员会，参政议政委员会，尽快与民建北京市委对接；确定了民建门头沟区工委会员缴纳会费相关制度。    

（民建门头沟区工委 ）
民建门头沟区工委举行爱心植树和敬老公益活动（4月18日） 民建门头沟工委、民建朝阳区委、中国海归精英联盟在北京国际核桃庄园开展了爱心植树慈善公益行活动。民建门头沟工委第三支部、民建朝阳区委社服委、中国海归志愿服务队参加。区政协副主席、民建门头沟工委主委顾慈阳，民建北京市委委员、民建朝阳区委副主委黄关葆，中国海归精英联盟执委会常委于斌等参加了此次活动。

植树活动结束后，一行人前往门头沟区斋堂镇敬老院看望老人。大家纷纷表示，此次公益行活动，倡导绿色环保理念，不仅为“绿色北京”的建设贡献了力量，同时为老年人送去了爱心、献上了真情。更通过此次活动构建了良好的平台，增进了大家之间的交流与合作。

（民建门头沟区工委）
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