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政协北京市门头沟区委员会研究室            2015年3月27日
【重 要 活 动】

区政协召开2015年文史工作会（3月19日）    区政协召开2015年文史工作会，区政协学习与文史委员会委员、文史撰稿员共60余人参加会议。
会议通报了区政协2014年的文史工作，对2015年的文史工作进行解读说明。会议肯定了区政协2014年的文史工作，认为区政协文史工作坚持围绕中心、服务大局、发挥特色、求实创新的工作思路，充分发挥文史资料的优势，挖掘、利用文史资源为地区社会经济发展服务，为我区加快培育旅游文化休闲产业做出了贡献。

会议强调，2015年是伟大的反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利七十周年。2015年的文史工作重点将围绕这一主题，广泛征集我区抗战史料，大力宣传我区抗战事迹，努力弘扬我区抗战精神，深切缅怀我区抗战先烈。为此，会议向参会人员发放征稿启事并当场征集相关文史稿件题目。下一步，区政协学习与文史委员会将根据征集到的稿件，精选精编出版专门纪念抗日战争胜利70周年的《门头沟文史》第24辑，充分发挥政协文史资料“存史、资政、团结、育人”的重要作用。
（学习与文史委员会）
区政协领导走访郑华军委员（3月20日）    区政协主席张冰、副主席张乐春走访区政协常委、民进门头沟区工委副主委郑华军委员，秘书长张爱宗及专委会工作六室主任张福军一同走访。

张冰主席一行与委员所在单位大峪街道负责人进行了亲切座谈，大峪街道负责人介绍了郑华军的相关工作，对政协领导深入基层，走进委员所在单位了解工作情况表示感谢，并表示要进一步支持政协和委员工作，为委员履职创造条件。

郑华军常委回顾了作为3届政协委员的履职感受，汇报了党派建设情况，衷心感谢政协组织为自身成长搭建了广阔平台，表示在干好本职工作的同时，更好地带领党派发挥作用，履行参政议政等职责，努力增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，增强主体意识、协作意识、质量意识、服务意识。
张冰主席认为大峪街道工委领导支持政协工作和委员履职，充分体现了党的领导干部的境界和胸怀。郑华军委员作为党派副主委，注重党派自身建设，讲政治，讲规矩；作为政协委员，积极履职，发挥了主体作用。希望在今后的工作中，继续处理好本职与兼职的关系，加强沟通协调，创新工作；进一步发挥党派优势，主动开展联合调研，积极协商议政；时刻铭记职责，在新的形势和要求下，更好地发挥委员在本职工作中的带头作用，在界别群众中的代表作用，在政协工作中的主体作用。
（专委会工作六室）

区政协领导走访高小兰、张金秋委员（3月20日）    区政协副主席冯飞就所负责的调研课题，专门走访了课题组责任部门成员，农工党门头沟区工委副主委高小兰和教育界界别组长张金秋两位委员。
冯飞副主席围绕“城市综合管理体制与精细化管理工作及改善三级服务体系”这个调研课题，与两位委员进行了充分协商，研讨调研方案，在达成共识的基础上，将进一步落实调研组成员，制定详细工作计划，为确保调研工作的顺利开展迈出坚实的第一步。
（社会法制与民族宗教委员会）
【专委会工作】

区政协启动 “棚户区改造”专题协商工作（3月19日）    区政协召开 “棚户区改造”专题协商会，区政协副主席冯飞，召集责任部门致公党门头沟支部，提案委员会，以及参加单位特邀界进行了组织机构、课题架构、方案设计、具体实施等相关内容的协商，并进一步明确了各参加单位的职责任务、过程步骤、完成时限及总执笔人。
（提案委员会）

区政协经济科技委员会环境与人口资源委员会召开工作会(3月19日)    区政协经济科技委员会、环境与人口资源委员会召开2015年工作会。区政协副主席张乐春、顾慈阳出席会议。

会上，通报了区政协2015年工作要点（草案）并进行了说明，委员会成员和界别组长就2015年工作要点（草案）进行讨论、协商。委员们发言积极、讨论热烈、气氛活跃，提出了有针对性的意见和建议：一是针对2015年两委工作要点，协商、视察组织工作需进一步精细、严密，责任到人；二是2015年工作任务重，课题多，需针对不同课题成立专项课题小组，努力将工作任务圆满完成；三是围绕区情定位、政府关注课题以点带面的开展各项工作。
张乐春指出，政协专委会工作离不开政协委员的支持，希望政协委员积极参与到政协活动中来，尽委员之责，珍惜委员之名。他要求，专委会的工作一定要结合实际，说实话，办实事，紧紧围绕区委中心工作，积极参政议政为区经济社会发展做出贡献。

           （经济科技委员会、环境与人口资源委员会）

【党 派 活 动】

民建门头沟区工委组织召开2015年度组织工作培训会（3月22日）    民建门头沟区工委召开2015年度组织工作培训会，民建市委组织处长杨虹，民建门头沟区工委主委顾慈阳，副主委李轶、张建民、张也、谭俪静，以及各支部相关负责人参加会议。会议由顾慈阳主委主持。

会上，杨虹处长介绍了从中央到地方各级组织的构成情况、考核办法以及新会员的发展细则等情况，着重强调了组织发展工作的重要性。

会议具体介绍了民建门头沟区工委的组织工作办法、学习宣传工作计划安排、2015年度社区服务工作主要设想和2015年度政协协商工作计划中对民建提出的“要我协商”和“我要协商”的内容和题目。

顾慈阳主委要求各位参会人员，认真领会今天的会议内容，对即将开展的各项工作给予认真考虑，同时要保持组织活力，严肃组织纪律和规矩，更好的为组织服务。
（民建门头沟区工委）
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