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政协北京市门头沟区委员会研究室           2015年12月11日

【重 要 活 动】

区政协召开九届委员会第21次常委会暨第十二次议政会
（11月27曰） 区政协主席张冰，副主席张乐春、冯飞、高 连发、顾慈阳，秘书长张爱宗及政协常委出席会议，政协各专 委会主任、政协秘书长会议组成人员、各界别组组长列席会议。 区委常委、副区长张永，区政府办公室副主任王杨、区发改委 副主任王磊到会通报情况并听取议政发言。
与会人员听取了区发改委关于我区2015年重点工程进展情 况通报，区政府办关于区政协九届四次会议委员提案办理情况 通报。与会委员认为，区委、区政府在推动全区重点工程建设 上力度大、效果明显。区委、区政府高度重视提案办理工作，
区两办和承办部门积极主动，在办理过程中主动加强与政协提 案委的沟通协调协商，提案办理的质量和水平得到了提高。政 协常委李金星、杲建忠、陈小年、孟宪锋、张建民、陈进霞、 顾慈阳，秘书长会议组成人员李跃华，政协界别组组长张金秋、 妙有、彭剑新、杜晓、叶纯等13名委员先后进行了议政发言。
区委常委、副区长张永在讲话中对各界委员长期以来关注、 支持政府工作，为全区经济社会发展积极建言献策表示感谢。 他说，广大委员针对全区重点工程建设和提案办理工作提出的 意见、建议十分中肯，区政府将认真研究并酌情釆纳。同时， 他就委员关心关注的问题积极坦诚地作出了回应。
张冰说，重点工程建设在一定程度上决定着一个地区的发 展程度与发展水平，希望广大委员持续关注，切实参与进来、 行动起来，为全区发展献智出力。张冰主席重点对学习贯彻中 共十八届五中全会精神作了要求，她希望与会委员要带头学习， 深入领会会议精神实质，为进一步提升履职水平、建言区“十 三五”规划打好基础。
(研究室）
区政协组织全体委员开展政协九届五次会议会前视察活动
(11月27曰） 按照工作惯例和年度工作计划，区政协组织 全体委员开展政协全会会前视察活动，此次视察的重点是全区 重点工程建设情况，委员们实地视察了王平镇东马各庄村险村 搬迁情况以及城子地区集中供热热源厂、区第二再生水厂建设 情况，并听取了相关负责人关于项目工程的情况介绍。
(研究室）
区政协召开党组理论中心组扩大学习会议（11月30日）
学习传达贯彻市委十一届八次全会精神。区委书记韩子荣，区 政协党组书记张冰，党组副书记张乐春，党组成员冯飞、高连
发、张爱宗、张静出席会议，区政协机关干部一同参加学习。
韩子荣同志结合参加市委十一届八次全会的体会，从三个 方面对全会的主要精神做了阐述。一是把握方向，落实首都城 市战略定位，明确了建设什么样的首都。二是把握重点，从10 个方面把握如何建设好首都。三是把握好措施手段，通过改革 创新，转变发展方式，创新投入方式，明确了以什么样的方式 建设首都。同时强调，要落实好我区功能定位，把握好发展方 向和重点。
会上传达了郭金龙书记关于中共北京市委制定北京市国民 经济和社会发展第十三个五年规划建议的说明。
张冰同志要求区政协全体机关干部要继续深入学习市委十 一届八次全会精神，在更高水平上推动2016年区政协各项工作 的全面开展。
(办公室）
区政协召开村镇两级医疗服务能力建设界别协商会（12月
1曰） 区政协主席张冰，副主席高连发，秘书长张爱宗出席 会议。政协部分常委、委员及区卫计委主要领导参加会议。
与会人员听取了区卫计委主任野京城所作的《巩固医改成 效，提升基层医疗卫生服务能力》汇报。政协常委彭天和、高 小兰，委员尹春茹、孙彦琴、连春国、胡亚娟、王连勇、王辉 勤、刘晓华、张金秋、叶纯先后发言。区卫计委负责同志对会 上提出的意见建议做必要的回应。
张冰指出，十八届五中全会提出了推进“健康中国”建设。 我区要始终围绕“健康门头沟”建设，坚持以大众健康为导向， 以患者为中心，加大政府基本医疗卫生公共服务投入，进一步 加强基层医疗卫生服务能力建设。
(教文卫体委员会）
区政协召开深化改革促进医疗卫生事业健康发展提案办理
协商会（12月1曰） 区政协主席张冰，副主席高连发，秘 书长张爱宗出席会议。政协部分常委、委员，农工党门头沟区 工委负责人及提案承办单位区卫计委主要领导参加会议。
与会人员听取了区卫计委主任野京城所作的《深化改革， 促进医疗卫生事业健康发展》的汇报。政协常委高小兰、彭天 和，委员叶纯、张金秋、连春国、王连勇、刘晓华、王辉勤、 胡亚娟、孙彦琴、尹春茹先后发言。提办双方针对提案办理过 程中的有关问题进行了深入的探讨、协商，最终达成一致意见。
张冰对我区医疗卫生体制改革取得的成绩给予了充分肯定。同时指出，应借助京津冀协同发展和疏解非首都核心功能 的大好时机，主动出击，积极整合资源，提供高水平诊疗服务, 努力让患者在当地享受优质医疗。
(教文卫体委员会）
区政协领导走访拓会龙委员（12月2日） 区政协主席
张冰，副主席张乐春一同走访政协委员、北京居资农农业科技 发展有限公司董事长拓会龙。秘书长张爱宗一同走访。
北京居资农农业科技发展有限公司成立于2008年，是北京 市京蒙战略合作企业之一，公司应用“还原土”、“水肥一体” 技术栽培各类生态蔬菜、保健蔬菜近80余品种，在京拥有耕地 1500亩，600个蔬菜大棚，年产量1GG0万公斤。张冰主席一行 视察了公司的生产基地，听取了基地生产技术、农业设施和经 营模式等相关情况介绍。
张冰主席对拓会龙委员企业以科技创新农业，提升百姓生 活品质、解决百姓就业、勇于承担社会责任的理念表示赞赏。 她希望委员更加积极参加政协活动，进一步提高政治责任感和 使命感。
(经济科技委员会）
【党派活动】
民进门头沟区工委慰问王平镇福利院（11月24日） 民
进门头沟区工委组织慰问王平镇福利院活动，邀请“龙在天” 袖珍人艺术团为福利院老人表演了文艺节目，同时送去了 200 斤苹果。民进市委社会服务处处长陈平、门头沟区统战部常务 副部长周博华、王平镇副镇长李丽一同参加慰问活动。
(民进门头沟区工委）
致公党门头沟区支部开展帮扶益农缘合作社系列活动（11月26曰） 继11月14日支部妇委会组织开展帮扶益农缘合 作社活动后，致公党门头沟支部邀请绿舍神农国际农业科技公 司赴益农缘生态农业合作社考察，为益农缘合作社寻求互联网 线上平台发展，进一步解决农产品滞销的问题。考察后双方达 成初步合作意向，预计今年年底前益农缘合作社的农产品将进 入京东、一号店、爱鲜蜂、沱沱工社、本来生活等国内近20家020农产品电商平台和社群平台进行销售，有望为农产品销路。

(致公党门头沟区支部）
 民建门头沟区工委第三、四支部赴清水学校开展助学活动(12月1日） 民建门头沟区工委第三、四支部在门头沟区清水学校联合举办了 “助力教育事业共建美好明天”为主题的助 学活动。区政协副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳，区教 委副主任李东梅出席活动并讲话，活动中民建支部为孩子们赠 送了棉服、棉鞋，图书等物品。
(民建门头沟区工委）
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