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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年7月29日
【专委会工作】
区政协特邀界委员参观左安门智能电网展示区（7月21日）   副主席冯飞出席活动，提案委员会工作人员一同参观。
委员们先后参观了左安门智能变电站、95598电力客户服务大厅、北京城市照明监控指挥中心、城市照明管理中心共产党员服务展厅和长安街华灯检修车。委员们表示，通过参观智能用电、多元购电、用电无忧、高品质用电内容，增长了知识，拓宽了视野。希望今后多组织类似的活动，更好地加深彼此友谊，促进跨界融合，激发创新活力，助推地区经济社会发展。

（提案委员会）

区政协提案委员会召开提案分析会（7月22日）    副主席冯飞出席会议，提案委员会副主任、提案分析小组成员参加会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

提案分析小组组长就提案分析报告的整体结构、数据支撑、图表对比及建议措施做了说明。与会人员进行了互动交流，大家一致认为，在去年提案分析的基础上，目前提案分析工作更加成熟。九届五次大会提案中，集体提案增长态势成为亮点，同时提案质量明显提升，内容更为广泛，委员们越来越关注经济社会发展中更深层次的问题。

冯飞对提案分析小组的工作给予了充分肯定。他说，2016年提案分析工作，水平稳健提升，数据更加科学精准，表述更加充实专业，强化了对提案工作的规律性研究，促进了提案工作制度化、规范化、程序化建设。

（提案委员会）

区政协领导到妙峰山镇调研（7月26日）    副主席张乐春、冯飞、高连发出席调研活动，妙峰山镇主要领导及经济科技委员会人员的一同调研。

张乐春副主席一行实地考察了炭厂村调研险村改造和开发旅游的在建工程，听取了镇、村领导关于险村改造及发展乡村旅游的基本情况。

张乐春对做好险村改造及发展乡村旅游提出两点意见：一是要统筹规划好险村改造的各项工作，充分调动村民的积极性和主动性；二是要把险村改造与当地特色资源充分结合起来，力求做到即改善村民的居住条件，又能探索出一条让村民稳定致富的门路。
                        （经济科技委员会）

区政协教文卫体委员会召开涉农协商议题研讨会（7月27日）    区政协副主席高连发、顾慈阳出席会议。课题组成员参加会议。中国科学院地理科学与资源研究所研究员张义丰作为智库专家应邀出席会议。
    根据《政协门头沟区第九届委员会2016年协商工作安排》，教文卫体委员会围绕“壮大农村集体经济组织有关问题”、“农业产业精准化扶贫问题”、“荒山荒地利用问题”等涉农协商议题，组织课题组成员多次深入相关镇、村及农村经济组织开展实地调研座谈，并远赴黑龙江省伊春市考察取经。会上，各协商议题调研报告执笔人分别汇报了撰写情况。

    张义丰研究员结合国情、市情、区情，以及自己多年的研究心得，从理论的高度和创新的角度，进行了针对性的点评和辅导。与会人员进行了深入的探讨和交流，提出了中肯的意见建议。
（教文卫体委员会）

【“两学一做”学习教育专题活动】
区政协第一党小组组织学习活动（7月28日）    区政协机关第一党小组组织全体小组成员集中自学了《中国共产党党员权利保障条例》《习近平总书记系列重要讲话读本（2016年版）》等内容，并进行了学习探讨。
党小组成员、提案委员会副主任陈晓红以“践行宗旨、严守纪律、做合格党员”为主题，讲了党课。她从政协干部的角度阐述了对“如何做合格党员”的认识：一是坚定理想信念，做到心中有党；二是牢记党的宗旨，做到勤政为民；三是勇于担当作为，做好先进表率。她说，党员干部应该在实际工作中做好三个表率：一要做为民服务的表率；二要做务实重干的表率；三要做清正廉洁的表率。

（区政协第一党小组）
【学习园地】
从“良方”到“法宝”
———中国共产党统一战线理论与实践的升华

抗日民族统一战线是新中国成立前中国共产党统一战线历史上最伟大、最活跃、最生动、最辉煌的篇章。以毛泽东为代表的中国共产党人，把马克思主义统一战线理论同中国半封建半殖民地的具体国情特别是抗日战争时期的特殊国情相结合，制定了一整套建立、巩固和发展抗日民族统一战线的战略和策略，将统一战线由“良方”升华为“法宝”，并充分运用这一法宝，夺取了抗日反法西斯战争的伟大胜利，同时，也奠定了统一战线在中国革命、建设和改革事业中的法宝地位。

从“救国良方”到“三大法宝”之首

1931年九一八事变后，中国共产党立即发出了全民族抗日的号召。1935年8月1日，中共中央发布了中华苏维埃《为抗日救国告全体同胞书》，即著名的《八一宣言》，明确提出了建立抗日民族统一战线的主张。提出，“无论各党派间过去和现在有任何歧见和利害的不同，无论各界同胞间有任何意见上或利益上的差异，无论各军队间过去和现在有任何敌对行动，大家都应当有‘兄弟阋于墙外御其侮’的真诚觉悟，首先大家都应当停止内战，以便集中一切国力(人力、物力、财力、武力等)去为抗日救国神圣事业而奋斗。”

1935年10月，毛泽东在瓦窑堡会议上作了《论反对日本帝国主义的策略》的报告，全面阐述了中国共产党关于建立抗日民族统一战线的方针和政策，指出，“党的任务就是把红军的活动和全国的工人、农民、学生、小资产阶级、民族资产阶级的一切活动汇合起来，成为一个统一的民族革命战线。”我们不能要“左”倾关门主义，“我们要的是制日本帝国主义和汉奸卖国贼的死命的民族革命统一战线。”此后，中国共产党在对待蒋介石的态度上，由“反蒋抗日”逐步转变为“逼蒋抗日”再到“联蒋抗日”。在中国共产党抗日民族统一战线政策影响下，张学良、杨虎城两位将军接受了共产党“停止内战，一致抗日”的主张，于1936年12月12日，发动了震惊中外的西安事变。西安事变的和平解决，成为扭转时局的关键，它标志十年内战的基本结束和抗日民族统一战线的初步形成。

1937年4月5日，在中华民族祭祀祖先的传统节日清明节之际，国共两党共同公祭黄帝陵。毛泽东在《祭黄帝陵文》中写道：“各党各界，团结坚固。不论军民，不分贫富。民族阵线，救国良方。四万万众，坚决抵抗。民主共和，改革内政。亿兆一心，战则必胜。”明确提出抗日民族统一战线，实为拯救国家危亡的一剂良药。1939年7月9日，毛泽东在延安为即将奔赴抗日前线的华北联合大学师生们送行时说，姜子牙用三件宝贝打败了所有的敌人。今天，你们也要下山了，要去前线与日本侵略者作战，我也赠三件法宝给你们。这三件法宝是：统一战线、游击战争和革命团结。首次提出了统一战线法宝的思想。1939年10月4日，毛泽东在《(共产党人〉发刊词》中，明确提出了统一战线是中国革命三大法宝之一的科学论断。毛泽东指出：“统一战线问题，武装斗争问题，党的建设问题，是我们党在中国革命中的三个基本问题。正确地理解了这三个问题及其相互关系，就等于正确地领导了全部中国革命。”强调指出，“十八年的经验，已使我们懂得：统一战线，武装斗争，党的建设，是中国共产党在中国革命中战胜敌人的三个法宝，三个主要的法宝。”在此，毛泽东将“救国良方”发展到“三大法宝”之首，充分说明了其对统一战线地位和作用认识的深化和升华。

法宝是克敌制胜的利器

在抗日战争期间，中国共产党将统一战线这一法宝运用得可谓炉火纯青。关于抗日民族统一战线的领导权，毛泽东明确指出：“在统一战线中，是无产阶级领导资产阶级呢，还是资产阶级领导无产阶级?是国民党吸引共产党呢，还是共产党吸引国民党呢?在当前的具体的政治任务中，这个问题即是说：把国民党提高到共产党所主张的抗日救国十大纲领和全面抗战呢，还是把共产党降低到国民党的地主资产阶级专政和片面抗战?”争取从片面抗战转到全面抗战，是共产党必须坚持的原则。指出，只有坚持独立自主的原则，才能保持我们已经取得的阵地并发展这个阵地，巩固和发展抗日民族统一战线，克服国民党的片面抗战路线。在统一战线中，保持各党派的相对独立性，才有利于合作，才有所谓合作。“统一战线中的独立自主’这个原则的说明、实践和坚持，是把抗日民族革命战争引向胜利之途的中心一环。”毛泽东强调指出，我们的方针是统一战线中的独立自主，既统一又独立。

为发展壮大抗日民族统一战线，毛泽东指出：“抗日战争胜利的基本条件，是抗日统一战线的扩大和巩固。而要达此目的，必须采取发展进步势力、争取中间势力、反对顽固势力的策略，这是不可分离的三个环节。”为坚持和巩固抗日民族统一战线，同国民党顽固派进行了针锋相对的斗争，共产党提出了“坚持抗日，反对投降；坚持团结，反对分裂；坚持进步，反对倒退”口号，提出了“有理、有利、有节”的斗争原则和“人不犯我，我不犯人，人若犯我，我必犯人”的自卫原则。

为正确处理统一战线同盟者关系，毛泽东提出“又联合又斗争，以斗争求团结”原则。指出：“要懂得，统一战线里是一定有磨擦的。这个统一战线的名词里已经包含着磨擦的意思，因为讲统一，起码是两个以上才有可能，如果只有一个，‘孤掌难鸣’，就不会有磨擦，一旦有两个，两个手掌就拍得响了，磨擦就难免的。统一战线有一万年，磨擦也有一万年，有统一战线就有磨擦存在。因为有不同，所以有磨擦，不过我们是尽一切力量使磨擦减少。”因此，在统一战线中，必须坚持又联合又斗争。斗争是团结的手段，团结是斗争的目的。以斗争求团结则团结存，以退让求团结则团结亡。所以，抗日民族统一战线的政策和策略，既不是一切联合否认斗争，也不是一切斗争否认联合，而是又联合又斗争。

同时，还提出了尊重和照顾同盟者利益的原则。统一战线中的同盟关系说到底是利益关系。中国共产党要最大限度地团结一切可以抗日的力量，就必须尊重和照顾这一切同盟者的利益，实行一种调节各阶级相互关系的恰当政策，既不使劳苦大众毫无政治上和生活上的保证，同时照顾到富有者的利益，以适应团结对敌的要求。由于中国共产党坚持了抗日民族统一战线的一系列正确的方针和政策，紧密地依靠广大人民群众，放手发展抗日武装，建立扩大抗日根据地，从而逐步地壮大了人民力量，为抗日战争的胜利和以后人民力量的发展奠定了基础。1945年8月15日，日本帝国主义宣布无条件投降，中国人民经过8年的浴血奋战，终于取得了抗日战争的伟大胜利，这也是抗日民族统一战线的伟大胜利。

中国共产党的传家宝

抗日民族统一战线的成功实践，为统一战线的发展奠定了坚实的理论基础和行动指南，此后，中国共产党运用这一法宝，取得了中国革命、建设和改革事业的一个又一个胜利，成为中国共产党人的传家宝。邓小平指出：“在我国新的历史时期，统一战线仍然是一个重要法宝，不是可以削弱，而是应该加强，不是可以缩小，而是应该扩大。”江泽民指出：“在新世纪，统一战线作为党的一个重要法宝，绝不能丢掉；作为党的一个政治优势，绝不能削弱；作为党的一项长期方针，绝不能动摇。”胡锦涛指出：“统一战线是我们党夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝，是我们党执政兴国的重要法宝，是实现祖国完全统一和中华民族伟大复兴的重要法宝。”

在总结上述思想的基础上，《中国共产党统一战线工作条例（试行）》概括指出：“统一战线是中国共产党凝聚人心、汇聚力量的政治优势和战略方针，是夺取革命、建设和改革事业胜利的重要法宝，是巩固党的阶级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执政地位的重要法宝，是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要法宝。”站在新的历史起点上，中国共产党人必将充分运用统一战线这一重要法宝，凝聚共识，凝聚人心，凝聚智慧，凝聚力量，画出最大的同心圆，为全面建成小康社会，加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴中国梦提供源源不断的力量支持。

（节选自人民政协报）
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