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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年7月22日
【重 要 活 动】
区政协召开提案办理协商会（7月19日）    区政协就《关于打造京西商业圈的建议》召开了提案办理协商会。主席张冰出席会议，秘书长张爱宗、提案委员会委员、相关提案人、区政府办、区商务委领导及提案委员会工作人员参加了协商会。提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，提案人阐述了提案提出的背景、目的、原由等情况。区商务委就本单位的职能任务、工作体系及城市商业布局的前景规化做了介绍，并重点汇报了提案 办理情况。提案人对办理结果表示非常满意，对区商务委为我区商业发展所做出的努力表示感谢。与会委员先后从商业布局的合理性、业态结构的均衡发展、配套实施的完善、土地使用规划、商业品质的提升、特色农产品销售以及如何促进本土品牌的发展壮大等问题与商务委领导进行了交流互动。

张冰对区商务委及其他承办单位的提案办理工作给予肯定，她说，应紧抓全区快速发展转型发展的有利时机，多方协调，有利衔接，将商业网点布好局；应结合供给侧结构性改革，适应现代人的消费需求；应营造一个安全放心的消费环境，以锲而不舍的精神将工作落实到位。
（提案委员会）

【专委会工作】
区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入王平镇调研

（7月15日）    按照2016年度协商工作安排，区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入王平镇进行调研。王平镇相关领导一同调研。
课题组一行实地视察调研了西马各庄村樱桃风情创意园和东马各庄村险村搬迁建设情况。座谈会中，王平镇领导及参会的部分村干部围绕“壮大农村集体经济组织有关问题”、“荒山荒地利用问题”、“农业产业精准化扶贫问题”等3项涉农协商议题，分别汇报了镇、村相关工作进展情况。课题组成员针对汇报中提出的热点、难点问题，与镇村参会人员进行了深入广泛的互动交流，并提出了相关意见建议。

（教文卫体委员会）

区政协教文卫体委员会调研龙泉镇文化创意产业发展情况（7月20日）    副主席高连发、顾慈阳，秘书长张爱宗参加调研。龙泉镇党委书记亓建军一同调研。

委员一行深入龙泉务村视察了北京诺亚盛典文化发展有限公司的唐卡制作技艺以及园区艺术氛围创意，听取了企业负责人的相关情况介绍。随后，赴琉璃渠村召开了座谈会，镇、村相关领导以及非遗琉璃烧制技艺传承人分别介绍了文化创意产业发展情况和琉璃创意产业发展现状。与会人员进行了深入的探讨交流，委员们积极的为推动文化创意产业发展献计献策。

高连发说，发展文化创意产业符合我区区域功能定位要求和区委的发展战略。龙泉镇是我区的文化大镇，文化底蕴深厚，在发展文化创意产业的过程中，应努力将历史和文化优势转化为发展优势，注重提高发展质量。政协委员应进一步关注文化创意产业的发展，加强学习研究，提出合理化意见建议。
（教文卫体委员会）

【学习园地】

充分发挥中共党员委员先锋模范作用

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上强调，共产党员“要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心”，“不忘初心，继续前进”。政协组织中的中共党员，应牢记自己肩负的特殊责任和使命，不忘初心，充分发挥先锋模范作用，为人民政协事业发展作出贡献。

中共党员委员在政协组织中肩负着特殊的责任和使命

人民政协是中国共产党领导的最广泛的爱国统一战线组织，它的成员是由各党派团体和各族各界人士组成的。其中，有近40%的委员来自中国共产党，主要包括作为人民政协参加单位的中共界别委员、分布在其他界别中的中共党员委员、政协机关的中共党员委员。这些同志虽然所处的具体岗位不同、身份不同、职务不同，但他们都是受党组织委派从事政协工作的，都肩负着党委赋予的特殊责任和使命，即宣传党的主张，贯彻党的决定，确保党对政协工作的领导；积极履职，反映社情民意，搭建起党与界别群众的桥梁和纽带；开展多党合作，发展社会主义新型政党关系；坚持发扬民主，推进协商民主，促进民主政治发展；广交深交党外朋友，巩固和发展爱国统一战线，团结各界人士为实现党的总任务、总目标而共同奋斗。所有这些，归根到底，都是为了让人民有序参与政治，合理表达诉求，真正当家作主，过上幸福美好的生活。这是我们党的宗旨，也是我们每位党员委员的初心。所以，在政协组织中的党员委员，都具有双重身份，不仅是政协委员，更是中共党员；都具有双重责任，不仅要履行委员职责，更要履行党员职责。在这双重身份中，共产党员始终是第一身份；在这双重责任中，党员责任始终是第一责任。对此，每位党员委员应牢记在心、勇挑在肩。
充分发挥中共党员委员在政协组织中的先锋模范作用

中共党员委员要不忘初心，继续前进，完成这些特殊责任和使命，必须充分发挥自身的先锋模范作用。

讲政治、守底线。作为一名共产党员，讲政治、守底线是基本要求，也是首要要求。要始终坚持党的领导，自觉遵守党章党纪，特别是遵守党的政治纪律和政治规矩，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上、政治上、行动上始终同以习近平总书记为党中央保持高度一致。积极宣传、坚决贯彻执行党的路线方针政策和决策部署，多做说服引导工作，使党的主张成为参加人民政协各民主党派和无党派人士、各人民团体和各族各界人士的广泛共识。坚守“三严三实”，不触红线，守住底线，做廉洁奉公的模范，真正“把为党和人民事业无私奉献作为人生的最高追求”。

带头履职尽责。带头遵守政协章程和有关规定，履行委员义务，积极参政议政。带头参加政协组织的各项活动，特别是按照制度规定必须参加的会议活动，保证政协活动委员出席率。带头开展调查研究，了解实情，敢讲实话，勇出实招，讲求实效，成为求真务实的模范。带头多撰写提案，多反映社情民意，多建言献策，发挥示范表率作用。

密切联系群众。“人民立场是中国共产党的根本政治立场，是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。”中共党员委员作为界别群众代表，应牢固树立以人民为中心的观念，“把人民放在心中最高位置，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨”，主动向界别群众公布自己的联系方式，接待界别群众来信来访，主动深入界别群众，倾听界别群众呼声，了解他们的愿望和要求，为界别群众代言，成为联系群众的模范，充分发挥在界别群众中的代表作用。

促进多党合作。人民政协是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构，中共党员委员身处多党合作的一线，肩负着发展社会主义新型政党关系的重任，因此应善于与各党派成员和谐相处，尊重他们的人格，保障他们的民主权利，支持他们以本党名义参政议政，与他们共同协商议政，自觉接受他们监督，争取他们与共产党同心同德、同心同向、同心同行，成为合作共事的模范。

助推民主发展。人民政协是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构，中共党员委员肩负着发展我国民主政治的重任，因此应坚持“三不主义”方针，虚怀若谷，有听得进不同意见的雅量，鼓励畅所欲言、各抒己见，积极营造各种意见交流交锋交融的宽松环境，成为发扬民主的模范。应创造各种协商形式，规范协商程序，丰富协商内容，积极推动政协协商民主向广泛多层制度化发展。

广交深交党外朋友。做好统战工作，是中共党员委员的根本任务。应善于与党外委员交朋友，重感情，以情投入，以情感人，以情动人。应加强道德修养，提高精神境界，有好人格、好人缘、好形象，以人格魅力广交深交党外朋友。应多关心党外委员，工作上支持他们，生活上照顾他们，真正帮助他们解难事、办实事、做好事。应从统战工作大局出发，出于公心为政协交一大批肝胆相照的好朋友、真朋友、铁朋友。

（节选自人民政协报）
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