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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年11月4日
【重 要 活 动】
区政协提案委员会召开提案办理情况通报会(10月25日)区政协提案委员会召开政协九届五次大会提案办理情况通报会。副主席冯飞出席会议，提案委员会委员及区委办、区政府办相关负责人参加了会议。提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，两办负责人分别通报了政协九届五次会议提案办理情况。政协九届五次大会，共交办提案122件，其中区委19件，区政府103件。目前，通过提办双方的共同努力，122件提案全部办复。

提案委员会委员就所通报的提案办理情况进行了交流发言，大家认为：区委区政府对提案的督办力度越来越大，每年都会有新的举措，提案办理的满意度也在逐年提高。建议继续加强提案办理的前期沟通，在把好“答复关”“进度关”“落实关”的同时，加强对承办单位的培训，规范办案程序，强化办理与实际工作的结合，推动提案办理工作质量再上新台阶。

冯飞对两办的督办工作给予了充分肯定，希望继续落实好门头沟区第四次政协工作会议精神,不断提高提案办理工作的制度化、规范化和程序化水平。

  (提案委员会)

北京市区县政协提案工作（西区）第五次交流座谈会在我区召开(10月26日)    北京市政协提案工作（西区）第五次交流座谈会在我区召开。市政协提案委员会主任王英杰出席会议，区政协主席张冰,副主席冯飞,海淀区、丰台区、石景山区、房山区政协提案工作主管主席、提案委员会主任及工作人员参加活动。

会上，张冰致欢迎辞，各区政协介绍了各自提案工作的特色和经验。冯飞主持会议并介绍了我区政协提案工作的基本情况。

                            (提案委员会)
北京市政协教文卫体委员会主任王守法与专家团队赴门头沟区开展“革命老区光明行医疗公益活动”筹备工作会议（11月3日）  区政协副主席高连发主持会议，副区长庆兆珅、区政协副主席野京城参加了筹备会。
王守法主任与专家团队听取了此次贫困白内障患者初筛情况汇报，并对光明行活动背景及相关组织工作情况做了介绍。北京同仁堂（集团）有限责任公司作为出资方，党委副书记陆建国强调了此次光明行善举的重要意义和企业对社会应尽的责任，北京同仁医院对筛查及手术注意事项作了介绍，并与区医院及相关部门同志进行了沟通交流。副区长庆兆珅对相关工作进行了强调和部署。
王守法说，此次革命老区光明行活动是对“两学一做”活动的践行，是精准扶贫行动的组成。他要求：一要尽快做好启动仪式的准备工作。二要把握好此次公益活动的两个标准，保证公平和安全。三要尽快做好对接工作。
（教文卫体委员会）
【专委会工作】
区政协社会法制与民族宗教委员会召开对口协商会
(10月27日)    区政协社会法制与民族宗教委员会组织委员，就我区街道“大部制”改革工作召开对口协商会。区政协副主席冯飞出席会议。区社会办及大台、城子、大峪、东辛房办事处的主要领导参加会议。社法民宗委主任杨金坡主持会议。

会上，街道“大部制”改革工作课题组主笔人、民盟门头沟区副主委郑延林从改革背景、成效、难点问题及改革建议等四个部分对调研报告做了详细介绍。参会单位领导及委员们进行认真讨论协商，达成一致意见。他们认为，这是一份在充分调研基础上形成的有份量、有较高参考价值的调研报告，聚焦了街道工作中的问题，提出了有针对性的建议，有利于进一步完善我区社会治理体制及体系，提升我区城市化的管理水平。

协商会认为，街道管理工作是城市管理的重要组成部分，是城市管理的基础。我区城市化进程飞速发展，旧的管理形式和方法已不适应形势的需要。需要全党全社会充分认识街道改革工作的重要性和紧迫性，引起各级领导的重视，针对当前存在的问题，抓紧研究解决。

冯飞表示，感谢参会单位对政协调研工作的大力支持，并对委员们认真负责的态度给予肯定。他说,此次调研协商是我区深入推进街道体制改革的前期实践和有益探索，对未来的街道体制改革打下了一定的基础。

(社会法制与民族宗教委员会)

区政协委员杜晓原创声乐作品登陆北京音乐厅首演（10月27日）    本次音乐会是门头沟区第十届永定河文化节的重要组成部分，也是一次对本土原创精品的检阅。中国歌剧舞剧院民族乐团、合唱团将杜晓从原创角度、民族元素、地方特色三方面梳理出门头沟乡土变迁的《一千七百年的故事》、《戒台寺抒情》、《当村人》等作品，集中呈现给了首都听众。

杜晓系北京市政协委员、门头沟区政协委员、门头沟区文化馆副馆长。多年来，杜晓扎根山区，以对京西大地的无限热爱和眷恋，以对音乐创作的不竭灵感和激情，深入挖掘门头沟乡土文化，创作出《永定河组歌》、《大山的旋律》、《迁居》、《古道客栈》等一大批深受群众喜爱、专家认可、乡土气息浓郁的声乐、评剧、话剧等原创文艺作品，多次在中山音乐堂、天桥剧场、北京音乐厅举办专场演出。
（教文卫体委员会）
【 党 派 活 动】
民盟门头沟区工委、石景山区工委联合举办2016年暑期学习班 (8月20日至21日)    按照盟市委的要求，为了提高盟员的参政议政能力及继承民盟的优秀传统，民盟门头沟区工委、民盟石景山区工委联合举办暑期学习班。民盟市委秘书长赵雅君、参政议政部部长刘建出席开班仪式，两区工委80余名盟员参加了学习班。

赵雅君代表民盟市委作开班动员，他充分肯定两工委为区政府决策发挥的参政议政作用，以及公益8+1活动为民盟带来的良好口碑；结合北京市的重点工作，希望两工委在主委带领下继续关注民生，发挥优势，提高履职能力。
学习班邀请民盟市委参政议政部部长刘建做了信息及调研的专题辅导。听取了民盟石景山区工委老主委赵继新教授为大家做了“不忘初心—盟史专题讲座”。课后大家就如何履职、加强组织建设以及对工委工作的建议展开讨论。盟员们都表示，本次学习班受益匪浅，通过此次学习，帮助自己明确了方向，发现了不足，增强了动力。

(民盟门头沟区工委)
民盟门头沟区工委参观京西山区第一党支部纪念馆(8月27日)   京西山区第一党支部纪念馆位于雁翅镇田庄村，在中国共产党的领导下，从一个支部发展成遍布西山的红色堡垒，带领广大群众同日本侵略者进行了艰苦卓绝的斗争，最终为解放全中国献出了宝贵的生命。

盟员们先后参观京西山区中共第一个党支部诞生地旧址、崔显芳烈士故居后，观看了崔显芳烈士革命早期抗税斗争的皮影戏。参观后，各位盟员还就习总书记的七一讲话精神进行了学习与交流，主委张焱说，习总书记在七一讲话中强调要不忘初心，继续前进，民盟的不忘初心，就是要继承老一辈奔走国事、立盟为公的传统，继续前进就是要围绕本区的中心工作，做好调查研究，建良言献良策，为本区的发展做出自己应有的贡献。

（民盟门头沟区工委） 

民盟门头沟区工委组织健康讲座义诊(9月8日)    在“第三十二届教师节”来临之际，民盟门头沟区工委行10人来到门头沟区城子职业高中，为职高、门头沟电大、城子小学百余名教职员工做健康教育讲座及义诊。此次义诊活动涉及中医科、外科、消化内科、骨科、针灸科、检验科等科室，活动受到了教职员工的极大欢迎和好评。

                                   （民盟门头沟区工委）

民盟门头沟区工委、石景山工委、大兴区工委共同举办京西文化沙龙 (10月15日)    民盟门头沟区工委、石景山工委、大兴区工委围绕永定河文化，共同举办京西文化沙龙，三区工委30余名盟员参与了活动。
盟员们首先考察了京西古道，感受永定河畔的交通文化。随后在水峪嘴村举办文化沙龙，水峪嘴村书记、全国劳动模范胡凤才介绍了利用永定河文化，特别是京西古道，进行二次创业的艰辛过程，同时还介绍了围绕京西古道的一带一轴四区发展构想。各区工委代表先后发言，盟员们通过交流，对于以永定河为纽带，为三区民盟更好的合作达成了文化认同，并表示今后要多加强交流，共同分享文化带来的快乐。
（民盟门头沟区工委）
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