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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年3月25日

【重 要 活 动】
区政协举办委员2016年春季学习培训班（3月18日）    区政协主席张冰、副主席张乐春出席培训活动，区政协副主席高连发主持学习培训班。委员春季学习培训班实地调研了京西创客，听取了副区长张兴胜关于京西创客工场运行情况的介绍，以及区发改委关于《门头沟区“十三五”规划纲要》的解读。
京西创客工场是中关村门头沟科技园管委会、北京石龙经济开发区投资有限公司按照区委、区政府“生态立区、转型发展”重要举措，积极打造京西优秀创新创业基地的新探索。京西创客工场的目标企业为互联网+、智能制造、医药健康、节能环保类企业，第一期位于石龙阳光大厦内，面积超过1万平方米，第二期位于石龙创新大厦内，面积近2万平方米，全部用于创新创业企业孵化和加速。
高连发表示，2016年是实施“十三五”规划的开局之年，也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，做好全年各项工作，意义十分重大。我们应继续坚持团结和民主两大主题，突出问题导向，强化短板意识，着力增强协商议政实效，着力强化民主监督职能，为建设美丽门头沟作出新的更大贡献。
　　（研究室）

【专委会工作】
区政协提案委员会召开2016年工作会（3月17日）   提案委员会全体委员参加会议。提案委员会主任赵凯主持会议。

会议通报了九届五次大会提案复审及交办情况，通过了2016年提案委员会重点工作安排，布置了2016年提案分析工作，并就门头沟区第四次政协工作会议所涉及的提案通报表扬工作进行了协商讨论。委员们表示，2016年提案委工作内容具体，形式丰富创新。委员们将按照工作计划，努力完成提案委员会的各项工作，在更高层次上履职。

（提案委员会）
    区政协学习与文史委员会赴保定直隶总督署学习交流（3月22日）    区政协学习与文史委员会组织部分委员及撰稿员赴河北保定直隶总督署学习交流。

直隶总督署历史底蕴深厚，文化内涵丰富，是明清时期京畿重地，掌管京城周边的军政要务，有“一座总督衙署，半部清史写照”之称。在历史上，我区曾一度归保定府管辖，有着非常深厚的历史渊源。此次学习交流，旨在深入挖掘、整理相关历史文化资料，打通门保两地的文化血脉，交融共享，协作共赢，以珍贵的史料来支撑并促进京津冀协同发展。

（学习与文史委员会）
区政协社会法制与民族宗教委员会召开专题调研开题会（3月23日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织召开“关于我区实施街道“大部制”管理工作情况”专题调研开题会。课题组成员参加会议。
会上，区政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡就调研工作任务、方法、步骤及要求进行了简要说明；区社会办相关工作负责人介绍了我区“大部制”工作开展情况；课题组主笔人、民盟门头沟区副主委郑延林阐述了对调研工作的想法；课题组成员各自发表意见及建议。大家表示，一定会全力以赴认真、有序开展调研，从不同角度、不同侧面充分思考，集思广益，形成调研成果，为区委、区政府提出具有参考价值的合理化建议。

（社会法制与民族宗教委员会）
区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入永定镇调研

（3月24日）    按照2016年度协商工作安排，区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入永定镇进行调研。区政协副主席高连发参加调研。永定镇党委书记王涛一同调研。
座谈会上，永定镇领导及参会的部分村支书围绕“壮大农村集体经济组织有关问题”、“荒山荒地利用问题”、“农业产业精准化扶贫问题”、“村委会换届选举有关工作”等4项涉农协商议题，分别通报了镇、村相关工作进展情况。课题组成员针对通报中提出的热点、难点问题，与镇村参会人员进行了深入广泛的互动交流，并提出了自己的意见建议。

高连发在讲话中指出，在我区城市化进程中，产业转型、农民转型等问题有待深入的思考和研究。希望课题组在永定镇党委、政府的大力支持下，深入研究，认真完成本年度的协商工作任务，真正提出切实可行的协商意见建议，为区委、区政府决策提供参考。
（教文卫体委员会）
【党 派 活 动】
民建门头沟区工委第二支部学习传达习总书记会见民建和工商联人士座谈会上的讲话精神（3月20日）    民建门头沟区工委副主委李轶参加会议。民建门头沟区工委第二支部主委云涛主持会议。会上，大家纷纷表示习总书记的讲话给企业家和创业者吃了颗“定心丸”，总书记提出的“三个没有变”，是国家的最高声音，是政策的指路明灯，让广大民营企业感受到了希望。李轶说，作为非公有制经济人士要肩负起中国特色社会主义建设者的使命担当，努力回报党和人民。
（民建门头沟区工委）
【他 山 之 石】
全国政协十二届四次会议围绕政治建设和统战政协工作大会发言——特邀列席会议的安徽省政协委员何宗文：做有温度的政协委员    我的经历很平凡，干过农活、养过牛羊、开过餐馆、经营过超市；我做的事情也很平常，以政协委员、信访评议员等身份，用心帮了一些需要帮助的人。

在我诸多的称呼中，当地人最喜欢称呼我为“何委员”，我也最珍视这个称呼。我从1990年被推荐为区政协委员的那天起，就暗下决心：努力做一个有温度的政协委员，用热情消融冷漠，用光明明亮社会。

我的眼睛有毛病，但并不影响我看见群众困难、理清提案线索；我的腿有残疾，但为了掌握群众的心声、反映群众的呼声、解决群众的营生，我愿意“跑腿”和“拼命”。为群众多“跑腿”，就知道群众困难、“痛点”在哪里；多到群众那儿走走、问问，就知道群众的“盼头”、焦虑在哪里。政协前面有“人民”二字，政协委员心中更要有“人民”；政协委员把人民看得有多重，人民就会把政协委员看得有多重。
27年来，我访贫问苦、调停纠纷、调查研究、宣讲政策，拖着残疾的腿跑了50万公里路，完成提案、社情民意信息、大会发言数百件，帮助解决群众反映的实际问题620多件。一年365天，我满打满算在家休息十来天，除了会议和活动，都在帮人跑腿、办事；我兼任不少社会职务，不但分文不取，还把省吃俭用的20多万元全部资助了特困群体。群众信任我，是因为我从不打官腔，愿意和他们说老百姓听得懂的话。政府部门支持我，是因为我出于公心，只想为老百姓做事、解困。这些年，我把所知、所感、所思反映到政协这个参政议政大平台，努力察实情、讲实话、出实招、求实效，都是因为政协委员的使命感和责任心。

对我做的事，也有人不理解，说我“逞能”、“出风头”。我也曾伤心、彷徨过，但当有人带着泣求的目光拉着我的手，满怀希望地说“何委员，请你帮帮我”时，我真的难以拒绝；当经过千辛万苦使问题得到解决，听到他们欣喜地说“谢谢何委员”时，我所有的努力和辛苦都值得！

假如全国几十万政协委员都能成为群众身边的政协委员，想群众所想，急群众所急，就会使群众的呼声得到更好的反映，使参政议政更有实效、更接地气。

（摘自人民政协报）
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