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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年6月17日
【重 要 活 动】
区政协驻会主席班子走访区文联（6月8日）    区政协主席张冰，副主席张乐春、冯飞率相关委室领导，走访了政协参加单位区文联，看望了区政协常委、区文联党组书记、常务副主席彭天和。

    座谈会上，彭天和详细汇报了区文联工作开展情况。参会的部分文联所属协（学）会主席（会长），分别介绍了本协（学）会的基本情况、工作状况、取得成绩以及存在问题和困难。他们一致表示，政协领导班子的走访，使全区广大文化文艺工作者深受鼓舞，将一如既往地在区文联领导下，为繁荣我区文化事业，服务人民群众文化需求做出应有的贡献。

    张冰对区文联的工作给予了充分的肯定，对坚守在基层文化阵地的广大工作者表示了崇高的敬意，并对区文联作为政协参加单位多年来对政协工作的积极参与和大力支持表示感谢。她在讲话中说，文联是政协的重要参加单位，在全区经济社会建设和文化事业发展中发挥了非常重要的作用。希望文联在政协平台上发挥更大作用，多听取、汇集广大文化文艺工作者的意见建议，为他们代言，维护他们的合法权益，进一步凝聚全区广大文化文艺工作者的力量，为将“文化大区”打造成“文化强区”贡献力量。同时表示，针对会上文联及所属协（学）会反映的问题和困难，将尽快汇集整理，形成社情民意或调研报告，反馈给区委、区政府。

（教文卫体委员会）

区政协主管领导组织专题研讨工作（6月13日）    区政协2016年专题协商中关于“我区实施街道大部制改革”的初稿已完成。课题牵头领导区政协副主席冯飞，组织专家及相关人员对初稿进行了深入研讨，冯飞对调研初稿的结构、内容、重点提出了具体明确的要求。此项工作正在稳步推进。

 （社会法制与民族宗教委员会）
区政协领导走访政协委员（6月14日）    区政协主席班子成员到区中医院集体走访新任民盟门头沟区工委主委、区政协常委张焱，并召开座谈会。区卫计委、区中医院主要领导参加了座谈会。    
区卫计委领导介绍了医院改革及卫生系统统战工作情况。中医院主要领导介绍了中医院医改情况和张焱的工作情况。张焱对政协领导的走访看望表示衷心感谢，并就自己的本职工作情况及政协履职情况进行了汇报，她表示，在今后的工作中，处理好本职工作与党派主委之间的关系，不断加强学习，提高政治把握能力、参政议政能力，最大程度地发挥好民主党派的作用。
    张冰对全区医改工作给予了高度肯定，感谢区卫计委和中医院长期以来对政协工作的支持，对张焱个人的培养。希望委员单位一如既往地支持政协委员工作。她说，民主党派作为政协重要参加单位，在履行政协职能中发挥着不可替代的作用，希望张焱在担任民盟门头沟区工委主委期间，继承民盟门头沟区工委的优良传统、作风，在立足本职工作的同时，带领全区盟员积极参加社会服务，积极参政议政，在政协平台上发挥好作用。 

（专委会工作六室）
【专委会工作】

区政协教文卫体委员会组织“农业产业精准化扶贫问题”界别协商座谈会（6月12日）   区政协委员中的部分农村专业合作社经营者、民建门头沟区工委部分会员参加会议。区政协副主席顾慈阳出席会议。

    座谈会上，农村专业合作社经营者分别介绍了各自的经营状况、带动农民就业情况以及存在的问题和困难。与会人员就“农业产业精准化扶贫问题”进行了深入的交流探讨。他们一致认为，进一步培育和扶持农村专业合作社发展壮大，有利于带动和辐射农民增收致富，是实现农业产业精准化扶贫的重要途径。

    顾慈阳在讲话中指出，通过座谈我们了解到了农村专业合作社发展中存在的问题和困难，政协组织将尽快汇集整理，形成社情民意或调研报告，反馈区委、区政府。

（教文卫体委员会）

区政协社会法制与民族宗教委员会组织对口协商座谈会（6月14日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织相关提案人及委员，与区市政市容委进行了对口协商座谈，围绕“加快补齐基础设施建设短板问题”建言献策。社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡主持会议。

委员们认为，做好城乡基础设施建设对提升我区城乡管理水平、经济健康发展、增进民生福祉等方面起着至关重要的作用，发现基础设施建设中存在的问题，并提出有针对性、可操作性的意见和建议，做好监督工作，是政协委员义不容辞的责任。

委员们建议：应进一步规范城市管理工作。一是老旧小区

依然存在不安全隐患，包括煤气泄漏，电路、水路问题等。应建立联动机制，加强巡视和安检工作；二是部分办公楼宇停车难问题凸显，应加强设计规划工作；三是城市道路设计有不合理现象，应进一步增强慢行道的人性化；四是建筑垃圾、污泥的综合治理手段应进一步强化；五是公共卫生间管理应进一步强化。 

（社会法制与民族宗教委员会）

【“两学一做”学习教育专题活动】

区政协第四党小组组织“两学一做”学习活动（6月15日）    按照区政协“两学一做”学习教育实施方案的要求和学习研讨计划的安排，区政协机关支部第四党小组集中自学了《习近平总书记系列重要讲话读本》。党组书记、主席张冰作为党小组成员参加学习活动。

通过深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，第四党小组全体党员深入地理解了实现“两个一百年”奋斗目标、中华民族伟大复兴的科学理论指导行动指南和“四个全面”战略布局的内涵，大家在理论上得到了提升和升华，并表示将用理论继续推进政协工作。

（区政协第四党小组）

【界别活动】

共青团界别委员开展述职活动（6月12日）    按照政协主席办公会要求，区政协社会法制与民族宗教委员会组织共青团界别委员进行了述职。该界别6名委员全部参加了述职。委员们一致认为这次述职很有必要。一是从履职的角度总结五年的工作，找出差距，改进工作，很有现实意义；二是从人生历程的角度总结五年的政协生活，成为一段难忘的经历，很有历史意义；三是通过委员交流达到共同学习，共同提高的目的；四是增强了委员的荣誉感、责任感和使命感。

（社会法制与民族宗教委员会）
区政协民主党派界召开委员述职活动（6月16日）    区政协党派界主管副主席张乐春出席活动，专委会工作六室主任张福军主持会议。 
民盟门头沟区工委副主委张金明、民建门头沟区工委副主委周春峡、民进门头沟区工委副主委陈小年、农工党门头沟区工委副主委高小兰、致公党门头沟区支部主委郭俊琴、九三学社门头沟支社副主委李跃华简要回顾了民主党派五年来作为政协参加单位在政协平台发挥政治协商、民主监督、参政议政作用情况，并与党派界4名委员一起进行了委员个人履职述职，另有6名委员提交了书面述职报告。此次述职活动，委员们认真撰写了报告，从认真对待政协组织的学习培训，到积极参加政协组织的各种协商活动，都能做到广泛而深入地调研，通过大会发言、社情民意、提案等形式积极建言献策，体现了政协委员的高度责任意识。
张乐春在讲话中充分肯定了各民主党派作为政协参加单位，在政协平台所发挥的重要作用，充分肯定了党派界委员认真履职，在本职岗位、党派工作和政协职责三方面付出的努力和取得的成绩。

（专委会工作六室）

【党 派 活 动】
农工党门头沟区工委开展2016“中国环境与健康宣传周”活动（6月8日）    农工党门头沟区工委主委野京城带领班子成员及医疗专家一行8人，到门头沟区妙峰山敬老院，开展“中国环境与健康宣传周”敬老义诊活动。

参加义诊活动的专家来自门头沟区医院、区中医院，涉及内分泌科、神经外科、中医骨科等多个科室的项目。义诊活动主要提供诊疗咨询、治疗建议、建立健康档案等服务。在随后的座谈会上野京城同专家们一起结合敬老院实际情况提出了今后帮扶设想。本次活动是继“8+1项目”的有益实践活动，受到了敬老院老人们的欢迎。

                     （农工党门头沟区工委）
【学 习 之 窗】
商在政协（三）

问：政协协商在什么节点开展？

答：对于协商时间，《实施意见》提出要坚持协商于决策之前和决策实施之中，这是因为政协协商最终是要为决策服务的。在决策之前和决策实施之中开展协商，委员的意见建议就能及时反映到决策层面，以便于决策者调整决策、完善决策，如果在决策之后再开展协商，那么协商效果定要削减大半。

问：政协协商都有哪些形式？

答：对于协商形式，《实施意见》既重申了政协章程中的提法，即政协全会、常委会会议、主席会、秘书长会等，又将党的十八大报告中提出的专题协商、对口协商、界别协商、提案办理协商等形式吸纳了进来并做了细化。这是两种不同的划分方法，一种是传统形式，一种是党的十八大确定的新形式，两者是从不同角度提出的不同协商形式。政协年度协商计划中的议题，主要是按最新的划分方法进行归类的，其中专题协商主要是政协全体层面上的协商，对口协商是专委会对着区委和政府某个部门协商，界别协商是界别内对一些具体问题的协商，提案办理协商是依据提案内容确定的协商。

问：政协协商的基本操作流程是什么？

答：对于协商流程，《实施意见》在篇幅上着的笔墨较多，对协商活动从发起到最后收尾都做了详细阐述。以专题协商为例，主要包括六个环节：一是成立课题组（课题组成员一般涵盖党派、界别、委员、专家、相关提案人等），制定具体实施方案。二是开展前期调研，形式主要有视察、咨询、听取通报、专家辅导等。三是发送《协商函》，会前根据议题所涉及领域，以书面《协商函》的形式，邀请党政主管领导及有关部门负责同志参加协商。四是召开协商会议（议政性常委会会议、专题协商会议），根据协商议题分别由主席（或副主席）主持，采取议政发言、专家指导、领导回应的形式开展协商。五是梳理报送协商成果，根据前期调研成果和协商会上形成的意见建议，以协商意见后附调研报告的形式报送区委、区政府。六是追踪协商成果落实，及时向委员通报采纳、落实、反馈情况。其他协商议题流程基本一致。

问：政协协商的成果如何体现？

答：不同协商种类会产生不同形式的协商成果。《实施意见》提出了包括党组报告、协商意见、提案、社情民意、政协信息等成果形式。这些成果本质来说，都是协商过程中产生的意见建议或者达成的基本共识。区政协将这些意见建议、基本共识进行原汁原味、不增不减的归纳梳理后，再根据内容分量采用不同形式报送给区委、区政府，以供决策参考，这就是协商成果形成的过程。

需要说明的是，判定一次协商活动成不成功或者有没有效果，也不能仅仅以有形的协商成果论英雄。有些协商，不一定立马形成共识，但可以通过交流沟通、释疑解惑，增进共识。然后再通过一次一次充分深入、循序渐进的协商，最终达成共识。这个过程亦是协商的魅力所在。
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报：区委，市政协                                      
送：区委办、区人大办、区政府办、区委统战部、各区县政协

发：全体政协委员                                      
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