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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年7月15日
【重 要 活 动】
    区政协举办常委暑期读书班（7月7日至8日）    政协主席张冰，副主席张乐春、冯飞、高连发、野京城、顾慈阳，秘书长张爱宗，政协常委、专委会主任、政协副秘书长、界别组长参加了读书班。

区政协印发了《学习材料》。读书班参加人员认真学习了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上的讲话、中共中央《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、中共中央办公厅印发的《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》、中共北京市门头沟区委办公室印发的《关于进一步加强政协协商民主建设的实施意见》等。通过学习，大家对政协协商民主建设的基本定位、基本要求、重点任务、关键环节、根本保证有了更全面更深刻的认识。

读书班参加人员学习了解了2022年北京—张家口冬季奥林匹克运动会背景资料，认真听取了河北省张家口市崇礼区政协对崇礼借助筹办2022年冬奥会的机遇，大力发展冰雪产业带动经济和社会发展的情况介绍；实地考察了太子城奥运临时指挥部、崇河农业开发有限公司蔬菜种植基地，建设中的云顶雪场、长城岭雪场等地；交流了体会和收获。大家一致认为，崇礼区借助筹办2022年冬奥会机遇，利用白色（冰雪）资源优势，提速了区域经济社会发展，有一定的借鉴意义：一是我区应抓住京津冀协同发展的机遇，利用与河北省一些区县山水相连的优势，实现交通、环境、产业等领域的率先突破；二是非首都功能疏解既是挑战又是机遇，应主动承接适合我区功能定位的高端产业，促进经济转型发展；三是应抓住环首都国家公园示范区建设的机遇，探索推进灵山、百花山国家公园建设；四是应抓住北京国际山地徒步大会这一国际赛事，大力推进京西古道旅游产业发展；五是应利用古寺庙、古村落、古长城等文化资源，进行保护性开发以惠及山区百姓。大家认为，本次常委暑期读书班达到了学习提高、增进共识的目的，作为一名政协常委更应观大局察大势，站在更高的角度，为我区的经济社会发展建言献策。

（研究室）

区政协驻会主席班子调研石龙开发区文化建设（7月11日）主席张冰，副主席冯飞、高连发率相关常委、机关委室领导，深入京西创客工厂调研石龙开发区文化建设情况。副区长、区石龙管委会主任张兴胜一同调研。

    张冰一行实地视察了京西创客工厂文化中心、艺术中心的建设情况，听取了相关负责人关于工程进度、规划设计、运营管理等方面的介绍。

    张冰指出，加强园区文化建设是石龙管委会吸引高端人才、留住高端人才的重要举措和有益实践。张冰表示，政协委员人才荟萃，特别是政协参加单位区文联，下属各类协会中文化文艺人才集中，可以进一步加强资源共享，共同努力打造、繁荣园区文化阵地。

（教文卫体委员会）

【专委会工作】
    区政协教文卫体委员会召开涉农协商议题研讨会（7月6日）    副主席高连发、顾慈阳出席会议。课题组成员参加会议。
    根据《政协门头沟区第九届委员会2016年协商工作安排》的统一部署，区政协教文卫体委员会围绕“壮大农村集体经济组织有关问题”、“农业产业精准化扶贫问题”等涉农协商议题，组织课题组成员多次深入相关镇、村及农村经济组织开展实地调研，并远赴黑龙江省伊春市考察取经。会上，各协商议题调研报告执笔人分别汇报了撰写情况。与会人员进行了深入的探讨和交流，提出了中肯的意见建议。

    高连发说，调研报告要“接地气”，提出的意见建议要具有现实性、针对性和可操作性。希望课题组能够在吸收消化大家意见建议的基础上，形成一份高质量的调研报告，为召开协商会打下坚实基础。
（教文卫体委员会）

区政协委员聚焦养老难题（7月5日）    区政协就《关于建立老人信息库，实现社区老人救助的提案》召开了提案办理协商会。副主席张乐春出席会议，区政府办、区民政局领导、提案委员会委员、相关提案人和提案委员会工作人员参加了协商会。提案委员会主任赵凯主持会议。

会上，提案人叙述了提案提出的背景、目的、原由。民政局就我区现有智能化养老平台建设情况、设施“互联网+”智慧养老平台项目建设和建立健全分级智慧养老服务平台工作做了介绍，并重点汇报了提案的办理情况。提案人对办理结果表示非常满意，对民政局为我区养老事业发展所做出的努力表示感谢。与会委员从人口的老龄化、未富先老、资金投入、制度设计、信息共享等多个角度与民政局领导进行了交流互动。

张乐春对民政局提案办理工作给予了充分肯定。他希望，相关部门应根据我区的实际情况多角度，分层次，统筹协调各方力量，积极探索多种模式的养老方式。
（提案委员会）

区政协提案委员会召开提案办理协商会（7月14日）    区政协就《关于我区工作全面进入“互联网+”时代的提案》召开了提案办理协商会。副主席冯飞出席会议，区政府办、区经信委领导、提案委员会委员、相关提案人和提案委员会工作人员参加了协商会。提案委员会主任赵凯主持会议。

会上，提案人叙述了提案提出的背景、目的、原由。区经信委就我区信息交换体系、为民服务中心、政务服务中心、网站建设、智慧照明等工作做了介绍，并重点汇报了提案的办理情况。提案人对办理结果表示非常满意，对区经信委为我区互联网事业的发展所做出的努力表示感谢。与会委员先后从政务信息的采集、智慧城市、网络互动、政府部门的自我宣传、网络热点问题的引导、网络监管等问题与经信委领导进行了交流互动。

冯飞对经信委提案办理工作给予了充分肯定。他说，提案办理协商为委员与承办单位搭建起很好的信息平台、交流平台和监督平台，有效地推动了提案的“三化”建设，在加强人民政协协商民主建设中发挥了重要作用。

（提案委员会）
【界 别 活 动】

区政协工会届委员开展述职活动（7月6日）   按照政协主席办公会要求，工会界委员开展述职活动，杜军、袁春兰、姜景惠、白晓龙、王艺阳等委员参加活动。提案委员会主任赵凯参加活动。
述职委员们结合九届政协每年的工作要点，总结了个人五年来在提案的提出、答复、议政会、课题调研、学习培训、参观视察等方面的履职情况。委员们纷纷表示：作为政协委员深知肩负的责任重大、使命光荣，要进一步履行好政协委员职责，为门头沟区的经济社会建设建箴言，出良策。

（提案委员会）
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