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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年8月12日
【重 要 活 动】

区政协学习习近平“七一”重要讲话精神(8月5日)    区政协组织政协委员及全体机关干部学习习近平“七一”重要讲话精神。深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务，也是区政协组织和广大政协委员的一项重大政治责任。为做好“七一”讲话学习，区政协从三个层面做了贯彻部署： 
    一是政协党组模范带头学。专题召开学习交流会，相互交流学习体会，自觉主动做好学习工作；将学习体会作为党组成员讲党课的重要内容，由党组成员在分管处室对讲话精神进行宣讲；对政协机关和政协委员的学习活动作出安排，对学什么、怎么学、如何联系实际学等提出具体要求，做好学习工作总体把控，推进学习迈向深入。 
    二是政协机关积极主动学。机关党总支结合“两学一做”学习教育，通过集体收看电视转播、集体过“政治生日”、以及研讨交流、参观考察等形式，引领全体机关党员开展深入学习，深刻理解讲话精髓要义，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在机关上下凝聚起“不忘初心、继续前进”的强大正能量。 
    三是政协委员广泛深入学。区政协运用常委读书班、委员读书班、学习报告厅、政协网站等载体，开辟多元学习渠道，引导参加政协的各党派团体和各族、各界人士深入学习讲话原文，不断增强政治认同，始终不渝地坚持中国共产党的领导，进一步增强团结奋斗的共同思想基础，为全区发展增合力、添助力。 
（研究室） 
区政协迅速贯彻落实区委十一届九次全会精神(8月5日)区委十一届九次全会召开后，区政协采取三项措施迅速贯彻落实会议精神： 
    一是及时传达会议精神，凝聚发展共识。在委员暑期读书班当中专题安排学习报告厅内容，邀请区委副书记、代区长付兆庚向全体委员通报全区上半年工作情况，引领委员知情明政；将全会主要材料编印成册，下发给每名委员供参阅学习，引领委员把思想和行动统一到区委部署上来，并在界别群众中积极宣传区委全会主要精神，在全社会形成发展共识。 
    二是围绕全会内容主旨，积极建言献策。要求政协各参加单位、各专门委员会、各界别在认识和行动上不断“对表”，围绕全会提出的城乡规划建设、构建开放型经济发展格局、落实生态涵养功能定位、推进城市管理体制改革等全区中心任务，找准切口、深入调查、用心研究，运用协商意见、政协提案、社情民意信息等形式积极反映意见建议，以切实行动助力全会提出的各项目标任务的实现。 
    三是以会议精神为指导，扎实做好下半年工作。区政协结合自身实际，坚持以做好本职工作落实全会要求，对下半年各项工作进行了再梳理、再部署，对包括完成协商计划、做好政协全会筹备、完成换届任务等在内的重点任务进行了分工明确，要求提早准备、扎实推进，以良好工作实绩回应区委对政协工作的期待。 
（研究室）
区政协举办2016年委员暑期读书班(8月5日)     区政协举办2016年委员暑期读书班主，席张冰，副主席张乐春、冯飞、高连发、顾慈阳，政协委员及机关干部共120余人参加了培训班学习。 
    上午，区委副书记、代区长付兆庚通报了全区上半年经济社会发展情况，区政协党组成员、副主席冯飞传达了习近平总书记“七一”讲话精神和区委十一届九次全会精神，区政协党组书记、主席张冰总结了政协2016年上半年工作并部署下半年工作。 
下午，进行委员述职交流活动，十三个界别代表先后发言。这是九届政协在届末之年对委员述职工作的进一步深化，每名委员在全面回顾自己五年履职情况的同时感受了作为政协委员的“荣誉与责任”，是充分发挥政协委员“在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用”的一次有益探索。 
    张冰强调，各位委员要紧紧围绕全区中心工作，履职尽责，一是要主动为服务发展凝心聚力。更加主动地发挥好代表性强、联系面广、包容面大的特点，多做协调关系、理顺情绪、化解矛盾、鼓舞士气的工作，形成心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的生动局面；二是要紧扣全区发展大局献计出力。围绕区委、政府下半年“推动城乡规划建设、推进供给测结构性改革、落实生态涵养功能定位、保障和改善民生、推进城市管理体制改革”等重点工作，多层次、多形式地开展调研论证，吸纳各方智慧，建诤言献良策；三是要不忘初心坚持责任担当。不忘“履职为民”的初心，进一步增强责任感和使命感，以奋发有为、昂扬向上的精神状态认真履职，谋全局、议大事，为助推经济社会发展做出更大贡献。 
(学习与文史委员会)
区政协开展九届政协委员述职活动(8月5日)    2016年是门头沟区九届政协届末之年，按照《关于在门头沟区九届政协委员中开展述职活动的通知》要求，8月5日，区政协开展了委员述职活动。 
    今年五月以来，来自我区的各民主党派、各社会团体、各族各界、各行各业和各个方面代表的189名委员，在政协各专门工作委员会的组织下，认真全面地对五年来的履职情况进行了回顾，全方位地总结了自己作为一名政协委员“在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用”。 
    为宣传委员履职经验、展示委员履职风采，8月5日，在区政协举办的委员暑期读书班上，周博华、高小兰、周旭东、黄燚、姜景惠、范玉红、郑延林、柴华林、张也、马士龙、刘晓华、马钧、蹇侠等13名同志作为区政协十三个界别推荐出的代表进行了交流发言。他们都对作为政协委员这弥足珍贵的五年进行了认真总结。“一粒沙中见世界”，他们通过履职述职交流活动，展现了作为政协委员的“荣誉与责任”，抒发了作为政协委员的赤子情怀。 
    工会界委员姜景惠在发言中说到：我一直认为，政协委员的称号，是属于社会的，而非属于我们自己，所以尽职尽责也是社会赋予我们的责任。既然是社会赋予的责任，我们就要对门头沟区的人民和发展做事。政协委员的价值就在于提案质量带来最终的社会价值；政协委员的行为，应该是无私无畏的；政协委员首先要做到的就是：实话实说！ 
妇联界委员范玉红抒发了对政协的赤诚情怀：我们满怀着对政协的一片热爱，走进了政协这个大家庭，一个“爱”字，蕴含了我们对党、对国家、对人民的一片赤诚；一个“爱”字，表达了我们对岗位、对职责、对工作、对事业的一片热情。作为一名政协委员，就要怀着一片爱心去关注民生，了解民情，反映民意，集中民智；就要带着一片赤诚去履行“政治协商、民主监督、参政议政”的职责；就要以务实的作风，创新的精神，认真履行“一岗双责”。” 
    科技界委员郑延林：“没有调查就没有发言权”，没有深入的调查研究，参政议政只能是空谈、空想。政协委员要广泛听取群众呼声和群众反映的热点、焦点问题，围绕经济发展和社会稳定的焦点、热点问题认真思考，通过整理形成提案或建议，及时下情上达，供党、政机关决策参考。 
    “一届政协委员，一生政协情结”。五年来，九届政协各界别委员紧紧围绕市、区党委、政府的中心工作，自觉秉承“异中求同讲团结促发展，同中求异讲民主谋创新”的协商文化理念，始终牢记政协委员的职责和义务，自觉地把党和人民给予的荣誉转化为加强学习、尽心履职的使命，转化为建言献策、服务社会的责任，积极参与民主协商活动和委员基层日活动，积极撰写提案、社情民意、开展调研视察，为界别代言发声，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能。五年来，全体政协委员提交了一大批着眼大局、关注民生、注重实际，对地区经济、政治、文化、社会和生态文明建设有重要价值的提案，推动了全区各项事业发展。其中，《关于加快门头沟旅游地产发展的若干建议》《关于加快推动山区全域景区化的建议》《关于在山区推广电采暖的建议》《关于加强城市管理，疏解我区停车难的建议》等58件提案被区政协评为优秀提案。委员的每一次履职活动、所提的每一项意见建议，都是助力我区科学发展的集中体现，更是中国特色协商民主制度在我区经济社会生活中的生动体现，九届政协的每一位委员都用自己的行动诠释了“政协委员”的责任与担当。 
（专委会工作六室）
【专委会工作】
区政协召开“农业产业精准化扶贫问题”、“荒山荒地利用问题”界别协商会(8月4日)    按照《门头沟区政协2016年协商工作计划》的安排，区政协教文卫体委员会组织议题组围绕“农业产业精准化扶贫问题”、“荒山荒地利用问题”界别协商议题，在深入调研的基础上，召开了“农业产业精准化扶贫问题”、“荒山荒地利用问题”界别协商会。政协部分常委、委员，民建门头沟区工委、政协农业界负责同志及区农委、区经管站主管领导参加会议。区政协副主席高连发、顾慈阳出席会议。 
与会人员听取了课题组两项界别协商议题前期调研情况的报告。政协常委彭天和，委员柴华林、王秀坡、寇红艳等先后发言。区相关部门负责同志对会上提出的意见建议做出了必要回应。 
    高连发在讲话中对课题组的前期工作给予了充分肯定，并希望课题组能够在吸收消化大家意见建议的基础上，认真思考、深入研究，形成高质量的协商意见，为区委、区政府决策提供参考。 

（教文卫体委员会）
区政协召开“加快推进‘无煤区’建设的政策措施”对口协商会(8月9日)    区政协学习与文史委就加快推进 “无煤区”建设的政策措施邀请区农委、区发改委、龙泉镇和大峪街道等相关镇街参加对口协商会。 
会上，以九三学社门头沟区支社为担纲的课题组介绍了前期调研掌握的情况，并就“无煤区”建设中遇到的困难、群众关心的热点难点问题和重大项目建设，与区农委、区发改委和相关镇街开展了协商，发挥了党派和委员参与、咨询、建言的“三个功能”，凸显了开展协商议政资政的作用。 
会议达成共识，认为当前“无煤区”建设取得一定成效，但同时也存在一些问题和困难，应将双方在会上提出的意见建议，以协商意见的形式报区委区政府，并对协商意见落实情况进行跟踪，力促协商成果深层次转化。 
（学习与文史委员会）
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