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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年10月21日
【重 要 活 动】

区政协书画院揭牌成立(10月12日)   区政协书画院在石龙工业区创客工厂举行揭牌仪式。副区长李昕、张兴胜，区政协副主席高连发出席仪式。揭牌仪式由张兴胜主持。高连发致辞，并与区文联主要领导共同为书画院揭牌。

政协书画院在区委、区政府相关领导的高度重视和区石龙管委、区文联等有关部门的大力支持下，经过几个月的筹备正式成立。成立政协书画院，是我区人民政协事业蓬勃发展、文化建设突飞猛进的结果，是为更好地服务我区文化事业发展、展示我区文化软实力搭建的新平台，是为更好地加强文化交流提供的新窗口，也是为更好地协助入区企业加强文化建设探索的新渠道。将弘扬书画艺术纳入人民政协的重要工作内容，有助于提升人民政协的文化品位，丰富人民政协的工作内涵，激发人民政协工作的创新活力，不断推进人民政协各项事业的健康发展。同时，必将为进一步丰富全区人民的精神生活，为现代艺术创造和先进文化建设做出更大的贡献。

(教文卫体委员会)

区政协开展社区医疗体制改革问题调研视察协商    (10月18日)    按照2016年度协商工作安排，区政协教文卫体委员会组织相关委员开展了社区医疗体制改革问题调研视察协商。主席张冰、副主席高连发参加协商活动。

张冰主席一行先后视察了门城社区卫生服务中心葡东站和永定社区卫生服务中心，实地调研了社区卫生服务中心及其站点的运营情况，并听取了相关负责人的情况介绍。在随后的座谈会上，区卫计委领导围绕我区社区医疗卫生概况、当前主要工作成效、存在的主要问题以及近期重点工作等方面进行了详细的汇报。参会人员进行了热烈深入的座谈交流，委员们积极建言献策：一是建议进一步优化社区医疗资源布局，结合服务人口数量和服务半径，加强社区医疗配套设施的规划设计；二是建议进一步加大优质资源向山区倾斜的力度，努力提高农村社区医疗水平；三是建议进一步加强社区医疗单位管理水平，实现人性化服务，提高患者满意度；四是建议进一步加强社区医务工作者的对外交流，学习先进的社区医疗单位运营和工作模式，提高社区医疗水平；五是建议进一步整合资源，拓展渠道，通过购买社会化服务等方式，解决社区医务人员缺口等问题；六是建议进一步加大政策支持力度，发挥绩效考核作用，提高社区医务人员待遇，以利于留住人才、引进人才；七是建议进一步加强信息化建设，尝试采取“医疗+互联网”、药品快递等模式，方便患者就医，提高医疗效率。

张冰在讲话中对我区社区医疗体制改革进展情况给与了充分肯定和高度评价，并指出社区医疗体制改革是关系民生的重大问题，群众社区医疗的需求量和需求层次不断提高，政协组织对此高度关注，并多次组织视察调研。
张冰强调，通过本次的视察调研协商，区政府的相关部门应对医疗配套设施的前期规划设计以及后期的规划落地严格把关，切实落实相关要求和标准，方便群众就医;卫生行政系统推动的全科医生团队和全科医生工作室建设，对于提高医务人员的责任感和荣誉感，推动社区医疗团队自身建设具有重要意义,要以对群众高度负责的精神，以促进能力建设为导向，不断提升服务理念、丰富服务方式、提高服务质量，强化医疗服务过程中人文关怀的作用，努力打造我区社区医疗改革的品牌;同时，要求广大政协委员要善于通过视察调研抓住解决问题的关键点，持续关注、认真思考诸如社区药品目录中社区用药较少、提高基层医务人员待遇等问题，通过提案、社情民意等方式，积极反映并提出切实可行的意见建议。    
                            (教文卫体委员会)
【党 派 工 作】
民建门头沟区工委携手九三学社门头沟区支社开展“8+1”行动 (10月15日)    民建门头沟区工委携手九三学社门头沟区支社到我区王平镇东马各庄村，开展为山区百姓送医疗服务活动。来自民建各区委的各科医疗专家、九三学社门头沟支社及北大口腔支社的社员医疗专家，精心问诊，精心治疗，受到了山区百姓的欢迎。

民主党派联合行动服务社会，在我区尚属首次，这是北京市委统战部及各民主党派市委提出的“8+1”行动的延伸，是各民主党派履行社会职责的具体体现，是各民主党派履行习总书记提出的“精准扶贫”的具体行动。本次活动得到了王平镇人民政府和东马各庄村委会的大力支持。
 (民建门头沟区工委、九三学社门头沟区支社)
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