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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年5月13日
【重 要 活 动】

区政协党总支召开深入开展“两学一做”学习教育动员部署会（5月12日）    贯彻落实中央和市、区委关于开展“两学一做”学习教育有关精神，对区政协党总支开展“两学一做”学习教育工作实施方案进行了讨论，对“两学一做”学习教育工作进行动员部署。区政协党组书记、主席张冰,区政协党组成员、副主席冯飞，区政协党组成员、机关党总支书记张爱宗出席会议,区政协党组副书记，副主席张乐春出席会议并代表区政协党组讲话。区政协机关全体党员参加了会议。

张乐春强调，要进一步提高认识，深刻认识“两学一做” 学习教育的重大意义：“两学一做” 学习教育是党内学习教育拓展延伸的重要举措，是推动全面从严治党的有力抓手，是加强党性修养、增强凝聚力战斗力的必修课。

张乐春就扎实开展好“两学一做”学习教育提出三点要求：一是牢固树立责任意识，把学习教育作为当前最重要的政治任务抓紧抓实抓好。要切实加强领导，突出问题导向，坚持以上率下，注重讲求实效，确保学习教育扎实推进；二是始终贯穿全面从严治党这条主线，将学习教育不断引向深入。要抓好宣传引导，利用政协网站、政协信息等宣传途径，着眼实际效果，确保全面从严治党的常态化长效化；三是坚持学用结合、知行合一，努力提高学习教育成效。要把学习同修身、用权、律己结合起来，同谋事、创业、做人结合起来，确保学习取得更好效果。

会上，全体机关党员进行了第一次集中自学，专题学习了《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》。

(区政协机关党总支)
【专委会工作】

区政协到大台办事处调研（5月5日）    区政协副主席冯飞出席调研活动。区政协深化街道“大部制”改革课题组成员、区社会办、社会法制与民族宗教委员会有关人员到大台办事处就我区实施街道“大部制”管理工作情况进行调研，与参会人员进行互动交流。

冯飞表示，大台办事处“大部制”改革有一定的特殊性，对调研工作具有十分重要的参考价值。他要求，课题组一定要在研究上下功夫，要通过调研掌握第一手材料，发现问题，提出意见，为区委区政府的改革决策提供有力依据。

（社会法制与民族宗教委员会）

    区政协提案委员会召开工作会（5月6日）    区政协副主席冯飞出席会议，提案委员会主任赵凯主持会议。

会议就《关于进一步加强政协协商民主建设实施意见》《北京市门头沟区人民政府办理人民代表大会代表建议、批评、意见和人民政治协商会议提案办法》《政协门头沟区第九届委员会关于通报表扬优秀提案的决定》《关于对门头沟区第九届委员会政协提案办理情况的通报》向委员们征求意见。委员们积极讨论，提出了很有价值的意见和建议。

冯飞对委员们的工作给予了充分肯定，感谢大家多年来为提高提案工作水平所付出的辛勤努力，希望大家在今后的工作中，继续发挥好委员的主体作用，为促进提案工作规范化、制度化、程序化建设做出更大的贡献。

（提案委员会）

北京市政协民族宗教委员会领导视察我区文物修复工作（5月11日）    北京市政协民宗委副主任高连广到雁翅镇大村“娘娘庙”修复现场实地考察，区政协社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡一同视察。高连广一行听取了镇村领导和项目负责人的情况汇报，并提出四条意见：一是完善建筑手续；二是完善宗教活动场所手续；三是所有建筑项目、活动内容都要符合宗教文化的要求；四是保护好原始环境。

（社会法制与民族宗教委员会）
【学 习 之 窗】
会说政协话说好政协话
当好政协人，做好政协事，就要把会说政协话、说好政协话作为一个基本功和硬本事。

政协不是权力机关，也不是决策机构，而是各党派团体和各族各界人士发扬民主、参与国是、团结合作的重要平台，具有政治话语权和政治影响力。政协议政不行政、献策不决策、立论不立法，政协的政治话语权和政治影响力很大程度上靠所提意见、建议的质量和可行性，靠对复杂问题的正确见解和对工作的预见性。可以说，政协委员懂政协、会协商、善议政，最终就体现在一个“说”字上。因此，当好政协人，做好政协事，就要会说政协话、说好政协话，将讲求语言沟通艺术，作为一门基本功和一项硬本事。

会说政协话

走进政协门，做了政协人，就要会说政协话。

一是讲政治话，不讲糊涂话。
在政协说话，第一要方向正确，与党中央保持高度一致，不与党的路线方针政策唱反调，散布与中央不一致的观点。第二要观点正面，坚持历史地、发展地、辩证地看问题，不发表偏执偏激的言论，不提出浮躁和脱离实际的极端主张。在协商讨论重大决策部署时，提出批评和反对意见，都要站在提高党的执政能力，促进党和政府科学民主决策的角度。

二是讲统战话，不讲对立话。
在政协说话，第一要多说有利于团结的话，少说伤人感情、失去人心的话。不要人为制造对立面，造成紧张气氛，要看到并非理直气就要壮，就要强词夺理，以势压人。要坚持求同存异、民主协商，坦率务实地交换意见，在充分发扬民主中不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础，努力寻求最大公约数、增进最大共识度、形成最大凝聚力。第二要多说增进共识的话，少说可能造成分歧和对立的话，促进不同思想观点交流交融，逐步增进了解、加深理解、消除误解、取得谅解，把所有人拧成一股绳，达到团结的目的。

三是讲包容话，不讲偏激话。
在政协说话，第一要平等对话和交流，不说盛气凌人的话。不能只让我说，不让你说，有事好商量，有事多商量，在不同观点的讨论、交流、交锋中，才能交融，最终解决认识上的偏差和误解。要在平等基础上，各抒己见，包括理论依据和事实根据，彼此互动。第二要多说换位思考的话，少说强加于人的话。不同观点、意见的交流，不是势不两立的针锋相对和驳斥。坚持“不打棍子、不扣帽子、不抓辫子”的“三不”方针，提倡热烈而不对立的讨论，开展真诚而不敷衍的交流，鼓励尖锐而不极端的批评。第三要善于说批评的话，要有原则、有底线、有分寸，要特别注意语气、尺度和分寸。

四是讲界别话，不讲外行话。
在政协说话，第一要说代表界别整体意见的话。委员来自界别，要多反映界别群体的整体性声音，不要变成委员个人利益和诉求的表达。确定政协委员由各界别协商产生，代表界别群众的利益，是界别的联系人和代言人，必须出于公心，反映和表达所联系界别群众的比较整体的意愿和利益诉求，不能成为个人或者部门利益的代言人，更不能夹杂个人的一己私利。第二要说专业话。要说本界别共同关注的话。把复杂问题说简单是大师，把简单问题说复杂，是“砖家”。政协委员作为某个界别或者某一行业的代表性人士，术业有专攻，才有其所长。不可能熟悉和精通所有领域的知识，对不熟悉领域的实情不要勉强去说，不能班门弄斧，要做本领域的“大师”，说专业的内行话。“不会说话干脆不要说”。不一般地建言，不建一般的言，做到言之有据、言之有理、言之可鉴、言之有用。

说好政协话

说好政协话，发出政协好声音，需要用好政协会议口头发言、政协大会口头发言、提案、反映社情民意信息等载体，需要综合考虑包括场合、对象在内的语境，需要考虑包括表达方式，语气、语调在内的表达能力。

一是“说好”政协会议上的发言。委员没有决策权也没有行政权，但却拥有“话语权”，这种话语权不在于说了算，而在于说得好、说得早、说得对。在社会政治生活和广大群众心中，享有崇高声誉和莫大期待。现在大家反映比较集中的问题是有的委员拉起来就讲，什么都能讲，什么都讲不深。政协会议发言要精彩，第一要准备充分，琢磨透了再说。要学习领会中央大政方针，准确把握党委、政府决策意图，找准发言切入点，做到发声发到点子上、说话说在需要时，只有这样才能站得高、看得远、想得深、说得准。第二要观点鲜明，对策建议想好了再说。要言不烦，要说短话，不说客套话，直入主题，提出切实可行的操作性的建议。第三要注重表达，有技巧地说。在坚持准确性和真实性的前提下，力求通俗、简洁、鲜明、生动和富有个性。表达得越有特色越能引起关注，反映的问题越能被重视。第四要注意场合和对象，多用商量口气。政协会议发言主要是针对党委和政府工作提出意见建议，发言的目的是让党政部门听得进去、接受自己的观点，切忌居高临下和教训口吻，切忌变成质询和猛烈抨击，多使用商量、诚恳的表达。

二是“说好”政协的大会发言。政协全体会议、常委会议的大会发言，是人民政协特有的民主形式，也是各党派团体、各族各界人士以及广大政协委员履行职能、建言献策的重要载体，也是党政领导同志面对面听取意见和对话沟通的重要形式。第一要篇幅简短，这就要求观点特别精要、准确，不拖沓。第二要注重表达的说服力和感染力，使人十分想听，入耳。

三是“说好”政协提案。提案数量反映履职热情，提案质量是生命。生命比热情更重要，要高度重视提案的质量。第一要科学确定题目，提案是一事一提。要坚持问题导向，围绕党政关注和群众关切选好题目，但是切口要小，把重点放在那些同全局紧密联系，同时又力所能及的关键性问题上。第二要对策“靠谱”，加强调查研究，掌握第一手资料，了解问题推进情况，了解存在的问题症结。在此基础上注重研究论证，言之有据不道听途说，言之有理不主观臆断，言之有度不偏激偏执，言之有物不大而化之，使提出的对策建议符合客观实际、符合群众意愿，具有可操作性。

四是“说好”社情民意。社情民意就是指社会生活的基本情况和人民群众的意见愿望。了解和反映社情民意，最主要的就是了解民情民意。第一要接地气，坚持从群众中来、到群众中去，深入所联系的界别群众中间，发现一般渠道不容易发现的问题，反映一般渠道不易掌握的社会情况和群众意见。第二要接天线，发挥政协渠道畅通优势，实事求是地、及时快捷地传达给党政决策部门。第三要重提炼，对丰富材料去粗取精、去伪存真、由此及彼、由表及里，体现新视野、新角度。

（节选自人民政协报）
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