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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年8月5日
【重 要 活 动】

九三学社北京市委赴我区调研长城文化（8月3日）    九三学社北京市委文化委员会副主任闫贤良一行10人，就长城文化带建设情况赴我区开展专题调研，区政协学习与文史委员会、教文卫体委员会，九三学社门头沟支部相关工作人员参加调研。

闫贤良一行实地考察了斋堂城（东城门）、沿河城与敌台等长城遗存遗迹，对我区长城文化遗产的历史、科学、艺术价值给予赞赏。在座谈会上，学习与文史委员会和斋堂镇政府分别介绍了我区境内长城的基本情况及长城的保护修缮、旅游开发等方面的情况，并与调研组成员进行了互动交流。闫贤良说，此次考察调研收获颇多，为进一步深入挖掘整理门头沟区、乃至全市长城文化资源奠定了良好基础，为进一步推进北京市北部长城文化带建设发展提供了宝贵借鉴。闫贤良表示，九三学社北京市委一定会加大调研力度，深入考察分析，广泛征询意见，积极为长城文化带的保护、开发与利用，尤其是助推地区经济发展提出科学合理、富有成效的对策与建议。

（学习与文史委员会 教文卫体委员会）

区政协高度关注我区停车管理问题（8月4日）   主席张冰、副主席冯飞及部分政协委员就我区停车难，乱停车问题再次对区铂隆停车管理有限责任公司进行了视察。

区政协领导班子于2015年首次视察铂隆停车管理有限责任公司，助推了我区停车智能化管理的进程，信息化管理取得了重大突破，即我区自主开发的全国首创“门头沟智慧停车系统，即路内路外一体化平台”已投入运营，取得了显著的成效：一是使政府能够全面准确了解我区车辆运行管理情况，为政府制定相关政策提供可靠的依据，推进了智慧门头沟、平安门头沟建设。二是为广大消费者提供了方便、快捷、安全的服务。三是提高了停车位的使用效率。四是降低了管理成本，规避了社会矛盾，增加了经济收入。

智慧停车管理系统的运用，是北京市首创，是创新型事业。符合未来车辆管理的发展方向。为了使此项事业有序推进，健康发展，区政协领导及委员再次跟踪视察。视察过程中，各位委员对此项事业给与了充分的肯定，并建议总结经验，加快完善，使管理系统的效率、效益最大化。

最后张冰主席强调：智慧停车管理系统的运用，是我区城市管理中的一次重大突破，为我区提高城市管理现代化水平带了个好头。铂隆停车管理有限责任公司应抓紧完善系统的软硬件建设，加大宣传扩大影响。区政协将继续对此项事业给予持续关注，促其健康发展，造福于全区人民。

（社会法制与民族宗教委员会）
【专委会工作】
区政协学习与文史委员会组织课题组到龙泉镇调研（7月28日）    区政协“无煤区”对口协商课题组到龙泉镇进行现场调研。副主席高连发出席调研活动，主责单位九三学社主委安长生、部分社员、相关提案人参加调研。

调研中，课题组听取了龙泉镇关于近年来“减煤换煤，清洁空气”的工作报告，并就 “无煤区”当前总体建设情况、存在困难等问题与龙泉务村、琉璃渠村和三家店村的基层干部交换意见，展开座谈。

高连发针对做好“无煤区”对口协商工作强调了三点意见：一是要统一思想，凝聚共识，深刻认识我区提出“力争2017年率先在全市实现郊区新城‘无煤区’目标”的重要性和紧迫性，继续跟进“减煤换煤，清洁空气”行动计划，深入基层，掌握情况，如实反映社情民意；二是要突出重点，精准发力，坚持问题导向和目标导向相统一，结合城区燃煤锅炉房集中供热整合工程、阜石路供热管网工程与棚户区改造工作等，统筹兼顾，为即将召开的“无煤区”对口协商会夯实基础；三是要加强学习，狠抓落实，不断拓展协商民主的途径和方式，建立健全协商意见建议的促办转化机制，切实推进“无煤区”建设工作取得实效。

（学习与文史委员会）
区政协专委会工作六室赴朝阳区考察驿站式养老模式（7月29日）    根据政协年度协商安排，区政协专委会工作六室组织部分委员赴朝阳区三里屯、左家庄等地考察驿站式新型养老模式，区老龄办相关领导一同考察。

驿站式养老是由朝阳区推广的一种新型养老模式，以居家养老为主要服务内容，就近为周边社区老人提供“驿站式”服务，包括全托、临时托管、短期托养、老年餐桌以及生活照料等上门服务，满足老人的各项生活需求。

据介绍，朝阳区已建成社区（村）级养老服务中心（站）70个，每个驿站都培育并拥有1—2个老年人普遍欢迎、有辐射面、具有本地域特色的居家养老服务项目。今年，北京市制定了《关于开展社区养老服务驿站建设的意见》，年内将在城六区试点建设150个社区养老服务驿站。

区政协委员在考察后一致认为，我区在不断完善机构和社区养老服务的基础上，应有效借鉴朝阳区“驿站式”养老服务模式，将其作为机构养老和社区养老的有益补充，推进我区养老服务社会化产业发展。

（专委会工作六室）
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