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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年4月29日

   【重 要 活 动】
区政协纪念“五一口号”发布68周年举办植树种绿活动（4月27日）  区政协、区委统战部共同举办植树种绿活动，以此纪念“五一口号”发布68周年。区政协主席张冰、副主席冯飞出席活动，区属各民主党派部分成员、政协各界别组长、政协机关全体60多人参加活动。

今年是中共中央发布“五一口号”68周年。68年前的4月30日，中共中央发布“五一口号”，发出了召开政治协商会议、成立民主联合政府的号召，得到各民主党派、无党派民主人士的热烈响应。在血与火的斗争洗礼和比较选择中，民主党派、无党派民主人士在政治上实现了从同情和倾向共产党到公开自觉地接受共产党的领导，坚定地走上了新民主主义、社会主义的道路的根本转变。这一历史事件，在民主党派发展史上、在统一战线和多党合作发展史上、在我国民主政治建设发展史上，都具有重大而深远的意义，揭开了我国民主政治建设和政党制度建设的新篇章。

张冰主席在致词中指出，６8年的实践给了我们很多启示，需要倍加珍惜、牢牢把握。一是必须始终不渝地坚持中国共产党的领导，坚持共产党和各民主党派、无党派人士之间“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的方针；二是必须坚定不移地走符合国情的政治发展道路，始终保持清醒头脑，像珍惜生命一样珍惜这条道路；三是必须坚持中国共产党领导、人民当家作主和依法治国的有机统一，毫不动摇地发展社会主义民主；四是必须聚精会神地致力共同奋斗目标，团结一切可以团结的力量，实现中华民族伟大复兴的中国梦；五是必须与时俱进地完善和发展多党合作制度，进一步提升多党合作制度化规范化程序化水平。

张冰主席强调，中共十八大以来，中共中央对巩固和发展最广泛的爱国统一战线作出了系列部署，赋予人民政协更重大的责任、更光荣的使命。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做到懂政协、会协商、善议政，坚持建真言、谋良策、出实招，在政协工作中履职尽责，在本职岗位上建功立业，在界别群众中示范引领，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。
活动中，各党派成员、各界别组长和机关全体干部伴着蒙蒙细雨，在景观大道旁的绿荫丛中植下树苗。

                         （专委会工作六室 研究室）
【党 派 活 动】

民建门头沟区工委参加“世界血友病日”健走活动（4月17日）    民建门头沟区工委组织40余位会员及家属参加了在奥林匹克森林公园举办的2016年“为爱而走•世界血友病日”慈善健走大会，身体力行号召、带动全社会共同关注血友病患者，以健康的方式分享参与公益慈善的快乐。

（民建门头沟区工委）

民建门头沟区工委携部分民建组织联合举办纪念五一口号爱心公益植树活动（4月16日）    由民建门头沟区工委、民建西城区委、民建朝阳区委、民建海淀区委、民建丰台工委、中国海归精英联盟协会联合主办的“纪念‘五一口号’” 建设绿色家园”爱心公益植树活动在门头沟区清水镇北京国际核桃庄园举办。门头沟区政协副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳，其他民建组织相关负责人，中国海归精英联盟协会会长出席了此次活动。活动仪式由民建门头沟区工委副主委张也主持。

200多名公益人员参与了此次植树活动。活动结束后，大家带一同慰问了北京门头沟区斋堂镇敬老院，并为老人们送去慰问品。

                                （民建门头沟区工委）

农工党门头沟区工委第三支部召开党员会议（4月21日）
农工党门头沟区工委第三支部主委康荣臻代表工委班子就2016年工作安排进行了通报和具体布署。传达了区工委换届工作精神，传阅了《农工党北京市门头沟区工作委员会2016年换届工作方案》和《农工党北京市门头沟区第二届工作委员会委员人选民主推荐办法》，并投票推选出11名工委委员。
（农工党门头沟区工委）
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