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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年5月20日
【重 要 会 议】

区第四次政协工作会议召开（5月20日）  区委书记张贵林强调，要进一步增强做好政协工作的使命感和责任感，充分运用好发挥好人民政协的独特优势，最大限度调动一切积极因素、团结各方面力量，推动“十三五”规划的宏伟蓝图变成美好现实。区人大常委会主任罗斌、区政协主席张冰出席会议。区委常委、常务副区长陈国才主持会议。

张冰就区政协贯彻落实区委《关于进一步加强政协协商民主建设的实施意见》讲话。她总结了近年来区政协工作的生动实践，希望参会人员深刻领会中央、市、区委关于加强政协协商民主建设的重大决策部署，深入学习贯彻落实门头沟区第四次政协工作会议精神，牢牢把握人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构这个基本定位，牢牢把握把协商民主贯穿履行政协职能全过程这个基本要求，牢牢把握不断提高人民政协协商民主制度化、规范化、程序化水平这个重点任务，牢牢把握加强政协协商与党委和政府工作的有效衔接这个关键环节，牢牢把握加强党对政协协商民主建设的领导这个根本保障，奋力开创政协协商民主建设新局面。
区政协副主席冯飞宣读了关于通报表扬政协门头沟区第九届委员会“优秀提案”的决定；区委常委、副区长张永宣读了关于通报表扬政协门头沟区第九届委员会提案办理先进单位的决定。

张贵林在讲话中说，五年来，区政协深入贯彻中央及市、区委重大决策部署，紧紧围绕中心、服务大局，积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为全区经济社会发展和民主政治建设作出了重要贡献。

张贵林强调，“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段，也是我区落实生态涵养功能定位、建设现代化生态新区的关键时期，实现与首都一道率先全面建成小康社会是我们的宏伟目标。我们面临的任务繁重而艰巨，更加需要广泛凝聚共识、汇聚力量，形成推动发展的强大合力。希望政协各参加单位和广大政协委员主动适应新形势、新要求，积极发挥优势，认真履行职能，为服务全区发展作出更大贡献。

一要始终坚持正确的政治方向。要把坚持正确的政治方向贯穿于政协履职尽责的各个方面，在思想上、行动上始终与党中央保持高度一致。强化学习，提升政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力；知行合一，努力把党的主张转化为各党派团体和各族各界人士的共识，确保政协工作始终与党委思想同心、目标同向、工作同步。

二要紧扣全区发展大局献计出力。紧紧围绕“突出三大融合”、“推进三大重点”、“补齐两个短板”、“实现一个目标”等发展重点和主攻方向，积极建言献策，帮助区委、区政府查找不足、解决难题，推进重点领域的改革。

三要主动为服务发展凝心聚力。要坚持开放发展，发挥政协组织联系广泛的优势，做好交朋友、聚合力工作，为发展引资引智；要多做协调关系、理顺情绪、化解矛盾、鼓舞士气的工作，为实现我们的奋斗目标减少阻力、增加助力、形成合力；要全面贯彻党的民族政策和宗教政策，充分发挥宗教界人士和信教群众的积极作用，促进我区民族团结、宗教和睦。  

四要不断提升履职能力和水平，要抓好议政建言能力建设，要尊重和保障委员民主权利，要加强对委员的服务，也希望广大政协委员增强委员意识、珍惜委员称号、维护委员形象，勤于学习、努力工作、严于律己，切实承担起责任使命。
张贵林指出，要更好地发挥人民政协在发展社会主义协商民主中的重要作用。

一是把握定位，更好发挥专门协商机构作用。要着力拓展协商渠道，搭建机制化、常态化协商参与平台，创造充分发表意见的有利条件；要坚持协商于民、协商为民，创新政协界别工作和群众工作，使协商更好地反映各界群众意见，使党和政府的决策更加符合群众的愿望。

二是完善机制，提高协商民主制度化、规范化、程序化水平。要坚决落实协商内容要求，认真落实协商形式要求，严格遵守协商程序要求，加强政协协商与区委、区政府工作的有效衔接，进一步健全知情明政等工作机制，真正做到协商于决策之前和决策实施之中。

三是营造氛围，推动协商民主取得实效。区委、区政府及各职能部门要重视政协协商工作，充分保障委员的知情权和话语权，要做好政协协商成果的办理和督查工作，确保协商成果件件有着落、事事有交代；广大政协委员要在深入研究论证的基础上，确保提出的建言建议更加符合实情、反映民意、有助决策。

张贵林要求，支持政协依法依章程履行职能，是党委的重要职责，也是做好政协工作的根本保障。全区各工委、党委、党组要深刻认识人民政协这一政治制度安排的重要地位和独特优势，结合实际，积极为人民政协履行职能、发挥作用创造条件。
区领导赵潮英、张永、彭利锋、韩生辉、许彪、何渊、李轶、张兴胜、冯飞、高连发、野京城、顾慈阳，全区各单位党、政主要领导、全区各单位主管领导（政协工作联络员）、区政协常委会组成人员、区政协各专门委员会负责同志、政协秘书长会议组成人员、政协各界别组组长、政协信息员以及政协全体机关干部参加会议。
（研究室）
【重 要 活 动】

区政协召开“深化政府购买服务有关工作，推进PPP合作模式”对口协商会（5月13日）    区政协副主席张乐春、孙善民出席会议。区财政局、区发改委相关领导，区政协经济科技委员会组织部分政协委员、民盟门头沟区工委、九三学社门头沟支社部分成员参加会议。

张乐春一行实地视察了座落在区潭柘寺镇的“北京华电京西热力有限公司”建设项目，听取了该项目负责人的情况介绍。区财政局、区发改委的领导就“推进PPP合作模式”向与会人员进行了情况通报。

座谈中与会人员对政府相关部门在“推进PPP合作模式”中所做的工作给予了充分肯定。同时提出了意见和建议：一是应尽早成立专门办事机构，以“推进PPP合作模式”的进一步开展；二是应简化流程，加强审批程序的透明度；三是应加强对社会投资企业的监督和管理；四是应加强和建立各部门间的联动机制；五是切实地研究出适合我区的经营管理方式。

张乐春要求，政协机关委室要认真听取和记录整理与会委员和党派成员的意见和建议，并根据会前调研的情况，撰写对口协商报告，为区委、区政府进一步推进相关工作提供有价值的决策参考。

（经济科技委员会）

区政协“加强人口调控”课题组到区发改委调研（5月17日）    区政协副主席张乐春带领加强人口调控课题组赴区发改委调研。科技界部分委员、专委会工作六室工作人员参加调研。专委会工作六室主任张福军主持会议。

张福军就加强人口调控工作协商议题的情况做了简要介绍，区发改委主任李伟从我区加强人口调控工作的重点领域、工作措施、存在问题等方面作了详细介绍。课题组成员就前期调研涉及的热点、难点问题与发改委进行了深入的互动交流，并提出意见建议。

张乐春认为，我区人口调控工作面临着较大的逆向调控压力，区发改委作为牵头单位，了解我区人口调控工作的情况和任务，他希望政协课题组能够与发改委保持密切联系，深入研究我区人口调控中的问题，提出切实可行的协商意见建议，为区委、区政府决策提供参考。

（专委会工作六室）
区政协领导到城子办事处调研（5月18日）    区政协副主席冯飞带领课题组、区社会办、社会法制与民族宗教委员会有关人员到城子办事处就我区实施街道“大部制”管理工作情况进行调研。调研组听取了办事处的工作汇报；实地考察了办事处社保大厅，所辖龙门三区、龙门新区社区办公场所以及为民服务基础设施。

冯飞对城子办事处积极探索街道体制改革，并在运行及联动机制建设上取得的成效给予肯定，认为办事处在探索中体现出新的思维方式，形成了新的工作理念。冯飞希望政协课题组充分认识到调研工作的必要性，通过调查研究存在问题，形成切实可行的调研报告，发挥决策前协商、事后监督的作用，为区委、区政府更好开展工作提供有价值的参考。

（社会法制与民族宗教委员会）

    区政协召开村委会换届选举有关工作对口协商会（5月19日）    按照《门头沟区政协2016年协商工作安排》，教文卫体委员会围绕“村委会换届选举有关工作”议题，开展了深入调研，并召开了村委会换届选举有关工作对口协商会。区政协部分常委、委员，民进门头沟区工委负责同志及区民政局、区委组织部领导参加会议。

与会人员听取了课题组前期调研情况的报告。政协常委彭天和、李金星，委员李东红、马士龙、王秀坡、寇红艳先后进行发言。区相关部门负责同志对会上提出的意见建议作出回应。

课题组将持续关注我区村委会换届选举有关工作，并结合会上委员提出的意见建议，形成切实可行的对口协商意见，为区委决策提供参考。

（教文卫体委员会）
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