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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年2月5日

【重 要 工 作】

区政协机关党总支召开“三严三实”专题教育组织生活会（1月29日）  区政协机关全体党员干部参加会议。会上，区政协党总支书记、秘书长张爱宗做了区政协党总支班子“三严三实”专题教育对照检查。机关党员干部在四个党小组内分别开展了批评自我批评。

张冰结合自己多年的工作学习经验与全体党员干部进行了交流谈心，并代表政协党组对机关全体党员干部提出了具体要求：一是工作标准要更高，要按照区委以及新形势对政协工作的要求来履职，力求达到最好。二是工作要更加用心，要善于思考，多问为什么，不断提高政务、事务工作能力。三是工作要更积极主动，全体机关干部一定要保持良好的状态，相互协作，取长补短，圆满完成区政协的各项工作任务。

（办公室）
区政协召开九届委员会第24次常委会(2月2日)    区委书记韩子荣出席会议并讲话。区政协副主席张乐春、冯飞、高连发、孙善民，秘书长张爱宗出席会议，各位副秘书长、各专委会主任、各界别组组长、全体机关干部列席会议。区政协主席张冰主持会议。
区委书记韩子荣充分肯定了政协2015年的工作，就做好2016年政协工作提出明确要求：一、要突出助力“十三五”规划开局起步，做好凝聚人心、凝聚力量的工作。一是要继续加强对“十三五”规划的系统学习。要了解规划的总体框架与重点内容，将发展概念学深悟透，努力做到入脑入心、融会贯通。二是要积极投身到落实“十三五”规划的实践中去。要围绕十二类人群需求进行研究，围绕产业转型建言献策，积极推动规划落实。二、要助推地区改革发展，更好发挥政协作为协商民主重要渠道与专门协商机构的作用。一是要切实把握协商重点。政协组织、政协委员要充分认识协商计划的重要性，积极调研议政，出实招、谋良策，帮助区委、区政府研究制定具体的破解路径，推进各项工作落实。二是要广泛搜集民意。要深入实际、深入基层、深入群众，广泛搜集社情民意，多层次、多方位、多渠道地调查了解情况，从百姓生活中捕捉民间智慧，为服务决策提供科学的依据。三是要精准建言献策。要提高调查研究能力和水平，善于借智聚力，努力使调研成果更具分量，更有说服力。三、要认真落实“懂政协、会协商、善议政”要求，持之以恒地加强自身建设。一是政协组织要推动工作创新，加强政协协商与党政工作的有效衔接，加强制度建设，把“懂政协、会协商、善议政”的规律性认识通过制度建设的形式固化下来、坚持下去，提高工作的科学化水平。二是政协常委要带头加强学习，不断拓展知识面和思维方式，注重提升业务素养，带头深化实践锻炼，带头做好调查研究工作，摸清真实情况，找出症结所在，提出对策建议，不辜负政协委员、政协常委这一光荣称号。

会议听取了区纪委副书记、区监察局局长贾志国关于2015年党风廉政建设责任制推进和落实情况通报。

会议还学习传达了北京市政协第十二届委员会第四次会议精神。张冰主席强调，要充分发挥政协组织的优势，紧紧围绕事关全区发展的全局性重大问题和涉及人民群众切身利益的热点难点问题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，广泛汇聚社会各界的智慧和共识；要切实加强政协协商民主制度建设，提高政协工作制度化、规范化、程序化水平；要加强政协组织和政协委员的自身建设，积极为政协参加单位搭建平台，不断提高履职能力，切实做到“懂政协、会协商、善议政”。

会议审议通过了《政协门头沟区第九届委员会2016年工作要点》《政协门头沟区第九届委员会2016年协商工作计划》《政协门头沟区第九届委员会2016年协商工作安排》《政协门头沟区第九届委员会2016年学习工作要点》以及《关于霍红、杨金坡同志任免职的决定》。

（研究室）

【专委会工作】
区政协委员任德胜看望区儿童福利院孤残儿童（2月1日）    农历小年，区政协委员任德胜走进区儿童福利院，看望慰问孤残儿童，并送去了价值1.5万元的学习、生活用品。任德胜委员一直热心社会公益事业，长期关注关怀弱势群体，近年来为区儿童福利院、区养老院、社区等部门累计捐助善款几十万元。为表彰任德胜委员的义事善举，区民政局特授予任德胜委员“爱心之星”光荣称号。

（专委会工作六室）
【党 派 活 动】
致公党门头沟区支部主委郭俊琴向龙泉镇爱心救助小屋捐款（1月18日）   龙泉镇龙泉务村爱心救助小屋的宗旨是为本村的低保家庭、大病重病家庭、孤老、孤儿等困难群众提供免费日常生活用品，解决弱势群体的实际生活困难。郭俊琴主委的捐款善举受到当地村民的高度称赞。
（致公党门头沟区支部）

民建门头沟区工委召开2015年度工作总结暨2016年度工作规划会议（1月30日）    民建北京市委秘书长李申虹，区委统战部常务副部长周博华，区政协副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳，雁翅镇副镇长徐帅出席会议。
会议总结了2015年工作，并就2016年工作进行了部署。会议接受了雁翅镇政府为感谢民建北京市委、民建门头沟区工委帮助雁翅镇果农打通苹果销售渠道赠送的锦旗。
顾慈阳表示，2016年民建门头沟区工委将继续抓好思想建设和组织建设，加强学习和宣传工作，积极履行参政议政职能，重点做好社会服务工作，为实现“十三五”良好开局和门头沟区现代化生态新区建设作出积极贡献。

（民建门头沟区工委）
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