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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年4月8日

   【专委会工作】
区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入妙峰山镇调研（3月30日）    按照2016年度协商工作安排，区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入妙峰山镇进行调研。区政协副主席高连发参加调研。妙峰山镇党委书记曹子扬一同调研。 
    课题组一行实地考察了妙峰山镇水峪嘴村基本情况。座谈会上，妙峰山镇领导及参会的部分村支书围绕“壮大农村集体经济组织有关问题”、“荒山荒地利用问题”、“农业产业精准化扶贫问题”、“村委会换届选举有关工作”等涉农协商议题，分别通报报了镇、村相关工作进展情况。课题组成员针对通报情况中的热点、难点问题，与镇村参会人员进行了互动交流，并提出意见建议。 
    高连发在讲话中说，区政协组织各民主党派、各界别和委员深入基层视察调研，是搭建交流、对话、协商平台的一种形式。多年来，妙峰山镇积累了很多好的经验和做法，希望课题组成员俯下身来，向妙峰山镇的干部群众多学习取经，切实了解基层实情，倾听社情民意，深入思考研究，认真完成本年度的协商工作任务，提出切实可行的协商意见建议，为区委、区政府决策提供参考。 
（教文卫体委员会） 
区政协经济科技委员会召开“修改完善门头沟区城市总体规划和土地利用规划，实现‘多规合一’协商议题”工作调研座谈会（3月31日）    区政协经济科技委员会召开“修改完善门头沟区城市总体规划和土地利用规划，实现‘多规合一’协商议题”工作调研座谈会区国土分局、区规划分局、区环保局、区发改委、区园林绿化局等部门相关领导参加了会议。参会单位分别就“多规合一”工作进展情况进行通报。课题组成员、政协委员与参会单位进行了互动交流。此次会议，进一步推动了“多规合一”工作的开展。 
（经济科技委员会）
【党 派 活 动】
民盟门头沟区工委召开支部联席会议（3月27日）    民盟门头沟区工委组织召开教育支部、卫生支部联席会议，正式启动支部换届工作。民盟门头沟区工委主委孙善民出席会议。副主委张金明主持会议。会议全面布置了换届工作，会议指出支部换届工作是民盟生活中的一件大事，事关民盟组织建设和发展，会议强调各支部要高度重视换届工作，要以对民盟事业的高度负责感、使命感，高标准、高质量完成换届选举各项任务。  

（民盟门头沟区工委）

    民盟门头沟区工委教育支部和卫生支部开展“健康管理、健康生活、预防疾病、愉快工作”系列活动（3月27日）    为提高盟员的健康意识，普及健康知识，传播健康理念，民盟门头沟区工委教育支部和卫生支部开展“健康管理、健康生活、预防疾病、愉快工作”系列活动。活动邀请了门头沟区医院主任医师、北京健康科普专家暨首都保健营养美食学会专家会员李跃华大夫，门头沟区中医院副主任医师、北京市名老中医传承人张焱大夫主讲关于“健康管理与预防疾病”知识讲座。活动中举办了“盟员瑜伽功培训班”。大家纷纷表示，活动增强了自我保健意识，在今后的生活中将纠正错误的健康习惯，树立正确的健康理念。 
（民盟门头沟区工委）
【他 山 之 石】
委员应成为参政议政的行家里手    政协委员是政协履行职能的主体力量。在会议进行中，议政活动的主角是政协委员。“台上1分钟，台下10年功”，大戏演出开始了，如果我们的委员对剧本还不熟悉、对剧情剧旨还不理解、对自己扮演什么角色和怎么塑造角色还没搞清楚，就让仓促出场的他们把戏演得精彩，不是强人所难吗？老实说，一些地方的政协全委会议是存在类似情形的。一些委员对讨论的内容很陌生，发言自然难有那么多真知灼见；有的委员还不明白提案的特性和流程，冷手抓热馒头，怎么能写出高质量的提案呢？ 
    应该认识到，政协的会议与党政部门、学术团体、经营企业的会议有一个非常突出的区别，就是会议讨论的内容不是参会的政协委员长年累月从事着的本行业务，不少新委员因本职岗位工作所限，对会上讨论的内容和自己如何能起到作用并不熟悉甚至一无所知。 
    政协委员无疑都是某领域的精英，但在政协会议上的讨论议政中说外行话、发幼稚音的屡见不鲜。这不怪委员，在推荐政协委员时以界别代表性为取舍的主要理由，有时考虑议政能力和水平不多。解决这个问题，只能靠“先入伍后训练”。只有使政协委员成为训练有素的参政议政行家里手，才能把政协全会开得有质量有成效。所以，既然委员在会议的议政活动中要发挥主体作用、要担当主角，会前对政协委员进行学习和培训就是不可或缺的，其极端必要性是由政协组织构成和政协会议的特殊性所决定的。 
    通过全会前的集中培训，首先要让委员理解吃透政协章程、会议规则、提案条例和反映社情民意办法等，对自己作为政协委员在会议上应做能做什么和怎么才能做好做成都心知肚明、一清二楚。然后要让委员对经济社会发展进程和政府工作进展有深度的掌握，并经深入研究思考形成自己的独到见解和对策思路。可以请有关人士向委员解读经济工作会议的精神、通报经济社会发展有关情况和数据、介绍起草中的政府工作报告的基调与主要内容。这方面的学习辅导，应是委员们每年全会前必不可少的培训科目。 
同时，在会前培训中，要让履职优异的委员现身说法、典型引路，使委员们真正弄清楚一次有影响力的发言是怎么酝酿、准备、修改完善、恰当表达和产生效果的；切实搞明白怎样才能形成解决实际问题的好提案，为什么这个提案能落实而别的提案达不到满意的办理效果。应该以展板、光碟等生动形式，让委员对优秀的提案、会议发言、社情民意信息和建议函、报告等的形成过程、成功要素有充分的知晓和领会。 
我们的组织是“政治协商会议”，开会是我们的主要工作方式，提高政协委员的履职能力应该从学会开会做起。通过认真学习、培训，努力把政协全会开好，开得质量高、成果多、实效强。
（摘自人民政协报） 
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