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政协北京市门头沟区委员会研究室          2016年3月17日

【重 要 活 动】
区政协召开2016年党派协商恳谈会（3月11日）    区政协主席张冰出席会议并讲话，副主席冯飞、高连发、孙善民，秘书长张爱宗出席会议，副主席张乐春主持会议。
会上，张爱宗传达了区政协宣传信息工作专题研讨会议精神并对 “委员基层日”活动方案进行了说明。民盟门头沟区工委主委孙善民、民建门头沟区工委副主委张也、民进门头沟区工委副主委李东红、农工党门头沟区工委副主委高小兰、致公党门头沟区支部主委郭俊琴、九三学社门头沟区支部主委安长生，先后就今年各党派重要活动、参政议政工作以及对政协工作建议进行发言。大家表示，区政协为各民主党派参政议政提供了非常广阔的平台，每年就一些重要问题与各民主党派进行内部协商，体现了政协对参加单位的尊重，是政协加强统一战线和多党合作工作的具体体现。
    张冰认真听取了对政协工作的意见建议，对各民主党派突出特色、发挥优势、关注民生、关注发展的工作表示赞赏。她表示，在新形势下，政协将积极搭建更多协商平台，为各民主党派履行参政议政职责提供高水平服务。一是切实组织实施好政协年度协商活动，认真开展调查研究，充分反映各党派团体、各族各界人士的意见建议，为区委区政府决策提供切实可行的意见建议；二是配合区委开好第四次政协工作会议，认真总结协商民主实践中的问题与经验，促进协商民主的制度化、规范化、程序化建设；三是更好发挥人民政协作为爱国统一战线组织的作用，认真做好协调关系、理顺情绪、增进共识、加强团结的工作；四是深化“委员基层日”活动，继续组织委员就百姓关心的热点难点问题深入基层、深入群众；五是健全委员履职激励约束机制，探索开展委员述职、履职经验交流等活动，强化委员的主体意识和责任意识。她希望，各民主党派主动把握新形势、新任务、新要求，重视调查研究，加强宣传信息工作，充分发挥多党合作制度的政治优势和各民主党派的自身优势，为门头沟区十三五规划开局之年的改革发展出谋划策，共同推动门头沟区的科学发展。     
 （专委会工作六室）
区政协召开党风廉政建设工作会议（3月14日）    区政协主席张冰，副主席张乐春、冯飞、高连发出席会议。区纪委第一派驻纪检组组长唐丰华，副组长李清亚参加会议。

会议传达了区委党风廉政会议相关精神，进一步明确了党风廉政建设的主要任务和责任要求，唐丰华就党风廉政建设相关工作进行了部署：一是强调按照区委党风廉政建设工作部署，抓好落实；二是介绍了纪检组2016年监督的重点工作；三是对纪检组进行监督的方式方法进行了说明。
张冰要求全体机关干部：一要认真贯彻落实区委系列会议精神；二要认真履行党风廉政建设责任制要求；三要争取区委的领导和区委纪检组的监督指导。

（办公室）

【专委会工作】
    区政协社会法制与民族宗教委员会召开2016年工作会（3月9日）    区政协副主席冯飞出席会议并讲话。专委会委员及共青团、妇女、少数民族宗教归侨界委员参加会议。社会法制与民族宗教委员会主任杨金坡主持会议。
会上，杨金坡通报了全年的工作思路和重点工作，对2016年专委会工作进行了详细说明，同时对委员们提出了具体的工作要求。委员们围绕政协协商工作进行了座谈发言，提出意见及建议。

冯飞就做好专委会工作提出几点要求：要任务明确、要求明确、职责明确；要关注门头沟区十三五发展规划，结合专委会协商议题开展好工作。同时，他希望委员们在新一年的工作中，增加履职新能力，把握工作新特点，研究解决新问题，真正做到“懂政协、会协商、善议政”，把话语权行使好，真正做到说得好、说的早、说得对。

（社会法制与民族宗教委员会）
区政协社会法制与民族宗教委员会召开协商推进会（3月14日）    区政协副主席冯飞就牵头协商议题“关于我区实施街道“大部制”管理工作情况”，会同社会法制与民族宗教委员会、区社会办及有关专家进行协商，研究确定了调研对象、内容、方式，做到人员落实、任务落实、责任落实，形成了切实可行的调研方案，为深入推进调研工作打下良好基础。

（社会法制与民族宗教委员会）
    区政协学习与文史委员会赴河北易县紫荆关学习交流（3月15日）   区政协副主席高连发带队赴河北易县紫荆关开展学习交流。

紫荆关与居庸关、倒马关合称长城“内三关”，是长城雄关险隘中历史悠久的关隘之一，在中国古代战争史上占有重要的地位。历史上，我区境内永定河右岸部分长城即属紫荆关马水口路沿河口、乌龙潭口分辖。

考察中，易县政协详细介绍了紫荆关的历史沿革和军事作用。座谈会上，两地政协就长城关隘的保护与开发利用展开了充分的交流和探讨，一致认为要按照“京津冀协同发展”的要求，广泛开展交流与合作，在更高的标准和更高的水平上做好政协文史工作；深入挖掘历史文化资源，科学整理文史资料档案；打好旅游这张牌，抓住特色，推出精品，让文史资料切实能为地区建设与发展服务。

（学习与文史委员会）
区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入潭柘寺镇调研（3月17日）    按照2016年度协商工作安排，区政协教文卫体委员会协商议题课题组深入潭柘寺镇进行调研。潭柘寺镇党委书记占永谦一同调研。

座谈会上，潭柘寺镇领导通报了该镇“壮大农村集体经济组织有关问题”、“荒山荒地利用问题”、“农业产业精准化扶贫问题”、“村委会换届选举有关工作”等4项涉农议题相关工作进展情况。参会的部分村支书介绍了本村相关工作情况，反映了目前遇到的问题和困难。课题组成员与镇村参会人员进行了深入广泛的互动交流，并提出意见建议。

课题组成员表示，通过到基层实地考察调研，听取镇村领导的情况介绍，对相关工作情况有了更加客观、直接的认识和了解，有助于对协商议题的进一步深入研究。

（教文卫体委员会）
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