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政协北京市门头沟区委员会研究室          2017年3月3日
【重 要 活 动】
区政协主席张冰出席“履行代表职能 助力妇女发展”交流座谈会(3月1日)    市妇联副主席赵丽君、区政协主席张冰、区委常委、组织部长陆晓光，市妇女代表、区人大女代表、区政协女委员、民主党派女主委、区政协妇联界别组委员30余人参加活动。

会上，各界女性代表立足本职，围绕妇女发展、巾帼维权、女性创业等话题发表意见建议。赵丽君充分肯定了我区妇联工作，并要求女性代表要讲政治、团结人、办实事，共同为建立宜居、宜业、宜游的现代化生态新区贡献力量。

张冰对广大女性同胞提出希望，一要增强自信。客观看待自身，要努力扬长避短。二要持续学习。对自己高标准、严要求，提高自身素质。三要让思维转个身。保持阳光心态，积极乐观地面对问题，开阔眼界和思维。四要提升气质。女性要将气质、修养和仪表深度融合，展现女性的魅力和风采。
(区政协妇联界)

【专委会工作】
区政协相关专委会集体走访政协委员妙有(2月28日)   区政协学习与文史委员会、社会法制与民族宗教委员会、教文卫体委员会的主任与副主任集体走访了政协委员、少数民族宗教界界别组长、戒台寺妙有方丈。
近年来，妙有方丈在弘扬佛法、研究保护与传承佛教文化方面做出了独特贡献，在佛教界、文化界都具有极高的声望。妙有方丈同时也是政协资深文史撰稿员,他的专著《戒台寺》按寺、坛、松、塔分四个章节全面展示了戒台寺厚重的历史文化；《戒台寺五百罗汉》被列为门头沟区旅游文化丛书之一，荣获门头沟礼物标识；《戒台寺戒神》《戒台寺清代家具》也得到了社会各界众多大师级人物的赞誉。

到访的专委会负责人向妙有委员表达了真挚的谢意，感谢他对专委会工作的支持，对地区文化、文史方面做出的贡献。妙有委员与来访人员就弘扬宗教文化、传承宗教历史以及履行委员职责等方面进行了深入交流。

(学习与文史委员会)

社会法制与民族宗教委员会夯实专题调研工作    根据《政协门头沟区第十届委员会2017年工作要点》和《政协门头沟区第十届委员会2017年协商工作计划》要求，日前，由副主席冯飞负责牵头的调研课题《城市商业服务业布局及发展有关问题》的调研方案已制定完成。此方案在冯飞指导下，经社会法制与民族宗教委员会与课题组参加单位民盟门头沟区工委、农工党门头沟区工委、妇联界、工商联界负责人充分讨论、认真协商而形成。方案内容严谨、方法步骤清晰、可行性强，易于操作，同时做到人员、任务、责任三落实，为调研工作顺利开展夯实了基础。

 (社会法制与民族宗教委员会)

社会法制与民族宗教委员会筹划完成界别工作计划

为了规范、有序开展界别活动，目前，社会法制与民族宗教委员会指导所联系的团委青联界、妇联界、民族宗教界制定完成了界别工作计划。团委青联界以助力低收入帮扶、城镇化及生态新区建设、青年成长成才为履职重点；妇联界以助力巾帼维权、经济社会发展、家庭建设为履职重点；民族宗教界以助力信教群众爱国教育、宗教场所建设、宗教政策贯彻落实为履职重点。

界别工作计划结合了政协工作要点及专委会工作任务，以履行委员职责为出发点、着力点和落脚点，更加贴合实际,体现了界别活动特色。

(社会法制与民族宗教委员会)
社会法制与民族宗教委员会参加妇女界“三八”节系列活动(3月1日)    在“三八”妇女节来临和《中华人民共和国反家庭暴力法》施行一周年之际，社会法制与民族宗教委员会受邀参加了由区妇联牵头，区综治办、公安局、司法局、大峪街道办事处联合举办的巾帼维权巡回宣讲誓师大会。区内13个镇街及大峪街道所辖33个社区的妇联主任参加了誓师大会。会后举办了《反家庭暴力法》、禁毒、反邪教知识讲座。

    (社会法制与民族宗教委员会)
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