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政协北京市门头沟区委员会研究室          2017年2月10日
【重 要 活 动】
区政协党组召开”两学一做”专题民主生活会（2月9日）   
党组书记、主席张冰主持会议。党组成员张满仓、冯飞、高连发、张爱宗、周博华、张静参加会议。区政协相关委室同志列席会议。
为开好此次民主生活会，会前，区政协党组作了充分的准备工作：一是严把学习关，认真学习领会党的十八届六中全会精神以及中央、市区委关于召开民主生活会相关通知精神，重点研读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》原文，打好思想基础、打消思想顾虑；二是严把梳理问题关，采取发放征求意见表、谈心谈话等形式广泛听取工作对象、服务对象意见建议。特别春节假期刚过，党组班子就利用整整一天半的时间，与政协机关各委室逐一进行了深入谈心，认真听取大家对政协党组、政协业务和机关建设的意见建议，并进行了认真梳理；三是严把对照检查关，党组班子召开集体“会诊”会，对征求来的意见进行了分解、认领，对政协党组班子的对照检查材料的提纲框架、具体内容进行了共同研究。党组成员认真撰写个人对照检查材料，对照《准则》《条例》反复修改，在思想上、精神上接受了洗礼，为开好本次民主生活会奠定了坚实的思想基础。
生活会上，政协党组对2015年度民主生活会整改任务落实情况进行了通报。2015年度，区政协党组紧紧围绕“三严三实”专题教育认真开展批评和自我批评，共整理立行立改任务4项，近期整改任务3项，中长期任务3项。目前，7项立行立改、近期整改任务已基本完成，3项中长期整改任务正按整改计划逐步施行并接续整改。

在生活会的正式环节，张冰首先代表区政协党组班子作了对照检查发言。随后，区政协党组成员先后作个人发言，结合思想和工作实际进行党性分析，深刻查摆自身在理想信念方面、遵守政治纪律和政治规矩方面、作风方面、担当作为方面、组织生活方面、落实全面从严治党责任方面存在的问题及表现，对公务用车、办公用房和住房、家属子女从业等情况逐一作了说明，并剖析了问题根源，提出了整改措施。每名党组成员自我批评后，其他党组成员都对其进行批评，开门见山、直言不讳。对大家的批评意见，每位同志都表示能虚心接受，在今后的工作学习生活中切实加以改进。
张冰代表区政协党组班子作了总结发言，并提出具体要求：一是要切实增强“四个意识”，加强对政协各参加单位、各界委员的政治思想引领，进一步夯实共同的思想政治基础，为改革发展凝心聚力。 二是全面落实从严治党责任，加强党组自身建设，充分发挥党组在政协工作中的领导核心作用。加强对机关党组织建设的指导，进一步加强学习型党组织建设。加强对委员中共产党员的引领，使委员中的共产党员牢记使命责任，努力做合作共事的模范、发扬民主的模范、求真务实的模范、廉洁奉公的模范。三是要认真抓好整改落实，抓紧制定党组班子的整改方案和党组成员个人的整改方案，着力夯实各项基础工作，团结带领广大政协委员围绕区第十二次党代会提出的奋斗目标，真抓实干、履职尽责。
同时，张冰主席还要求区政协党组按照区委民主生活会相关要求，认真做好后续的会议情况上报、专题情况通报会等相关工作。 
（研究室）

【专委会工作】
区政协领导积极推进专题协商工作（2月10日）    副主席冯飞就牵头的调研课题《城市商业服务业布局及发展有关问题》，会同社会法制与民族宗教委员会，与课题组成员民盟门头沟区工委、农工党门头沟区工委以及妇联、工商联界的负责人进行了前期协商，研究确定了调研对象、内容、方式，落实了主笔人、有关专家、部分课题组成员等，下一步将就充实课题组成员，细化工作计划，形成切实可行的调研方案，推进专题调研工作等深入、有序开展工作。
（社会法制与民族宗教委员会）
【界 别工 作】
区政协妇联界委员召开2017年活动计划商议会（2月8日）妇联界界别组长李小平主持会议。会议传达了政协门头沟区第十届委员会常务委员会第一次会议精神，集体研讨妇联界别组全年活动计划，并就三八节活动安排征求意见。
（区政协妇联界）            
【党 派 工 作】
致公党门头沟区支部参加门头沟区侨法培训(1月5日)    致公党门头沟区支部主委郭俊琴、委员黄骞仪参加了门头沟区委统战部、区海外联谊会、区政府外事侨务办举办“学习贯彻侨法 依法服务侨界”培训工作会。致公党门头沟支部2017年将真落实党的十八大关于法制宣传教育工作的总体要求，增强侨务法制观念，依法维权护侨，为“七五”普法工作添砖加瓦。
(致公党门头沟区支部)
致公党门头沟区支部召开2016年年会(1月14日)    区委统战部常务副部长周博华同志、致公党北京市委组织处处长张浩同志出席会议。会议总结了2016年支部建设、社会服务、参政议政等方面的工作，明确了2017年的工作思路，部署了重点工作，并对2016年度优秀干部和优秀党员颁发了证书。年会还组织开展了笔会、室内趣味运动会等活动。
 (致公党门头沟区支部)
民建门头沟区工委领导参加峪园社区第三届文化庙会暨首届年货大集开幕(1月19日)    峪园社区第三届文化庙会暨首届年货大集开幕，区政协副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳，区社工委副书记金涛，农业部管理干部学院合作社发展中心主任于占海出席活动。本次活动本着＂科技普及惠民 服务社区百姓＂的宗旨，采取益农缘、农优网两家企业线下、线上合作的方式，为居民提供便捷的社区服务。
 (民建门头沟区工委)
民建门头沟工委组织文化下乡活动(1月20日)    民建门头沟区工委主委顾慈阳带领部分民建会员到潭柘寺镇南辛房村，与当地群众和驻地消防部队官兵共庆新春。活动现场，民建的书法家们挥毫泼墨，为百姓送去书法作品、春联、福字和精彩的演出。
(民建门头沟区工委)
民建门头沟区工委开展春节慰问活动(1月22日)     新春佳节来临之际，民建门头沟区工委看望慰问了老主委齐鸿浩和安炳章。老主委们纷纷表示，希望工委今后的工作更上一层楼，为门头沟的经济社会发展做出更大贡献。

 (民建门头沟区工委)

农工门头沟区工委一支部开展春节慰问活动(1月23日、24日)    春节前夕，农工门头沟区工委第一支部开展了2017年春节慰问活动，班子成员走访看望了姚玉林等11位老主委、老党员。慰问活动充分体现了农工党组织对离任退休老主委老党员的关心和爱护，进一步增强了党组织的凝聚力。
 (农工党门头沟区工委) 

农工党门头沟区工委慰问敬老院老人(1月24日)    春节前夕，农工党门头沟区主委高小兰代表工委，到妙峰山敬老院开展慰问活动，并与妙峰山镇、敬老院主管领导共同探究敬老院建设与发展工作。工委部分党员参加了慰问活动。

                     (农工党门头沟区工委)
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