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政协北京市门头沟区委员会研究室          2017年1月6日
【重 要 活 动】
区政协召开十届一次全会工作总结会（1月4日）    听取大会秘书处各组工作汇报，总结十届一次全会筹备、组织工作经验，并对十届政协2017年工作提出要求。主席张冰出席会议并讲话，副主席张满仓、冯飞、高连发，秘书长张爱宗出席会议。机关全体人员参加会议。
张爱宗听取汇报后表示，区政协十届一次会议在大会秘书处各组的精心筹备和认真组织下圆满完成，达到了预期的效果：一是顺利选举产生了十届区政协领导集体,形成了政治决议,为全区改革发展凝聚了共识、凝聚了智慧、凝聚了力量；二是会议有质量，委员参会率高，履职热情高，议政水平高，信息化程度高；三是会务组织周密，各个环节安排细致、衔接到位，充分体现出政协机关干部是一支思想作风过硬、工作责任心强有战斗力的队伍。
张冰就工作总结中提出的问题进行一一回应，并对2017年政协工作提出要求。她指出，2017年是十届政协的开局之年，谋划好全年工作十分重要，要着力抓好制度建设、组织建设和队伍建设，为更好地履行政协职能打下坚实基础。政协机关全体工作人员要继续按照“提高标准、准求卓越”的标准，努力提高“政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力”，提高政务性服务的水平，做“能说、能写、能做”的干部。

（研究室）
【“两学一做”学习教育专题活动】

    区政协党总支举行第三次集中学习讨论活动(1月4日)    区政协党总支召开全体机关干部会议，举行“两学一做” 学习教育第三次集中学习讨论活动。

本次讨论的主题是 “奋勇向前、务实担当、做合格党员” ，专委会工作四室、专委会工作五室、专委会工作六室的全体党员进行了交流发言。通过发言，深化了认识，引发了共鸣，切实达到了学习交流“两促进”的目的，取得了很好的效果。

会上，政协党组书记张冰同志就“两学一做”工作做了再阐释、再解读、再要求，强调要通过“学”，进一步强化党的意识、党员意识，对党忠诚，坚守党的政治纪律和政治规矩，确保政协工作正确的政治方向，牢牢把握人民政协的性质定位，做学习的表率、合作的表率、担当的表率、廉洁自律的表率。

（区政协机关党总支）
【党 派 工 作】
农工党门头沟区工委举办社情民意信息系统应用培训班
（12月20日）    为了深入落实农工党北京市委会“关于推进社情民意信息系统应用工作的通知”精神，农工党门头沟区工委举办了社情民意信息系统应用培训班，邀请了软件系统工程师赵薇老师授课，农工党门头沟区工委委员、支部委员、支部信息系统管理员和骨干党员30余人参加了培训学习。
（农工党门头沟区工委）     

农工党门头沟区工委组织党员学习中共十八届六中全会和门头沟区第十二次党代会精神（12月20日）    农工党门头沟区工委举办了“学习中共十八届六中全会和门头沟区第十二次党代会精神”学习班。学习了中共中央十八届六中全会精神，传达了门头沟区第十二次党代会精神，大家一致认为党代会报告对过去五年的工作进行了全面总结，对存在的问题分析的客观实在，对今后五年发展蓝图的描绘令人振奋。

大家纷纷表示，在今后的工作中，工委要以中共中央十八届六中全会精神为指导，在农工市委和区委统战部的领导下，进一步加强农工党组织建设，以更高的站位、更新的思路参政议政，积极建言献策，为建设宜居宜业宜游的现代化生态新区作出应有的贡献。

（农工党门头沟区工委）
农工党门头沟区工委召开2016年工作总结会（12月20日）    农工党门头沟区工委组织召开2016年工作总结会，工委副主委康荣臻主持会议。

会上，副主委武庆生代表工委全面总结了2016年工作，并对2017年重点工作进行部署。随后，与会人士就如何更好地做好党派工作进行了座谈交流。主委野京城表示，工委将在全面总结2016年工作基础上，吸纳各位党员的意见和建议，认真完善2017年工作计划，希望全体农工党员凝心聚力，建言献策，为把门头沟区建设成为现代化生态新区作出应有的贡献。                                                   
（农工党门头沟区工委）
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