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政协北京市门头沟区委员会研究室          2017年3月10日
【重 要 活 动】
北京市政协副主席赵文芝来门头沟区调研指导工作(3月7日)    市政协党组副书记、副主席赵文芝率市政协调研组，就区级政协贯彻北京市第四次政协工作会议精神、推进政协协商民主建设情况，政协开展民主监督工作的经验与做法等来我区开展调研，并就市政协加强对区政协工作的联系和指导听取意见建议。区委书记张贵林，区政协党组全体成员、主席班子全体成员，参加区政协的各民主党派负责人，区政协各专委会主任以及专委会有关同志参加调研。

座谈会上，区政协党组书记、主席张冰详细汇报了门头沟在落实全市政协工作会、推进协商民主建设和民主监督工作方面的实践与探索，并围绕调研议题提出意见建议；区委书记张贵林汇报了全区发展总体思路和重点工作进展情况，并就区委进一步加强政协民主监督工作谈了认识与体会。
赵文芝在讲话中对门头沟区的经济社会发展、政协事业发展给予了充分肯定。她说，近几年来，门头沟的变化很大，城市治理得井井有条，后发优势明显，区委、区政府引领发展的思路清晰、目标定位准确。她希望，区委、区政府在推动发展过程中，要跳出一亩三分地的思维局限，善于依托、借助大都市优势，推动地区产业转型、生态发展、全域旅游以及西山文化带建设，引领发展向高端、特色迈进；要以资源环境承载力为硬约束，确定人口总量上限，划定生态红线和城市开发边界，通过疏解整治促提升，严防严控大城市病，确保“风景这边独好”。她希望区政协要牢牢把握政协民主监督的性质定位，坚持问题导向，通过深入调研、找准角度，努力提高监督实效，切实帮助党委、政府解决问题、改进工作、增进团结、凝心聚力，更好推动重大决策重要部署的贯彻落实。

（研究室）

区政协召开2017年党派协商恳谈会(3月9日)    区委常委、统战部部长张永出席会议并讲话，政协党组成员出席会议，党组书记张冰主持。 

会上，民盟门头沟区工委副主委高峰、民建门头沟区工委主委顾慈阳、民进门头沟区工委主委郑华军、农工党门头沟区工委副主委高小兰、致公党门头沟区支部支委黄骞仪、九三学社门头沟区支部主委安长生，先后就今年各党派工作计划、协商活动安排进行了交流，并对政协党组工作提出意见建议。大家表示，区政协为各民主党派参政议政提供了非常广阔的平台，每年就一些重要问题与各民主党派进行内部协商，体现了政协对参加单位的尊重，是政协加强统一战线和多党合作工作的具体体现。 

会上，区委统战部常务副部长周博华通报了2017年统战工作要点；区政协研究室主任通报了大会发言及社情民意相关工作；区政协专委会工作六室主任通报了政协2017年“委员基层日”活动安排，并对《区政协委员履职量化评价实行办法》（征求意见稿）进行了说明。

张永认为这是一次“讲政治、重成效、接地气”的党派协商会。他对各民主党派突出特色、发挥优势、关注民生、关注发展的工作表示赞赏，并对今后的党派工作提出建议：一是应深刻认识政党协商的意义，不断加强政党协商制度建设；二是应进一步做好协商工作，在突出政治，加强协商，围绕中心，突出特色，提升水平上下功夫。
张冰认真听取了各民主党派的工作安排和对政协党组工作的意见建议，她表示，在新形势下，政协将积极搭建更多平台，充分发挥协商统战的作用，为各民主党派履行参政议政职责、发挥作用提供高水平服务。
她说，各民主党派作为政协的重要参加单位，应积极履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能；在政协积极开展协商合作，实行互相监督；就政协内部共同性事务进行协商讨论，发挥党派优势，参与全区发展。
她强调，无论是委员中的中共党员还是民主党派成员，在履行职责的过程中：要讲政治，形成共同的思想政治基础；要讲规矩，自觉遵守政协组织的各项工作要求；要讲实效，要深入基层、深入实际、深入群众，扎实调研，反映百姓期盼。
她希望，各民主党派应主动把握新形势、新任务、新要求，充分发挥多党合作制度的政治优势和各民主党派的自身优势，为加快 “宜居宜业宜游”的现代化生态新区建设做出更大的贡献。
（研究室）
【党派工作】
民进门头沟区工委召开2017年工作部署会(3月2日)    

民进门头沟区工委委员和各支部主委、各专门委员会主任参加会议。主委郑华军介绍了2017年的工作计划，并就相关调研课题进行了重点安排。与会人员一致认为，作为参政党不仅要做好社会服务工作，更要提高政治意识和参政议政能力，履行好参政党的职能。                      (民进门头沟区工委)
民进门头沟区工委召开2017年调研课题开题会(3月2日)    区政协和区统战部领导应邀参加了开题会，工委副主委、参政议政委员会主任陈小年主持会议，主委郑华军作了关于2017年民进工委调研课题情况的说明。区政协研究室主任就民主党派如何参与协商民主，区政协经济科技委员会主任、专委会工作六室主任就如何利用好政协平台参政议政分别进行了交流。会议上还邀请了永定河文化研究会名誉会长、原教委主任刘德泉，就门头沟区地质资源的开发与利用为与会人员做了专题讲座。
(民进门头沟区工委)
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