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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年5月18日
【重要活动】
区政协组织参观《“大道同行”——从“五一口号”到协商建国重要史事回顾展》（5月15日）    区政协组织参观《“大道同行”——从“五一口号”到协商建国重要史事回顾展》（5月15日）   为纪念中共中央发布“五一口号”70周年，区政协组织政协委员及机关干部百余人前往中国政协文史馆参观了《“大道同行”——从“五一口号”到协商建国重要史事回顾展》。

展览通过近500幅图片、70件实物，全面回顾了中共中央发布“五一口号”，民主人士和各界代表人物积极响应，并在中共中央的坦诚广邀下从香港、国统区和海外秘密奔赴解放区的过程，生动展示了中国共产党与各民主党派、无党派民主人士协商筹备新政协，召开中国人民政治协商会议第一届全体会议，共建新中国这一波澜壮阔的画卷。
    通过参观和纪念活动,政协委员和机关干部深入学习了“五一口号”所蕴含的基本精神，了解了民主党派响应“五一口号”的历史过程，明确了政协的职能和作用,更加坚定了要继续沿着“五一口号”开辟的团结、民主的道路前进的决心，更加紧密地团结在中共中央周围，推动和实现我国多党合作事业的可持续健康发展,为实现中华民族伟大复兴汇集更大正能量。

（学习与文史委员会）

    北京市政协副主席李伟同志到清水镇调研低收入帮扶工作
(5月16日)    北京市政协副主席李伟同志到清水镇调研低收入帮扶工作，围绕低收入帮扶工作实地察看了李家庄村奇异莓种植基地、梁家庄村芦笋特菜种植项目，随行听取了清水镇低收入帮扶及“第一书记”帮扶情况汇报，走访慰问了部分低收入农户，并指导下一步工作。市有关部门负责同志参加调研，区政协主席张冰、门头沟副区长王涛、区政协副主席张满仓陪同调研。

李伟在走访低收入农户时指出，要坚持从打好三大攻坚战、率先全面建成小康社会的高度，从践行以人民为中心发展思想的高度，来认识做好低收入农户帮扶工作的重要性，坚决打好低收入帮扶这场攻坚战，确保率先全面建成小康社会路上一个不掉队。

李伟强调，帮扶企业要扛起低收入农户帮扶的社会责任，帮助低收入村发展壮大集体经济，带动低收入农户增收。相关部门要加大帮扶力度，明确一村一户的帮扶措施，确保低收入农户持续增收、稳定脱低。

（研究室）

    区政协参加乌兰察布市人大、政府、政协赴门头沟区对口帮扶对接考察工作（5月17日）    区政协参加乌兰察布市人大、政府、政协赴门头沟区对口帮扶对接考察工作（5月17日）    区政协参加乌兰察布市人大、政府、政协赴门头沟区对口帮扶对接考察工作。区人大主任陈国才、区政协主席张冰，区委常委、常务副区长彭利锋出席活动，门头沟区人大、区政协相关委室，区相关委办局负责同志参加座谈会。

上午，对接学习考察组实地考察了中关村门头沟科技园高新技术产业发展情况、城子街道龙门新区三区基层党组织建设情况。

下午，就对口帮扶工作召开座谈会，陈国才主持会议。会上，两地交流了经济社会发展情况及人大、政协履职工作，乌兰察布市人大主任徐志明、政协主席云淮重点介绍了门头沟区对口帮扶的乌兰察布市察右后旗自然资源、人文资源及产业发展情况，针对帮扶工作提出建立人大代表、政协委员联络交流机制、在技术技能等方面给予大力帮扶等建议。

门头沟区领导表示要坚持“真诚友好、优势互补、加强协作、互利共赢”的原则，按照北京市的统一部署，在区委的领导下，深化两地人大、政协交流协作，共同助力对口帮扶工作，促进两地优势互补、互利共赢的协同发展。

（研究室）

【专委会工作】
社会法制与民族宗教委员会召开对口协商工作开题会（5月17日）    社会法制与民族宗教委员会组织召开“关于我区社会化养老服务体系建设问题”的对口协商工作开题会。课题组成员和调研单位主管领导参加，副主席顾慈阳出席，社会法制与民族宗教委员会主任主持会议。

会议通过了调研工作方案，商定了调研视察事宜，课题组成员及各单位就我区社会化养老服务体系建设问题进行了座谈研讨。

顾慈阳希望调研工作要以问题为导向，深入基层、深入实际、深入群众，为共同促进我区社会化养老服务体系建设献务实之言

(社会法制与民族宗教委员会)

【界别活动】
区政协常委陈小年参加市政协美丽乡村网络议政会（5月11日）    政协常委、民进门头沟区工委副主委陈小年参加市政协美丽乡村网络议政会，全国政协主席汪洋出席会议。

网络会议上，陈小年通过网络连线的会议方式，就如何提升农村人居环境提出了意见建议。

第一次以视频的方式建言献策是一种全新的体验，陈小年表示，今后会立足本职岗位，进一步加强学习，提高参政议政能力，认真履职好政协委员职责。

（专委会工作六室）
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