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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年8月31日
【“同心创城·同步践行”主题实践活动专栏】
张冰主席到王平镇调研创城工作(8月28日)    张冰主席到王平镇调研创城工作，镇党委书记、主管创城工作领导、韭园村联合党支部书记及桥耳涧村、东落坡村、西落坡村村委会主任参加调研。张冰详细了解了镇村创城工作开展情况、创城工作中存在问题及村民参与创城情况，实地考察了桥耳涧村村居环境，同时还实地了解了第四批中国传统村东石古岩村相关工作开展情况。

张冰强调：一要把“创城为民、创城惠民、创城靠民”作为创城工作的出发点和落脚点，既要带着感情深入群众，采用百姓喜闻乐见接地气的方式进行创城宣传，更要了解百姓需求，解决好百姓关注的实际问题，获得群众信任、赢得群众支持；二要把握好创城的时序和节奏，提前设计超前规划，做到每年工作有重点、推进工作有亮点；三要以问题为导向，充分发挥“街乡吹哨，部门报道”作用，解决好农村乱停车、属地与驻地单位管理交叉等问题；四要及时总结提炼创城工作经验，紧抓创城机遇统筹推进各项工作，努力使各项工作高效率推进、高层次运行、高质量完成。

调研同时，还走访了政协委员、东落坡村委会主任马清涛，希望在创城工作中，在本职岗位上发挥好带头作用，并积极参加区政协开展的“同心创城·同步践行”主题实践活动，展现出政协委员风采。
（研究室）

区创城第三督导组开展实地督导工作。按照区创城总指挥部和创城办督查工作要求，张满仓副主席带领第三督查组于8月16—26日对市场环境建设工作领导组、人文环境建设和文明风尚培育工作领导组、生活环境建设工作领导组，军庄镇、妙峰山镇、王平镇、城子街道办事处开展了集中督查。在督查过程中，督查组坚持条块有别、块主条辅，点面相映、相互佐证，督帮结合、以帮促督的方针，通过书面督查与实地考察两种形式，调研了解督查单位工作进展、工作亮点与工作难点，帮助协调关系、解决问题、拓宽思路、加油鼓劲。

通过“十日督查”，各专项组和分指挥部都借此机会，围绕督查重点开展了“十日会战”，并对前一阶段创城工作进行了总结、梳理、盘点，归总了底数、摸全了问题、优化了节奏，更加坚定了创城步伐。在督查过程中，督查组通过走访、问询、查看，也发现了镇街在创城工作中遇到的一些瓶颈问题，制约了创城步伐，需进一步深入研究。一是“公民步伐”跟不上“公仆步伐”；二是“驻地单位步伐”跟不上“驻地步伐”；三是“整改步伐”跟不上“测评步伐”。结合在督查中发现的基层典型和存在难题，第三督查组现提出以下意见建议供决策参考：

一是建立全民创城深层发动机制。首先，要深化宣传发动，乘《大西山》《永定河》热播之势，深挖提炼门头沟文化精髓，推出一批有影响力的综述文章、独家评论、网络推文；注重从老百姓实际需求着眼、从留住文化遗产的角度出发，设计更多接地气的“宣传口号”，开发更多能留得住的“入户礼物”，搭设更多能融入周边环境的“布景展示”，推出更多能令人眼前一亮的“宣传创意”。其次，要创新组织带动，发挥好村居党组织的核心节点作用，运用好在职党员这个富矿，带动培育孵化专业化的社团组织，以社团为单位开展经常化的志愿服务，吸引更多社区居民参与到创城工作中来。再次，要注重激励促动，加大对奋战在基层创城一线的干部职工的心理关怀和情绪激励，通过典型宣传给荣誉、外出考察给机会、学习培训给平台等，引导他们保持好节奏、保持住定力、涵养好干劲，以强信心、以利再战。

二是建立“街乡吹哨、部门报到”创城补充机制。建议建立三项补充机制，首先，建立“街乡吹哨、驻地单位报到”机制，将辖区驻地单位作为镇街创城的“报到部门”，要求他们要服从所在镇街的统一调度指挥，镇街评价要在其创城考核中占有相当比重。其次，建立“街乡吹哨、相互报到”机制，对于属地重叠、管理交叉的村居并行社区，街镇之间可相互吹哨、相互报到，围绕创城办的派单内容，遵循已有惯例，共同协商解决一些历史遗留问题。再次，建立“基层吹哨、顶层报到”机制，在创城办设立“疑难杂症办公室”，对于各镇街普遍存在的、反映较为集中的农村停车位施画、垃圾转运处理等跨部门问题或“无主管理”问题开展集中会诊，列出专题，协调相关“条”“块”开展协商解决。

三是建立创城应急资金拨付使用机制。首先，建议在区创城办设立创城应急资金，建立以创城办为主导的资金审批拨付使用机制，明确资金额度、应用范围、拨付程序、审计程序，对于各专项组、各镇街一些临时应急整改项目可先行拨付资金，后续开展审计验收，着力促进那些专项问题的解决。其次，建议下放创城资金管理使用权限，赋予各镇街一定额度的创城应急资金灵活使用权，并配套建立相关拨付程序、监管办法，对于辖区各村居存在的一些亟需整改的问题，可由基层村和社区提出资金使用需求，报镇街党委政府研究审批后，可快速拨付资金进行先期整改，着力促进村居那些边角问题、个性问题的解决。再次，建立由驻地单位和所在镇街共担份额的创城基金，对于辖区内亟需解决又一时难以理清责任关系的实际问题，可从基金中先行拨付整改，后续再协商审定各自分担份额，不足的再由相应方进行补缴，着力促进那些“掰扯不清”问题的解决。
（研究室）

区政协副主席冯飞于8月27日参加创城第一督察组对永定镇和龙泉镇创城工作的督查。

区政协社会法制与民族宗教委员会积极协调委员参与“法律进社区活动”为“创城”工作做贡献    社会法制与民族宗教委员会注重发挥专委会委员自身优势，积极参与“法律进社区活动”，立足实际为群众提供法律服务，为“创建全国文明城区”工作做好法律宣传，引导社区居民做遵纪守法的好公民。

8月28日上午，区政协委员、北京市亚太律师事务所的周保民律师，为大台街道落坡岭社区的86名居民上了一堂生动的法律知识讲座。周保民律师以行政拘留与刑事拘留等法律问题为切入口，围绕居民关心的出租房屋、老年人维权、老年人防诈骗等问题进行了详尽的讲解；并通过对居民在日常生活中遇到的典型案例进行分析。让大家用法律武器保障自身利益，用公证手段捍卫自身权益，避免家庭矛盾的产生，打造和谐温馨、和睦融洽的社会、家庭生活环境。周保民律师还现场与居民互动，解答问题。近两个小时法律知识讲座赢得了在场居民的充分好评和赞誉。

（社会法制与民族宗教委员会）
【重 要 活 动】

区政协组织集中听取习近平新时代中国特色社会主义思想专题辅导报告(8月28日)    区政协组织各界政协委员和机关全体干部在区委南楼五层会议室，通过同步视频参加了市政协举办的学习报告会。政协党组书记、主席张冰，副主席张满仓、冯飞，秘书长张爱宗等领导一同参加学习。

会上哈尔滨工业大学马克思主义学院院长、博士生导师徐奉臻教授，以《中国方案与中国智慧》为题，紧扣党的十九大报告，从十九大的主题、主线、主要成果，过去5年的历史性成就和历史性变革，中国特色社会主义进入新时代，我国社会主要矛盾的变化，两个一百年奋斗目标，我国经济社会发展重大战略部署以及坚定不移推进全面从严治党八个方面，详细解读了习近平新时代中国特色社会主义思想。徐奉臻教授将十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、国学知识、经济学前沿理论巧妙结合的讲述，使各界政协委员、政协机关干部对习近平新时代中国特色社会主义思想进一步学深悟透、融会贯通极有帮助。

 (学习与文史委员会)
【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】
提案委员会：提案工作是人民政协的一项全局性工作，提案是政协委员履行职能最直接、最有效的方式，是政协工作的窗口。提案质量决定提案本身的价值，也反映着政协参政议政的能力和水平。完善提案工作机制，提升提案工作质量是做好提案工作的关键。首先要加强提案工作制度化建设，积极建立沟通协商机制，强化委员培训，完善提案委工作机制，开展提案质量量化评估工作；其次要加强提案工作程序化建设，建立提案办理联系网络，明确各承办单位主管领导及联系人，明确了各单位的办理职责、办理时限、办理要求，并持续跟进办理进度,不断提升提案办理规范化水平；三是要加强提案工作信息化建设，拓展提案信息管理服务领域。
经济科技委员会 环境与人口资源委员会：党的十八大以来，习近平总书记就人民政协工作提出一系列新思想新观点新论断，科学回答了人民政协的性质定位，系统阐述了人民政协的使命，深刻揭示了政协工作的内在规律，为做好新时代人民政协工作提供了根本遵循。通过集中学习培训和强化管理，进一步明确委员的履职方向、工作重点，激发委员投身政协事业创新发展的潜力和活力；为委员搭建知情参政平台，充分发挥委员主体作用，让委员有舞台参政议政，展示风采，履职尽责；组织委员深入调研视察，密切联系群众，真正了解群众所想所盼，通过政协这个平台实现下情上达，倾听来自社会各界的声音，从而使调查研究既聚合民智，又体察民情，确保调研和议政建言质量。

（研究室）
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