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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年9月14日
【重 要 活 动】
市政协副主席李伟来门头沟区调研美丽乡村建设情况(9月13日)    市政协副主席李伟来门头沟区调研美丽乡村建设情况，区政协主席张冰，区委常委、区委统战部部长张永参加。

李伟一行实地视察了王平镇桥耳涧村、东马各庄村人居环境整治情况，并走进农家与村民亲切交谈，深入了解百姓的生产生活情况，认真听取群众对美丽乡村建设的意见建议。在随后的座谈会上，听取了全市、门头沟区、王平镇及相关村在落实乡村振兴战略推进美丽乡村建设情况汇报。

张冰表示，门头沟区作为生态涵养区，始终不折不扣地贯彻落实市委对区域功能定位的指示要求，积极探索转型发展道路，在工作中形成了许多生动实践。面对新时代新要求，我们要进一步落实好习近平总书记的“两山理论”，按照蔡奇书记要求，耐得住寂寞、当好守山人，建设好首都的后花园。

李伟指出，通过今天调研，看到乡村环境优美、环境整洁、乡风文明，群众安居乐业，幸福指数很高，这是区委区政府认真贯彻中央决策部署，落实市委市政府要求，努力做到“十个好”（有好的带头人、好的支部、好的规划、好的产业、好的集体经济组织、好的脱贫志向、好的村规民约、好的集成政策、好的服务配套、好的致富环境），在推进美丽乡村建设中取得的可喜成绩。

李伟强调，蔡奇书记曾四次视察门头沟，体现了市委对生态涵养区发展的高度重视，希望门头沟区在推进乡村振兴战略的工作中，区镇村要秉承“以人民为中心”的发展理念，在不同层面进一步深化认识，体现人民群众的主体地位，提高人民群众的参与度；要重视乡村规划，这是引领实施乡村振兴的顶层设计和前提，要把握好历史风貌，保护好非物质文化，留得住乡愁和历史记忆；要把建设好人居环境作为推进美丽乡村建设的重要抓手，注重因地制宜，分类施策，通过不断完善基础设施，提高乡村公共服务水平；要坚持绿色发展理念，耐得住寂寞，保持住定力，保护好绿水青山，努力探索出一条绿色发展、为民富民之路。
（研究室）
区政协党组专题学习《中国共产党纪律处分条例》（9月10日）  召开党组会议，认真学习《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》），并交流学习体会。
党组书记张冰要求：一要原原本本学习《条例》，时刻紧绷纪律规矩这跟弦，在思想上画出红线、筑牢底线；二要切实把《条例》各项规定落到实处，做遵守纪律的模范；三要认真组织主管委室加强学习教育，严格管理监督，扛起从严治党政治责任。9月11日下午，组织政协机关全体党员参观了区廉政教育基地，开展警示教育。

（研究室）

区政协召开“域内长城文化带建设”专题协商会(9月13日)    副主席高连发主持会议。副区长庆兆珅出席会议并讲话。区委宣传部、区文委、区旅游委、区教委、区文联、区旅游文化商会的负责人参加会议，并进行了互动协商。
会上，区政协文史委、民进门头沟区工委联合调研组从域内长城的现状、存在的问题、发展建议三个方面介绍了课题调研成果。政协委员顾大勇,政协常委郑华军、彭天和,文史专家张云涛分表代别调研课题组、民进门头沟区工委、政协文化界别组、政协文史撰稿员队伍作了重点发言；中国长城学会常务副会长董耀会，中国长城学会编辑部主任王鹤然从专业角度提出了意见建议。区委宣传部、区旅游委的领导对提出的意见建议进行了积极回应。
庆兆珅通报了区委区政府围绕域内长城文化带建设所开展的工作，并希望各界委员、文史撰稿员对长城文化带建设给予更多关注和支持。高连发要求课题组认真总结本次会议提出的意见建议，完善好专题协商报告，供区委、区政府决策参考。  
(学习与文史委员会)
【“同心创城·同步践行”主题实践活动专栏】
九三学社门头沟区支社开展义诊并参加“爱妙峰山创文明城”活动（9月9日）  联合北京同仁医院支社，深入妙峰山镇海军91918部队与炭厂村、上苇甸村开展军民融合健康讲座和义诊活动，二十多名医学专家为部队百余名官兵及当地村民提供了健康讲座和义诊咨询服务，受众200余人，受到官兵和村民的一致好评。

当日，医学专家一行还参加了“爱妙峰山创文明城”活动，纷纷在签名墙上签上名字，以此方式承诺支持门头沟创城工作。
（九三学社门头沟区支社）
民盟民建界委员周春峡：政协委员要发挥好在政协工作的主体作用，在界别群众中的代表作用，在本职工作中的带头作用，为门头沟创城助力，围绕创城建言献策。一要自觉遵守公民基本道德规范和市民文明公约规范个人言行积极参与文明城区创建；二要自觉做到爱护市容，不乱贴乱画，不乱堆乱放，不乱搭乱建维护城市卫生维护公共设施，花草树木齐心，共建美好家园；三要自觉做到说文明话，做文明事，当文明人维护公共场所秩序，推动文明城市建设；四要诚实守信文明服务，作为公务员要强化服务意识，提高服务水平，提升服务质量打造一流的服务环境。
教育界委员张晶雪：作为一名一线教师结合创城实施方案中二十六条“加强和改进未成年人思想道德建设”，二十八条“为青少年提供优质文化服务”开展工作，组织开展丰富的未成年人文化活动，将社会主义核心价值观始终贯穿在课堂教学中，通过活动传承文化、建立文化自信、提升学生文明素质；同时不断提升自身素质，为孩子做一个好榜样，学为人师行为示范，为创城尽自己的一份力量。

（研究室）

【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】
学习与文史委员会：区政协把“异中求同讲团结促发展、同中求异讲民主谋创新”作为组织文化，是在全区经济社会转型发展的特殊关键时期，全区上下深入学习贯彻十八精神的大背景下，区政协党组结合政协履职实践和工作体会提出的，被历届政协工作实践证明能够被广大政协委员、政协机关干部共同接受和理解的团队意识、思维方式、工作作风、价值观念、行为准则等群体意识的文化集合体，是区政协组织系统围绕中心、服务大局、履行职能的一种思维惯性和行为习惯，具有其丰富的内涵和特质。“异中求同、同中求异”是哲学层面的一个重要方法论，是人生的一种大智慧，是人们在思维过程进行比较研究的一种科学方法，也是经济社会发展进步的引发器，是创新发展的驱动力。“异中求同、同中求异”在人民政协是对团结与民主主题内涵的一种的诠释。“异中求同、同中求异”在人民政协是“求同存异，体谅包容”协商民主基本原则的一种体现。“异中求同、同中求异”是政协的工作理念与方法；“团结、民主”是政协的工作主题与主线；“发展、创新”是时代的主旋律，是区委、区政府的工作中心，也是人民的新期盼；“谋创新、促发展”是政协的工作目标与任务。
社会法制与民族宗教委员会 ：认真学习贯彻习近平总书记的重要思想努力加强和改进社会法制与民族宗教委员会的工作，一是要加强学习，提高政治站位，做好人民政协工作，必须坚持人民政协的性质定位，必须坚持大团结大联合。必须坚持发扬社会主义民主。二是要稳步推进专题协商，有效开展对口协商，合并进行提案办理协商，如期开展监督性协商。三是要开展丰富多彩的界别活动，形成活动品牌，并注重点赞有声有色的界别活动，点赞可敬可爱的基层委员。
（研究室）
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