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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年8月3日
【重 要 活 动】

    区政协举办2018年委员暑期读书班(7月26至27日)   
26日上午，区委副书记、区长付兆庚，区政协党组书记、主席张冰参加开班仪式。会上付兆庚通报全区上半年经济与社会发展工作情况，北京市社科院原副院长马仲良教授就学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想进行宣讲。张冰传达了中共门头沟区委十二届六次全会精神，总结了区政协上半年工作，并对下半年工作做出了部署。同时，张冰就政协委员参加创城工作进行了动员部署，就区政协党风廉政建设和反腐败工作形势进行了分析。
26日下午进行分组学习研讨，各专委会组织联系界别委员，学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，对标要求对改进区政协工作提出意见建议；围绕“同心创城 同步践行”主题实践活动谈认识和思想；结合《区政协关于加强委员队伍建设的意见》如何更好地履行委员职责展开热烈讨论。
27日上午，张冰一行实地到通州区大运河森林公园、北京城市副中心规划展厅和新通国际社区实地参观考察城市副中心建设以及全国文明城区创建成果。
张冰就做好政协工作提出建议：区政协要继续深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，要围绕中心服务大局，尤其是要紧紧围绕我区全国文明城区创建这一中心任务，更加务实有效地履行政协职能，实现以理论大学习、思想大武装促进工作质量大提升的目标；要认真贯彻落实中共门头沟区委十二届六次会议精神，按照“绿色发展、生态富民、弘扬文化、文明首善、团结稳定”的区域发展总原则，紧紧围绕区委打赢“创城”攻坚战这一中心工作，深入开展“同心创城、同步践行”主题实践活动，为实现“三步并作两步走，三年实现双达标，六年实现摘桂冠”的创城目标在更高水平上履职尽责；要高标准高质量落实政协2018年度协商工作计划和常委会工作要点；要进一步加强政协组织党的建设，扛起从严治党管党的政治责任，发挥党组织的引领力、提升党组织的凝聚力、增强党组织的战斗力，努力建设一支“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”政协委员队伍和 “信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬”高素质政协机关党员干部队伍。张冰还就全力做好区政协十届三次全会筹备工作提出要求。
    区政协副主席张满仓、冯飞、高连发、安长生参加学习。通州区政协常务副主席季志会陪同参观考察。
（研究室）

重庆开州区政协来我区考察乡村旅游发展(7月23日至26日)    重庆开州区政协考察团在姚光银副主席带领下，对我区乡村旅游发展情况进行了调研考察。考察团一行实地考察了潭柘寺镇阳坡园村、斋堂镇爨底下村和清水镇洪水口村的美丽乡村建设、传统村落保护及村企融合乡村旅游发展情况，先后与区旅游委、相关镇、村的领导就我区乡村旅游发展现状、传统村落保护、旅游文化产品开发、调动农户参与乡村旅游的积极性、发展乡村旅游中规划与土地利用等方面进行了广泛交流。

主席张冰及政协班子成员与开州区政协考察团全体成员进行了交流，副主席张满仓全程参与了考察。

（专委会工作六室）

副主席冯飞走访重点联系企业（8月2日）    为进一步优化营商环境，不断提高为企业服务的水平，确保高精尖企业在我区平稳较快发展，副主席冯飞走访了联系企业——业之峰诺华家居装饰集团股份有限公司、北京紫竹慧建设服务股份有限公司、北京建磊国际装饰工程股份有限公司、北京建达道桥咨询有限公司，并与负责人进行了座谈。石龙管委会及社会法制与民族宗教委员会工作人员参加走访活动。

走访过程中，冯飞了解了企业生产经营、要素保障等情况，听取了企业关于加快发展、改善服务方面的意见和建议，针对相关问题，与会同志进行了积极回应。

冯飞表示，希望以后加强联系，建立起管委会与企业之间的对接机制，实现政策、信息、问题的及时沟通；门头沟区正在争创全国文明城区，营商环境、奖励政策会越来越好，希望各家企业融入创城活动之中，吃透、用好政策，放心经营。

（社会法制与民族宗教委员会）

【“同心创城·同步践行”主题实践活动专栏】
    编者按：区政协为贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，将紧扣门头沟全国文明城区创建这一中心任务，开展“同心创城·同步践行”主题实践活动，动员政协各参加单位、政协全体委员和政协机关干部积极投身到创城工作中来，为创城工作献计出力，在“人人创城”背景下打造“政协方阵”、尽展“委员风采”、贡献“政协智慧”。本刊将围绕“落实创城要求，我怎么办”“服务创城工作，该怎样建言”陆续刊登委员的意见建议。
妇联界委员郭兆瑞：一是做好宣传者，带头宣传创建全国文明城区的重要意义，宣传公共文明知识，引导广大群众积极参与文明城区建设；二是做好参与者，从自身做起，从小事做起，带头遵守文明公约、维护城市秩序、维护干净生活环境，带动身边人，积极参与创城；三是做好推动者，增强担当意识，围绕创城活动中的重点工作，做好调查研究，积极建言献策，为创城出好主意、当好帮手。
工会界委员李爱仙： 一是要学习深入化，认真学习和理解创城的意义和要求；二是宣传通俗化，宣传时采用通俗易懂的宣传内容，宣传内容能被人充分理解；三是实践细微化，呼吁所有人积极参与到“创城”中来，从小事做起，从身边做起，维护好环境建设，守护好文明建设。
（研究室）
【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】
民进门头沟区工委主委、区政协常委郑华军：人民政协是统一战线的组织，是多党合作和政治协商的机构，是人民民主的重要实现形式，体现了中国特色社会主义制度的鲜明特点。要发挥好我国多党合作的独特优势，各民主党派和无党派人士就要做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。民主党派要努力提高政党协商能力，担负起政党协商参与者、实践者、推动者的政治责任，要做到言之有据、言之有理、言之有度、言之有物。在中国社会主义制度下，有事好商量，众人的事情由众人商量，找到全社会意愿和要求的最大公约数，是人民民主的真谛。
农工党门头沟区工委副主委、区政协委员高小兰：人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织，在社会建设、制度安排、民主监督等方面，显示了它独特的地位和作用。社会建设方面，人民政协具有最广泛的代表性，各民主党派代表的界别群体不同，但在多党合作过程中体现了协同思想，各政党求同存异，为了共同的中国特色社会主义建设目标而通力合作、协同共进。制度安排方面，中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是我国的一项基本政治制度。人民政协制度的发展是中国特色社会主义民主政治发展的重要动力。民主监督方面，十九大报告强调，要“加强人民政协民主监督”，并进一步明确监督重点，要求各级人民政协“重点监督党和国家重大方针政策和重要决策部署的贯彻落实”。
（研究室）
【专委会工作】

教文卫体委员会开展文化产业发展情况调研（8月3日）    为落实新版北京城市总体规划赋予我区“京西特色历史文化旅游休闲区”功能定位，助力全国文明城区创建工作，根据《政协门头沟区第十届委员会2018年协商工作安排》的要求，教文卫体委员会组织文体界部分委员，赴石龙工业区开展文化产业发展情况调研活动。副主席高连发参加调研。

座谈会上，区石龙管委主要领导汇报了园区内文化产业相关企业的发展情况，园区内部分新媒体、出版、网络等文化产业公司负责人介绍了公司的运行情况、发展愿景、存在的问题和困难等相关情况。与会人员进行了充分的互动交流，委员提出了文化企业要在争取政府支持的同时，努力为政府的发展提供服务；要紧抓门头沟区打造文化强区的有利时机，将我区深厚的文化底蕴转化为产业优势，成为我区发展新的增长点；园区要为文化企业创造公平公正的发展环境等意见建议。

高连发在讲话中指出，目前我区创建全国文明城区工作已全面展开，文化建设和文化产业发展是创建工作中的重要一环。文化企业要紧抓机遇，结合地域文化特色和企业自身优势，积极争取政府支持，创新经营理念，打造文化品牌，在发展壮大企业自身的同时，为全区的创建工作做出贡献。

会后，委员一行参观考察了园区内的文化企业北京京西昊霖文化艺术发展有限公司。

（教文卫体委员会）
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