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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年7月6日
【重 要 活 动】
区政协党组书记、主席张冰围绕习近平总书记关于加强中国共产党对人民政协领导的重要思想讲党课(7月6日)   张冰传达了全国政协系统党的建设工作座谈会主要精神，交流了学习习近平总书记关于加强中国共产党对人民政协领导重要思想的心得体会，对标对表查找了区政协在加强党的建设方面存在的问题并对今后工作提出建设性意见。 

张冰要求：要深入学习、认真领会、贯彻落实好习近平总书记关于加强党对人民政协工作领导的重要思想。一要提高政治站位，把党的建设融入政协履职全方位。要以党的政治建设为统领，全面推进政协党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，充分发挥政协党组在政协工作中的领导核心作用、政协党总支的战斗堡垒作用、政协组织中的共产党员的先锋模范作用，为不断提高政协工作质量和水平提供坚强保证。二是自觉坚持党的领导，围绕中心认真履职提质增效。要紧紧围绕区委、区政府中心工作，紧扣创建全国文明城区这一重要工作，高站位、高标准、高质量地履职尽责。三要务实开展机关党的建设，为政协履职奠定扎实思想基础。组织机关党员干部要在学思用贯通、知信行统一上做出表率，做到“强学习、比觉悟，强作风、比担当，强本领、比作为”，努力建设一支“信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬”高素质政协机关干部队伍，为服务政协工作高效运行提供有力的思想、组织、人才保障。

　　讲党课前，机关全体党员进行了集体宣誓，重温入党誓词。副主席张满仓、冯飞、高连发，秘书长张爱宗出席。机关全体党员干部参加会议。
 (机关党总支)
区政协机关开展学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想研讨会（7月6日）     区政协主席张冰出席会议并讲话，副主席张满仓、冯飞、高连发出席会议。会议由秘书长张爱宗主持。

会上，机关各委室对照学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想要求，结合上半年工作开展情况进行了总结回顾，对存在的问题进行了深入查摆，认真查找差距和不足，并提出下一步整改措施。
张冰强调：学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想是区政协当前和今后首要政治任务，要深入学习、认真领会，抓好贯彻落实。要发挥政协机关党总支的战斗堡垒作用，机关党员干部要在学思用贯通、知信行统一上做出表率。要“强学习、比觉悟”,把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首要位置,旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,拧紧理想信念的总开关,筑牢思想根基,以更高的政治站位、政治觉悟和深厚的政协事业情怀做好本职工作；要“强作风、比担当”，大兴敬业奉献之风、调查研究之风、狠抓落实之风、团结协作之风,切实把使命放在心上,把责任扛在肩上,以奋斗的精神和极端负责的态度推进政协工作。要“强本领、比作为”,提高标准，追求卓越，进一步提高事务性和政务性服务的能力和水平,努力以一流状态展现一流作为,以一流本领创造一流业绩,以实际行动把习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想落到实处，形成生动实践。

（研究室）
区政协召开十届委员会第九次常委会暨第四次议政会（7月3日）   主席张冰，副主席张满仓、冯飞、高连发、安长生、顾慈阳，秘书长张爱宗及政协常委出席会议。副区长王涛，区园林绿化局、区水务局、区城市管理委、区住建委、区环卫中心主管领导参加会议。各专委会主任、政协秘书长会议组成人员、各界别组组长以及“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作专题协商课题组成员列席会议。高连发主持会议。
会议围绕我区“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设进行专题协商。会上首先听取了区园林绿化局、区水务局主管领导关于我区“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作进展情况的通报，以及专题协商课题组前期调研情况的介绍。与会课题组专家强建、张书函，副主席安长生，政协常委彭天和，政协委员李小平、连春国、孟宪锋等进行议政发言。
围绕我区“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作，建议：一是加强组织领导，强化工作机制。以创建全国文明城市为统领，将“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作作为其重要组成部分。成立我区海绵城市建设工作领导小组，建立从立项到建设、投资、管理、运行全过程的主体责任落实体系，并明确小组成员任务分工，建立运行管理、绩效考核等相关工作机制；二是强化规划引领，打造海绵城市。我区在建设海绵城市过程中要转变理念，以科学规划引领海绵城市建设发展。将我区的总体规划与海绵城市建设科学结合，遵循海绵城市建设的技术指南，注重与相关配套市政基础设施项目的衔接性，结合我区地质地貌特点、水文地质状况等因地制宜，全面考虑创建生态文明城区的后续发展；三是创新投融资模式，落实资金保障。注重吸引社会资本参与“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设，合理减轻财政压力；四是加大宣传力度，增强公众参与。通过加大宣传力度，提高公众对于“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设的认识和理解，广泛征集公众意见，有效提升公众参与热情，争取公众的大力支持，有利于相关建设工作的推进；五是完善管理制度，优化审批流程。进一步完善相关配套政策与制度，通过土地流转、代征绿地、代征涉水项目用地等方式提前做好海绵城市基础设施建设用地储备，保障海绵城市建设能够顺利实施。同时，结合既有规划建设管控环节，研究制定并完善涉及海绵城市建设内容的规划建设审批流程、验收管理办法，探索海绵城市相关内容审批绿色通道；六是突出地域特色，彰显地域文化。在“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设要与文化相结合，特别要突出煤业文化、琉璃文化等独具我区地域特色的文化要素，努力打造地域文化之城。
副区长王涛代表区政府对长期以来关心、关注、支持政府工作的政协常委和各界政协委员表示感谢，并就政府相关工作情况进行了简要的说明。他表示，课题组、专家学者、政协常委、委员提出的意见建议十分中肯，政府将对意见建议进一步进行汇总梳理和认真研究，并结合实际工作情况酌情予以采纳。
张冰表示，此次议政性常委会的协商议题，是按照年初区委会同政府、政协制定的年度协商计划要求，由政协教文卫体委员会承办的，课题组开展了广泛深入的调查研究工作，付出了极大的努力。对于本协商议题，张冰要求：一是切实提高认识。要深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要思想，从人民群众对于优质生态环境的期待和需要的高度出发，落实好“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作；二是坚持科学统筹。要在创建全国文明城区的统领下，在落实门头沟分区规划的过程中，推进“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作；三是保证建设质量。要和全国文明城区创建标准对标对表，按照首善标准落实“三位一体”生态园林景观城市和海绵城市建设工作，确保建设质量，不辜负人民群众的期待。
（教文卫体委员会）

区政协秘书长会议组成人员学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想(7月4日)    区政协召开2018年第二次秘书长联席会，就学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论研讨会相关工作进行协商，并听取十届三次大会发言及筹备情况。区政协秘书长张爱宗主持会议，会上集中学习了近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，并按照《门头沟区政协学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想方案》安排，协商决定理论研讨会初步定于7月11日召开。
 (专委会工作六室)
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