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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年5月25日
【重要活动】
区政协组织视频同步参加市政协报告会（5月21日）    区政协组织收看市政协报告会，听取原国家外经贸部副部长龙永图所作的“当前中美经贸关系和我国的对外开放”的报告，报告对大国关系、中美经贸关系、“一路一带”倡议进行了进一步解读，大家认为“对自己进一步强化“四个意识”，提高思想站位，履行好岗位职责很有帮助。”

报告会后，区经信委向与会人员着重讲解了“门城通”的使用方法。“门城通”是门头沟区推进国家智慧城市试点建设的重点项目，“门城通”通过移动互联网技术提高了本区服务公众的能力和水平。
副主席张满仓、高连发，秘书长张爱宗参加报告会。
（学习与文史委员会）
【专委会工作】
“地质资源”课题组赴房山世界地质博物馆等地进行实地考察调研（5月18日）    房山世界地质公园于2006年由联合国教科文组织正式批准成立，位于北京市西南约40公里，地跨北京市房山区和河北省保定市涞水县、涞源县。公园总面积953.95km2，划分为八个园区:周口店“北京人遗址”、石花洞、十渡、百花山-白草畔、云居寺-上方山和圣莲山六个园区属地为房山区;野三坡和白石山园区属地为保定市的涞水县与涞源县。 课题组邀请了北京市地质调查研究院原副总工程师，北京地质学会理事吕金波教授作为课题组特约专家，吕教授结合房山世界地质博物馆内的展览及实物，为课题组成员介绍了自太古代－元古代－古生代－中生代－新生代各个地质年代的动荡变迁，生动地描绘了中国华北地区数十亿年以来地球演化发展的历史画卷，使课题组成员对“北京西山——中国地质学的摇篮”有了更深刻理解。课题组成员还实地考察了十渡的地容地貌。每到一处，课题组都看到非常完备的中英文双语标识说明，这些标示说明及解说文字表达通俗易懂，极具科普性，也丰富了课题的调研成果。下一步，课题组还将依托我区丰富的地质资源开展进一步的调研，参考借鉴房山区世界地质公园的经验做法，充分挖掘我区地质资源的教育价值和旅游潜力，并结合调研成果召开界别协商会议，与政府相关部门就利用门头沟区地质资源，服务经济社会发展进行交流协商，并从议政建言的角度，提出一些可供区委、区政府决策参考的、有关区地质资源挖掘和利用方面的意见建议。

（专委会工作六室 民进门头沟区工委）
“创造就业岗位 助力决胜小康”调研课题组到区人保局进行座谈调研（5月22日）    副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳，区政协专委会工作六室主任参加调研。
调研过程中，课题组详细了解了我区目前的就业形势现状，促进就业政策及落地情况，以及我区失业监测预警机制运行情况，同时就我区开展的优化“营商环境”工作中如何促进就业，如何引进高端人才等问题与人保局同志进行了交流。

顾慈阳就人保局支持、配合课题组开展调研，及时、准确提供相关政策、数据，协助做好调研表示感谢，并要求课题组结合此次调研内容，充实调研成果，把握好调研的切入点，从点到面，以小见大，多说政协话、敢说话、说实话，有真知灼见，体现党派议政建言水平，更展现出委员及党派成员的风采。

 （专委会工作六室 民建门头沟区工委）
社会法制与民族宗教委员会“专题协商课题组”委员进行实地调研（5月24日）    社会法制与民族宗教委员会“专题协商课题组”委员，就“关于在我区实施新一轮棚改的工作探究”课题进行调研，实地视察了3751地块中冶、中交和中建几个项目的在建工地并进行了座谈，中建京西、中冶名祥、中交住总等几家公司介绍了各自的项目情况，并就委员们的提问进行了答疑解惑。

据了解，3751项目整体推进相对顺利，现存的滞留户、农村坟地、国有林地、高压线和R1线等问题，是当前几家开发公司遇到的重大难题。

委员建议，针对现存问题，借鉴上一轮棚改的经验，增强项目管理队伍，完善问题协调机制。课题组表示：一定要认真开展调研工作，针对问题提出切实可行的解决措施。

（社会法制与民族宗教委员会）
【界别活动】
民宗界代表协调民宗办组织赴延庆区宗教场所开展学习交流活动（5月18日）    民宗界别组协调民宗办，并协助民宗办组织我区宗教人士、信众骨干、及各镇街主管民宗工作的领导，前往延庆永宁天主堂和泽润寺开展学习交流活动。

上午，交流团实地参观了永宁天主堂，了解永宁堂区的历史和7 年的发展历程。座谈会上，主任司铎张天路神父着重围绕着堂区团队建设、属地服务、政教关系、爱国爱教、宗教中国化等几点内容与大家进行了交流分享。
下午，交流团到泽润寺开展调研活动，听取了悟凡法师的讲解，深入了解近几年泽润寺在发挥佛教自身特色，促进当地社会和谐稳定，以及正确处理政府协调工作，保障佛教良性发展方面所做的工作。
此次活动，对增强信教群众爱国爱教正言正行意识起到了促进作用，为政府职能部门更好地做好宗教工作，做到“导”之有方、“导”之有力、“导”之有效起到了促进作用，为共建我区五大宗教和谐大家庭、为门头沟区民族宗教界未来的和谐稳定发展开辟了新思路、为共同参与到本地区经济社会建设起到促进作用。
（民族宗教界）

【党派活动】
民进门头沟区工委组织纪念“五一口号”发布七十周年活动（5月19日）    根据年初工作计划，民进门头沟区工委联合通州区工委组织纪念“五一口号”发布七十周年活动。两委就组织建设、参政议政和社会服务等方面进行了工作交流。活动实地视察了北京市行政副中心功能区的发展建设情况、运河文化带建设情况以及百年老校潞河中学。这次调研和交流活动，帮助会员们更深入了解了北京市整体城市规划及以三个文化带建设为引领促进北京文化建设的思路，开拓了视野，对更好地做好党派工作找到了新的着力点。
（民进门头沟区工委） 
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