
第19期

政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年7月20日
【重 要 活 动】
区政协党组迅速安排部署全国文明城区创建工作，开展“同心创城 同步践行”主题实践活动(7月17日)    区政协召开党组会议，迅速贯彻落实区委十二届六次全会精神，对推动全国文明城区创建工作做出具体安排部署：于7月17日下午，召开政协机关全体党员大会，学习落实区委十二届六次全会精神，重点围绕创城工作提出要求；于7月26日至27日，举办委员暑期读书班，围绕创城工作部署“同心创城 同步践行”主题实践活动，动员政协各参加单位和广大委员积极投身到门头沟全国文明城区创建这一中心任务上来，在“人人创城”背景下打造出“政协方阵”、展示出“委员风采”。
（研究室）
区政协机关学习传达区委十二届六次全会精神暨创建文明城区动员大会（7月17日） 区政协召开机关党员大会，传达学习区委十二届六次全会精神，并就创建全国文明城区工作进行动员部署。党组书记、主席张冰，党组副书记、副主席张满仓参加会议。

秘书长、党总支书记张爱宗主持会议，全面传达了区委书记张力兵《坚定政治站位 践行首善标准 全力以赴打赢创建全国文明城区攻坚战》工作报告精神，区委副书记、区长付兆庚《关于上半年经济社会发展情况和下半年工作安排》报告精神，紧紧围绕“创城”工作，安排部署了政协工作。

张冰首先诵读了《学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想专题摘编》中“紧扣保障和改善民生献计出力”相关内容。她要求，政协机关党员必须加强对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的学习，做到每日必读、每会必学，做学思用、知信行的模范。就贯彻落实区委十二届六次会议精神提出要求：一要提高思想站位，充分认识“创城”是服务首都建设首善之区大局的战略抉择，是传承弘扬光荣传统的使命职责，是顺应新时代发展要求的必然之举；二要团结广大政协委员形成思想共识，扛起创建全国文明城区的使命责任；三要讲政治、讲担当，主动做好创建全国文明城区调研督查工作，全力助推我区创城工作；四要做表率、当示范，严格落实区委要求，明确目标抓落实、把握细节抓落实、敢于担当抓落实、党建引领抓落实，做到同心创城，同步践行。 
（专委会工作六室）
【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】
民盟门头沟区工委主委、区人大常务委员会副主任张焱：准确认识人民政协的定位，深刻领会人民政协事业面临的一系列方向性、全局性、战略性的重点问题；加强和改进政协工作，发挥党派作用，各民主党派和无党派人士要做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事，增强责任和担当，共同把中国的事情办好；民盟作为参政党，作为知识分子为主的党派，更要主动深入学习、深刻领会，毫不动摇地坚持中国共产党的领导，走中国特色社会主义道路，不断加强自身建设，把思想和行动统一到讲话精神上来，进一步履行好参政党职能，积极发挥好参政党作用。
民建门头沟区工委主委、区政协副主席顾慈阳：我国社会主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化，对党和国家工作提出了许多新要求。因此，做好人民政协工作，必须紧扣我国社会主要矛盾变化，把握这一变化对政协工作的新要求，才能更好地履行职责。人民政协工作必须坚持党的领导, 要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴；要聚焦中心、服务大局，紧扣人民群众生产生活，紧扣经济社会发展实际，紧扣贯彻落实党和国家重要决策部署需要解决的问题，切实增强政协协商民主实效；要坚持团结民主两大主题，努力提升政协协商民主制度化规范化程序化水平；要加强委员队伍建设，更好地发挥委员的主体作用，顺应时代发展的需要，立足本职岗位解决实际问题。
（研究室）
【专委会工作】
    社会法制与民族宗教委员会组织开展实地调研活动（7月19日）   组织课题组成员针对对口协商议题“关于我区社会化养老服务体系建设问题”开展实地调研活动。区民政局、老龄办负责人一同调研。

课题组一行实地考察了龙泉镇龙泉务村爱侬幸福晚年驿站及爱暮家老年养护中心，体验了现代快捷的体检一体机，参观了服务配套设施。座谈中，课题组成员与相关负责人就我区养老服务体系基本情况、现状及存在问题进行了交流与探讨，进一步了解我区社会化养老服务体系建设情况。

（社会法制与民族宗教委员会）
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