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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年10月12日

【“同心创城·同步践行”主题实践活动专栏】

区政协主席班子走访委员及所在单位了解创城工作开展情况（10月10日）    主席张冰，副主席冯飞、高连发到区总工会，走访政协常委、工会界别组组长杜军委员，详细听取了委员及所在单位负责人相关工作通报，重点对创城工作的开展情况进行了深入了解。区政协相关委室负责同志参加活动。

据介绍，区总工会紧紧围绕区委区政府创建全国文明城区重大战略决策，创新推进工作取得成效。一是统一思想，提高站位。充分发挥工会作为党领导下的群团组织作用，努力把全区广大工会干部和职工群众的思想行动统一到创城各项目标任务上来。二是学习经验，取长补短。为切实发挥工会在创城工作中的作用，找准工作切入点，先后实地调研和咨询了解已创城成功的通州、东城、西城、海淀等总工会，详细了解学习兄弟区总工会在创城工作中好的做法和先进经验，为工会组织更好地参与创城工作、发挥作用提供借鉴。三是全力以赴，主动作为。积极响应区委号召，迅速成立领导小组，认真制定方案，召开动员部署会，主动承担路口文明引导、点赞及果皮箱垃圾分类等志愿服务活动，深入开展“送文化”下基层系列活动；积极号召引领全区工会干部和广大职工说文明话、办文明事、做文明人，切实发挥了工会组织在创建全国文明城区的引领带动和辐射作用。

据了解，杜军委员在做好本职工作的同时，认真履行委员职责，带头执行政协常委会决议，积极参加政协“同心创城 同步践行”主题实践活动，运用多种形式向工会界全体委员传达学习区委十二届六次全会精神，认真落实区政协读书班相关要求，主动带领工会界委员参加创城实践活动，深入基层深入群众开展调查研究，通过集体提案、社情民意信息等积极建言创城工作，努力发挥政协委员作用。
  张冰对区总工会紧紧围绕区委区政府中心工作创新推进工作，杜军委员立足本职认真履行委员职责给予充分肯定。她表示，区总工会应紧抓创城机遇，高扬社会主义核心价值观旗帜进一步做好工会工作；应在服务广大职工的同时积极宣传党的重大方针政策，为全区经济社会发展凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量；作为政协的重要参加单位，应进一步借助政协平台发挥好桥梁纽带作用，不断提升广大职工获得感幸福感。同时希望，每一名政协委员要积极参加区政协开展的“同心创城 同步践行”主题实践活动，进一步发挥在本职工作中的带头作用、在界别群众中的代表作用、在政协工作中的主体作用，展现出政协委员风采，为推进全区创城工作作出积极贡献。

张冰一行还实地参观了区总工会新建的职工图书室。

（研究室）

民进农工党界委员刘淑蕊：作为一名政协委员、民主党派成员、教育工作者，在创建全国文明城区工作中一定积极发挥自身作用，在学校中加强生态文明和区域传统文化宣传，让传统文化进教材、进学校、进课堂、进头脑。同时，关注家校协同、合作育人，做好文明校园、文明家庭创建工作。
    特邀界委员金涛：创城工作是系统工程。作为政协委员，要懂政协、会协商、善议政，议大事、敢担当，积极投身创城工作，正确处理本职与全局、知与行、主责与参与的关系，以实际行动在创城工作中展风采、真履职、谏良言。 
（研究室）
【重 要 活 动】
教文卫体委员会召开我区文化创意产业推进情况界别协商会（9月28日）    按照《门头沟区政协2018年协商工作计划》安排，教文卫体委员会围绕我区文化创意产业推进情况界别协商议题。政协文体界部分委员及区文委、区旅游委主管领导参加会议。区政协副主席高连发出席会议。
与会人员听取了课题组界别协商议题前期调研情况的报告，并进行了深入探讨交流。政协委员议题提出：提高认识，加强领导，统筹推进；建立健全发展文化创意产业强有力的人才引进与保障体系；搭建文化创意企业的公共服务平台，创造良好的营商环境等意见建议。区相关部门负责同志对会上提出的意见建议做出了积极回应。

高连发在讲话中对课题组的前期工作给予充分肯定，并指出门头沟区如何从文化大区迈进文化强区行列，是我们面临的重要课题。文创产业和旅游产业是相辅相成、相互促进的关系。推进文创产业发展政府应切实将旅游文化休闲产业作为我区第一产业发展，努力实现文游合一、农游合一；推进文创产业发展要注重与我区区域功能定位、特色文化底蕴和旅游资源相结合；推进文创产业发展要积极探索创新工作思路和工作方式方法。同时，希望课题组能够在吸收消化大家意见建议的基础上，认真思考、深入研究，形成高质量的协商意见，为区委、区政府决策提供参考。

 （教文卫体委员会）

大兴区政协来我区政协考察交流（10月11日）    大兴区政协副主席荣俊艳一行20人到我区考察古村落文化保护利用情况，并就政协文史队伍建设、文史资料征集等工作进行交流。区政协副主席高连发带领学习与文史委、研究室的负责同志共同参加了交流考察活动。
荣俊艳副主席一行实地考察永定楼、灵水举人村、爨底下村，分别就西山永定河文化、乡贤文化、古村落文化的保护传承利用工作听取了斋堂镇、京西山水文化公司的负责同志相关情况介绍。活动中，大兴区政协文史委向门头沟区政协文史委赠送了文史编研资料，两区政协文史委就文史队伍建设、文史资料征集等工作交流了经验，分享了体会。
大兴区政协副主席荣俊艳、区政协副主席高连发分别就加强两区政协学习交流提出了希望和建议。
（学习与文史委员会）

【专委会工作】
区政协对我区现代服务业发展及重点项目落地情况进行视察（10月11日）    副主席冯飞带队对我区现代服务业发展及重点项目落地情况进行视察。社会法制与民族宗教委员会及京门商投有限公司的负责人一同视察。

委员们实地视察了华远项目在建情况、壹公里果蔬连锁超市黑山店、商投公司置换的小白楼二期商业情况。视察过程中,委员们认真听取相关人员的工作介绍，观看了沙盘、亲身体验了便民服务、查看了工地现场。视察活动为政协委员们搭建了知情明政、履职建言的平台。

（社会法制与民族宗教委员会）

社会法制与民族宗教委员召开专题调研工作研讨会（10月11日）    副主席冯飞参加会议。会上，课题组成员就“关于在我区实施新一轮棚改的工作探究”调研报告的修改交换了意见，并就下一步专题协商工作会前期筹备工作进行了商讨，为及时与区政府对接，促进调研成果有效落实做好准备工作。

（社会法制与民族宗教委员会）

【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】

研究室：人民政协协商式监督的特色与优势，可以从三个层次进行认识、理解和把握：首先从协商式监督的特色与优势来看，协商式监督是一种柔性监督、软性约束，强调的是“商量着来”“提醒着干”，在监督初心上“不对抗”，在监督意见上“不极端”，在监督效果上“不强制”。其次，从人民政协的特色与优势来看，人民政协是爱国统一战线组织，这就决定了人民政协的协商民主具有参与主体的界别性和广泛性；人民政协是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构，这就决定了人民政协的协商民主具有党派合作性等。再次，从人民政协协商式监督的特色与优势看有以下特点，一是富有统战特色，具有监督主体广泛性的优势；二是富有党派特色，具有监督内容层次高的优势；三是富有合作特色，具有监督意见建设性的优势；四是富有体制特色，具有监督过程互动性的优势。
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