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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年10月26日

【“同心创城·同步践行”主题实践活动专栏】

关于建设好“一腔血”红色文化的建议

我区“六大文化”之一的红色文化，由革命先辈谱写、英雄热血铸就，承载红色传统、蕴含红色基因，最能展示中国共产党人的初心和使命。科学挖掘、整理、保护、展示、宣传好门头沟的红色文化，对进一步巩固其文化标杆、文化旗帜地位，系统构筑京西大地精神坐标，对激励全区群众永远跟党走、奋进新时代具有重大意义。

与北京其他区相比，门头沟的红色文化深沉厚重，集中体现在三个“多”：

一是早期活动多。1920年，革命先驱李大钊创办“马克思主义学说研究会”后，便派人到宛平县六区门头沟一带开展马列主义的传播活动；1924年，中共党员崔显芳返乡办校，在青白口、田庄一带传播革命火种，秘密发展党员；1926年，中共党组织便在宛平县六区设立门头沟特别支部，专门研究和组织工人运动；1932年，又在宛平县西部山区田庄高小建立了党支部；同时建立了第一个县委——中共宛平县临时县委会，领导设立地下情报联络站、建立枪械修造所、组建武装游击队，并为迎接红军北上策动 “西进暴动”等革命活动。正因京西党的活动开展较早、工作扎实，抗日战争爆发后，八路军才选择以斋堂川为中心创建平西抗日根据地，组建部队、指挥作战，并由此出发开创平北抗日根据地。作为指挥中心的斋堂川，也被赋予“京西小延安”“子弟兵的故乡”等光荣称号。

二是抗日战役多。平西抗日根据地开创后，成为八路军向热河、察哈尔挺进的前沿阵地，更成为北平、天津中共地下党组织与边区联系的“红色走廊”——前往解放区的华北革命青年、爱国人士和国际友人，都要通过这个“红色走廊”奔赴延安，当时全国各地支持延安的物资中有近三分之一也是通过这条走廊中转送出。平西抗日根据地的开创，严重威胁着敌人占领的交通要道和大城市，因此不断遭到“蚕食”“封锁”“扫荡”“围剿”，平西军民同日军、日伪军展开了艰苦斗争，多次发动游击战、伏击战、保卫战等多类型战役，毅然捍卫了抗日政权。
三是流血牺牲多。战役多、惨案多，牺牲的烈士也多。门头沟共有千余名革命英烈，大多出自于深山区，且平均年龄偏低，有很多少年英烈。据统计，雁翅、斋堂、清水三镇在册的革命烈士总数为976人（雁翅206人，斋堂494人，清水276人），占全区革命烈士总数1227人的80 %，其中抗日英烈居多，一个家庭、一个家族出现多名烈士的现象非常普遍，沿河城黄氏、青白口魏氏、清水马氏家族牺牲甚大。和平建设时期，门头沟深山区经济发展缓慢，除交通不便、信息不灵外，一个重要原因就是战争年代各村的“精英”“骨干”牺牲较多，一茬带头人的缺失对山区发展的影响难以估量。

就如何建设“一腔血”的红色文化，建议如下：

一是研究透“红色家底”。建议建立以区委组织部、宣传部、文委、党校、档案局、民政局、旅游委等部门为班底，以老党员、老专家、老教师、老战士、老模范这些“逐年稀缺资源”为重要参与力量的专门协调议事机构，专司红色文化建设工作；结合落实乡村振兴战略以及英烈保护法，制定门头沟红色文化保护利用的总体规划，在研究吃透红色历史基本脉络基础上，对我区的红色资源如何保护如何整理、红色旅游如何布局、红色资源如何变成红色资产等进行系统设计、高位规划，搭建好红色文化建设的主体框架。
二是调查清“红色资源”。深入细致做好区内红色资源的调查、分类与评价，并按历史分期、历史事件将红色资源分出谱系、列明主题、划出版块、廓清范围，明确红色资源之间的承接关系，理清历史脉络：

建议一方面从红色文化遗存入手，调查了解辖区之内的革命遗址遗迹遗物，包括中共、抗日政权、八路军办公地点及其遗址，八路军七团、九团等部队组建纪念地，八路军医院旧址，惨案发生地、烈士殉难处、日军行刑地，日军据点、碉堡、军事设施、伪乡公所、联合会、日军牢房，革命期间的文艺作品等。对这些文化遗存，应进行统一规划保护，统一登记编号，统一设立标识标牌，简述时间、地点及始末缘由。

另一方面从革命烈士入手，建议调动各方力量，对在册的每名革命烈士进一步细化其资料档案，简述其个人简历和革命事迹；鉴于我区没有烈士陵园的实际，建议对全区革命烈士遗骨掩埋地进行调查摸底、编号登记，对于无人祭扫或荒芜的烈士坟茔，通过集中迁建陵园或设立墓碑等形式加以明示、以便纪念；加强对区内无名烈士的史料整理、资料勘察，通过设立无名烈士纪念碑、编辑无名烈士史料汇编等，让他们有名份、有荣誉，能够展示出我们革命老区对革命先烈的充分尊重和深切缅怀。

三是打造出“红色场馆”。目前，我区能够展示平西抗战历史的场馆主要是马栏村的“冀热察挺进军司令部”，场馆小、空间小，并且每到七一、八一、国庆等节日节点，都会迎来大批量游客涌入参观，客流爆满、交通拥堵问题突出。建议采取有统有分、统分结合的思路，建设红色博物馆、纪念馆或纪念碑，构建星火相映的纪念格局：鉴于房山已建有“平西抗日战争纪念馆”，建议以斋堂镇为址建设综合性的“冀热察抗战纪念馆”，作为西山永定河文化带的地理标志性文化建筑，以此统摄全区散落的红色文化资源，对红色文化有一个总体概括、整体展示；另一方面，以重点村落为单元，以闲置校舍、村舍为载体，建立村级纪念堂、展室、陈列室等，或将革命史、英烈史融入村史馆一体建设，作为“冀热察抗战纪念馆”的分馆。同时，统一分馆建设标准，规范各分馆的命名、解说词及建筑风格，与总馆形成关系链接，以打造场馆联盟、红色矩阵。

四是传承好“红色基因”。建议按照“感己感人”的要求，从战争史实、英烈事迹中提炼好“红色故事”，以此为基础，编印一套通识读本、创作一批精品剧作、策划一批主题宣传，推进红色文化进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络；以红色文化遗址为依托，以红色旅游、红色培训为着眼，以市场化运营思维，建设一批田野党校、干部学院、党性教育基地、爱国主义教育基地，打造京西的“井冈山干部学院”“延安干部学院”；在建党、建军、建国等重要节日节点，深入开展主题实践活动，推动党性教育、爱国教育走进革命现场、走向具体人物；强化红色历史的活化运用，从红色文化中遴选出一批关键词，作为城市道路、公交站点、街心公园、地标楼体的命名选项；以重大事件、重要人物为原型，创作一批红色雕塑，布局在城市公共场所之中，把红色文化元素置入到百姓的日常生活场景之中，让红色文化可观、可见、可感。
                （研究室）

【重 要 活 动】
门头沟区政协党组在区委常委会上传达学习“北京市政协系统党的建设工作会议”精神(10月22日)    门头沟区政协党组在区委常委会上传达学习了“北京市政协系统党的建设工作会议”精神。重点学习了市委书记蔡奇同志发表的重要讲话精神、市委办公厅印发的《关于加强新时代政协党的建设工作的实施意见》及市政协党组书记、主席吉林同志的讲话精神。

区委书记张力兵强调，北京市政协系统党的建设工作会议是市政协历史上、市党建历史上的第一次，是市委、市政协贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神、习近平总书记关于加强和改进人民政协工的重要思想及《关于新时代加强人民政协党的建设工作的若干意见》（中办发【2018】48号）的重要举措，有着重大意义。 

张力兵强调，要坚持党对政协工作的全面领导，迅速贯彻落实中办发【2018】48号和京办发【2018】25号文件精神和北京市政协系统党的建设工作会议精神，研究制定门头沟区委关于加强新时代政协党的建设工作相关文件，为加强区政协党的建设工作提供制度上、机制上的保障；要加强与市政协党组密切联系，结合实际做好具体落实工作，在政协党的建设工作中争首善，努力打造出门头沟政协党的建设工作品牌。

会后，区政协党组又召开理论中心组学习（扩大）会议，深入学习全国政协主席汪洋同志在习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论研讨会上的讲话、《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》（中办发【2018】48号）、《关于加强新时代政协党的建设工作的实施意见》（京办发【2018】25号）及市政协党组《关于认真学习贯彻<关于加强新时代政协党的建设工作的实施意见>的通知》，就加强区政协党的建设工作进行了研究部署。

(研究室)

区政协召开秘书长会议（10月24日）    区政协召开2018年第三次秘书长会议。会上，通报了政协十届三次全会大会发言准备工作进展情况，交流了大会发言提纲，部署了围绕“创城长效机制建设”征集社情民意信息工作及纪念改革开放40周年——委员镜头下的门头沟摄影展活动。
张满仓对各民主党派、工商联围绕全国文明城区创建、优化营商环境、石龙开发区建设、医疗卫生、劳动就业、旅游资源等方面开展深入调查给予充分肯定，并希望各民主党派、工商联加强与政协大会秘书组的联系，进一步完善大会发言内容，保证议政谏言质量。
（专委会工作六室）
【专委会工作】

区委统战部、区政协专委会工作六室联合走访政协常委王忠辉委员(10月25日)    区政协党组成员、区委统战部常务副部长周博华与区政协专委会工作六室主任王亚君，联合走访区政协常委、东旭集团副总裁王忠辉委员，了解委员工作情况。 
王忠辉委员所在的东旭集团，是以平板显示玻璃、太阳能新能源、绿色照明、绿色建材、装备制造为主营业务，是中国石墨烯技术研发与产业应用的领军企业。王委员从石墨烯技术创新、项目孵化、产业落地等方面介绍了石墨烯全产业链的发展模式，及在煤改电、智慧城市、动力电池等领域大面积应用推广的情况。 
走访领导代表区政协感谢王忠辉委员对我区建设发展的关心关注，并希望他能一如既往支持、助力我区建设，加强双方沟通联系，积极搭建合作共事平台，履行好政协委员职责，继续为门头沟区的发展贡献力量。 
(专委会工作六室)

【习近平总书记关于加强和改进

人民政协工作的重要思想学习研讨专栏】
坚持中国共产党对人民政协的领导
坚持中国特色社会主义政治发展道路，关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一以保证人民当家作主为根本，以增强党和国家活力、调动人民积极性为目标，扩大社会主义民主，发展社会主义政治文明。

《在首都各界纪念现行宪法公布施行三十周年

大会上的讲话》（2012年12月4日），《十入

     大以来重要文献选编》）（上），中夹文献出版
社2014年版，第88－89页

我们要坚持党总揽全局、协调各方的领导核心作用，坚持依法治国基本方略和依法执政基本方式，善于使党的主张通过法定程序成为国家意志，善于使党组织推荐的人选成为国家政权机关的领导人员，善于通过国家政权机关实施党对国家和社会的领导，支持国家权力机关、行政机关、审判机关、检察机关依照宪法和法律独立负责、协调一致地开展工作。

 《在首都各界纪念现行宪法公布范行三十周年

大会上的讲话》（2012年12月4日），《十八

      大以来重要文献选编》（上），中央文献出版
社2014年版，第91-92页

推进改革的目的是要不断推进我国社会主义制度自我完善和发展，赋予社会主义新的生机活力。这里面最核心的是坚持和改善党的领导、坚持和完善中国特色社会主义制度，偏离了这一条，那就南辕北辙了。

                      《切实抓好党的十八届三中全会精神的贯彻落0实》（2013年11月12日），《习近平关于社

                   会主义政治建设论述摘编》，中央文献出版社
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