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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年2月9日
【重 要 活 动】
区政协党组召开2017年度民主生活会 (2月9日)  区政协党组召开2017年度民主生活会，党组书记张冰同志主持会议。党组副书记张满仓，党组成员冯飞、高连发、张爱宗、周博华参加会议。区纪委区监委第四联合派驻纪检监察组组长，区政协机关党员代表、党总支纪检委员应邀列席会议。

生活会上，党组书记张冰同志代表党组从加强自身建设，不断夯实共同的思想政治基础；统筹推进党风廉政建设，逐级压实全面从严治党责任；强化纪律和规矩意识，严格执行党的各项纪律；围绕中心服务大局，以良好作风助推全区经济社会健康发展等方面对2017年度民主生活会整改任务落实情况进行了总结，通报了本次民主生活会征求意见情况。

张冰同志代表区政协党组班子作了对照检查发言，紧扣民主生活会主题，对照党章党规，对照初心使命，深刻剖析了政协党组存在的突出问题，并提出今后的努力方向和改进措施。在个人对照检查环节，党组成员逐一发言。大家坚持问题导向，把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，开诚布公进行批评与自我批评，达到了统一思想、明确方向、团结鼓劲的目的。

张冰同志在总结讲话中说：这次民主生活会，同志们认

真进行对照检查，深入开展批评和自我批评，接受了一次严肃的党内政治生活的锤炼。政协党组及每一位党组成员要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，紧密联系首都工作大局、门头沟区经济社会发展和政协履职实践，切实在学懂弄通做实上下功夫；要坚持把党中央决策部署和市委、区委决议决定不折不扣落实到区政协全部工作中，以饱满的履职热情，在统一战线和协商民主工作的一线担当尽责，把党的指导思想和政策主张转化为参加政协的各党派团体和各族各界人士的思想共识和自觉行动；要坚持首善标准，以改革创新精神推动区政协各项工作，展现新时代政协工作的新作为，紧紧围绕加强首都“四个中心”功能建设、提高“四个服务”水平，紧扣加快“首都西部重点生态保育及区域生态治理协作区、首都西部综合服务区、京西特色历史文化旅游休闲区”三大功能建设，推进“科技创新、生态涵养、文化旅游”三大融合，打赢“棚户区改造、低收入精准帮扶、污染防治”三大攻坚战，充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构作用；要坚持把全面从严治党引向深入，坚持推进政治纪律政治规矩教育，持之以恒纠正“四风”，推动中央八项规定精神及市区委实施细则精神在区政协落细落小落实，不断健全完善政协组织党的建设，营造风清气正的政治生态。她要求，区政协党组会后要按照区委相关要求，认真制定政协党组及党组成员整改方案，结合政协全年工作重点认真加以整改落实。

（研究室）

【党派活动】
民进门头沟区工委召开工委扩大会（11月24日）    工委委员、各支部主委和各工作委员会主任参加会议。会议围绕今年的三个调研课题和2018年工作计划进行了研讨。会议还研究了2017年工作会的内容及形式。
（民进门头沟区工委）
民进门头沟区工委为响应民进市委“书香彩虹－安龙行动”图书捐赠活动的号召，组织会员为贵州省安龙县的同学们捐赠图书300余册图书。 

（民进门头沟区工委）
农工党门头沟区工委召开学习贯彻十九大精神暨2018年工作会（2月7日）    工委副主委康荣臻主持会议，在职党员及部分退休老党员参加会议。会议总结了2017年工作，对2018年工作进行了部署，对2017年度先进集体、优秀党员和先进个人进行了表彰。
（农工党门头沟区工委）
民进门头沟区工委召开提案工作研讨会（12月30日）    工委主委郑华军参加会议。与会人员分别就低收入精准扶贫、提高农业合作社发展水平、小学生课外托管、规范社会教育机构、建立旅游产业联席会议制度、鼓励社会力量参与社会治理、入托难等社会问题充分发表意见建议，为民进组织中的政协委员参加政协全会撰写提案提供了线索和素材。
（民进门头沟区工委）
民进门头沟区工委举行2018工作年会暨春节慰问活动（2月3日）    工委主委郑华军从不忘初心，巩固思想政治共识；集智建言，服务经济社会发展大局；注重实效，助力和谐社会建设；包容友爱，增强民进组织的归属感四个方面总结了民进区工委2017年工作并对2018年工作安排进行了说明。
（民进门头沟区工委）
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