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政协北京市门头沟区委员会研究室             2018年3月30日
【重要工作】
区政协召开党组（扩大）会议传达学习全国两会和市、区领导干部大会精神（3月26日）    区政协党组成员和全体机关干部参加会议。

会议强调，深入学习贯彻全国两会和市、区领导干部大会精神，是当前和今后一个时期政协组织的重要政治任务。政协党组成员和全体机关干部要迅速掀起学习热潮，原原本本学习会议精神，特别是要认真学习宣传贯彻习近平在两会期间的重要讲话，坚决维护习近平总书记党中央、全党的核心地位，在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要认真学习宣传新修订的宪法和新修订的政协章程，不断增强宪法意识、依法依章程履行职责意识，自觉在宪法和法律的范围内活动，自觉以政协章程作为共同的行为准则和开展工作的基本依据。

会议要求，要认真落实全区领导干部大会工作部署，把学习贯彻会议精神和扎实做好政协全年工作结合起来，以会议精神为统领，认真落实区委2018年政协年度协商计划、政协工作要点和协商工作安排，聚焦“四个中心”功能建设、“四个服务”水平的提升，围绕加快“首都西部重点生态保育及区域生态治理协作区、首都西部综合服务区、京西特色历史文化旅游休闲区”三大功能建设，推进“科技创新、生态涵养、文化旅游”三大融合，打赢“棚户区改造、低收入精准帮扶、大气污染防治”三大攻坚战，组织开展政治协商、民主监督、参政议政，努力为全区经济社会健康发展提出真知灼见，为建设宜居宜业宜游现代化生态新区、打造幸福美丽门头沟而努力奋斗。
（机关党支部）

【专委会工作】
区政协经济科技委员会、环境与人口资源委员会召开年度工作会（3月22日）    副主席张满仓、安长生出席会议。会议审议并通过了两个委员会2018年工作要点和协商工作安排。

张满仓就做好2018年工作提出三点要求：一是在党的领导下把政协工作开展得有声有色。要以党的十九大和刚刚闭幕的全国“两会”精神为指导，围绕市、区工作中心任务，按照2018年工作计划，重点抓好落实工作。二是要围绕服务抓创新。政协工作不能“行政化”，政协机关是为委员提供服务的，政协是委员参政议政的平台，在日常工作中，要突出服务，在服务中抓好各项工作的创新，提升议政协商服务水平。三是要进一步加强交流沟通。既要加强专委会与委员之间的交流，也要加强委员相互之间的交流，政协要为大家搭建更多的交流平台，以走访、外出考察、调研等形式多做沟通、加强联系，专委会二室要继续发挥“微信工作群”的作用，也希望委员们在“群”里多发表意见建议，搭好服务平台，凝心聚力共促发展。

（经济科技委员会  环境与人口资源委员会）

区政协社会法制与民族宗教委员会组织召开专题协商工作开题会（3月29日）    区政协社会法制与民族宗教委员会组织召开“关于在我区实施新一轮棚改的工作探究”的专题协商工作开题会。社法民宗委专委会委员，工会及工商联界别组长，相关提案人，涉及调研单位主管领导参加会议。副主席冯飞出席会议。社会法制与民族宗教委员会主任主持会议。
会上，政协委员、课题组主笔人杨明利对调研工作方案及提纲做出说明，课题组成员及各单位进行了座谈研讨，发表了意见、建议；区住建委主管领导介绍了我区新一轮棚改工作情况，并现场为课题组成员答疑解惑。

冯飞要求调研工作要把握三个方面：一要高度重视，充分认识专题调研工作的重要意义；二要明晰理论依据，按照十九届一中全会习近平总书记的讲话要求，要赋予调查研究工作新的内涵，委员在调查研究过程中一定要理性、包容；三要把“协商”贯穿于整个调研过程当中，遇事多商量、遇事好商量、遇事会商量。冯飞同志希望，课题组成员要在“研究”上下功夫，提前做足功课，充分发挥委员的智慧和作用。

会上传达学习了全国政协会议精神。

（社会法制与民族宗教委员会）

【党派活动】
民进门头沟区工委召开2018年工作布署会（3月20日） 

民进门头沟区工委召开工委扩大会部署民进工委2018年工作。民进门头沟区工委委员和各支部主委、各专门委员会主任出席会议。会议学习传达了全国两会精神及区委统战部会议精神。工委主委郑华军介绍了工委2018年的主要工作思路，明确了各支部、各专门委员会的工作任务，部署了“五一口号”发布七十周年相关纪念活动的安排。
（民进门头沟区工委）
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