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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年1月5日
【重 要 活 动】
    区政协机关传达学习区委第十二届委员会第五次会议精神(1月2日)    区政协传达学习中共门头沟区委第十二届委员会第五次会议精神。副主席张满仓、冯飞、高连发，秘书长张爱宗出席会议，区政协机关干部一同参加学习。

会上，政协党组副书记、副主席张满仓传达了区委十二届五次全会精神。
中共北京市门头沟区第十二届委员会第五次全体会议12月27日召开。全会深入学习宣传贯彻党的十九大精神，认真落实市第十二次党代会和市委十二届三次、四次全会决策部署，回顾总结今年工作，研究部署明年任务。
全会指出，进入新时代，面对党的十九大和市委、市政府的一系列新部署新要求，作为首都的生态涵养区，我们必须牢固树立“四个意识”，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，按照总书记两次视察北京重要讲话精神和新版北京城市总体规划要求，在服务首都发展的大局中找准定位，努力把中央、市委提出的战略部署转化为推动地区发展的实际行动。做好2018年各项工作，要坚持稳中求进工作总基调，按照高质量发展的要求，抓重点、补短板、强弱项，加快首都西部重点生态保育及区域生态治理协作区、首都西部综合服务区、京西特色历史文化旅游休闲区“三大功能”建设，突出生态涵养、旅游文化、科技创新“三个融合”，打好棚户区改造、低收入精准帮扶、污染防治“三大攻坚战”，加快建设宜居宜业宜游的现代化生态新区，着力打造幸福美丽门头沟。
全会强调，要认真践行绿水青山就是金山银山的理念，高水平推进生态建设，落实生态环境管理制度，着力破解城乡环境突出问题，大力加强生态文明教育，不断筑牢首都西部生态屏障；要着眼建设现代化经济体系的要求，实施科教兴国战略、乡村振兴战略，不断培育发展新动能，持续推进全面深化改革，坚定不移疏解非首都功能，积极构建开放型经济发展新格局；要积极落实新版北京城市总体规划，高标准打造“三位一体”的生态园林景观城市，高品质推进精品特色小城镇和美丽乡村建设，不断提升城乡基础设施承载力，全面提高城乡规划建设水平；要永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，着力满足人民群众的基本住房需求，着力构建覆盖城乡、优质均衡的公共服务体系，不断加强和创新社会治理，全力维护地区安全稳定，让群众有更多的获得感。
　　全会要求，要认真落实新时代党的建设总要求，坚持党对一切工作的领导，坚持把党的政治建设摆在首位，不断加强思想理论武装，不忘初心，牢记使命，努力打造忠诚、干净、担当的党员干部队伍，把基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒，持之以恒推进正风肃纪和反腐败斗争，以常抓不懈、持之以恒的韧劲为地区发展赢得风清气正的环境，坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。
　　全会号召，全区广大党员干部群众要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来，统一到服务国际一流和谐宜居之都的建设上来，统一到建设宜居宜业宜游现代化生态新区的目标上来，改革创新，苦干实干，为建设幸福美丽门头沟努力奋斗。  
张满仓就区政协贯彻落实好区委全会精神提出三点要求：一是要认真学习领会会议精神。围绕全会提出的工作任务、工作目标和工作要求，认真履行政协职能，始终与区委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行；二是要围绕中心服务大局。切实把握加快建设宜居宜业宜游的现代化生态新区这条主线，科学谋划政协工作。聚焦构建开放型经济发展新格局、区域协同发展，城乡规划建设水平等经济社会发展重大问题，广泛调研议政。围绕人民群众基本住房需求、公共服务体系建设，创新社会治理等涉及群众利益的实际问题，加大视察调研协商力度，搭建起党委政府密切联系群众的桥梁；三是要扎实推进政协工作的制度化、规范化、程序化建设。在政治协商方面，应将协商民主贯穿履职全过程，增强协商建言的针对性进一步提高协商质量。在民主监督方面，应加强民主监督的实践探索，不断提升民主监督的组织化程度。在参政议政方面，应在分析和集中各方面意见上下功夫，在求深求精上下功夫，努力提出有针对性、前瞻性、可操作性的意见建议，为区委、区政府科学决策、民主决策提供有力支持。
（研究室）

【党 派 工 作】
致公党门头沟区支部与北京市第八中学京西附属小学师生共迎新年（12月29日）    致公党门头沟区支部与北京市第八中学京西附属小学携手于举办“弘扬中华优秀传统文化---迎新年 庆元旦”主题活动。本次活动由两部分组成，暨致公党员与全校师生共同喜迎元旦，以及中国校园健康行动——致爱中华•传艺少年“一代宗师”进校园活动，中国绘画大师赏析公益大课堂走进北京八中京西附小。
此外，致公党还为八中京西附小准备了《青少年硬笔书法入门》字帖，沉甸甸的字帖也寄托着致公党人对八小学子的殷切期望。

（致公党门头沟支部）
致公党门头沟支部召开2017年度总结表彰大会（12月30日）  致公党门头沟支部主委郭俊琴，副主委柴华林、王朝晖副主委及全体党员、积极分子参加了会议。致公党市委常委、组织处处长张浩应邀出席会议并讲话。 会上，支部委员逐一做了述职，副主委柴华林总结了2017年的成绩，并对2018年的工作进行部署。会议对2017年度先进干部、优秀党员和优秀积极分子进行了表彰。

（致公党门头沟支部）
民建门头沟区工委组织学习民建中央第十一次全国代表大会精神（12月30日）    民建门头沟区工委副主委周春峡主持会议。
会上，区政协副主席、民建门头沟区工委主委顾慈阳传达了民盟中央主席陈昌智所作的工作报告，并根据门头沟区总体规划提出要求，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把学习贯彻中共十九大精神和民建十一大精神作为当前和今后一个时期的重点工作抓紧抓好，不忘合作初心，继续砥砺前进，以更响亮的主旋律，建设社会主义参政党，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而努力奋斗；要紧紧围绕中共门头沟区委、区政府中心工作，为加快建设宜居宜业宜游的现代化生态新区，着力打造幸福美丽门头沟履职尽责。
    会后，民建门头沟区工委组织开展了企业发展与融资金融培训。 

(民建门头沟区工委)
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