
第4期

政协北京市门头沟区委员会研究室             2018年3月16日
【重要活动】
区政协党组召开2017年度民主生活会情况通报会（3月12日）   党组副书记、副主席张满仓,副主席冯飞、高连发，秘书长张爱宗，区纪委、区监委第四联合派驻纪检监察组副组长宋霞以及机关全体干部参加会议，冯飞代表政协党组通报了专题民主生活会情况。 
根据中央、市区委民主生活会工作相关要求，政协党组于2018年2月9日召开2017年度民主生活会。党组成员深入开展批评与自我批评。区政协党组针对查摆出来的问题，制定了整改措施，对各项整改措施明确了牵头领导、责任部门和完成时限，确保落实到位。 
2018 年是贯彻中共十九大精神的开局之年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，这就要求我们要以高度的事业心和责任感全身心地投入到我区改革发展的建设之中，将整改落实与中心工作有机结合起来，真正做到“两不误、两促进”。 一是要坚持把思想理论建设放在首位，坚持用党的十九大精神武装头脑、指导实践，扎实推动各项工作。坚持在区委的领导下，把握正确政治方向，着力提升政协履职能力，着力围绕中心履职尽责，以从严从实的作风，为实现地区经济社会又好又快发展做出更大贡献。二是要认真抓好整改落实。结合民主生活上自我批评和相互批评的情况，对查摆出来的问题进行梳理归纳，对制定的党组整改方案和班子成员个人整改措施，要分类抓好整改。三是要更加主动担当作为，重点做好政治协商，扎实推进民主监督，有效开展参政议政。
（研究室）

区政协召开2018年度党风廉政建设工作会(3月12日)    政协党组成员、全体机关干部以及区纪委、区监委第四联合派驻纪检监察组副组长宋霞参加了会议。

会上，党组副书记、副主席张满仓代表党组作了题为《全面加强从严治党扎实推进区政协党风廉政建设和反腐败工作》的报告，全面回顾了2017年度相关工作情况，并从抓好教育，筑牢反腐倡廉的思想道德防线；抓好责任制，确保党风廉政建设工作落实；持之以恒加强作风建设，保持作风建设常态化等三个方面部署了区政协2018年党风廉政建设工作。随后，各位副主席分别与所分管委室的主任签订了党风廉政建设责任书。

张满仓在讲话中要求，要把党风廉政建设作为从严治党的重要抓手，机关党员干部要高度重视、提高认识、端正态度、狠抓落实党风廉政建设责任书的各项任务，并加大监督检查力度，确保党风廉政建设工作落到实处。

（机关党总支）
区政协机关党总支召开专题组织生活会（3月13日）   机关全体党员干部参加会议。会上，全体党员重温了入党誓词；党总支书记张爱宗代表党总支班子做了专题对照检查；机关党员干部分别在四个党小组内认真开展了批评和自我批评。     

按照区直机关工委相关工作要求，区政协机关党总支认真做好会前准备工作。进行了会前动员，并认真学习了文件精神；对党员统一提交的党性分析材料进行了严格的审阅和把关；就有关注意事项做了详细地安排。
专题组织生活会严肃认真、民主和谐，全体党员态度端正，以正面教育、自我教育和自我批评为重点，紧密联系自己的思想和工作实际，逐一进行自我剖析；民主评议坦诚，全体党员本着互相帮助、共同提高的原则积极认真地开展批评与自我批评，达到了自我教育、自我提高的目的。

（机关党总支）
【专委会工作】
区政协学习与文史委员会召开域内长城文化带建设课题开题会（3月12日）     会上成立了课题调研组，部分参与课题调研的政协常委、委员、民主党派人士，乡土文史专家对课题工作方案进行了认真细致地研讨。中国长城学会副会长，著名长城专家董耀会从长城文化的空间、时间、事件、人物等方面为课题组作了开题指导。

副主席高连发认真听取专家的指导和课题组成员们的意见建议。他说：“域内长城文化带建设课题是区政协2018年重点专题协商课题。课题组要围绕我区域内长城遗存的具体情况，着力探究我区长城在北京长城文化带中所具有的独特价值内涵，在重点分析研究的基础上，从议政建言的角度，提出一些可供区委、区政府决策参考的，有关域内长城文化带保护建设方面的意见建议。”他要求，课题组要组织好视察、考察、座谈等调研活动，积极借助专家的指导，凝聚课题组全体成员的聪明才智，扎扎实实把课题工作方案执行好。

（学习与文史委员会）
区政协社会法制与民族宗教委员会召开专委会工作会(3月15日)     副主席冯飞出席会议。专委会委员及团委青联、妇联、民族宗教界组长参加会议。社会法制与民族宗教委员会主任主持会议。

会议讨论通过了2018年专委会工作计划,介绍了界别工作计划。冯飞表示，委员们提出的建议更具专业性，体现了专委会特色和委员的担当精神，会后将按照委员意见，对专委会工作计划进行丰富和完善。

冯飞要求，一是2018年是学习、贯彻、落实党的十九大精神的开局之年，政协委员应该有所作为，一定要加强学习，运用党的十九大精神来指导履职工作，在工作中体现出政协特色；二是2018年专委会的工作，重点体现在民主监督方面，委员要围绕区政府重点工作，发挥政协优势，履行监督职能。在监督过程中一定要多包容，理性监督；三是委员履职时，要发挥政协和委员自身优势的特点。

    冯飞希望，委员们按照今年的工作计划合理安排时间，履行好委员职责，发挥好委员优势和作用，为助推、助力地区发展做出贡献。
(社会法制与民族宗教委员会)

【界别活动】
区政协文体界组织招商引智助力潭柘寺特色小城镇建设对接研讨活动（3月8日）    区政协教文卫体委员会领导、文体界部分委员，潭柘寺镇党委书记娄相峰、镇长李岿然、瑞士格尼斯公司总裁托马斯-霍伦斯坦等参加了此次活动。

本次活动特别邀请了瑞士格尼斯公司专家团队。瑞士格尼斯公司主要业务涵盖区位与产业推广、区域和产业集群发展、中欧市场开拓等三个领域，进驻中国近16年，成功开展许多合作业务。
对接研讨会上，潭柘寺镇主要领导介绍了潭柘寺镇作为全市重点镇的发展历程，特别是面对首都转型发展对该镇的影响，以及浅山区发展的新要求带来的挑战和机遇。托马斯-霍伦斯坦根据情况介绍，对潭柘寺镇的优势以及其未来发展，特别是在树立整体性思维规划发展未来的潭柘寺上给予了初步建议。与会人员与瑞士专家就有关问题进行了交流，彭天和委员认为，潭柘寺镇发展要拓宽视野，引进国际知名优质资源助力潭柘寺的发展；牟玲委员结合自己多年的乡村旅游规划实践提出了很好的建议。

委员们普遍认为，此次对接研讨活动非常有意义，潭柘寺镇正处在发展十字路口，面对未来发展的困惑，聘请专家团队献计献策助力潭柘寺镇发展很有意义，希望通过此次活动加强沟通和对接，并取得合作成功。

（教文卫体委员会）
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