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政协门头沟区第十届委员会
第一次常委会议纪要

2017年1月18日，政协门头沟区第十届委员会召开第一次常委会议。区委书记张贵林应邀出席会议并作重要讲话。区政协主席张冰主持会议。副主席张满仓、高连发、野京城、顾慈阳、安长生，秘书长张爱宗及政协常委出席会议，参加政协的各党派代表、各界别组组长、政协机关各委室主任以及全体机关干部列席会议。

会议首先开展了议政发言。政协常委彭天和、郑延林、高一轩、陈小年，界别组长金涛，机关委室主任连春国等6人踊跃发言。发言内容涵盖以村域为单位制定农村发展规划、综合施策加强城市治理、引入市区养老教育常住人口发展特色城镇、关注社会治理体制改革、关注准社会组织发展、发展乡村旅游产业等全区经济社会多个方面。

区委书记张贵林认真听取发言并作详细记录，表示要认真研究委员提出的意见建议，把好意见好建议吸纳到今年全区的重点工作安排当中。

就做好下一步政协工作，张贵林同与会人士进行了推心置腹的深入交流。他表示，今年是十届区政协的届首之年，也是贯彻落实中共门头沟区第十二次代表大会精神的第一年，做好今年各项工作，对于实现今后五年工作目标至关重要。

张贵林代表区委向与会人士提出三点要求：一是要深刻认识和把握当前的形势与任务，增强做好新一届政协工作的责任感、使命感。政协常委会是政协组织的领导机构，政协常委是政协的骨干力量，政协工作能否取得成效，很大程度上取决于常委会的工作效率和履职水平，取决于政协常委的整体素质。广大政协常委要团结一心承担起常委会的重任，兢兢业业、恪尽职守、尽职尽责地做好工作，不辜负全体委员的重托，无愧于常务委员的光荣使命。二是要认真履行政协职能，全力实现届首之年的良好开局。要瞄准与首都一道率先全面建成小康社会、加快建设宜居宜业宜游的现代化生态新区的目标任务，紧扣全区发展大局献计出力；要落实好年度协商工作计划，认真组织政协各参加单位和广大委员听取相关单位提供的情况通报，主动加强和党政部门、党派团体、专家学者的联合调研，精心组织好各类协商会，做好协商成果的报送，对重要成果落实情况还要开展跟踪调研和民主监督，切实提高协商成效；要充分发挥政协的团结统战功能，要全面贯彻党的民族政策和宗教政策，加强与各党派团体和社会各界人士的联系联谊，广泛汇聚起推动全区工作的正能量，为实现我们的奋斗目标减少阻力、增加助力、形成合力。三是要切实加强常委会自身建设，为开创政协工作新局面奠定坚实基础。各位常委要自觉加强学习，发扬民主平等、团结协作的优良传统，既要“懂政协、会协商、善议政”，又要“守纪律、讲规矩、重品行”，以高度的责任感担负起群众和委员们的重托。

会议听取了区纪委副书记、区监察局局长贾志国关于2016年区纪检监察情况的通报。 

会议通报了《区政协领导成员工作分工情况》。

会议传达学习了北京市政协第十二届委员会第五次会议精神，要求常委会组成人员、各位委员要认真学习会议精神，结合工作实际带头贯彻落实。

会议通报了区委办公室印发的《区政协2017年协商工作计划》（京门办发[2017]1号），审议通过了《区政协2017年工作要点》、《区政协2017年协商工作安排》、《区政协第十届委员会工作制度》、《区政协第十届委员会常务委员会关于任命副秘书长的决定》、《区政协第十届委员会各专门委员会主任、副主任、委员名单》，会议通报了《区政协各专门委员会联系委员界别组分工》、《区政协第十届委员会界别组长名单》，会议还协商决定了人事事项。

张冰主席在总结讲话中指出，政协常委会在整个政协组织架构中具有十分重要的地位，肩负着重大的政治责任。大家一定要对政协常委会的作用有个清醒的认识，既要看到常委会职权的重要，更要看到常委会责任的重大。就政协常委会组成人员、各专委会主任、界别组长、机关干部如何履职，张冰主席提出三点要求：一是要做认真学习的表率。要把学习放在工作的首要位置，要坚持以科学理论武装头脑，努力掌握政协的基本理论和基础知识，熟悉政协工作的原则和方法，不断夯实共同思想政治基础，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。二是要做扎实履职的表率。要带头参加专委会、界别组织的民主协商、调查研究、视察考察、座谈研讨等履职活动，带头撰写提案和反映社情民意信息，在履行委员职责中发挥表率作用。要妥善处理好本职工作与履行委员职责的关系，既要立足本职岗位，努力创造一流业绩，切实发挥在本职工作中的带头作用，又要科学安排时间，积极参加政协活动，切实发挥在政协工作中的主体作用。三是要做遵守纪律的表率。要做到“四个自觉”、“四个带头”：即自觉坚持党的领导，自觉遵纪守法，自觉维护社会稳定、自觉关注民生、体察民意；带头弘扬社会主义核心价值观，带头向社会做奉献，带头做有利于社会和谐的工作、带头做有利于群众的好事实事，向全区人民展现政协委员的良好形象。常委、专委会和界别组长中的共产党员，要牢固树立党的意识、党员意识，时刻按照共产党员的标准要求自己，以自己的模范行动，更好地团结广大委员和各界人士，为我区发展凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。
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