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团结共进 奋力谱写中国式现代化的门头沟华章

1月8日下午，出席政协门头沟区第十一届委员会第四次会议的委员，以联组的方式对区长吕晨飞所作的区政府工作报告及相关报告展开讨论。

中共界、工商联界、文艺体育界、农业界、医药卫生界、少数民族宗教界和特邀界的委员组成第一联组，区领导喻华锋、张翠萍、刘斌、朱凯、陈军胜、颉换成、贾卫东、孙建新、秘书长付军利出席讨论会，区政协副主席贾卫东主持会议。民盟民建界、民进农工党界、无党派界、共青团青联界、工会界、妇联界、科协科技经济界、教育界的委员组成第二联组，区领导吕晨飞、刘长勇、舒强、冯涛、杜斌英、苗建军、顾慈阳、郑华军出席讨论会，区政协副主席苗建军主持会议。

讨论会上，委员们一致认为政府工作报告准确总结了2024年全区各项工作取得的成绩，问题导向准，为民情怀浓，圆满完成了2024年的目标任务。在充分肯定区政府报告的同时，委员们围绕进一步全面深化改革、打造文旅农林商体融合消费新场景、优化营商环境加快培育新质生产力等方面提出了意见建议。

杨瑞雄委员关注社会组织参与基层社会治理工作，建议发挥党组织的领导作用，提供场地等资源支持，推动社会组织持续化发展，并鼓励社会组织参与基层社会治理，完善志愿服务管理机制，提高社会组织与志愿服务的深度融合，助力我区全面发展。

赵卓委员关注檀谷商圈建设发展工作，建议加强檀谷商圈与区域的联动，树立更鲜明、更有代表性的地域形象。加强首店经济，引入更多头部品牌。加强演艺文化和夜间经济场景的打造，发展浅山区的户外运动潮流文化，探索禅修和疗愈文化这一新风口。

顾大勇、吴宜夏等委员关注京西古道保护及文化旅游发展，建议开展京西古道申遗工作，加强保护力度。围绕京西古道，依据沟域特色，打造不同差异化、特色化的小层次旅游系统，使游客更有目的性，打造金字招牌，从而可盘活区域，带动乡镇。加强对西胡林高速服务站提升和旅游化改造，加强文旅协同性。在政府资金投入项目中，要高度重视运营角色问题，吸引优质运营商进入门头沟，激发旅游消费潜力。

张岩松、宋青等委员关注卫生健康领域中的科技创新，表示职业病防治技术是卫生健康发展重要一环，建议发挥主导优势，逐步建立健全职业病危害重症防护科学创新产业链。发挥区域优势，多维度支持医药创新产业，促进区域经济转型升级。
陈凤年委员关注永定河治理效能的提升，建议治理方案制定要简直系统观念，综合考虑多种因素，一体化谋划保护治理全局，同时要明确各单位职责，建立信息共享和联合执法机制，加大科技投入和人才培养，形成流域治理新格局。
王金杰委员关注人才引进政策修订，表示目前我区已有不少人才引进政策，但在具体实施过程中仍存在一些不足。建议政策的制定和修订需听取人才使用方和基层单位的意见建议，加大双一流高校应届毕业生招聘力度，对白名单高校专业应届毕业生给予免笔试等优惠政策。为更好服务全区发展战略，建议增加生态、科技等领域人才的引进力度。
张嘉委员关注激发人工智能产业活力，建议通过向企业发放算力券、进行补贴的方式促进算力发展，做让老百姓受益的人工智能，讲好“门头沟AI故事”，同时引进人工智能职业教育资源，为人工智能产业输入源源不断的动力。
此外，委员们还就建设生态指标监测体系持续提升生态涵养能力、抓住“两园一河”联动发展契机打造永定河右岸经济等方面献良策。

参会领导认真听取了委员们的意见和建议并予以积极回应。喻华锋对政协委员在灾后恢复重建和绿色高质量转型发展中对地区的大力支持表示感谢。指出，各位委员的建议充分体现了对门头沟区加速发展的关注与支持，是深入调研思考的结果，具有很强的参考价值，会后各部门要认真梳理、研究、办理。

喻华锋强调，2025年是“十四五”规划收官之年，也是我区转型发展“加速”阶段开局之年，我们面临难得的发展机遇和诸多有利条件，要落实市委十三届六次全会精神和区委十一次全会部署，深入实施“生态立区、文化兴区、科技强区”战略，按照绿色高质量转型发展“四步走”战略部署，凝心聚力抓改革，稳中求快进，坚持一张蓝图会到底，聚焦高新产业加速增长、文旅赋能加速发力、生态优势加速释放、安全韧性加速提升、精品城市加速呈现、公共服务加速完善、社会治理加速深化，高质量完成全年各项工作。

喻华锋强调，各政协委员要进一步提升履职能力和自身能力，进一步强化民主监督，发挥委员联系界别优势，及时反映制约地区发展的各类问题和社情民意，为区委，区政府科学决策提供有力支撑，不断助力地区绿色高质量转型发展。
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