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建言献策
共谋发展
再创绿水青山新辉煌

12月12日上午，出席政协门头沟区第十一届委员会第一次会议的委员，以联组的方式对区委副书记、代区长喻华锋所作的政府工作报告展开讨论。

中共界、民进农工党界、团委青联界、工会界、妇联界、文体界、教育界、医药卫生界和民族宗教界的委员组成第一联组，区领导金晖、陆晓光、王建华、王涛、杨建海、曾铁军，陈军胜、高连发、贾卫东、郑华军出席讨论会，区政协党组书记、十一届一次会议主席团会议主持人主持会议。民盟民建界、无党派界、工商联界、科技经济界、农业界和特邀界的委员组成第二联组，区领导喻华锋、庆兆珅、张翠萍、李森林、曹子扬、朱峰、马强、颉换成、张满仓、杜斌英、苗建军、顾慈阳、孙建新出席讨论会，区十届政协主席张永主持会议。

讨论会上，委员们一致认为政府工作报告准确总结了过去五年全区各项工作取得的成绩，问题导向准，为民情怀浓，并圆满完成了2021年的目标任务。在充分肯定区政府报告的同时，委员们就报告中关于城乡融合发展、持续优化营商环境、发展门头沟特色文化旅游、引进归国优秀人才等方面内容提出了意见建议。

周学林委员关注社区卫生服务工作，希望减轻社区医生负担，建议有关部门招聘社区工作者时对山区工作人员适当放宽条件，落地优惠政策，加大医疗卫生资金投入，保证医疗机构的正常发展，提升社区卫生服务能力。

何宇宁委员关注社会治理工作，指出三家店地区生存环境差、外来人口多，发展较为滞后，居民幸福感和安全感低，建议将三家店改造计划纳入十四五议程，希望区有关部门成立专班，研究问题对策，提升改善三家店地区整体风貌。

邓秀梅委员关注文化发展事业，希望保护好历史文化遗产的传承，加强巧娘工作室监督管理，优化产品结构，同时聘请民俗专家指导，做好精准传承和高品质创新，建议政府有关部门加大资金支持力度，增大宣传覆盖面，扩大市场占有率，助推特色产业发展。

柴新颖委员关注职业教育工作，希望我区加快加强职业教育的发展，针对生源少的问题建议区政府能够帮助学校搭建校企合作的平台，加大对职业教育的宣传力度。并将结合区功能定位，开发新专业课程，为我区建设发展储备技能人才，为经济发展贡献技术力量。

张志华委员关注养老服务问题，提出目前老年人的需求不断扩大，面临消费陷阱和产品质量问题，建议建设养老信息平台，对生活用品等实现“子女下单，老人体验”，并建立门头沟区养老人员信息库，建设服务市场评价机制，提高服务质量，同时加强对养老服务队伍的培训工作，提升养老服务水平。

王朝晖、张野等委员关注文化旅游问题，提出门头沟区文旅规模较小，建议加强对外宣传，突出我区特色，举办特色文艺活动，依托门头沟小院增加夜游模块以此增加游客量。

李洋委员关注“接诉即办”问题，建议在区城指中心建立接诉即办的专班，建立一单多考核制度，并制定相应的鼓励机制，将被动考核逐步转变为主动考核。
高欢委员关注数据治理、数据应用问题，提出目前数据孤岛的问题还是存在，因数据量较大导致监控分析力量相对薄弱。建议强化统筹协调，建立共建共享机制，推进现有数据融通平台升级。

金家胜委员关注生态修复问题，提出生态修复需要投入，需要综合衡量，建议全区建立统一的生态修复台账，采用生态修复技术科学评估，由多个部门和专家组成评估小组，全面把控，科学有效开展生态修复工作。成立投资工作小组，引入公益资金和社会资本参与生态修复工作中。

此外，委员们还就创新社会服务管理、促进劳动力就业、强化社会保障、加快公共服务设施建设和发展科创智能产业等问题提出了建议。

参会领导认真听取了委员们的意见和建议并予以积极回应。金晖书记指出，过去的五年是门头沟区飞速发展的五年，全区生态涵养功能的提升、产业转型的发展取得了骄人的成绩，人民群众的幸福感、获得感明显提升。成绩的取得令人欣慰，但我们不能满足现状，要把眼光放到地区未来5年的发展上来。金晖书记表示，希望政协委员们积极参政议政，不仅在会上，也要在会下通过更多的民主协商方式来反映群众的诉求，反映社会各界的需求，聚焦门头沟发展大局，更好地发挥委员作用，凝心聚力为门头沟未来的发展献计出力。喻华锋代区长表示，感谢上一任政协委员对门头沟区的发展作出贡献，新一任政协委员要继续发挥自身优势，坚定信心，履行职责，建言献策，在招商引资上着重发力，在生态涵养修复工程上出谋划策，在文化旅游开发建设上贡献力量，争做门头沟宣传大使，再创“绿水青山门头沟”新辉煌。
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