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政协委员进行参政议政大会发言

12月11日上午11时20分，区政协第十一届委员会第一次会议在龙泉会堂召开，9名政协委员分别围绕乡村振兴、优化营商环境、非遗项目保护传承等主题进行参政议政发言。十一届一次会议主席团常务主席贾卫东主持会议。

杨大鹏委员代表民革门头沟区支部作了题为《借力“两区”建设机遇 塑造对外开放新优势》的发言，就充分发挥“两区”政策叠加效应，加快形成全方位开放生态提出三点建议：一是发挥机制优势，激发“两区”建设新动力；二是强化项目挖掘，推动“两区”建设再加速；三是提升政府效能，推动“两区”宣传再扩展。

张伊蒙委员代表民盟门头沟区工委作了题为《健全养老服务体系 让老人原居安养》的发言，就认真学习领会新时代老龄工作意见精神，健全养老服务体系提出了三点建议：一是探索“社区+物业+养老服务”模式，切实增加居家社区养老服务有效供给；二是增加居家养老服务多元供给；三是强化养老服务基础保障。

宋旭委员代表民建门头沟区工委作了题为《下足“绣花功夫” 推进精细治理》的发言，就打通城乡治理“神经末梢”和“血脉经络”提出三点建议：一是完善共建共治共享的数字支撑；二是构建多元服务主体的智力支撑；三是探索未诉先办的协商支撑。

金晓莲委员代表民进门头沟区工委作了题为《聚焦浅山发展 建设美丽家园》的发言，就浅山区的发展、政策、环境治理等方面改革破题提出五点建议：一是重点保护浅山区生态，提高区域人口资源环境承载力；二是优先补齐城乡接合部基础设施短板，解决群众急难愁盼问题；三是盘活资源、发展产业，壮大集体经济实现生态富民；四是创新机制，推进试点，着重改善城乡接合部社会治理难点；五是统筹政策，上下联动，夯实绿色发展基础。

师建熙委员代表农工党门头沟区工委作了题为《推进紧密型医共体建设 构建整合型医疗服务体系》的发言，就发挥医疗集团化改革的作用与优势，落实分级诊疗制度、提高基层医疗卫生服务能力提出四点建议：一是坚持政府主导统筹规划原则；二是提升突发公共卫生事件应战能力；三是实施医保打包付费支付方式；四是加强远程医疗网络建设。

光善红委员代表致公党门头沟区支部作了题为《激活闲置资产 助力乡村振兴》的发言，就建设覆盖全区的乡村闲置资产数字化服务平台提出三点建议：一是紧贴市场需求，构建开放透明的数字化平台；二是政府企业合力打造，助推平台健康运营；三是强化机制保障，促进平台实施落地。

何宇宁委员代表九三学社门头沟支社作了题为《瞄准“国字招牌” 打造“运动清水”》的发言，就体育赋能清水文旅，打造国家级山地户外运动公园提出三点建议：一是依托现有资源，构建核心产业集群；二是打造龙头赛事，提升山地户外运动公园品牌影响力；三是强化机制保障，推动山地户外运动产业高质量发展。

魏洪兴委员代表门头沟区工商业联合会作了题为《优化“最初一公里” 打通“最后一公里”》的发言，就我区小微企业政策落地情况提出三点建议：一是建立统一的涉企政策发布平台或固定渠道；二是充分考虑中小微企业的现实情况，制定政策通俗易懂；三是建立政府部门服务民营企业的未诉先办、接诉即办工作责任机制。

于海燕委员代表门头沟区无党派人士作了题为《我为非遗发声 为传承人代言》的发言，就做好非遗项目保护传承、推动传统文化全面复兴提出三点建议：一是做好非遗展示，激发人们对非遗的兴趣和热情，不断营造保护非遗传承的社会氛围；二是加大扶持力度，加快非遗文化产业的发展，提高非遗传人的经济收入；三是营造良好环境，强烈呼吁充分调动非遗传承人及各保护单位和社会组织的积极性。

区委书记金晖，区委副书记、代区长喻华锋，区人大主任张维刚，区十届政协主席张永，区政协党组书记以及区委、区政府和区政协的其他领导同志出席会议并听取了大会发言。
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