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政协北京市门头沟区委员会研究室              2015年3月5日

【重 要 活 动】

区委召开政协协商议题开题会（3月2日）    区委召开2015年政协协商议题开题会，区委书记韩子荣出席会议并做开题指导。区政协主席张冰、副主席张乐春、冯飞、高连发、顾慈阳、秘书长张爱宗及各专门委员会主任参加会议。
会上，韩子荣分别就区委建议政协协商的16项议题做出了说明，同时建议将关系区委决策部署和区委、区政府中心工作的“我区经济社会发展‘十三五’规划建议说明及规划纲领”、“我区城乡产业规划及产业转型发展政策”、“农村城市化进程中农转居及农村产业用地重点工作”等议题纳入2015年度区政协重点协商议题范围。
韩子荣希望，区政协能够立足当前现状，着眼于我区中长期发展战略思路，充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用，广泛动员各方力量，充分发挥人才荟萃、智力密集的优势，采取灵活多样的形式，深入调查研究，积极建言献策，提出针对性强、可操作性强的意见和建议。
张冰表示，区政协将在区委的领导下，仅仅围绕全区中心工作，落实好2015年年度协商计划，充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的作用，为我区经济健康发展、社会和谐稳定、民生福祉稳步提升贡献智慧和力量。 
（研究室）

区政府召开政协协商议题开题会（3月3日）    区政府召开2015年政协协商议题开题会，区委副书记、区长张贵林出席会议并做开题指导。区政协主席张冰、副主席张乐春、冯飞、高连发、孙善民、顾慈阳、秘书长张爱宗及各专门委员会主任参加会议。

会上，张贵林分别就“‘十三五’规划和相关专项规划的编制工作”、“石龙经济开发区发展情况”、“生态农业和观光农业发展工作”、“棚户区改造工作”、“区政府94项重点工程整体进展情况”、“大气污染治理工作”、“城市精细化管理工作”和“完善三级公共服务体系有关工作”等8项议题进行开题指导，同时表示，区政府的工作需要区政协的关注和支持。
张冰表示，区政协将围绕我区的发展情况进行协商，为区委和区政府提出更有见地的更有深度的可操作性的意见和建议，为全区经济发展和社会稳定做出积极的贡献。
（研究室）

区政协召开党派协商会议（3月5日）    区政协召开党派协商会。区内各民主党派主委、副主委，副主席张乐春、冯飞、高连发、顾慈阳、秘书长张爱宗及各专门委员会主任参加会议。政协主席张冰出席并主持会议。
政协研究室主任重点介绍了协商议题确定、协商计划制定、调查研究开展、新型智库建设等重点工作；委员联络室主任就“政协委员基层日”活动实施意见做了说明。与会党派成员认为：区政协高度重视民主协商工作，2015年的政协工作，方向明确契合了时代要求，重点突出体现了协商民主特色，创新工作能够调动委员的主体作用，严密组织能够保障工作的落实。同时表示，作为政协重要的参加单位，要进一步加强党派自身建设，充分调动全体成员的政治热情和社会责任感，紧紧围绕协商议题，开展深入的调查研究，体现协商议政能力；主动加强与专委会的沟通与联系，支持政协的智库建设；发挥党派优势，积极开展活动，助力全区经济社会发展。

张冰主席认为，人民政协作为统一战线的组织、多党合作和政治协商的机构、人民民主的重要实现形式，就是在政协为各民主党派、团体、各族各界搭建好机制化、常态化的协商参与平台，支持和保障各民主党派、无党派人士积极参与政协协商活动。应充分利用议政会、常委会、视察考察等形式给党派、团体、无党派人士创造议政建言的履职平台；围绕协商议题及党派团体关注的问题，开展联合调研，体现集体智慧；围绕区委、区政府中心工作，精心组织好党派大会发言；要更加关注党派提案，促进提案的落实；继续开展“五·一口号”的纪念活动，坚定共同的思想政治基础，同心同德凝心聚力；充分发挥《政协门头沟区委员会秘书长会议工作规则》制度作用，加强与党派的联系与合作，促进各项工作的落实。

（委员联络室）
【专委会工作】

区政协教文卫体委员会参加“深入生活、扎根人民”主题实践活动（2月13日）    为贯彻落实习近平总书记在文艺座谈会上重要讲话精神和《中央宣传部办公厅等关于广泛开展文明共建、文化共享“结对子、种文化”活动的通知》的指示，将结对帮扶与“深入生活、扎根人民”主题实践活动相结合，区文联组织区舞蹈家协会、音乐家协会、戏剧家协会到军庄镇孟峪村军庄镇孟峪村，为这里的父老乡亲及95881部队的官兵们带来了新春的祝福。区政协教文卫体委员会主任连春国、副主任彭天河及部分政协委员参加活动。
（教文卫体委员会）

区政协委员捐赠善款（2月16日）    区政协委员任德胜向区儿童福利院捐赠一万元善款，区政协教文卫体委员会主任连春国、委员联络室主任张福军以及工商联、区民政局的相关领导参加了捐赠活动。

任德胜及相关领导一行在参观儿童福利院生活区，听取工作人员的情况介绍后，观看了小朋友们的精彩文艺表演，并亲切的询问了他们的生活、学习情况，鼓励他们热爱生活、好好学习、快快成长。

最后，任德胜表示：作为一名政协委员理应承担起更多的社会责任，今后将一如既往的支持福利院的建设，关心福利院儿童的成长，力所能及的为他们提供更多的帮助。
（教文卫体委员会）
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