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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年2月2日
【重 要 活 动】
区政协召开十届委员会第七次常委会议（2月2日）  政协门头沟区第十届委员会召开第七次常委会议。区政协主席张冰主持会议并讲话。副主席张满仓、冯飞、高连发、野京城、顾慈阳、安长生，秘书长张爱宗及政协常委出席会议，政协秘书长会议组成人员、各专委会主任、各界别组组长以及全体机关干部列席会议。
会议传达学习了北京市两会精神，要求常委会组成人员、各位委员要认真学习会议精神，结合工作实际带头贯彻落实。
会议听取了区纪委副书记、区监委副主任贾志国关于区监察体制改革及2017年全区党风廉政建设情况的通报。
会议通报了区委办印发的《区政协2018年协商工作计划》（京门办发[2018]2号），通报了《区政协2018年协商工作安排》，审议通过了《区政协2018年工作要点》，会议还协商决定了人事事项。
张冰主席在总结讲话中指出，政协常委会在整个政协组织架构中具有十分重要的地位，肩负着重大的政治责任，常委会组成人员应发挥好表率带动作用。常委会组成人员、副秘书长、各专委会主任、界别组长作为政协委员中的关键少数在今后的履职中：应带头学习贯彻中共十九大精神。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神是区政协当前和今后一个时期的首要政治任务, 切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。应带头围绕中心工作履职尽责。应紧紧围绕“四个中心”功能建设、“四个服务”水平的提升，紧扣加快“首都西部重点生态保育及区域生态治理协作区、首都西部综合服务区、京西特色历史文化旅游休闲区”三大功能建设，推进“科技创新、生态涵养、文化旅游”三大融合，打赢“棚户区改造、低收入精准帮扶、污染防治”三大攻坚战等重点任务认真履职，为全区经济社会发展提出真知灼见。应带头加强能力和作风建设。应按照“懂政协、会协商、善议政”的要求，努力提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，协助党委政府多做协调关系、化解矛盾、理顺情绪，凝聚人心的工作。应按照“守纪律、讲规矩、重品行”的要求，切实加强作风建设，要提高政治素养，旗帜鲜明地讲政治，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要模范遵守国家宪法法律、践行社会主义核心价值观，努力做行为示范；要遵守政协章程和各项决议，遵守委员履职工作规范，正确处理好本职工作与履行委员职责的关系。常委、专委会和界别中的中共党员，要牢固树立党的意识，时刻按照党员的标准要求自己，按照“四讲四有”要求，以自己的模范行动，更好地团结广大委员和各界人士，为我区发展凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量！
（研究室）
区政协召开秘书长会议（1月29日）    区政协召开2018年第一次秘书长会议。区政协副秘书长、专委会工作六室主任王亚君主持会议。会上，各党派、工商联就2017年履职情况及2018年工作计划、2018年协商议题展开交流。区政协副秘书长、研究室主任就2018年党派协商重点议题进行了说明，并听取各党派、工商联的意见建议。
（专委会工作六室）

【专委会工作】
区政协书画院开展“文化进万家”等活动（1月15日至22日）    区政协书画院联合门头沟区文联开展了写春联送祝福活动。这次活动，组织30余名艺术家分别走进大山深处的王平镇安家庄村和潭柘寺镇桑峪村、南辛房村，为三个村村民书写廉政、法治、节庆等不同题材春联1500余幅，福字800余幅，书写“不忘初心 牢记使命”“公生明 廉生威”“绿水青山就是金山银山”等书法作品30余幅。送出《百花山》文艺期刊、《三石三代》《扬我军威 共筑长城》画册等图书150余本。教文卫体委员会参加活动。
1月16日，区政协书画院参加了在门头沟区创客工场文化中心举办的“学习十九大精神 传承永定河文化——2018书画艺术联展”活动，本次展览作品内容丰富，有国画《使命》《家园》《喜看高铁进我家》，书法“喜迎十九大 祥瑞满中华”等共计59幅作品。副主席高连发参加活动。
（教文卫体委员会）
区政协提案委员会提案报告撰写小组召开工作总结会（1月17日）    副主席冯飞出席会议，提案报告撰写小组成员参加会议，提案委员会主任赵凯主持会议。
会上，撰写小组的委员们就完成提案报告撰写工作的体会与收获发表了自己的意见和建议。委员们表示：在区政协十届二次大会期间，提案工作报告获得热议，感到无比荣耀。通过总结2017年提案工作，筹划2018年提案工作，对政协以及政协委员提案工作有了全新的认识，不但提升了履职能力，而且丰富了人生阅历，这个过程与体验将成为个人成长的重要财富，成为一生的政协情怀。
冯飞对委员们为政协提案工作付出的努力表示感谢，同时明确了十届三次大会提案报告撰写工作的基本要求，鼓励大家认真学习领会贯彻中共十九大精神，以更加饱满的政治热情和扎实的工作作风，充分发挥提案工作在履行政协职能中的重要作用，为门头沟区经济社会发展做出贡献。

（提案委员会）
区政协提案委员会走访任德胜委员   近日，区政协副主席冯飞带领提案委员会部分委员走访了任德胜委员。任德胜向大家介绍了北京视象迪赛广告公司和北京视象迪赛公司，并就其提出的《关于建设社区新型景观车棚的提案》以及履职感受与委员们进行了互动交流。

（提案委员会）

【党 派 工 作】
致公党门头沟支部召开扩大会议传达政协门头沟区第十届委员会第二次会议精神（1月8日）   支部主委郭俊琴传达了区政协十届委员会第二次会议精神，部署了下一步支部春节送温暖活动，并就2018年调研课题选定、政协协商议题等工作进行研讨。

（致公党门头沟支部）
民建门头沟工委第四支部召开2017年度工作总结会议并走访会员企业 （1月11日）    会上，支部主委对2017年工作进行了总结，并对2018年工作进行了部署。会后民建门头沟区工委四支部走进会员企业——北斗时空科技控股（北京）有限公司，听取公司的历史和现状、发展的经验、及今后的发展方向等情况。
(民建门头沟区工委)
致公党门头沟区支部助力铁中陶笛艺术发展（1月12日）     区三家店铁路中学召开“支教在路上 陶声远悠扬”陶笛社团汇报活动，致公党北京市委社会服务与联络处原处长刘全信、致公党北京市委社联处干部张卓，致公党门头沟区支部主委郭俊琴出席活动并赠送陶笛校本教材和书籍。致公党门头沟区支部为落实门头沟区委8+1行动，多年来支教三家店铁路中学开展陶笛、书法等艺术培训。
（致公党门头沟支部）
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