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政协北京市门头沟区委员会研究室          2018年5月11日
【重要活动】
     区政协主席张冰率主席班子调研妙峰山镇美丽乡村建设工作（5月8日）  副主席张满仓、高连发，秘书长张爱宗，农业界委员及相关委室负责人参加。妙峰山镇主要领导和陈家庄村领导通报了该镇及陈家庄村美丽乡村建设、旅游开发、环境保护、精准帮扶、党的建设等方面工作。政协领导及委员就规划设计、长效机制建设等美丽乡村建设工作中可能存在的困难和问题与参会的镇村领导进行了深入的交流。会后，张冰一行实地考察了陈家庄村和炭厂村美丽乡村建设相关工作。

（经济科技委员会）
【专委会工作】
教文卫体委员会组织文化界委员调研斋堂镇文化创意产业发展情况（5月9日）   主席张冰、副主席高连发参加。一行人参观了斋堂镇东斋堂村国家级保护文物东城门和古戏台、柏峪村文化剧场，观看了西斋堂梆子戏剧团、柏峪燕歌戏剧团展演的片段，同地区非遗文化传承人进行了深入交流。

专题座谈会上，斋堂镇主要领导通报了镇域内文化创意产业发展情况，并反映了存在的主要问题：一是作为非遗项目，在挖掘整理保护传承中，队伍老龄化，后继乏人；二是作为文化产品，与旅游业融合度不高，产业化程度不高；三是对文化产业的相关基础设施，政府投入缺口还比较大等。政协委员就调研情况提出意见建议：一是积极通过现代网络媒体等渠道，加大对非遗项目的宣传力度，扩大影响力，增加吸引力；二是积极开发以地方文化元素相关的旅游产品，并与徒步大会等体育项目相结合，增加市场认知度，促进当地经济发展；三是进一步加大文化创新力度，在保留原地方戏曲基本要素的前提下，以社会文化需求为导向，融合其他文化要素，创新发展。四是让地方戏曲文化走进学校、走进课堂，从娃娃抓起，吸引更多年轻人积极投入非遗文化的传承工作。

（教文卫体委员会）
【界别工作】
工会界委员开展界别活动（4月26日）  工会界按照年初制定的界别活动计划开展界别活动。副主席冯飞出席，作为联系工会界的专委会工作一室参加活动。

委员们实地考察了中国人寿研发中心项目。参观后进行了集体学习，工会界界别组长杜军传达了全国政协十三届一次会议主要精神，并就落实区政协协商工作安排和重点工作进行了研讨。委员们表示，要进一步加强学习，全面深刻把握习近平总书记关于人民政协工作的重要思想；要积极参加界别活动，确保今年界别活动计划顺利完成；要突出工会界别特色，努力提高履职工作实效和水平。

冯飞就如何开展好工会界别活动和委员履职提出了明确要求:履职要有新突破，履职要有新成果，履职要有新提高。
（专委会工作一室）
【自身建设】
区政协机关党支部开展“勠力同心携手前进”主题党日活动（4月24日）  政协机关全体党员干部参加了纪念“五一口号”发布70周年植绿活动，同区属各民主党派、政协各界别委员代表一道重温了“五一口号”，进一步深入理解了我国新型政党制度的理论特色、实践特色、时代特色，进一步增强了机关党员干部的统战意识，不断巩固共同思想政治基础，为全区经济社会发展凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

（机关党支部）
   区政协机关党支部第一党小组开展工作座谈与学习考察活动（4月26日）   座谈会上，就如何开展好党小组活动进行了研讨。经研究，第一党小组将根据支部不同阶段的工作学习要求，结合所在专委会工作特点，组织党员开展学习、批评和自我批评、监督和检查党员贯彻支部决议、进行群众工作等。不断深化“机关党建下基层，党员服务上一线”活动，深入基层，深入委员，为更好地服务委员履职奠定良好基础。会后，组织党员考察了中国人寿研发中心项目工地。

（机关第一党小组）
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